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2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  2الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

:مقدمة

فيالرئيسلسيدانوهحيثالقومي،بالأمنوتصفهابالرياضةكبيرااهتمامامصرفىالسياسيةالقيادةتولي

الذهنيةتالقدراوتطويرللشبابالبدنيبالجانبوالاعتناءالرياضةممارسةأهميةعلىمناسبةمنأكثر

ينالممارسقاعدةوتوسيعوالجامعاتالمدارسمختلففيالرياضةبوجودوالاهتمام..الجسديوالنمو

.الوطنيالمستوىعلىللرياضة

تشكلالتيالمجالاتجميعمثلمثلهامستمر،تطورفييجدهاالمصرية،الرياضيةللحركةالمتتبعأنكما

المصريالشبابحياةبجودةوالارتقاءالوطنيوالاقتصادالأمندعمفيتساهمالتيالشاملة،الدولةقوى

.اتهموقدرمهاراتهموتطويرالوطنيةبالهويةوالفخرالانتماءلتعزيزيؤديبماحياتهمنمطوتطوير

علىمصرفىالدستورفى"العامةوالواجباتوالحرياتالحقوق"الثالثالبابمن84المادةوتنص

يتهم،ورعارياضياالموهوبيناكتشافوالمجتمعالدولةمؤسساتوعلىللجميع،حقالرياضةممارسة"

لرياضيةاوالهيئاتالرياضةشئونالقانونوينظمالرياضة،ممارسةلتشجيعتدابيرمنيلزمماواتخاذ

."الرياضيةالمنازعاتفىالفصلوكيفيةالدولية،للمعاييروفقا ًالأهلية

الانتقالعنداوالفردعملمحيطفىالبدنىالنشاطمثلالأنشطةمنمجالاتعدةعلىالبدنىالنشاطيشتمل

سينتحفىانواعهبمختلفالبدنىالنشاطفيساهمالرياضةممارسةمجالفىوأيضا ًلآخر،مكانمن

2017عامرمصفىالبدنىللنشاطالاجماليةالنسبةفىالرياضىالنشاطمساهمةنسبةتمثلفلم.الصحة

خلالمنالبدنيةالانشطةمساهمةبلغتفقدذلكمقابل،(سنة69ـ15)العمرفئةفىللافراد%4.5سوى

لنتائجوفقا ًوذلك%48.0آخرإلىمكانمنالانتقالاتخلالمنوبلغت،%47.5العمل

Egypt National STEP wise Survey For Non communicable Diseases Risk Factors 

Survey 2017.    

بدءومنذ.دامةالمستالتنميةأهدافتعزيزفيوالمرونةالتكلفةحيثمنفاعلةأداةأنهاالرياضةأثبتتلقد

عاملالمستدامةالتنميةخطة:عالمناتحويل»المعنونالمتحدةللأممالعامةللجمعية70/1بالقرارالعمل

حيث،(17)الـالأهدافمنهدفكلتعزيزفيحيويبدورالرياضةاضطلعت،2015عامفي«2030

،«امةالمستدللتنميةالمهمةالتمكينيةالعناصرمنأيضاهيوالرياضة»نصهماالخطةتلكفيورد

.لمستدامةاالتنميةأهدافتحقيقفيالرياضةبهاتضطلعالتيالكبيرةبالمساهمةالصريحوالاعتراف
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مهمارافدالتمثالرياضةانحيثأنواعهبمختلفالرياضىالنشاطبممارسةالحاليةالدراسةتهتمولذلك   

مناطقنمالعديدفيالنزاعاتحدةمنوالتقليلالسلاموإحلالالشعوب،بينالعلاقاتتعزيزروافدمن

وموردهمةمأداةكونهاجانبإلىالتسامح،ونشروالتطرفالعنفونبذالقيملترسيخآليةأنهاكماالعالم،

ابوالشبالمرأةتمكينفيومساهمتهاالجديدة،الأجيالوإعدادالمجتمعفيالتنميةجهودلدعمأساسي

مرآةهيفالمنطلقهذاومنوالتعليم،الصحةمجالاتفيالمنشودةالأهدافبلوغوفيوالمجتمعاتوالأفراد

.ومستقبلهاالشعوبحاضرتعكسللمجتمع

أسبابىعلوالتعرفالمصرية،للأسرالرياضيالنشاطممارسةنسبلمعرفةالمسحهذاالجهازيقدملذا

راد،للأفوالاجتماعيةالديموجرافيةبالخصائصوربطهاالرياضيالنشاطممارسةعنالأفرادعزوف

القرارذمتخيديبيننضعهاالتيالمؤشراتمنوغيرهاالجمهورية،مستوىعلىتوزيعهمعلىوالتعرف

.القادمةللفترةوالاستراتيجياتالخططووضعالسياساترسمفيللمساعدة

بركاتمحمدخيرتً/ًحً.أ.لواء

رئيسًالجهازًالمركزيًللتعبئةً

العامةًوالإحصاء



فريق عمل المسح



الاشراف العام

عبد الفتاح محمد علي خلاف. أشاكر أحمد النجار . د

قائم بأعمال رئيس قطاع                                   رئيس الإدارة المركزية                   

تللإحصاءات السكانية والخدماالسكانية والتعداداتالإحصاءات

عبد الحميد شرف الدين                                . أ

مستشار السيد رئيس الجهاز  

المدير التنفيذي للمسح

حسين أبو الحسن حسين. د

مدير عام الإدارة العامة لإحصاءات الخدمات

فريق العينات

إيمان طه حسن. محمد مصطفى محمد                                           د. أ

سامي ممدوح. وفاء يحيى أحمد                                               أ. د

مراجعة التقرير

فاطمة العشري. أ

التطبيقات ومعالجة البيانات واستخراج الجداول

أحمد جمال. أ

فريق المتابعة المركزية

انصاف إبراهيم. رانيا بركات                                                  أ. أ

جيهان محمد. أرباب عبد الرحمن                                        . أ

فريق اعداد التقرير

عمرو عاطف. أحمد لطفي                                                   أ. أ

مروة حافظ. نورا مالك علي                                              أ. أ

مريم محمد أحمد. دعاء عادل محمد                                            أ. أ



11قائمة الجداول 

16قائمة الاشكال

19خلفية عامة عن المسح:الفصل الأول 

20أهميةًتنفيذًالمسح1-1ً

20أهدافًالمسح1-2

21المفاهيمًوالتعريفاتًالمستخدمة1-3

22إجراءاتًالمسح1-4

22الأنشطةًالتحضيرية1-4-1

23تصميمًعينةًًالمسح1-4-2

23المجتمعًالمستهدف1-4-2-1

23مجتمعًالدراسة1-4-2-2

23إطارًالمعاينة1-4-2-3

23المؤهلالفرد1-4-2-4

23حجمًالعينة1-4-2-5

25تصميمًالعينة1-4-2-6

26تخصيصًعينةًالمسح1-4-2-7

28سحبًالعينة1-4-2-8

28استمارةًالمسح1-4-3

29التجربةًالقبلية1-4-4

29أنشطةًجمعًالبيانات1-4-5

31نسبةًالاستجابة1-4-6

خصائص الاسر المعيشية  والظروف السكنية:الثانىالفصل 

33اهمًالنتائج

34مركزًالشباب/ًالناديفىللافرادوجودًعضوية1-2ً

35مركزًالشباب/دوريةًترددًالافرادًعلىًالنادى2-2

38نتمتابعةًالصفحةًالرسميةًلوزارةًالشبابًوالرياضةًعلىًالانتر2-3

39مشاهدةًالدورياتًالرياضية/ًمتابعة2-4ً

40المشاركةًفىًمشروعاتًومبادراتًوزارةًالشبابًوالرياضة2-5ً

41ممارسةًالألعابًالالكترونية2-6ً

41النسبةًالعامةًلممارسةًالألعابًالالكترونية2-6-1ً

42ممارسةًالألعابًالالكترونيةًحسبًفئاتًالسن2-6-2

جدول المحتويات



خصائص الاسر المعيشية  والظروف السكنية:تابع الفصل الثانى 
44ممارسةًالألعابًالالكترونيةًحسبًفئاتًالسنًالعريضة2-6-3
45ممارسةًالألعابًالالكترونيةًحسبًممارسةًالرياضة2-6-4
46عددًساعاتًممارسةًالالعابًالالكترونيةًيوميا2-6-5

الرياضىخصائص الأفراد الذين يمارسون النشاط :الفصل الثالث 

49أهمًالنتائج

52معدلًممارسةًالأفرادًللنشاطًالرياضي3-1

3-1-1
سةًالممارسينًللنشاطًالرياضيًوفقاًلعددًدقائقًممار(17ً-5)معدلًالأفرادً

النشاطًالرياضيًأسبوعيا
52

3-1-2
وفقاًلعددًدقائقًممارسةً(ًسنةًفأكثر18)معدلًممارسةًالنشاطًالرياضيً

النشاطًالرياضيًأسبوعيا
55

57نسبةًممارسةًالرياضةًبينًالأفرادًوفقاًلفئاتًالسن3-1-3

59ممارسةًالرياضةًوفقاًللحالةًالزواجية3-1-4

60ممارسةًالرياضةًوفقاًلحالةًالتدخين3-1-5

62(إعاقات)نسبةًممارسةًالنشاطًالرياضيًوفقاًلوجودًصعوبات3-1-6ً

65(ًًسنواتًفأكثر5)ممارسةًالنشاطًالرياضيًوفقاًللالتحاقًبالتعليمًللأفراد3-1-7ً

3-1-8
قاًالذينًيمارسونًالنشاطًالرياضيًوف(ًًسنواتًفأكثر10)نسبةًالأفرادً

للحالةًالتعليمية
66

3-1-9
للحالةًًًًالذينًيمارسونًالنشاطًالرياضيًوفقا(ًسنواتًفأكثر6)نسبةًالأفرادً

العملية
68



المحتويات

69(سنواتًفأكثر5)خصائصًالأفرادًالذينًيمارسونًالنشاطًالرياضي3-2ً

69(ريف-حضر)أقاليمًالجمهوريةًوفقاًللأقاليمًالجغرافيةًومحلًالإقامة3-2-1ً

71فئاتًالسن3-2-2

73الحالةًالزواجية3-2-3

74حالةًالتدخين3-2-4

75الموقفًمنًالالتحاقًبالتعليم3-2-5

77الحالةًالتعليمية3-2-6

79الموقفًمنًالعمل3-2-7

فاعليات المشاركة في النشاط الرياضي:الفصل الرابع 

81أهمًالنتائج

83(سنة17-5)حدةًالانشطةًالرياضيةًالتىًيمارسهاًالافراد4-1ً

85(سنةًفأكثر18)حدةًالانشطةًالرياضيةًالتىًيمارسهاًالافراد4-2ً

87الانشطةًالرياضيةًحسبًمحلًالاقامة4-3

89توزيعًالأفرادًالممارسينًللرياضةًوفقاًلفئاتًالسن4-4

91توزيعًالأفرادًالممارسينًللرياضةًوفقاًللحالةًالتعليمية4-5

94عددًمراتًممارسةًالانشطةًالرياضية4-6

للافراد4-7ً  ً 96(سنة17-5)زمنًممارسةًالرياضةًأسبوعيا

ًللافراد4-8ً  ً 98(سنةًفأكثر18)زمنًممارسةًالرياضةًأسبوعيا

100أماكنًممارسةًالانشطةًالرياضية4-9

4-10
ةًوجهةًتوزيعًالملتحقينًحالياًبالتعليمًحسبًممارسةًالرياضةًوالمرحل

الممارسة
102

104الجامعة/ًبالتعليمًبالمدرسةممارسةًالرياضةًللملتحقين4-11

105توقيتًممارسةًالانشطةًالرياضية4-12

107أسبابًاختيارًالانشطةًالرياضية4-13

109مدىًتوفرًالملابسًأوًالأدواتًلممارسةًالرياضة4-14

111أنواعًالمستلزماتًالمتاحةًًلممارسةًالانشطةًالرياضية4-15

113ةًطريقةًالحصولًعلىًالملابسًأوًالأدواتًًلممارسةًالانشطةًالرياضي4-16

115وليًالأمر/ًالانشطةًالرياضيةًحسبًالدافعًلدىًالفرد4-17ً

فهرس المحتويات



المحتويات

ماعيتأثير ممارسة النشاط الرياضي على الحالة الصحية والجانب الاجت:الفصل الخامس 

121أهمًالنتائج

123تأثيرًممارسةًالنشاطًالرياضىًعلىًالحالةًالصحية5-1

123نسبةًالأفرادًالذينًاثرتًالرياضةًبالايجابًفىًحالتهمًالصحية5-1-1

5-1-2
ناءًنسبةًالأفرادًالذينًسبقًلهمًالكشفًعنًحالتهمًالصحيةًقبلًأوًأث

ممارسةًالنشاطًالرياضى
123

124اكثرًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضىلإصابةًأوًنسبةًتعرضًالفرد5-1-3ً

127تأثيرًالرياضةًفىًتحسينًالحالةًالصحيةاشكال5-1-4

131مكانًالكشفًعنًالحالةًالصحية5-1-5

133نوعًالاصابةًالتىًًتعرضًلهاًًالفردًًاثناءًممارسةًالنشاط5-1-6

5-1-7
مارسةًالتىًتحملتًنفقاتًالاصابةًالتىًتعرضًلهاًالفردًاثناءًمالجهات

النشاط
135

136الاعتمادًعلىًنوعًمعينًمنًالطعامًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضى5-1-8ً

139ىًنوعيةًالطعامًالذىًيعتمدًعليهًالافرادًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياض5-1-9

142ممارسةًالنشاطًالرياضىًوالجانبًالاجتماعى5-2

5-2-1
اثناءًدةعلىًاشخاصًجددًاوتكوينًصداقاتًجدينسبةًالافرادًالذينًتعرفوا

النشاطًالرياضىممارسة
142

145ىالصداقاتًالجدبدةًًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياض/الفئةًالعمريةًللأشخاص5-2-2

5-2-3
دمًالفوزًردًفعلًالأفرادًالذينًيقومونًبممارسةًالنشاطًالرياضيًفىًحالةًع

ةًافىًمبار
148

149الرياضىاكتسابًصفاتًجيدةًمنًممارسةًالنشاط5-2-4ً

150الرياضىاهمًالصفاتًالتىًاكتسبهاًالفردًمنًممارسةًالنشاط5-2-5ً

فهرس المحتويات



فهرس المحتويات

المحتويات

اسباب عدم ممارسة النشاط الرياضي :الفصل السادس 

153أهمًالنتائج

154النشاطًالرياضىًمنًقبلً  ممارسةلمًيسبقًلهم/ًسبقالافرادًالذين6-1ً

157بًًالانقطاعًعنًممارسةًالنشاطًالرياضىاسبأ6-2

160أسبابًعدمًالممارسةًعلىًالاطلاق6-3

الاوقات غير النشطة:الفصل السابع 

164أهمًالنتائج

7-1
ترةًمتصلةًنسبةًبقاءًالأفرادًبعضًالاوقاتًخلالًاليومًتستدعىًالجلوسًلف

سواءًفىًالمنزلًاوًالعملً
165

168المواضيعًالتىًيقضىًالفردًفيهاًالأوقاتًغيرًالنشطة7-2

172ىًضررًاوًمخاطرًللجلوسًلفتراتًطويلةًبدونًحركةًأالمعرفةًًب7-3

175ركةأنواعًًالضررًاوًالمخاطرًللجلوسًلفتراتًطويلةًبدونًحبالمعرفة7-4ً

والتوصياتالتحديات :الفصل الثامن 

180ياضىوجودًتحدياتًوصعوباتًالتيًتواجهًالفردًاثناءًممارسةًالنشاطًالر8-1

8-2
أنواعًالتحدياتًوالصعوباتًالتيًتواجهًالفردًاثناءًممارسةًالنشاط

الرياضى
184

8-3
الىًوجهةًنظرالأفرادًفيماًيتعلقًبأهمًالاحتياجاتًوالأسبابًالتىًتؤدى

زيادةًممارسةًالرياضةً
188

190التوصياتًالصادرةًعنًالدراسة

193الاستمارة



27ريف المحافظات/ توزيع عينة المسح على حضر1-1جدول 

31توزيع عينة المسح وفقاً لأقاليم  الجمهورية ونسب الاستجابة2-1جدول 

1-2جدول 
مركز/ وفقا لوجود عضويه في نادى (  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

شباب حسب النوع 
34

2-2جدول 
/  وفقا لدورية تردد الفرد على النادى( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد

شهر السابقة حسب النوع 12مركز الشباب خلال ال 
36

3-2جدول 
/وفقا لدورية تردد الفرد على النادى( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

شهر السابقة حسب النوع12مركز الشباب وعدد ايام التردد خلال ال 
37

4-2جدول 
حسب متابعتهم   للصفحة  الرسمية( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

النوعحسبلوزارة الشباب  والرياضة 
38

5-2جدول 
مشاهدتهم الدوريات / حسب متابعتهم( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

الرياضية حسب النوع 
39

6-2جدول 
حسب المشاركة  في مشروعات أو ( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

مبادرات وزارة الشباب والرياضة حسب النوع
40

7-2جدول 
حسب ممارسة إحدى الألعاب ( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

الالكترونية  حسب النوع 
41

8-2جدول 
ب الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حس( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

فئات السن والنوع
43

9-2جدول 
ب الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حس( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

فئات السن والنوع
44

10-2جدول 
ب الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حس( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

فئات السن وممارسة الرياضة  والنوع
45

11-2جدول 

نية  الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترو( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

ئات السن حسب عدد الساعات التي يمارس فيها الفرد الألعاب الالكترونية يوميا وف
والنوع

47

قائمة الجداول



1-3جدول
الذين يمارسون النشاط الرياضي  وفقا لأقاليم (  سنة 17-5)معدل الأفراد 

2023مصر –الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا  حسب النوع 
54

2-3جدول
م الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقالي(  سنة فأكثر 18)معدل الأفراد 

2023مصر –الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا  حسب النوع 
56

3-3جدول
ئات الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقاً لف(  سنوات فأكثر5)معدل الأفراد 

2023مصر –السن حسب النوع 
58

4-3جدول
ة الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للحال(  سنة فأكثر18)معدل الأفراد 

2023مصر –الزواجية حسب النوع 
59

5-3جدول
الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لحالة (  فأكثرسة15)معدل الأفراد 

2023مصر –التدخين حاليا حسب النوع 
61

6-3جدول
وفقا لممارسة نشاط رياضى وحالة (  سنة فأكثر15)التوزيع النسبى للأفراد 

2023مصر –التدخين حاليا حسب النوع 
61

7-3جدول
الذين يمارسون النشاط الرياضي حسب وجود (  سنة فأكثر5)معدل الأفراد 

2023مصر –صعوبة وفقا لنوعها ودرجة الصعوبة حسب محل الاقامة والنوع 
63

8-3جدول
من الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للموقف(  سنة فأكثر5)معدل الأفراد 

2023مصر –الالتحاق فى التعليم حسب النوع ومحل الاقامة
65

9-3جدول
الة الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للح(  سنوات فأكثر10)معدل الأفراد 

2023مصر –التعليمية حسب النوع ومحل الاقامة
67

10-3جدول
لة الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للحا(  سنوات فأكثر6)معدل الأفراد 

2023مصر –العملية حسب النوع ومحل الاقامة
68

11-3جدول
قا الذين يمارسون النشاط الرياضي وف(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

2023مصر –ومحل الاقامةالنوع للأقاليم حسب 
70

12-3جدول
قا الذين يمارسون النشاط الرياضي وف(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

2023مصر –لفئات السن حسب النوع 
72

13-3جدول
قا الذين يمارسون النشاط الرياضي  وف(  سنة فأكثر18)التوزيع النسبي للأفراد 

2023مصر –للحالة الزواجية حسب النوع 
73

14-3جدول
قا الذين يمارسون النشاط الرياضي  وف(  سنة فأكثر15)التوزيع النسبي للأفراد 

2023مصر –لحالة التدخين حاليا حسب النوع 
74

15-3جدول
قا الذين يمارسون النشاط الرياضي وف(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

2023مصر –للموقف من الالتحاق في التعليم حسب النوع 
76

قائمة الجداول



16-3جدول 
الذين يمارسون النشاط الرياضي (  سنوات فأكثر10)التوزيع النسبي للأفراد 

وفقا للحالة التعليمية حسب النوع 
78

17-3جدول 
الذين يمارسون النشاط  الرياضي  (  سنوات فأكثر6)التوزيع النسبي للأفراد 

وفقا لحالة العمل حسب محل الإقامة والنوع 
79

1-4جدول
الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا (  سنة17-5)التوزيع النسبى للأفراد 

لأقاليم الجمهورية حدة النشاط الرياضي  حسب النوع 
84

2-4جدول
قا الذين يمارسون النشاط الرياضي  وف(  سنة فأكثر18)التوزيع النسبى للأفراد 

لأقاليم الجمهورية وحدة النشاط الرياضي  حسب النوع 
86

3-4جدول 
قا الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وف( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

2023مصر –للنشاط الرياضي حسب  محل الاقامة والنوع 
88

4-4جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 

2023مصر -الرياضي وفقا للنشاط الرياضي حسب فئات السن
90

5-4جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 

202392مصر–الرياضي وفقا للنشاط الرياضي حسب الحالة التعليمية 

6-4جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

2023مصر –فى الأسبوع الرياضي حسب عدد المرات وفقا للنشاط الرياضي
95

7-4جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي ( سنة17-5)التوزيع النسبي للأفراد 

–لفردحسب إجمالي عدد الدقائق في الأسبوع في جميع الانشطة التي يقوم بها ا
2023مصر 

97

8-4جدول 
ي  الذين يقومون بممارسة النشاط الرياض( سنة فأكثر18)التوزيع النسبي للأفراد 

الفردوفقا لإجمالي عدد الدقائق في الأسبوع في جميع الانشطة التي يقوم بها
99

9-4جدول 
قا وف*الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)نسبة الافراد 

للنشاط الرياضي حسب المكان الذى يمارس فيه النشاط الرياضي
101

10-4جدول 
مرحلة وجهة التوزيع النسبى للملتحقين حاليا بالتعليم حسب ممارسة الرياضة وال

الممارسة
103

11-4جدول 
قط او نسبة الأفراد الملتحقين حاليا بالتعليم الممارسين للرياضة بالمدرسة ف

يمارس بالمدرسة وجهات اخرى حسب المرحلة 
104

12-4جدول 
قا الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وف( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

للنشاط الرياضي حسب التوقيت الذى يمارس فيه النشاط الرياضي
106

13-4جدول 
قا الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وف( سنوات فأكثر5)لأفراد انسبة 

سباب الاختيار لهذه اللعبةحسب أللنشاط الرياضي  
108

14-4جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

عبةوفقا للنشاط الرياضي حسب توفر ملابس أو أدوات لممارسة الل* الرياضي
110

15-4جدول 
قا وفالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)لأفراد انسبة 

لممارسة اللعبةواع المستلزمات المتاحةنأللنشاط الرياضي  حسب 
112

قائمة الجداول



16-4جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)لأفراد التوزيع النسبي ل

رياضةالرياضي وفقا للنشاط الرياضي حسب طريقة الحصول على مستلزمات ال
114

17-4جدول 
قا الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وف( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

لخلفية ولى الامر لممارسة النشاط الرياضي وبعض الخصائص ا/للدافع لدى الفرد 
118

1-5جدول 
5)على الحالة الصحية  للأفراد  مؤشرات تتعلق بتأثير ممارسة النشاط الرياضى

ةالرياضى وبعض الخصائص الخلفي الذين يقومون بممارسة النشاط( سنوات فأكثر
125

2-5جدول 
سنت الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وتح( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

بعض حالتهم الصحية وفقا لطرق تأثير الرياضة فى تحسين الحالة الصحية و
الخصائص الخلفية

128

3-5جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 

اط وفقا لمكان الكشف عن الحالة الصحية قبل أو أثناء ممارسة النشالرياضى
الرياضى وبعض الخصائص الخلفية

132

4-5جدول 
ق ان سبالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)نسبة للأفراد 

تعرضوا لإصابة اثناء ممارسة النشاط الرياضى وفقا لتوع الإصابة وبعض
الخصائص الخلفية

134

5-5جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 

من تحمل سبق ان تعرضوا لإصابة اثناء ممارسة النشاط الرياضى وفقا لالرياضي
نفقات علاج الإصابة وبعض الخصائص الخلفية

135

6-5جدول 

الذين يقومون بممارسة النشاط ( فأكثرواتسن (5 التوزيع النسبى للأفراد

ضى وفقا للاعتماد على نوع معين من الطعام اثناء ممارسة النشاط الريا  الرياضى

وبعض الخصائص الخلفية
137

7-5جدول 
اء اثنالذين يعتمدون على نوع معين من الطعام ( فأكثرسنوات5)لأفرادنسبة ا

ممارسة النشاط الرياضى وبعض الخصائص الخلفية
140

8-5جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

مارسة  وفقا للتعرف على اشخاص جدد او تكوين صداقات جديدة اثناء مياضيالر
النشاط الرياضى وبعض الخصائص الخلفية

143

9-5جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

رسة  على اشخاص جدد او كونوا صداقات جديدة اثناء مماالذين تعرفوا الرياضي
الخلفيةالنشاط الرياضى وفقا للفئة العمرية للأشخاص الجدد وبعض الخصائص

146

10-5جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

الخلفيةوفقا لرد فعلهم فى حالة عدم الفوز فى مبارة وبعض الخصائصالرياضي
149

11-5جدول 
قا لاهم الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضى وف( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

لخلفية الصفات التى اكتسبتها الفرد من ممارسة هذا النشاط  وبعض الخصائص ا
151

1-6جدول 
اط الذين لا يقومون حاليا بممارسة النش( فأكثرواتسن5)التوزيع النسبي للأفراد 

يةالنشاط الرياضى من قبل وبعض الخصائص الخلف  الرياضي وفقا لسبق ممارسة
155

2-6جدول 
فقا الذين انقطعوا عن ممارسة النشاط الرياضى و( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد 

لسبب  الانقطاع حسب النوع ومحل الاقامة 
158

3-6جدول 
فقا الذين انقطعوا عن ممارسة النشاط الرياضى و( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد 

لسبب  الانقطاع حسب الحالة التعليمية
159

قائمة الجداول



4-6جدول 
ضي الذين لم يقوموا مطلقا بممارسة النشاط الريا( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد 

وفقا لسبب عدم الممارسة حسب النوع ومحل الاقامة
161

5-6جدول 
ضى الذين لم يقوموا مطلقا بممارسة النشاط الريا( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد 

وفقا لسبب عدم الممارسة حسب الحالة التعليمية
162

1-7جدول 
يوم وفقا  لبقائهم بعض الاوقات خلال ال( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد 

ص تستدعى جلوسه لفترة متصلة سواء فى المنزل او العمل وبعض الخصائ
الخلفية

166

2-7جدول 
ين يبقون بعض الاوقات خلال اليوم جالسالذين ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

رد فيها هذه يقضى الفللمواضيع التىلفترة متصلة سواء فى المنزل او العمل وفقا 
وبعض الخصائص الخلفيةالأوقات 

169

3-7جدول 
دون ضرر او مخاطر للجلوس لفترات طويلة بنسبة الأفراد الذين لديهم معرفة 
حركة وبعض الخصائص الخلفية

174

4-7جدول 
باى ضرر او مخاطر للجلوسالذين لديهم معرفة ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

*لفترات طويلة بدون حركة وفقا لنوعها وبعض الخصائص الخلفية
177

1-8جدول 
الذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 

بعض الرياضى  وفقا لوجود تحديات وصعوبات اثناء ممارسة النشاط الرياضى و
الخصائص الخلفية 

182

2-8جدول 
قا الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضى وف( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

بعض للتحديات والصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضى و
الخصائص الخلفية 

158

3-8جدول 
ات وفقا لوجهة نظرهم فيما يتعلق بأهم الاحتياج( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

ةامقحسب النوع ومحل الاالتى تؤدى الى زيادة ممارسة الرياضة بين الأفراد
188

قائمة الجداول



1-2شكل 
/  وفقا لدورية تردد الفرد على النادى( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

شهر السابقة حسب النوع 12مركز الشباب خلال ال 
36

2-2شكل 
سب الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  ح( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

فئات السن
42

3-2شكل 
الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

حسب فئات السن والنوع 
44

4-2شكل 
الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونيةحسب ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

فئات السن وممارسة الرياضة
45

5-2شكل 
الذين يمارسوا إحدى الألعاب ( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى 

الالكترونية  حسب عدد الساعات يوميا
46

1-3شكل 
قاليم الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأ(  سنة فأكثر 17-5)نسبة الأفراد 

الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا  حسب النوع 
53

2-3شكل 
ليم الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقا(  سنة فأكثر 18)نسبة الأفراد 

الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا  حسب النوع 
56

3-3شكل 
فئات الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقاً ل(  سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

السن
57

4-3شكل 
الة الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للح(  سنة فأكثر18)نسبة الأفراد 

الزواجية 
59

5-3شكل 
الذين يدخنون وفقا لممارسة نشاط رياضى (  سنة فأكثر15)نسبة الأفراد 
حسب النوع 

60

6-3شكل 
ود الذين يمارسون النشاط الرياضي حسب وج(  سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد 

صعوبة وفقا لنوعها ودرجة الصعوبة
62

7-3شكل 
لحالة الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا ل(  سنوات فأكثر10)نسبة الأفراد 

التعليمية حسب النوع 
66

8-3شكل 
اً الذين يمارسون النشاط الرياضي  وفق(  فأكثرواتسن5) يالتوزيع النسب

للأقاليم حسب النوع
70

9-3شكل 
الذين يمارسون النشاط الرياضي (  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 

وفقا لفئات السن حسب النوع 
71

10-3شكل 
قاً للحالة التوزيع النسبي النسبي للأفراد الذين يمارسون النشاط الرياضي  وف

يةجالزوا
73

11-3شكل 
الذين يمارسون النشاط الرياضي  (  فأكثرواتسن5)للأفراد يالتوزيع النسب

وفقاً للموقف من الالتحاق بالتعليم 
76

12-3شكل 
الذين يمارسون النشاط الرياضي(  سنوات فأكثر10)التوزيع النسبي للأفراد 

وفقا للحالة التعليمية حسب النوع 
77

أ1-4شكل 
الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا (  سنة17-5)التوزيع النسبى للذكور 

لنوع النشاط الرياضي
83

ب1-4شكل  
الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا (  سنة17-5)التوزيع النسبى للاناث 

لنوع النشاط الرياضي
83

قائمة الاشكال
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ىالذين يقومون بممارسة النشاط الرياض( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 
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الفصـل الأول

المسحعنعامةخلفية-1

المسحتنفيذأهمية1-1

:اليالمسحأهميةترجع

المهتمينووالدارسينوالباحثينالقرارلمتخذيوطنيةمؤشراتتوفربياناتقاعدةبناءاليالحاجة-

تعيقالتيوالأسبابالمصري،المجتمعفيالرياضيللنشاطالافرادممارسةنسبحولالرياضيبالمجال

للرياضةادالأفرممارسةتعوقالتيالعقباتكافةتذليلعلىللعملالرياضيالنشاطممارسةعنالافراد

والاجتماعية،حية،والصالبدنية،النواحيفيالأفرادعلىبالنفعيعودبماللرياضة،الممارسينقاعدةلتوسيع

.والاقتصادية

ائصبالخصوربطهاالوطنيالمستوىعلىالرياضيللنشاطالأفرادممارسةنسبعلىالتعرف-

.للأفرادوالاجتماعيةالديموجرافية

يموجرافيةالدللخصائصطبقا ًالرياضيللنشاطالافرادممارسةنسبعناللازمةالبياناتتوفير-

.والاجتماعية

النشاطممارسةعنالشبابوخاصةالأفرادوانقطاععزوفأسبابعناللازمةالبياناتتوفير-

.الديموجرافيةبالخصائصوربطهاالرياضي

.للأفرادالاجتماعيوالجانبالصحةعلىالرياضةتأثيرمعرفة-

:المسحأهداف1-2

-شاطالننوع)حيثمنالرياضيللنشاطالأفرادممارسةنسبحولواقعيةمؤشراتاليالتوصّل-1

التكلفة-الرياضيالنشاطممارسةمكان-أسبوعياالرياضيالنشاطممارسةمراتعدد-المستغرقالوقت

.الجغرافيوالتوزيعالديموجرافيةبالخصائصوربطها(الرياضيالنشاطلممارسةالمادية

ربطهاوكذلكالرياضيالنشاطممارسةعنالأفرادانقطاعأوعزوفأسبابعلىالتعرف-2

.للافرادالمختلفةبالخصائص

.الرياضىالنشاطممارسةاثناءالأفرادتواجهالتيوالصعوباتالتحدياتعلىالتعرف-3

الرياضةسةممارزيادةالىتؤدىالتىوالوسائلالاحتياجاتبأهميتعلقفيماالافرادآراءعلىالتعرف-4

.الأفرادبين
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للأسرةياضيالرالنشاطممارسةعناللازمةالإحصائيةبالبياناتوالمهتمينوالدارسينالباحثينتزويد-5

اضيالريالنشاطممارسةأهميةإبرازفيتساهمالتيالعلميةوالدراساتالبحوثمجالفيلاستخدامها

.للأسرة

وخططدراسـاتمنذلكعلىيترتبوماالرياضـةفيالمجتمعمشـاركةحجمعنصـورةإعطاء-6

.خاصبشكلالرياضيالمجالوفىعامبشـكلللتنمية

:المستخدمةوالتعريفاتالمفاهيم1-3

المعيشيةالأسرةتعريف-

إذاعمانظرالبغضوالمسكنالمأكلفيويشتركونبالأسرةمعتادةاقامةيقيمونالذينالاسرةأفرادجميع

وبهذاشهرأستةتتجاوزلالمدةالاسرةعنالمتغيبينالأفرادذلكفيبمالاامقرابةصلةتربطهمكانت

.افرادهابينقرابةصلةوجودفيهايشترطوالتيالعائلةعنالاسرةتعريفيختلفالمعنى

الاسرةرئيس-

عنالمسئولوهو(فأكثرسنه15)العمريةالفئةفيويكونلها،رئيساليكونالاسرةتختارهالذيالفردهو

ولالمعيشة،اترتيباتعلىويقومالمعيشيةبالأسرةالخاصةالقراراتأهمباتخاذويقومالأسرةشئونإدارة

.انثىأوذكرا ًيكونوقدسنا،افرادهاأكبريكونانيشترط

(المعتادالإقامةمكان)النظريللأساسوفقاالمعيشيةالأسرةهيالمسحوحدة-

:الرياضيالنشاط-

فيتسّببويومرونتهاالجسمعضلاتتحريكبغيةالمبذولالبدنيالجهدبأنه"الرياضيالنشاط"يعرف

-الدراجةقيادة-عالسـريالمشـي-الجرىمثلواضـحبشـكلالقلبنبضـاتوتسريعالتنفسوتيرةتسريع

.إلخ...السّلةوكرةاليدوكرةالقدمككرةالتقليديةالرياضـيةالألعاب-السـباحة

:الرياضيللنشاطالممارسالفرد-

فيقضـاؤهاللازمالوقتأما.فأكثرسـنة5عمرمنابتداءً الرياضـيالنشـاطوتنفيذبأداءيقوممنهو

خلالمنلهيسعىالذيوالهدفنفسهالممارسعلىيعتمدالأمرفهذاالرياضـي،النشـاطممارسـة

.يمارسهاالتيالرياضة
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:المعتدلالنشاط-

معدوما ،أوقليلا ًالتعرقفيهايكونكماقليلا ًفيهاالقلبنبضاتمعدليكونالأنشطةمنالنوعهذافي

المشيمثلاغالفرأوقاتفيممارستهايتمالتيالأنشطةوتشملممارستها،أثناءبالتكلمالاستمرارويمكن

.والجولفاليوجا،مثلالأخرىالرياضاتأنواعوبعضالدراجة،وركوبالسريع،

:القوي/الشديدالنشاط-

ويكوندا ،شديفيهاالتعرقيكونكماالقلب،نبضاتمعدلفيزيادةهناكيكونالأنشطةمنالنوعهذافي

.السلةوكرةدم،القكرةمثلالرياضاتأنواعوبعضالجري،وتشملصعبا ،فيهااللفظيوالتواصلالتحدث

المسحإجراءات1-4

التحضيريةالأنشطة1-4-1

:الآتيةالأنشطةعلى2023المصريةللأسرالرياضىالنشاطممارسةلمسحالتحضيريةالمرحلةاشتملت

إجراءمتحيثالمسح،هذاإجراءفيالسعوديةالعربيةالمملكةتجربةمنوالاستفادةالاطلاعتموقد

.2021-2017منالفترةخلالسنوياالمسح

.البحثواهميةومنهجيةاهدافعلىيحتويالبحثمقترحتقديم-

الشبابووزارةالعالميةالصحةمنظمةمثلالمسحاستمارةاعدادأثناءالكياناتبعضمشاركة-

.والرياضة

مارسالمالفردوتعريفالبدنى/الرياضىالنشاطبتعريفالخاصةالدوليةالمنهجياتمراجعة-

.الرياضىالنشاطممارسىنسبةلحسابوذلكللرياضة

.العينةواختيارتصميم-

.للمسحالميدانىالعملتعليماتكتيبوإعدادالاستماراتتصميم-

جودةلضبطقواعدمتضمنةالكترونياالميدانيالعملفيالاستماراتلاستيفاءالتابلتأجهزةتجهيز-

.الميدانىالعمل

.التابلتلىعالمحملوالتطبيقالمسحاستماراتإختبارفيمتمثلةالمسحلأدواتقبليةتجربةإجراء-

ثمومنالقبليةبةالتجرنتائجعلىبناءً النهائيشكلهافيالاستماراتوصياغةالقبليالاختبارتنفيذ-

.التابلتأجهزةعلىالمحملالإدخالبرنامجتعديل

.الميدانيالعملفرقتدريب-
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المسحعينةتصميم1-4-2

ابلحسالاحصائيةالمحدداتضوءفيالمسحعينةوتوزيعحسابمنهجيةعنملخصالجزءهذايشمل

حسابيةبمنهجبشرحوننتهيالعنقودحجموتحديدالعينة،سحبطريقةأيضايتناولكماالعينة،حجم

.المختلفةبمراحلهاالأوزان

المستهدفالمجتمع1-4-2-1

.العربيةمصربجمهوريةالأفرادجميعالمسحهذيستهدف

الدراسةمجتمع1-4-2-2

لأفرادلالوصوليمكنلاحيث،العربيةمصربجمهوريةالمعيشيةالأسرجميعيشملالدراسةمجتمع

.المعيشيةالاسرخلالمنذلكيتملذامباشرة،بصورة

المعاينةإطار1-4-2-3

وعناويــنأســماءعــادةويتضمــنالإحصائــي،المجتمــعوحــداتجميــعيشــملســجلأوقائمــة

ــقالوثائمجموعــةأوالدليــلهــووالإطاربهــا،المتعلقــةالمعلومــاتوبعــضالاحصائيــةالوحــدات

مسحلبالنسبةعنهــا،البيانــاتلجمــعالإحصائيــةالوحــداتإلــىالوصــولفــيتســاعدناالتــي

لسحبيالرئيسالإطارببياناتالمعيشيةالأسرجميعهوالمعاينةإطارفإن،"مصرفيالرياضةممارسة"

يتمذلكلوالعمرية،النوعيةبتصنيفاتهمالأفراديشملإطاريتوافرلاحيثالأسرية،المسوحعينات

.المؤهلالفردإلىالوصوليمكنخلالهامنوالتيالمعيشيةالأسراستهداف

المؤهلالفرد1-4-2-4

.المسحلأهدافوفقافأكثرسنوات5المعيشيةالأسرأفرادجميعهمالمعيشةالأسرةداخلالمؤهلونالأفراد

العينةحجم1-4-2-5

نسبةدمتستخالتىالطريقةالىاستناداالعينةحجمحسابتممعيشية،أسرة9920المسحعينةحجمبلغت

:فيتتمثلمتغيراتعدةعلىحسابهافيالطريقةهذهوتعتمدالدراسة،محلالظاهرة

.إداريةبياناتأوسابقةلمسوحوفقاالدراسةمحلالظاهرةنسبة-1

99%)يكـونكأنالعينـة،مـنالحجـمهـذاعلـىبالاعتمـادسـتبنىالتـيبالتقديـراتالثقةدرجة-2

زادمـاكلأيالعينـة،حجـممـعموجبـا ًارتباطـاالتقديـربقيمـةالثقـةدرجـةوترتبـط(%90،%95،

.صحيحوالعكسالعينةحجمفيزيادةيتبعهبالعينةالمطلوبالثقةمستوى
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يقيـةالحقالقيمـةبيـنالفـرقأيبـهالمسـموحالخطـأقيمـةعـنعبـارةوهـوالتقديـر،دقـةمسـتوى-3

العينـةحجـماسـبويتنهـذاالعينـة،بيانـاتباسـتخداملهـاتقديـرإيجـادالمطلـوبللمعلمـةالتقديريـةوالقيمـة

يمةبقالمعياريالخطأقيمةضربخلالمنالخطأهامشقيمةحسابويتم ،الخطأهامشمقدارمععكسيا

Z قيمةأوt نــة،معيلظاهــرةمعلــومغيــرالتبايــنمقــداركانإذا.المستهدفةالثقةحدودعندالجدولية

أكبــريعطــيفهــو0.25بالمقــدارالتبايــنمقــدارتحديــديتــملهــامناســبعينــةحجــمتقديــروأردنــا

.  P=0.5نسبةاستخداميناظروالذيممكــنعينــةحجــم

.2017لتعدادوفقافرد4.04يبلغوالذيالمصريةالاسرةحجممتوسط-4

.rالمناظرةالمسوحفيالاستجابةعدممعدلمتوسط-5

لاهماينتبعلىالحصوللضمانالعينةحجمبهتتضاعفأنيجبالتىالقيمةيمثلالتصميمأثر-6

البسيطةالعشوائيةالعينةاستخدامظلفيالمؤشراتهذهتباينمعيتساوىالمؤشرات

:التاليةالمعادلةباستخدامالعينةحجمتقديرتمثمومن

:أنحيث

𝑛ً:ًحجمًالعينةًالمحسوب

Z:1.96=.%95ثقةلدرجةالمناظرةالجدوليةالقيمة

P:0.5تستخدموسوفالافتراضيةالنسبة.

 :Qلـالمكملةالنسبة𝑄=(1- P).

r:10بمقداراستخدامهوتمالاستجابةعدممعدل%.

 :Dالاقاليمعددأوالنشرمجالاتعدد)(12)اساسهاعلىالبياناتنشريتمسوفالتيالنطاقاتعدد*

(النوعمتغير

deff:2=التصميمرلأثافتراضيةقيمةنستخدموسوفالتصميم،معقدةالعينةلاننظرا ًالتصميمتأثير

E:المقدرةوالنسبةالحقيقةالنسبةبينالفرقوهو0.025=المستهدفالخطأهامش

: HHsize 4.04=الأسرةحجممتوسط

(1)

𝑛 =
𝑍2𝑃𝑄(1 + 𝑟)

𝐸2 ∗ 𝐻𝐻𝑠𝑖𝑧𝑒
∗ 𝐷 ∗ 𝑑𝑒𝑓𝑓
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الإشارةالسابقاتللمتغيرمختلفةقيمباستخدامالعينةلحجمتصميممنأكثراحتسابتمأنهبالإشارةوجدير

الماديـةماتوالمسـتلزالتكاليـفوبينالمطلوبالدقةمستوىبينبالموازنـةقامتالمسـحإدارةأنإلاإليها

أسرة9920العينةلحجمالتصميماختيارتمحيث(للمسحالمحددةالميزانية)للمسحالمتاحـةوالبشـرية

باعتباره20لىعالقسمةيقبلصحيحرقمأكبرإلىمحافظةلكلالمخصصالعينةحجمتقريببعدمعيشية

معيشيةأسرة100للطبقةأدنىحدوضععنفضلا ً.لاحقاشرحهيتمسوفكماالمستهدفالعنقودحجم

.(المسحارإط)الأساسيةبالعينةتمثيلهالقلةنظراالحدودمحافظاتعداماللعينةالجيدالتمثيللضمان

العينةتصميم1-4-2-6

-:مرحلتينذاتعنقوديةطبقيةعينةهيالمسحعينة

بحيــثــبمناسبشــكلمجموعــاتإلــىالمجتمــعتقســيممبــدأعلــىالعنقوديــةالمعاينــةأســلوبيعتمد

هـذهمـنمجموعـةكلحيـثكبير،حدإلىومتجانسـةبالحجــممتقاربــةالمجموعــاتهــذهتكــون

ينةبالعالمساحيةالقطعفإنالمعاينةإطارهيالأساسيةالعينةأنوحيثعنقـود،تسـمىالمجموعـات

.كبيرحدالىحجمهاوتقارببالتجانستتميزفهيالعناقيد،تمثلالأساسية

(2)

𝑛 =
1.962 ∗ 0.25 ∗ (1.1)

0.0252 ∗ 4.04
∗ 12 ∗ 2
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:الاعتبارفيأخذهامنلابدالنقاطبعضهناكالعنقوديةالعينةاستخداموعند

.الإمكانقدرالتباينلتقليلكبيرالعناقيدوعددصغيرالعنقودحجميكونأن

.كبيرحدإلىمتقاربةالعناقيدأحجامتكونأن

الحضريةالمناطقوالريفيةوالمناطقأساسيةكطبقةالمحافظةاتخذطبقيتصميمبأنهأيضاالتصميميتميز

نظرافرعيةبقةطيوجدولاالأساسيةالطبقةالمحافظةتمثلالحدودمحافظاتبإستثاءفرعيةطبقةباعتبارها

.المحافظاتحجملصغر

بينجانسةالمتغيروالاقتصاديةالاجتماعيةالخصائصتمثيللضمانطبقيةكعينةالعينةتصميمتم

حجمبأنماعل.فرعيةكطبقةالمحافظةوحضروريفرئيسية،طبقةالمحافظةاعتبارتمحيثالطبقات،

ةحضريمحافظات)(الجمهوريةأقاليمإناث\ذكور)للنشرمستويات12الاعتبارفييأخذالمحسوبالعينة

ميمتصتم(الحدودمحافظات-قبليوجهريف-قبليوجهحضر-بحريوجهريف-بحريوجهحضر-

:مرحلتينعلىالعينة

.مساحيةقطعة496قوامهااختيارعينةتستهدف:الأوليالمرحلة

(العنقودحجم)المساحيةالقطعةمنمعيشيةأسرة20اختياريتم:الثانيةالمرحلة

المسحعينةتخصيص1-4-2-7

المناطقوالريفيةالمناطقعلىالعينةتوزيعيتمالاجماليةالعينةمنمحافظةكلنصيبتحديدوبعد

(3)للمعادلةوفقابهاالمعيشيةالأسرلعددالنسبيالوزنباستخدامالحضرية

:أنحيث

𝑛hj(PPS):للمنطقةالمخصصالعينةحجمj ( بالمحافظةريف/حضرh

 : 𝑛h:للمحافظةالمخصصالعينةحجمh

 dj:(ريف/حضر)بالمنطقةالمعيشيةالأسرعدد

σj=1
J

dj :بالمحافظةالمعيشيةالأسرعددإجمالي=mh

محافظاتحضر/ريفعلىمعيشيةوأسرمساحيةكقطعالمسحعينةتوزيع(1-1)جدوليوضح

الجمهورية

(3)

𝑛hj(PPS)=𝑛ℎ

dj

σ
j=1
J

dj

,  𝑗 = 1,2
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المحافطة
جملةريفحضر

أسرقطعأسرقطعأسرقطع

50100000501000القاهرة

255000025500الاسكندرية

5100005100بورسعيد

5100005100السويس

5100510010200دمياط

91802346032640الدقهلية

81602448032640شرقية

122401632028560القليوبية

51001224017340كفر الشيخ

81601734025500الغربية

4801632020400المنوفية

61202346029580البحيرة

5100510010200الاسماعيلية

265201530041820الجيزة

51001020015300بنى سويف

51001224017340الفيوم

51002040025500المنيا

51001428019380اسيوط

51001734022440سوهاج

51001224017340قنا

5100510010200ناأسو

5100510010200الاقصر

6120006120البحر الأحمر

3603606120الوادى الجديد

51003608160مطروح

3603606120شمال سيناء

3603606120جنوب سيناء

233466026352604969920الإجمالي

ريف المحافظات/ توزيع عينة المسح على حضر: 1-1جدول 
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Sampling Selectionالعينةسحب1-4-2-8

:لمرحلتينوفقاالمسحعينةسحبتم

.ظمةالمنتالعشوائيةبالطريقةطبقةلكلالمخصصةالمساحيةالقطععددسحبتم:الأولىالمرحلة

ةالبسيطالعشوائيةالعينةبطريقةمساحيةقطعةكلمنمعيشيةأسرة20سحبيتم:الثانيةالمرحلة

.للأسرالجغرافيالانتشارلضمانالمنتظمة

المسحاستمارة1-4-3

عنديروعوقدالرياضيالنشاطفيوخبراءمختصينقبلمنالمسحاستمارةوتصميماعدادتم

:التاليةمالأقساالاستمارةوشملتالمجال،بهذاالمختصةالدوليةوالتعاريفالمعاييرالاستمارةتصميم

وهيمعيشيةالبالأسرةتتعلقالتىالبياناتعلىالخامسالقسمحتىالاولالقسممنالاقسامتشتمل-

تتعلقئلةالأسمنمجموعةوتشمل،(للأسرةالباحثزيارةوقتإلىتسند)الاسرةلأفرادالأساسيةالبيانات

سكـــــنيةالوالظــــروفالصحة،العمل،التعليم،الزواجية،الحالةالعمر،الاسرة،برئيسوالصلةبالنوع

.وغيرهاللأســــــــرة،

(للأسرةالباحثزيارةتسبقالتيأشهرالأخيرة6الـإلىتسند)الرياضىالنشاطممارسة:السادسالقسم-

الرياضىالنشاطممارسةوفاعلياتخصائص:السابعالقسم-

والغذاءالرياضة:الثامنالقسم-

الصحيوالجانبالرياضة:التاسعالقسم
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.والتحدياتالاجتماعىوالجانبالرياضىالنشاطممارسة:العاشرالقسم-

.الرياضةممارسةلزيادةتؤدىالتىوالإحتياجاتالنشطةغيرالأوقات:عشرالحادىالقسم-

القبليةالتجربة1-4-4

:بهدف2023شهراكتوبرخلالميدانياللبحثالقبليةالتجربةاجريت

والباحثين،نللمستجيبيالأسئلةوضوحلضمانالميدانفي(البرنامج-الاستمارة)المسحادواتتجربة-1

.الأخرىالفنيةوالمسائلللمستجيبين،الأسئلةملاءمةومدى

.للمشتغليناليوميالإنتاجومعدلاتعددلتحديداستمارةكللإستيفاءالمستغرقالوقتمتوسطتحديد-2

.الميدانيةالتجربةعلىبناءً وتعديلهاالاستمارةمراجعة-3

لتمثيالأسراختيـارفيوروعـي.القاهرةمحافظةمنمعيشيةأسرة30القبليةالتجربةفيالعينةحجمبلغ

فريقكلعمل،فرقبثلاثةواحد،يومالبياناتجمعاستغرقوقدالمجتمـع،فيالطبقيةالشرائحجميع

.(باحثين4ومراجع)منيتكونعمل،

الباحثـينقـاتتعليإلىاسـتناداوذلـكالقبليـة،التجربـةعقـبالاستمارةعلىالنهائيةالتعديلاتوأدخلت

.القبليـةالتجربـةنتائجوجدولـة

البياناتجمعأنشطة1-4-5

إلى2023/11/12من)الفترةخلالالميدانيالعملعلىاللامركزيالتدريبمرشحا ً(108)حواليتلقى

ىعلالمرشحيناختياروكان،الجمهوريةمحافظاتمستوىعلىمركزيةلانقاط9في(2023/11/14

العامةئةللتعبالمركزيالجهازخبراءكبارالتدريبوتولى.الميدانيةوخبراتهمالعلميةمؤهلاتهمأساس

.والإحصاء

يشمللباحثينلإرشاديدليلأعُدً حيثالميدانين،العاملينتدريبفيالموادمنمتنوعةمجموعةاستخُدمت

استخدامفيةوكيالاستماراتأسئلةمنسؤالكلاستيفاءوكيفيةالمقابلاتإجراءكيفيةعنعامةتوجيهات

.التابلتأجهزةعلىالدليلهذاتحميلوتمالاستمارةاستيفاءفيالتابلتأجهزة
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:الآتيةالموضوعاتعلىالتدريبواشتمل

.المسحواهميةبأهدافالتعريف(1

.المفاهيمقسمفىوردكماللرياضةالممارسوالفردالرياضىالنشاطمفهوم(2

.المشاركينمعالمودةمنمناخا ًتتيحبطريقةالمقابلاتإجراءأساليب(3

.عنهمينوبمنأوالإعاقهذوىالأفرادمعمقابلاتلإجراءاللازمةوالمهاراتالاخلاقيةالاعتبارات(4

.الاستماراتاسئلةاستيفاءكيفية(5

.الاستماراتاستيفاءفيالتابلتأجهزةاستخدامكيفية(6

.الإيضاحيةوالمقابلاتالأدوارلعبخلالمنتطبيقيةتمارين(7

.قصيرةاختباراتإجراء(8

.الاتيعليوتشملالبياناتجمعاسلوبعلىالعملىللتدريبميدانيةتجربةإجراءتم)9

العملوأجريب،التدريعمليةأثناءالنتائجأعلىحققواالذينالمتدربينمنالعناصرأفضلاختيارتم

لإجراءعملفريق(32)خلالمن(31/12/2023إلى15/11/2023من)الفترةفيللبحثالميداني

لمقابلةابأسلوبالبحثبياناتجمعوتمباحثات،وثلاثةمراجعمنيتكونفريقكلوكانالمقابلات،

بأجهزةخاصالالفنيالدعملتقديمفريقهناككانكما.التابلتباستخدامالمسكنفيللأسرةالشخصية

مراجعةلفريقتكوينوتم.التابلتأجهزةباستخدامخاصةمشكلةأيأنهاءسرعةعلىوالعملالتابلت

.البياناتفياتساقعدموجودحالهفيالفرقوإبلاغيوميا ًالبيانات

.الاتيعليوتشملالبياناتجودةوضمانضبطاجراءات(10

لإجراء(أفراد10)منمكونفريقهناكفكانالبيانات،جودةلضمانعديدةإجراءاتاتخاذتم

اكتمالمنلتأكدلالمستوفاةالاستماراتومراجعةالمسحبمنهجيةالالتزاممنللتحقُّقمنتظمةمتابعةزيارات

الأسربعضمقابلةبإعادةالفريقهذاوقام.الميدانيالعمللفرقالمعنويالدعموتقديمواتساقها،البيانات

ريقفإنشاءتمالأخرىالجودةمراقبةإجراءاتبينومن.البياناتجودةمنللتأكدالميدانيالعملأثناء

معهاللتواصلالأسرمنعشوائيةعينهأخذيتمحيث"(باككول"Call back)تليفونيا ًالجودةلمراقبة

.البياناتمنللتأكدالاستمارةأجزاءأهماستيفاءوإعادة
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الاستجابةنسبة1-4-6

المسحعينةشملتوقدالجمهورية،أقاليمحسبمصنفةالأسراستجابةمعدلات(2-1)جدوليوضح

إستجابةنسبةيمثلبمامعيشية،أسرة(8612)معبنجاحالمقابلاتوأجريتمعيشيةأسرة(9920)

86.8%.

%نسبة الإستجابة المنفذالمستهدف

محافظات حضرية
1700132077.6

1240103183.1حضر وجه بحرى

2820255390.5ريف وجه بحرى

1320111484.4حضر وجه قبلي 

2200206293.7قبلىريف وجه 

64053283.1محافظات الحدود

9920861286.8الإجمالى

توزيع عينة المسح وفقاً لأقاليم  الجمهورية ونسب الاستجابة: 2-1جدول 



الفصل الثاني

خصائص الأسر المعيشية 

والظروف السكنية 



 ٣٣

الفصـل الثاني

خصائص الأسر المعيشية  والظروف السكنية  -٢

اهم النتائج:

٩٥.٨ بلغت بنسبة الشباب، مراكز أو النوادي في عضوية لديهم ليس الأفراد من كبيرة نسبة% ، 

 للتص للإناث النسبة ارتفعت كما بالحضر، %٩٢.١ مقابل %٩٨.٦ الى لتصل بالريف النسبة وارتفعت

.للذكور %٩٤.٨ مقابل %٩٦.٨الى

فى جاء ،الاسبوعى للتردد %٦٣.٦ بلغت الشباب مركز أو النادى على المترددين للأفراد نسبة أكبر 

 الأفراد اجمالى من %٢١.٩ بنسبة الشباب مركز أو النادى على للأفراد الشهرى التردد الثانية المرتبة

 الشهر،  من أطول فترات خلال الشباب مركز أو النادى على يترددون فإنهم الأفراد باقى أما المترددين،

 سنة، نصف كل يترددون الأفراد من %٦.٢ سنة، ربع كل يترددون الأفراد من %٤.٣ بلغت حيث

.سنة كل يترددون الأفراد من %٤.٠

من %٢.٧ بلغت حيث جدا منخفضة والرياضة الشباب لوزارة الرسمية للصفحة الأفراد متابعة نسبة 

.الأفراد اجمالى

الرياضية الدوريات يشاهدون أو يتابعون الأفراد ربع حوالى.  

حيث عام، لبشك منخفضة والرياضة الشباب وزارة التابعة المبادرات أو المشروعات في المشاركة نسبة 

.بالريف %٠.٤ مقابل ،%٠.٨ الى لتصل بالحضر النسبة ارتفعت ،%٠.٦ بلغت

غتبل حيث الالكترونية الالعاب يمارسون )فأكثر سنوات ٥( العمرية الفئة في المجتمع أفراد ثلث حوالى 

 ارتفعت كما .للإناث %٢٥.٦ مقابل %٣٥.١ بلغت حيث للذكور النسبة وارتفعت .%٣٠.٥ النسبة

.بالريف %٢٧.٠ مقابل %٣٥.٠ النسبة بلغت حيث الحضر للأفراد النسبة

من الشباب فئة تليهم ،%٤٣.٥ بنسبة الالكترونية للألعاب ممارسة الأكثر هم )سنة١٧-٥( العمرية الفئة  

.الحال بطبيعة الممارسة نسبة تقل العمر زيادة مع انه ولوحظ ،%٣٤.٨ بنسبة )سنة ٣٩-١٨(
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–مركز شباب حسب النوع /وفقا لوجود عضويه في نادى( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 1-2جدول 

2023مصر 

وجود عضويه في 
مركز شباب/نادى

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكور جملةإناثذكور جملةإناثذكور 

7.66.06.91.10.20.74.02.83.4ادىن مشترك في

مركز  مشترك فى
شباب

1.50.81.21.20.20.71.40.40.9

90.993.292.197.799.698.694.896.895.8غير مشترك

100100100100100100100100100الاجمالى

65796251128308494796216456150731421429287العدد

مركز الشباب/ فى النادي( سنوات فأكثر5)للافرادوجود عضوية 2-1

اب،ًأنًنسبةًكبيرةًمنًالأفرادًليسًلديهمًعضوويةًفويًالنوواديًأوًمراكوزًالشوب(1ً-2)يظهرًمنًجدولً

بالحضر،ًكماًارتفعتً%92.1ًمقابلً%98.6ًً،ًوارتفعتًالنسبةًبالريفًلتصلًالىً%95.8ًبنسبةًبلغتً

.للذكور%94.8ًمقابلً%96.8ًالنسبةًللإناثًلتصلًالى

،ًحيوثًتبلوغفويًمراكوزًالشوبابالمشوتركينكماًنلاحظًأنًنسبًالمشتركينًفيًالأنديةًأعلىًبكثيرًمنً

.٪ًللإناثًفيًمراكزًالشباب0.4٪ًللذكورً،1.4ًمقارنةًبـً،٪ًللإناثًفيًالأندية2.8٪ًللذكورً،4

،ًحيوثًتبلوغًعلاوةًعلىًذلك،ًيلُاحظًأنًنسبًالمشتركينًفيًالحضرًأعلىًبشكلًعامًمنًتلكًفيًالريوف

٪ًللإنواثًفوي0.2ً٪ًللوذكورًو1.1٪ًللإناثًمقابل6ً٪ًللذكورً،7.6حضرنسبةًالمشتركينًفيًالأنديةًفيًال

.بالريفهذاًقدًيعكسًتوافرًالمرافقًوالفرصًلممارسةًالرياضةًفيًالحضرًبشكلًأكبرًمقارنة.ًالريف
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:الشبابمركز/النادىعلىالافرادتردددورية2-2

/النادىعلىالفردترددلدوريةوفقا(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(2-2)جدوليعرض

سنوات5للأفراد)النسبىالتوزيع(3-2)جدوليعرضكماالسابقة،شهر12الخلالالشبابمركز

أن(2-2)جدولمنويظهرالتردد،اياموعددالشبابمركز/النادىعلىالفردترددلدوريةوفقا(فأكثر

منيظهركما،الاسبوعىللتردد%63.6بلغتالشبابمركزأوالنادىعلىالمترددينللأفرادنسبةأكبر

واحديوملمدةالتردديليه،%40.1بنسبةالاسبوعخلاليومينلمدةيكونالترددهذافإن(3-2)جدول

.%10.8أكثرأوأيام4لمدةالتردديكونالباقيةوالنسبة،%22.7أيام3لمدةالترددثم،%25.7بنسبة

من%21.9بةبنسالشبابمركزأوالنادىعلىللأفرادالشهرىالترددالثانيةالمرتبةفىذلكبعديأتى

الترددثم،%51.6بنسبةالشهرفىواحديوملمدةالشهرىالترددهذاويكونالمترددين،الأفراداجمالى

أوأيام4لمدةالتردديكونالباقيةوالنسبة%13.2بنسبةأيام3لمدةالترددثم،%25.9بنسبةيومينلمدة

.%12.7أكثر

يثحالشهرية،منأطولفتراتخلالالشبابمركزأوالنادىعلىيترددونفإنهمالأفراد،باقىأما

الأفرادمن%4.0سنة،نصفكليترددونالأفرادمن%6.2سنة،ربعكليترددونالأفرادمن4.3%

رددالتأنيبدو.السابقةالفتراتمنفترةلكلالترددأيامعدد(3-2)جدولمنويظهرسنة،كليترددون

.تردد االأكثرياراتللزالأفرادتفضيلإلىيشيرممابكثير،أقلنسب ايظهروالسنويسنويوالنصفالربع

ترددنسبةفعتارتبينماالأسبوعى،الترددفىبالإناثمقارنةأسبوعياالمترددينالذكورنسبةارتفعت

الأسبوعيةالزياراتتظهرالمثال،سبيلعلىأسبوع،منالأكبرالترددفتراتفىبالذكورمقارنةالاناث

نسبةبالشهريةللزياراتالذكورمنأكثريملنالاناثبينماللإناث،٪23.9بـمقارنةللذكور٪26.5بنسبة

مقارنةأسبوعيابالحضرالأفرادترددنسبةارتفعتفقدوبالمثل.للذكور٪48.3بـنسبةمقارنة57.1٪

.أسبوعمنرالأكبالترددفتراتفىبالحضرمقارنةبالريفالأفرادترددنسبةارتفعتبينمابالريف،

فيفالاختلايعكسمماللتردد،الأيامعددزيادةمعالمترددينانخفاضيلُاحظأنهبالذكروالجدير

وتنوعخرىالأالزمنيةالالتزاماتمثلعواملبسببذلكيكونأنويمُكن.الأفرادبينالترددتفضيلات

.والاحتياجاتالاهتمامات

االزياراتلترددالمتفاوتالتوزيعهذايعُتبر فيوالخدماتالبرامجتصميمفيالأولوياتلتحديدمهم 

تردد االأكثرالفئاتاحتياجاتتلبيةنحووالمواردالجهودتوجيهيمكنحيثالشباب،ومراكزالنوادي

.المنخفضالترددذاتللفئاتالمشاركةزيادةعلىوالعمل
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دورية تردد الفرد 
مركز/ على النادى

الشباب

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكور جملةإناثذكور جملةإناثذكور 

60.657.659.480.881.480.865.959.263.6اسبوعية

22.524.523.317.09.416.121.023.521.9شهرية

5.25.75.40.00.00.03.85.34.3ربع سنوية

7.37.87.50.53.60.95.57.56.2نصف سنوية

4.54.44.41.75.62.23.84.54.0سنوية

100100100100100100100100100الإجمالي

503333836180242046823571040العدد

مركز الشباب خلال ال / وفقا لدورية تردد الفرد على النادى( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 2-2جدول 
2023مصر –شهر السابقة حسب النوع 12

63.6

21.9

4.3
6.2 4

/  وفقا لدورية تردد الفرد على النادى( سنوات فأكثر5للأفراد )التوزيع النسبى : 1ـ2  شكل

2023مصر ––شهر السابقة حسب النوع 12مركز الشباب خلال ال 

اسبوعية

شهرية

ربعًسنوية

نصفًسنوية

سنوية
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مركز الشباب وعدد ايام التردد / وفقا لدورية تردد الفرد على النادى( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 3-2جدول 

2023مصر –شهر السابقة حسب النوع 12خلال ال 

دورية تردد 

الفرد على

مركز / النادى

الشباب

عدد ايام التردد

أيام سبعأيام ستأيام خمسأيام اربعأيام ثلاثيومينيوم
 من أكثر

أيام سبع
العددالاجمالى

الذكور

26.541.021.73.12.61.53.60.0100450اسبوعية

48.326.013.011.90.00.00.00.8100143شهرية

30.747.314.45.50.00.00.02.010026ربع سنوية

28.842.16.213.81.43.90.03.810037نصف سنوية

69.122.42.51.24.90.00.00.010026سنوية

33.037.518.05.52.01.22.30.5100682جمالىالإ

الاناث

23.938.025.07.82.21.12.00.0100212اسبوعية

57.125.613.63.60.00.00.00.010084شهرية

28.168.40.00.03.50.00.00.010019ربع سنوية

22.650.114.24.00.09.00.00.010027نصف سنوية

49.219.613.51.93.90.03.58.410016سنوية

33.036.819.75.81.61.31.30.4100357الإجمالي

الاجمالى

25.740.122.74.62.51.43.00.0100661اسبوعية

51.625.913.28.90.00.00.00.5100227شهرية

29.656.28.33.21.50.00.01.210045ربع سنوية

26.245.59.59.70.86.00.02.210064نصف سنوية

61.521.36.71.54.50.01.33.210042سنوية

33.037.318.65.61.91.32.00.41001040الإجمالي
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:الانترنتعلىوالرياضةالشبابلوزارةالرسميةالصفحةمتابعة2-3

جداضةمنخفوالرياضةالشبابلوزارةالرسميةللصفحةالأفرادمتابعةنسبةأن(4-2)جدوليعرض

ارتفعتكما.للإناث%0.5مقابل%4.8للذكورالىوأرتفعتالأفراداجمالىمن%2.7بلغتحيث

.الريفيةالمناطقفيللأفراد%2.5مقابل%3بلغتحيثالحضريةالمناطقفيللأفرادقليلاالنسبة

المناطقفي%5.3للذكورالمتابعةنسبةتبلغحيثالمتابعة،نسبةفيوالإناثالذكوربيناختلافهناك

.للإناثالتواليعلى%0.3و%0.6إلىالنسبهذهتنخفضبينماالريفية،المناطقفي%4.5والحضرية

المستهدفهورالجمإلىللوصولجهودهابتكثيفوالرياضةالشبابوزارةقيامضرورةإلىتشيرالنتائج

.الريفيةالمناطقفيخاصةالرسمية،لصفحاتهاالمتابعةنسبوزيادة

حسب متابعتهم للصفحة الرسمية لوزارة الشباب  ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 4-2جدول 
2023مصر –والرياضة حسب النوع

ة  المتابعة  للصفح
الرسمية  لوزارة 

الشباب  والرياضة

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكور جملةإناثذكور جملةإناثذكور 

5.30.63.04.50.32.54.80.52.7عمن

94.799.497.095.599.797.595.299.597.3لا

100100100100100100100100100الاجمالى

65796251128308494796216456150731421429287العدد
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المتابعة او 
المشاهدة  

يةللدوريات الرياض

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكور جملةإناثذكور جملةإناثذكور 

46.16.226.740.64.823.343.05.524.8عمن

53.993.873.359.495.276.757.094.575.2لا

100100100100100100100100100الاجمالى

65796251128308494796216456150731421429287العدد

مشاهدتهم الدوريات الرياضية حسب / حسب متابعتهم( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 5-2جدول 

2023مصر –النوع 

:الرياضيةالدورياتمشاهدة/متابعة2-4

لباقيابينماالرياضية،الدورياتيشاهدونأويتابعونالأفرادربعحوالىان(5-2)جدولبياناتتشير

ةنسبفيوالإناثالذكوربينكبيرتفاوتوهناكالرياضيةالدورياتيشاهدونأويتابعونلا

وهذاللإناث،%5.5مقابل%43إلىتصلللذكورالمتابعةفنسبةالرياضية،للدورياتالمشاهدة/المتابعة

.الجنسينبينالرياضيبالمحتوىوالمشاركةالاهتمامفيكبيرةنوعيةفجوةوجودإلىيشير

%26.7بلغتفقدالحضريةالمناطقفيأعلىالرياضيةللدورياتالمشاهدة/المتابعةنسبةأنيتضحكما

توافرإلىيرجعقدوهذاالأفراد،من%23.3الىفيهاالمتابعةنسبةبلغتوالتىالريفيةبالمناطقمقارنة

.الريفمنأكثرعامبشكلالمدنفيالدورياتمشاهدة/لمتابعةأفضلتحتيةوبنيةفرص
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أو مبادرات وزارة حسب المشاركة  في مشروعات ( سنوات  فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 6-2جدول 
2023مصر –الشباب والرياضة حسب النوع 

ت المشاركة  في مشروعا
أو مبادرات وزارة 
الشباب والرياضة

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكور جملةإناثذكور جملةإناثذكور 

1.20.40.80.60.30.40.90.30.6عمن

98.899.699.299.499.799.699.199.799.4لا

100100100100100100100100100الاجمالى

65796251128308494796216456150731421429287العدد

:والرياضةالشبابيةالمشروعاتفىبالمشاركةالوعي2-5

المبادراتأوالمشروعاتفيبالمشاركةوالمعرفةالوعينسبةأن(6-2)جدولبياناتمننلاحظ

لتصلبالحضرالنسبةوارتفعت،%0.6بلغتحيثعام،بشكلمنخفضةوالرياضةالشبابلوزارةالتابعة

بينركةالمشانسبفينوعيةفجوةوجودالىأيضا ًالبياناتوتشيربالريف،%0.4مقابل،%0.8الى

المناطقفي%0.6والحضريةالمناطقفي%1.2للذكورالمشاركةنسبةبلغتحيثوالإناث،الذكور

.للريف%0.3وللحضر%0.4إلىالنسبةهذهانخفضتفقدالإناثبينماالريفية،

فيالأفرادمشاركةلزيادةوالرياضيةالشبابيةبالأنشطةوالترويجالاعلامتكثيفأهميةإلىالنتائجتشير

المشاركةيفالنوعيةالفجوةلتقليصوالسعيالريفيةالمناطقعلىالتركيزمعوالمبادرات،المشروعات

.والإناثالذكوربين
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ممارسة إحدى

ةالألعاب الالكتروني

الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

39.430.435.031.821.827.035.125.630.5تعم

60.669.665.068.278.273.064.974.469.5لا

100100100100100100100100100الاجمالى

65796251128308494796216456150731421429287العدد

مصر –حسب ممارسة إحدى الألعاب الالكترونية  حسب النوع ( سنوات  فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 7-2جدول 

2023

:الالكترونيةالألعابممارسة2-6

وتبدللبدنىاالخمولمثلصحيةبمخاطرالفيديوألعابأوالشاشاتأمامالوقتقضاءفيالإفراطيرتبط

لإلكترونياالتنمرأوجنسىأوعنيفلمحتوىوالتعرضالرقبةوآلاموالصداعالتغذيةوسوءالنومأوقات

.الإنترنتعبرالقمارأوالفيديوألعابإدمانعنالناجمالاضطرابأو

:الالكترونيةالألعابلممارسةالعامةالنسبة2-6-1

الألعابإحدىممارسةحسب(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبىالتوزيع(7-2)جدوليعرض

الالعابيمارسون(فأكثرسنوات5)المجتمعأفرادثلثحوالىانالجدولمنويتضحالالكترونية،

%25.6مقابل%35.1بلغتحيثللذكورالنسبةوارتفعت.%30.5النسبةبلغتحيثالالكترونية

.بالريف%27.0مقابل%35النسبةبلغتبالحضرحيثللأفرادالنسبةارتفعتكما.للإناث

المناطقفي%39.4بلغتحيثالذكوربينالممارسةلنسبارتفاعوجودالىأيضا ًالبياناتوتشير

إلىلكترونيةالإللألعابممارستهمنسبةانخفضتفقدالإناثبينماالريفية،المناطقفي%31.8الحضرية

.للريف%21.8وللحضر30.4%

لقضاءةكوسيلالإلكترونيةالالعابعلىالأفرادمنالعديدلاعتمادنظراسلبيامؤشرايكونقدوهذا

.النواحىكافةفىبالنفععليهمتعودالتىالرياضيةبالأنشطةالقياممنبدلافراغهمأوقات



 ٤٢

:السن فئات حسب الالكترونية الألعاب ممارسة ٢-٦-٢

 بحس  الالكترونية الألعاب إحدى يمارسوا الذين )فأكثر سنوات ٥( الأفراد نسبة  )٨ـ٢( جدول يعرض

 عمرية فئة فى الالكترونية الالعاب يمارسوا الذين الأفراد عدد بقسمة النسبة حساب وتم والنوع، السن فئات

 إحدى مارسواي الذين للأفراد نسبة أعلى ان الجدول من يظهر كما العمرية، الفئة نفس فى الأفراد على معينة

 النسبة اتجهت ،)سنة ٢٤ـ١٠( العمرية الفئة فى للأفراد %٤٩ـ٤٥ بين تراوحت الالكترونية الألعاب

 ،)سنة ٦٤- ٥٠( العمر فئة فى للأفراد %١٠ من أقل بلغت حتى السن ارتفاع مع التدريجى للإنخفاض

.)فأكثر سنة ٦٥( العمر فئة فى للأفراد %٣.٧ بلغت نسبة وأدنى

 قارنةم للذكور الممارسة نسبة ارتفعت ولكن والاناث، الذكور من كل مستوى على النمط نفس يلاحظ

 مقابل ،)سنة ١٩-١٥ (العمر لفئة %٥٦.٩ للذكور نسبة أعلى وبلغت العمرية، الفئات جميع فى  بالإناث

 الريف،و الحضر من كل مستوى على النمط نفس يلاحظ وبالمثل .العمرية الفئة نفس فى للإناث %٤٢

 فى للأفراد %٤٦.٣ مقابل )سنة ١٩ـ١٥( العمرية الفئة فى %٥٤.٧ بلغت بالحضر للأفراد نسبة وأعلى

  .بالريف العمرية الفئة نفس

٣٧٫٣

٤٦
٤٩٫٩

٤٥٫٣

٣٥٫١

٢٧٫٨

٢١٫٢
١٧٫٣

١٣٫١
٨٫٩ ٦٫٥ ٧٫٣

٣٫٧

٠

١٠

٢٠

٣٠

٤٠

٥٠

٦٠

ات الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حسب فئ) سنوات فأكثر ٥(نسبة الأفراد : ٢-٢شكل 
٢٠٢٣مصر -السن

%
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الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حسب فئات السن ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 8-2جدول 
2023مصر –والنوع 

فئات السن

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

9-546.838.742.835.632.434.039.734.837.3

14-1058.545.952.545.437.241.550.840.846.0

15-1962.546.054.752.838.946.356.942.049.9

20-2454.145.750.146.634.941.549.839.945.3

25-2946.835.341.340.121.330.243.227.135.1

30-3438.429.333.732.015.523.334.821.527.8

35-3930.923.226.823.110.416.626.516.121.2

40-4426.920.223.715.96.811.621.213.117.3

45-4923.014.618.911.64.98.316.89.313.1

50-5413.612.713.25.93.34.79.68.18.9

55-5911.46.49.05.82.44.28.44.36.5

60-6413.210.811.92.92.02.58.16.57.3

65+8.75.07.01.10.20.74.82.43.7

39.430.435.031.821.827.035.125.630.5الإجمالي

259219004492270317384441529536398934العدد
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الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حسب فئات السن العريضة والنوع ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 9-2جدول 
2023مصر –

فئات السن

الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

5-1755.843.950.143.035.139.248.138.643.5

18-3945.234.539.938.322.830.741.328.034.8

40-6418.613.716.29.34.36.913.88.811.4

65  +8.75.07.01.10.20.74.82.43.7

39.430.435.031.821.827.035.125.630.5الاجمالى

:العريضةالسنفئاتحسبالالكترونيةالألعابممارسة2-6-3

الأكثرهمبالأطفالالخاصة(سنة17ـ5)العمريةالفئةانإلى(3ـ2)وشكل(9ـ2)جدولبياناتتشير

ويلاحظ،%34.8بنسبة(سنة39ـ18)الشبابفئةتليهم،%43.5بنسبةالالكترونيةللألعابممارسة

.الحالبطبيعةالممارسةنسبةتقلالعمرزيادةمعانه

48.1

41.3

13.8

4.8

38.6

28

8.8

2.4
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40

50

60

17ـ5 39-18 64-40 65+

ذكور

إناث

الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية( سنوات  فأكثر5)نسبة الأفراد :3-2شكل 
2023مصر –حسب فئات السن والنوع 

%
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فئات السن
الاجمالىلا يمارس الرياضةيمارس الرياضة

جملةإناثذكور جملةإناثذكور جملةإناثذكور 

5-1755.649.453.433.531.632.348.138.643.5

18-3960.653.359.134.026.029.641.328.034.8

40-6429.522.927.312.48.210.313.88.811.4

65  +11.911.911.94.12.23.14.82.43.7

55.248.253.024.821.222.935.125.630.5الاجمالى

الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية  حسب فئات السن ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 10-2جدول 

2023مصر –وممارسة الرياضة والنوع 

:الرياضةممارسةحسبالالكترونيةالألعابممارسة4ـ6ـ2

حسبالالكترونيةالألعابإحدىيمارسونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادنسبة(10ـ2)جدوليعرض

الافرادينبالالكترونيةالالعابممارسةنسبةارتفاعيتضحومنهوالنوع،الرياضةوممارسةالسنفئات

ممارسةنسبةضعفمنأكثروهى%53(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبةبلغتحيثللرياضةالممارسين

الذينللأفراد%50عنالنسبةوارتفعت،%22.9الرياضةيمارسوالاالذينللأفرادالالكترونيةالألعاب

يمارسوالاالذينللافراد%32.3مقابل%53.4بلغتحيث(سنة17ـ5)العمرفئةفىالرياضةيمارسوا

مقابل%59.1النسبكانتفقد(سنة39ـ18)العمريةالفئةفىوبالمثلالعمرية،الفئةنفسفىالرياضة

لالكترونيةاالالعابممارسةنسبةارتفاعولوحظللانخفاض،ذلكبعدالنسبةاتجهتالتواليعلى29.6%

.للرياضةالممارسينبغيربالمقارنةللرياضةللممارسين

53.4
59.1

27.3

11.9

53

32.3 29.6

10.3
3.1

22.9

0
10
20
30
40
50
60
70

17ـ5 39ـ18 64ـ40 65ًً+ الاجمالى

يمارسًالرياضة لايمارسًالرياضة

الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :4-2شكل 

%2023مصر -حسب فئات السن وممارسة الرياضة
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:عدد ساعات ممارسة الالعاب الالكترونية يوميا5ـ6ـ2

الألعابإحدىيمارسواالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(11ـ2)جدوليعرض

والنوع،نالسوفئاتيومياالالكترونيةالألعابالفردفيهايمارسالتيالساعاتعددحسبالالكترونية

ساعة،منأقللمدة%46.8بلغتالألكترونيةالألعابيمارسواالذينللأفرادنسبةأعلىانيتضحومنه

بينما،%39.2تبلغبنسبةساعتينمنوأقلساعةبينتتراوحبمدةالالكترونيةالالعابممارسةنسبةيليها

بلعتبةنسأقلساعات،وثلاثساعتينبينتتراوحلمدةالالكترونيةالألعابيمارسواالأفرادمن10%

.فأكثرساعات3لمدةالالكترونيةالالعابيمارسواالذينللأفراد3.9%

مقارنةً%48.8ًارتفعتًنسبةًالإناثًاللاتيًيمارسنًالألعابًالألكترونيةًلمدةًأقلًمنًساعة،ًحيثًبلغتً

،ًفووىًالمقابوولًفقوودًارتفعووتًنسووبةًالووذكورًالووذينًيمارسووواً%45.4بنسووبةًالذكورالووذينًيمارسووواًلوونفسًالموودةً

لفئواتًالألعابًالألكترونيةًلمدةًأكبورمنًسواعةًبالمقارنوةًبالإنواث،ًويلاحوظًهوذاًالونمطًعلوىًمسوتوىًجميوعًا

.ًالعمريةًلكلًمنًالذكورًوالاناث

46.8

39.2

10.0

3.9

الذين يمارسوا( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 5ـ2شكل 
2023مصر -إحدى الألعاب الالكترونية  حسب عدد الساعات يوميا

أقلًمنًساعة

ساعة2اقلًمنً–ساعةً

ساعات3أقلًمنً–ساعة2ً

ساعاتًفأكثر3
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الذين يمارسوا إحدى الألعاب الالكترونية حسب عدد الساعات التي ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 11-2جدول 
2023مصر –يمارس فيها الفرد الألعاب الالكترونية يوميا وفئات السن والنوع 

عدد الساعات التى يمارس فيها 

الفرد الالعاب الأكترونية

ذكور

الإجمالي+  6465-3940-1718ـ5

42.745.856.937.045.4أقلًمنًساعة

40.340.734.541.139.9ساعة2اقلًمنً–ساعةً

11.110.07.122.010.3ساعات3أقلًمنً–ساعة2ً

6.03.61.404.3ساعاتًفأكثر3

100100100100100الاجمالى

22462520496335295العدد

إناث

49.847.650.944.448.8أقلًمنًساعة

36.540.435.047.238.2ساعة2اقلًمنً–ساعةً

9.59.212.48.49.6ساعات3أقلًمنً–ساعة2ً

4.22.81.703.3ساعاتًفأكثر3

100100100100100الاجمالى

16731656295153639العدد

اجمالى

45.746.554.739.346.8أقلًمنًساعة

38.740.634.743.039.2ساعة2اقلًمنً–ساعةً

10.49.79.117.810.0ساعات3أقلًمنً–ساعة2ً

5.33.31.503.9ساعاتًفأكثر3

100100100100100الاجمالى

39194176791488934العدد



الفصل الثالث

خصائص الأفراد الذين 

يمارسون النشاط الرياضي
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الفصـل الثالث

الرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادخصائص-3

:النتائجأهم

الرياضيللنشاطالأفرادممارسةنسبة-أ

حواليأنأىالافراد،اجمالىمن%25.3عامبوجهالرياضيللنشاطالممارسينالأفرادنسبةبلغت▪

.رياضىنشاطأىبممارسةيقومونلاالافرادمن75%

النشاطيمارسواالذين(سنة17-5)والمراهقينالأطفالتضمالتىالعمريةالفئةفىالأفرادمعدلبلغ▪

فىالعمرية،الفئةنفسفىالافراداجمالىمنوذلك%53.3الأسبوعفىدقائقعددبأىالرياضي

غبلحيثكثيرا ًالمعدلهذايقاربأسبوعيافأكثردقيقة30لمدةالممارسينالأفرادمعدلأنحين

اسبوعياأكثرأودقيقة150بمتوسطالرياضةيمارسونالذينالافرادمعدلبلغبينما،53.2%

بوعالأسأيامطواليومياالاقلعلىساعةالىلتصلالممارسةدقائقعددزيادةحالةوفى،23.3%

.%8الممارسةمعدليتعدىفلم

ىفأسبوعياالدقائقمنعددبأىالرياضيللنشاطالممارسين(فأكثرسنة18)الأفرادمعدلوبلغ▪

.%11.2المعدلكانالريففىبينما%15.0الحضر

الأسبوعفىدقائقعددبأىالرياضيالنشاطيمارسواالذين(فأكثرسنة18)الأفرادمعدلبلغ▪

30دةلمالممارسينالأفرادمعدلنفسوهوالعمريةالفئةنفسفىالافراداجمالىمنوذلك12.9%

.%5.8فبلغالأسبوعفىأكثرأودقيقة150لمدةللممارسينوبالنسبةأسبوعيا،فأكثردقيقة

علىللإناثالمعدلأمثالثلاثةحوالي(فأكثرسنة18)الذكوربينالرياضيالنشاطممارسةمعدلبلغ▪

.المستوياتكافة
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:النتائجأهمتابع

الرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبىالتوزيع-ب

مقيمينلل%57مقابلالحضريةبالمناطقالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادمن%43يقيم▪

الريفيةبالمناطق

فئةفىالأفرادمن%35.3بينما،(سنة17ـ5)العمرفئةفىللرياضةالممارسينالأفرادثلثىحوالي▪

.(فأكثرسنة18)العمر

.(%59.2)الزواجلهميسبقلمالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادنصفمنأكثر▪

%1.5وأرامل%2.6بلغتالأفرادمنقليلةنسبة،%36.4بلغتحيثالمتزوجينالأفرادنسبة▪

.قرانعقد%0.2ومنفصلين%0.1نسبةوأقل.مطلقين

الممارسينالأفرادمن%85.9بينمايدخنون،الرياضيللنشاطالممارسينالافرادمن14.1%▪

.يدخنونلاالرياضيللنشاط

يليهم،%71.8بلغتبنسبةبالتعليمملتحقينللالرياضيللنشاطالممارسينللأفرادنسبةأعلى▪

أبدايلتحقوالمالأفرادمن%2.3بينماالدراسة،أنهواالذينجينيالخرمنالأفرادمن22.3%

.تسربواأوالتعليميكملواولمالتحقواالأفرادمن%3.6،بالتعليم

بالمقارنة،%81.6بلغتحيثويعملونالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادنسبةارتفعت▪

.%18.4ونسبتهميعملونلاالذينبالأفراد
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مقدمة
ممارسةأصبحتالأخيرة،السنواتفيمصرشهدتهاالتيوالاقتصاديةالاجتماعيةالتغيراتظلفي

االرياضيالنشاطيعتبرالناس،منالعديدلدىكبيرةأهميةلهاالرياضيالنشاط أسلوبمناأساسي ًجزء 

.العامةوالصحةالبدنيةاللياقةتعزيزفيكبيربشكلويساهمالصحي،الحياة

جعلهاوالرياضةممارسةثقافةتعزيزفيمتعددةتحدياتالنامية،الدولمنالعديدمثلمصرتواجه

ا الوعيزداديحيثالمجال،هذافيتدريجيا ًيحدثتقدما ًهناكفإنذلك،ومع.الناسحياةمنيتجزألاجزء 

.المجتمعيأوالفرديالمستوىعلىسواءوالرياضة،البدنيالنشاطبأهمية

ممارسةثقافةتعزيزإلىوالدولية،المحليةالجهاتمنالعديدمعبالتعاونالمصريةالحكومةتسعى

الرياضيةعالياتالفوتنظيمالرياضيةالمنشآتبناءخلالمنلذلك،اللازمةالتحتيةالبنيةوتوفيرالرياضة

.الرياضاتمنمختلفةلأنواعوالترويج

فييساعديم،والتعلوالاقتصاد،الثقافة،مثلمصر،فيالرياضةممارسةعلىتؤثرالتيالعواملفهمإن

.يالمصرالمجتمعفيالبدنيةواللياقةالرياضيالنشاطلتعزيزفعالةاستراتيجياتتطوير

شاطللنالممارسينالافرادلنسبالتعرضيتناولالأولالجزءجزئين،الفصلهذايتناولسوف

الافرادبنسحسابيتمثمالاجمالى،المستوىعلىذلكيتموسوفالعينة،مجتمعأفرادبينالرياضي

منالموقفة،الزواجيالحالة،السنفئاتمثللهم،المختلفةللخصائصوفقاالرياضيللنشاطالممارسين

للأفرادبيةنستوزيعاتفيتناولالثانىالجزءأما.العمليةوالحالةالتعليميةالحالةبالتعليم،الالتحاق

.المختلفةلخصائصهموفقابينهمفيماللرياضةالممارسين
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الرياضيللنشاطالأفرادممارسةمعدل3-1

ً الرياضيللنشاط(سنة17-5)الأفرادممارسةمعدل3-1-1 يالرياضالنشاطممارسةدقائقلعددوفقا

:أسبوعيا

ددوعالجمهوريةلأقاليموفقاالرياضيللنشاط(سنة17-5)الأفرادممارسةمعدل(1-3)جدوليعرض

يمارسونالذين(سنة17-5)الأفرادعددبقسمةالمعدلهذاحسابويتمالنوع،حسبالاسبوعيهالدقائق

المعدلهذاحسابتمالمائة،فىمضروبا ًالعمريةالفئةبنفسالأفرادعدداجمالىعلىالرياضيالنشاط

فىلفردلالرياضةممارسةدقائقلعددوفقاالمعدلهذاحسابتمكما.النوعوحسباقليمكلمستوىعلى

فىدقائقدعدبأىالرياضيللنشاطالأفرادممارسةفإنعموما ًالأسبوع،خلاليمارسهاالتىالالعابجميع

العمريةئةالفهذهفىالأفرادمعدلبلغالجدولمنيتضحفكماصحتهم،علىبالنفعيعودسوفالأسبوع

عالأسبوفىدقائقعددبأىالرياضيالنشاطيمارسونالذين(سنة17-5)والمراهقينالأطفالتضمالتى

30دةلمالممارسينالأفرادمعدلأنحينفىالعمرية،الفئةنفسفىالافراداجمالىمنوذلك53.3%

%53.2بلغحيثكثيراالمعدلهذايقاربأسبوعيافأكثردقيقة

ةممارسالاعتبارفىالأخدتمفإذاللرياضة،الأفرادممارسةدقائقعددارتفاعالمجديمنولكن

150لمدةذلكيعنى،(أيامخمسة)الأسبوعأيامأغلبخلالاليومفىدقيقة30لمدةالأقلعلىالرياضة

17-5)الأفرادربععنانخفضالمعدلانأى،%24.3المعدليبلغفسوفالأسبوع،فىأكثرأودقيقة

يعنىوالأسبوعأيامطواليومياالاقلعلىساعةالىلتصلالممارسةدقائقعددزيادةحالةوفى.(سنة

الواقعفىالمعدلهذاويعد،%8الممارسةمعدليتعديفلمأكثر،أودقيقة420لمدةالرياضةممارسةذلك

منالسعىضرورةالىيدعومماالجسم،وبناءالنمومرحلةفىالعمريةالفئةهذهانخاصةجداصغير

ممارسةعلى(سنة17-5)والمراهقينالاطفالفئةلحثالجهودمنمزيدلبذلوالمؤسساتالدولةجانب

علىبالنفعيعودمماأسبوعيا،دقيقة420عنيقللاالدقائق،منمعقولوبعددجديبشكلالرياضة

.صحتهم
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ائقًبلغًمعدلًممارسةًالنشاطًالرياضويًللوذكورًأكثورًمونًضوعفًمعودلًالانواثًلجميوعًمسوتوياتًعوددًدقو

الودقائقًالممارسةًأسبوعيا،ًعلىًسبيلًالمثوالًبلوغًمعودلًالأفورادًالممارسوينًللنشواطًالرياضويًبوأىًعوددًمون

موونًإجموواليًالأفووراد،ًوهكووذاًعلووىًكافوووةً%39.5ً،ًبينموواًبلووغًالمعوودلًللإنووواثً%66.1أسووبوعياًللووذكورً

.ًالمستوياتًالأخرىًلعددًدقائقًالممارسةًأسبوعيا ً

لجميوعًومنًالملاحظًأيضاًإرتفاعًمعدلاتًممارسةًالنشاطًالرياضيًبينًالأفرادًفىًالريوفًعونًالحضور

الرياضيًبأىًمستوياتًعددًدقائقًالممارسةًأسبوعيا،ًعلىًسبيلًالمثالًبلغًمعدلًالأفرادًالممارسينًللنشاط

،ًوهكووذاًلكافووةً%50.3،ًبينموواًفووىًالحضوورًكووانًالمعوودلً%55.3عووددًموونًالوودقائقًأسووبوعياًفووىًالريووفً

.المستوياتًالأخرىًلعددًدقائقًالممارسةًأسبوعيا ً

هًالبحورىًوعلىًمستوىًالأقاليم،ًفإنًأعلىًمعدلاتًلممارسةًالأفورادًللنشواطًالرياضويًتوجودًبوإقليمًالوجو

لوجهًالقبلوىًللأفرادًالممارسينًللنشاطًالرياضيًبأىًعددًمنًالدقائقًأسبوعيا،ًيليهًاقليمًا%62.6ًحيثًبلغً

،ًوتووأتىًمحافظوواتًالحوودودًفووىًالمرتبووةً%45.8،ًثوومًإقلوويمًالمحافظوواتًالحضووريةًبمعوودلً%47.5بمعوودلً

.منًاجمالىًالأفراد%28.4ًالاخيرةًبمعدلً

فيهيوةًوتلاحظًانًانخفاضًمعدلاتًالممارسوةًبالمحافظواتًالحضوريةًقودًيرجوعًذلوكًالوىًتووفرًوسوائلًتر

ئًعونًاخرىًبخلافًالرياضوة،ًتجوذبًهوذهًالفئوةًالعمريوةًبشوكلًكبيور،ًممواًقودًيبعودهمًاوًيلهويهمًبعوضًالشو

.ممارسةًالرياضة
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مزاولة النشاط البدني باى عدد 
دقائق

دقيقة فأكثر30 دقيقة فأكثر150 دقيقة فأكثر420

للنشاط الرياضي وفقا لأقاليم الجمهورية وعدد (  سنة17ـ5)معدل ممارسة الأفراد : 1ـ3شكل 
2023مصر –الدقائق اسبوعيا  حسب النوع 

ذكور اناث الاجمالى
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عدد الدقائق 

اسبوعيا

الاجمالىأقاليم الجمهورية

المحافظات 

الحضرية

محافظات قبلىوجه وجه بحرى

الحدود
الاجمالىريفحضر

الاجمالىريفحضر الاجمالىريفحضر 

ذكور

مزاولة النشاط 

ى عدد أبالبدني

دقائق

55.272.874.674.160.863.662.844.461.869.066.1

54.772.874.674.160.663.562.644.461.569.066.0دقيقة فأكثر30

28.933.939.237.729.733.432.321.130.536.133.9دقيقة فأكثر150

9.07.913.612.09.711.811.25.88.812.611.1دقيقة فأكثر420

إناث

مزاولة النشاط 

ى عدد أبالبدني

دقائق

35.751.649.750.230.431.331.012.238.140.439.5

35.251.449.750.230.031.330.912.237.740.439.3دقيقة فأكثر30

13.919.118.118.39.110.410.03.913.714.214.0دقيقة فأكثر150

5.44.46.96.23.02.62.70.64.24.84.5دقيقة فأكثر420

إجمالى

مزاولة النشاط 

ى عدد أبالبدني

دقائق

45.862.662.662.646.248.247.528.450.355.353.3

45.362.562.662.645.948.147.428.450.055.353.2دقيقة فأكثر30

21.726.729.028.419.822.421.612.622.425.624.3دقيقة فأكثر150

7.36.210.49.26.57.47.13.26.68.87.9دقيقة فأكثر420

الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقاليم الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا  (  سنة17-5)معدل الأفراد : 1-3جدول 
2023مصر –حسب النوع 
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وفقددا لعدددد دقددائق ممارسددة النشدداط ( سددنة فددأكثر18)معدددل ممارسددة النشدداط الرياضددي للافددراد 3-1-2

 ً : الرياضي أسبوعيا

وريةًللنشاطًالرياضيًوفقاًلأقاليمًالجمه(ًسنةًفأكثر18)معدلًممارسةًالأفرادً(2ً-3)يعرضًجدولً

لعمريةًالتوىًوعددًالدقائقًاسبوعياًحسبًالنوع،ًفكماًيتضحًمنًالجدولًبلغًمعدلًالأفرادًفىًهذهًالفئةًا

%12.9ًالوذينًيمارسوواًالنشواطًالرياضويًبوأىًعوددًدقوائقًفوىًالأسوبوعً(ًسنةًفوأكثر18)تضمًالبالغينً

دقيقوةًفوأكثر30ًوذلكًمنًاجمالىًالافرادًفىًنفسًالفئةًالعمريةًوهوًنفسًمعدلًالأفرادًالممارسينًلمدةً

.أسبوعيا

رسوةًولكنًمنًالمجديًارتفاعًعددًدقائقًممارسوةًالأفورادًللرياضوة،ًفوإذاًتومًالأخودًفوىًالاعتبوارًمما

،ًيعنوىًذلوكًلمودةًً(خمسوةًأيوام)دقيقوةًفوىًاليوومًخولالًأغلوبًأيوامًالأسوبوع30ًالرياضةًعلىًالأقلًلمودةً

%.5.8دقيقةًأوًأكثرًفىًالأسبوع،ًفسوفًيبلغًالمعدل150ً

ةًبلووغًمعوودلًممارسووةًالنشوواطًالرياضوويًبووينًالووذكورًحوووالىًثلاثووةًأمثووالًالمعوودلًللإنوواثًعلووىًكافوو

%19.4ًفكماًيتضحًمنًالجودولًبلوغًمعودلًممارسوةًالوذكورًبوأىًعوددًدقوائقًفوىًالأسوبوعً.ًالمستويات

للإناثً%6.0ًمقابلً

وياتًعوددًارتفعًمعدلًممارسةًالنشاطًالرياضيًبينًالأفرادًفيًالحضرًعنًالريفًعلوىًجميوعًمسوت

بوأىًعوددًمونًدقائقًالممارسةًأسبوعيا،ًعلىًسبيلًالمثالًبلغًمعدلًالأفرادًالممارسينًللنشاطًالرياضوي

.منًاجمالىًالأفراد%11.2ًبينماًفىًالريفًكانًالمعدلً%15.0ًالدقائقًأسبوعياًفىًالحضرً

اتًوعلووىًمسووتوىًالأقوواليم،ًفووإنًأعلووىًمعوودلًلممارسووةًالنشوواطًالرياضوويًتوجوودًفووىًإقلوويمًالمحافظوو

وذلووكًبووأىًعووددًموونًالوودقائقًأسووبوعيا،ًيليووهًاقلوويمًالوجووهًالبحوورىًبمعوودلً%15.4ًًالحضووريةًبمعوودلً

وفوىًالمرتبوةًالاخيورةًتوأتىًمحافظواتًالحودودًبمعودلً%11.9ً،ًثمًاقليمًالوجهًالقبلوىًبمعودل12.9%ً

.ًمنًاجمالىًالأفراد6.3ً%
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الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقاليم الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا  ( سنة فأكثر 18)معدل الأفراد : 2-3جدول 
2023مصر –حسب النوع 

اعدد الدقائق اسبوعي

الاجمالىأقاليم الجمهورية

المحافظات 

الحضرية

محافظات وجه قبليبحرىوجه 

الحدود
الإجماليريفحضر

الاجمالىريفحضر الاجمالىريفحضر 

ذكور

يمزاولة النشاط البدن

ى عدد دقائقأب
21.423.418.219.819.417.918.49.821.118.019.4

21.423.418.219.819.317.918.49.821.118.019.4دقيقة فأكثر30

11.110.07.68.48.87.37.84.810.07.48.6دقيقة فأكثر150

إناث

يمزاولة النشاط البدن

ى عدد دقائقأب
9.09.04.35.87.93.55.02.68.63.96.0

9.08.94.35.77.83.55.02.68.53.96.0دقيقة فأكثر30

4.14.52.33.03.91.62.41.64.11.92.9دقيقة فأكثر150

إجمالى

يمزاولة النشاط البدن

ى عدد دقائقأب
15.416.311.512.913.810.911.96.315.011.212.9

15.416.211.412.913.710.911.96.314.911.212.9دقيقة فأكثر30

7.77.35.05.76.44.55.23.27.14.85.8دقيقة فأكثر150
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مزاولة النشاط البدني باى عدد دقائق دقيقة فأكثر30 دقيقة فأكثر150

%

الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقاليم ( سنة فأكثر18)معدل الأفراد : 2ـ3شكل 
2023مصر –الجمهورية وعدد الدقائق اسبوعيا حسب النوع 

ذكور اناث الاجمالى
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:السنلفئاتوفقاالأفرادبينالرياضةممارسةنسبة3-1-3

قدمصرفىعامبوجهالرياضيللنشاطالممارسينالأفرادنسبةأن(3-3)رقمجدولبياناتمنيتضح

رياضي،نشاطأىبممارسةيقومونلاالافرادمن%75حوالىأنأىالافراد،اجمالىمن%25.3بلغت

فىىكبرأهميةمنللرياضةلماوذلكالرياضةممارسةنسبلزيادةالجهودمنالكثيربذليتطلبمما

.واحىالنكافةعلىأفضلبحياةالافرادوتمتعوالاجتماعيةوالنفسيةالبدنيةالصحةعلىالحفاظ

بصورةلحضرامنأكثرالريففىالرياضيالنشاطممارسةنسبإرتفاعالبياناتمنأيضا ًيتضحكما

وينطبق%24.9النسبةكانتالحضرفىبينماالأفراد،من%25.7الريففىالنسبةبلغتحيثطفيفة

.العمريةالفئاتكافةعلىالنمطنفس

هى(سنة14ـ10)الفئةأنفنجدالمجتمع،فىللرياضةممارسةالأكثرالسنفئاتعنالحديثوعند

(10كلمنأفراد6)أنأى،%61.1النسبةبلغتحيثأفرادها،بينالرياضةممارسةفىالأعلى

الفئةثم،%50.4بنسبة(سنة9-5)الفئةتليهاالعمرية،الفئةهذهفىالرياضيالنشاطيمارسون

العمريةللفئة%5.2الىلتصلالسنزيادةمعتنخفضالنسبةأننجدوهكذا،%44بنسبة(سنة15-17)

.(سنة50-54)

الإناثنعمرتفعةالرياضيللنشاطالذكورممارسةنسبةأننلاحظوالاناثالذكوربينالمقارنةوعند

للنشاطالاناثممارسةنسبةضعفاى،%33.9بلغتقدالذكورنسبةانفنجدالعمر،فئاتكافةعلى

%16.2بلغتوالتىالرياضي
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الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقاً لفئات السن(  سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 3-3شكل 
%2023مصر –
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–الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقاً لفئات السن وفئات السن العريضة والنوع ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 3-3جدول 

2023مصر 

البيان
الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

فئات السن

32.616.724.934.915.825.733.916.225.3الاجمالى

5-951.840.246.161.643.452.958.042.250.4

10-1470.142.256.780.446.464.276.144.661.1

15-1761.426.945.161.824.243.361.625.344.0

18-1946.414.531.344.57.628.645.310.729.8

20-2434.412.724.137.16.623.635.99.423.8

25-2930.211.121.123.34.913.626.57.516.9

30-3424.88.316.216.41.98.820.14.712.0

35-3917.07.912.211.24.67.813.76.19.8

40-449.56.48.07.33.05.28.34.66.6

45-4911.24.68.06.72.54.68.73.46.1

50-546.47.36.84.52.53.65.44.95.2

55-5910.35.38.05.22.03.77.63.65.7

60-6413.78.110.86.12.34.29.95.37.6

65+12.73.08.35.32.23.88.92.65.9

فئات السن العريضة

5-1761.838.150.369.040.455.366.139.553.3

18+21.18.615.018.03.911.219.46.012.9

5+32.616.724.934.915.825.733.916.225.3
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–وفقا للحالة الزواجية حسب النوع الذين يمارسون النشاط الرياضي(  سنة فأكثر18)معدل الأفراد :  4ـ3جدول 
2023مصر 

الحالة 

الزواجية 

(18)+

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

21.18.615.018.03.911.219.46.012.9الاجمالى

34.515.827.535.29.927.534.913.227.5الم يتزوج أبـد

0.033.321.725.10.05.613.111.011.6ن اعقد قر

12.96.19.59.22.75.910.84.17.4متـزوج

18.78.112.05.96.36.214.17.49.7مطلقة/ مطـلق 

12.86.77.87.12.83.310.54.65.5أرملة/ أرمـل 

/  منـفصل 

مهجور
6.91.54.00.03.63.05.92.43.7

:الزواجيةللحالةوفقاالرياضيالنشاطممارسة3-1-4

الرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنة18)للأفرادمعدلاعلىأن،(4-3)جدولمنيظهركما

هذهتساوتوقدالزواجية،الحالةبنفسالأفراداجمالىمن%27.5بلغحيثأبدايتزوجوالمالذينللأفراد

للأفراد%10عنالرياضيالنشاطيمارسونالذينالافرادمعدليزدلم.والريفالحضرمنبكلالمعدلات

.%9.7بلغحيثالمطلقينبينمعدلأعلىوكانالزواجلهمسبقالذين

الضعفمنلأكثروتصلالزواجيةالحالاتلجميعبالاناثبالمقارنةالذكوربينالمعدلاتهذهترتفع

فئةاستثتاءبالريفعنبالحضرالزواجيةالحالاتلجميعالمعدلاتهذهترتفعكماالزواجية،الحالاتلأغلب

.أبدايتزجونلمالذين

27.5

11.6
7.4

9.7
5.5

3.7

0
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لم يتزوج أبـدا عقد قران  متـزوج مطلقة/ مطـلق  أرملة/ أرمـل  مهجور / منـفصل 

واجية الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للحالة الز(  سنة فأكثر18)معدل الأفراد : 4ـ3شكل 
%2023مصر –
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:التدخينلحالةوفقاالرياضيالنشاطممارسة5ـ1ـ3

الرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنة15)الأفرادمعدلاتارتفعت،(5ـ3)جدولمنيظهركما

لغيرالأكبرالحرصذلكويظهرللمدخنين،%12.8مقابل،%16.2الىلتصلللتبغلغيرالمدخنين

لغيريالرياضالنشاطيمارسونالذينالذكورمنالأفرادمعدلوتضاعفالرياضة،ممارسةعلىالمدخنين

أيضاالنمطهذاوينطبقللمدخنين،%12.9مقابل%28.1الىليصلالضعفمنبأكثرللتبغالمدخنين

.والريفالحضرمنكلمستوىعلى

،%14.1الىلتصلللرياضةالممارسينبينالتدخينمعدلانخفضفقد(6ـ3)جدولمنيظهركما

الىصلليللذكوربالنسبةكبيربشكلالمعدلهذاويتفاوتللرياضة،الممارسينلغير%17.8مقابل

.للرياضةالممارسينلغير%37.1مقابلللرياضة،للممارسين18.3%

18.3

37.1

0.8 0.9
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يمارسًنشاطًرياضى لاًيمارسًنشاطًرياضى

الذين يدخنون وفقا لممارسة نشاط رياضى حسب النوع ( سنة فأكثر15)معدل الأفراد : 5ـ3شكل 
2023مصر -

ذكور إناث
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لنوع  الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لحالة التدخين حاليا حسب ا(  سنة فأكثر15)معدل الأفراد :  5-3جدول 
2023مصر –

حالة التدخين

للفرد

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

24.510.017.422.15.814.223.27.715.7الاجمالى

14.28.814.011.73.411.612.96.912.8يدخن 

30.210.018.226.65.914.728.17.716.2لا يدخن

–وفقا لممارسة نشاط رياضى وحالة التدخين حاليا حسب النوع ( سنة فأكثر15)التوزيع النسبى للأفراد : 6-3جدول 
2023مصر 

حالة 

التدخين 

للفرد

الإجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

يمارس نشاط رياضى

20.71.115.216.00.312.918.30.814.1يدخن 

79.398.984.884.099.787.181.799.285.9لا يدخن

100100100100100100100100100الاجمالى

لا يمارس نشاط رياضي

40.61.219.734.30.616.337.10.917.8يدخن 

59.498.880.365.799.483.762.999.182.2لا يدخن

100100100100100100100100100الاجمالى

الإجمالي

35.71.218.930.20.615.832.70.917.2يدخن 

64.398.881.169.899.484.267.399.182.8لا يدخن

100100100100100100100100100الإجمالي
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(إعاقات)معدل ممارسة النشاط الرياضي وفقا لوجود صعوبات 6ـ1ـ3

فقاًللنشاطًالرياضيًحسبًوجودًصعوبةًو(ًسنواتًفأكثر5)معدلًممارسةًالأفرادً(7ًـ3)يعرضًجدولً

نشاطًلنوعهاًودرجةًالصعوبةًحسبًمحلًالاقامةًوالنوع،ًوكماًيظهرًفىًالجدولًفقدًارتفعًمعدلًممارسةًال

مسوتوىًجميوعًالرياضيًللأفرادًالذينًليسًلديهمًأىًصعوبات،ًبالمقارنةًبالأفرادًالذينًلديهمًصعوباتًعلى

،ًوذلوكً%25.0الصعوباتًالوظيفيةًالستةًوارتفعًالمعدلًللأفرادًالوذينًلويسًلوديهمًأىًصوعوباتًقلويلاًعونً

.بالمقارنةًبالأفرادًالذينًلديهمًصعوبات

كلماًارتفعوتًدرجوةًالصوعوبةًاتجوهًمعودلًالممارسوةًالوىًالانخفواض،ًكوانًأعلوىًمعودلًلممارسوةًالنشواط

لووذويًصووعوبةًالرؤيووةًً%5.1ًالرياضوويًللأفوورادًالووذينًلاًيسووتطعونًعلووىًالاطوولاقًوبنسووبةًمتسوواويةًبلغووتً

علوىًالتوووالىًللأفورادًالووذينًلوديهمًبعووضً%14.5ًو%12.0ًوذويًصوعوبةًالتواصولًمووعًالآخورين،ًمقابوولً

.الصعوبة

مووعًويلاحووظًنفووسًالوونمطًالسووابقًعلووىًمسووتوىًالحضوورًوالريووفًوعلووىًمسووتوىًالووذكورًوالانوواث،ًولكوون

توىًملاحظووةًأنووهًبصووفةًعامووةًترتفووعًنسووبًممارسووةًالنشوواطًالرياضوويًللووذكورًبالمقارنووةًبالإنوواثًعلووىًمسوو

.الصعوباتًالستة
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السلالم 

رعاية نفسه 
الاستحمام ، )

.....(  الملبس،

التواصل مع 
الأخرين 

%

الذين يمارسون النشاط الرياضي حسب وجود صعوبة( سنوات فأكثر5)معدل الأفراد :3-6شكل 

وفقا لنوعها ودرجة الصعوبة

لا توجد صعوبة بعض الصعوبة صعوبة كبيرة لا أستطيع على الاطلاق
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الذين يمارسون النشاط الرياضي حسب وجود صعوبة وفقا لنوعها ودرجة ( سنوات فأكثر5)معدل الأفراد :  7-3جدول 
2023مصر –الصعوبة حسب محل الاقامة والنوع 

الصعوبات

ريفحضر

لا توجد

ةصعوب

بعض 

الصعوبة

صعوبة 

كبيرة

لا أستطيع

على 

الاطلاق

الإجمالي
لا توجد 

صعوبة

بعض 

الصعوبة

صعوبة 

كبيرة

لا أستطيع

على 

الاطلاق

الإجمالي

ذكور

33.216.314.06.232.635.618.310.89.134.9الرؤية  

32.916.58.80.032.635.310.57.17.734.9السمع

التذكر 

والتركيز 
32.923.37.90.032.635.411.63.712.434.9

المشى أو 

صعود السلالم
34.18.33.60.032.636.47.62.56.134.9

رعاية نفسه 

الاستحمام ، )

.....(  الملبس،

33.012.24.20.032.635.410.90.06.634.9

التواصل مع 

الأخرين 
32.827.50.07.132.635.215.70.09.334.9

اناث

17.26.15.40.016.716.26.85.80.015.8الرؤية  

16.96.515.40.016.716.02.512.00.015.8السمع

التذكر 

والتركيز 
17.03.410.40.016.716.04.710.40.015.8

المشى أو 

صعود السلالم
17.55.32.20.016.716.63.51.05.215.8

رعاية نفسه 

الاستحمام ، )

.....(  الملبس،

17.01.98.30.016.715.96.519.20.015.8

التواصل مع 

الأخرين 
16.95.40.00.016.715.96.113.40.015.8

الإجمالي

25.411.29.74.024.926.212.68.36.125.7الرؤية  

25.111.912.60.024.926.06.49.64.825.7السمع

التذكر 

والتركيز 
25.112.68.70.024.926.07.96.18.125.7

المشى أو 

صعود السلالم
26.06.83.00.024.926.85.41.85.725.7

رعاية نفسه 

الاستحمام ، )

.....(  الملبس،

25.27.35.60.024.926.08.88.44.225.7

التواصل مع 

الأخرين 
25.018.40.04.024.925.812.07.26.525.7
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الصعوبات
الاجمالى

لاًتوجد

صعوبة

بعضً

الصعوبة
رةصعوبةًكبي

لىًلاًأستطيعًع

الاطلاق
الاجمالى

ذكور

34.617.512.17.833.9الرؤية  

34.313.37.85.133.9السمع

34.315.95.74.433.9التذكر والتركيز 

35.47.93.03.433.9المشى أو صعود السلالم 

الاستحمام ، )رعاية نفسه 

.....(  الملبس،
34.311.42.12.933.9

34.220.20.08.333.9التواصل مع الأخرين 

اناث

16.66.55.70.016.2الرؤية  

16.44.213.60.016.2السمع

16.44.210.40.016.2التذكر والتركيز 

17.04.31.52.816.2المشى أو صعود السلالم 

الاستحمام ، )رعاية نفسه 

.....(  الملبس،
16.44.815.00.016.2

16.35.89.30.016.2التواصل مع الأخرين 

جملة

25.912.08.85.125.3الرؤية  

25.68.811.03.225.3السمع

25.69.77.32.925.3التذكر والتركيز 

26.56.02.33.125.3المشى أو صعود السلالم 

الاستحمام ، )رعاية نفسه 

.....(  الملبس،
25.68.27.11.625.3

25.514.54.15.125.3التواصل مع الأخرين 

الذين يمارسون النشاط الرياضي حسب وجود صعوبة وفقا لنوعها ( سنوات فأكثر5)معدل الأفراد :  7-3تابع جدول 
2023مصر –ودرجة الصعوبة حسب محل الاقامة والنوع 
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الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للموقف من الالتحاق بالتعليم حسب (  سنوات فأكثر5)معدل الأفراد :  8-3جدول 
2023مصر –محل الاقامة والنوع 

الموقف من 

الالتحاق 

بالتعليم

الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

32.616.724.934.915.825.733.916.225.3الإجمالي

8.03.75.46.42.13.86.92.64.3الم يلتحق أبد

التحق ولم 

تسرب/يكمل
10.54.97.78.92.86.09.53.66.7

60.734.948.370.138.955.466.237.252.4ملتحق حاليا

خريج أنهي 

الدراسة
21.79.716.020.24.913.620.97.514.8

( :سنوات فأكثر5)ممارسة النشاط الرياضي وفقا للالتحاق بالتعليم للافراد 3-1-7

قفللمووفقاالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادمعدل(8-3)جدوليعرض

سنوات5)للأفرادمعدلاعلىأنالجدولمنيتضحوالنوع،الإقامةمحلحسببالتعليمالالتحاقمن

اجمالىمن%52.4بلغحيثبالتعليم،حالياالملتحقينبينالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثر

.%4.3بلغحيثبالتعليمأبدايلتحقوالمالذينبينمعدلأقلوكان،الحالةبنفسالأفراد

بالحضر،%48.3مقابل%55.4بلغحيثبالريفبالتعليمحالياللملتحقينالممارسةمعدلارتفع

.فالريعنبالحضرالمعدلارتفعحيثالتعليممنالموقفحالاتلباقىالوضعينعكسبينما

منالموقفعنالنظربصرفبالاناثمقارنةالذكوربينالرياضيالنشاطممارسةمعدلارتفع

.بالتعليمحالياالملتحقينلغيرالضعفمنلأكثرويصلالتعليم
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:التعليميةللحالةوفقاالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات10)الأفرادمعدل8ـ1ـ3

الرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات10)للأفرادمعدلأعلىفان(9ـ3)جدولمنيظهركما

الحاصلينيليهم،%36.6ابتدائيةشهادةعلىوالحاصلين،%38.7بلغحيثويكتبونيقرأونالذينبين

أزهرى،/عامثانوىشهادةعلىللحاصلين%29.2الىالمعدلويتناقص،%31.5اعداديةشهادةعلى

بلغفقديفأعلجامعيةشهادةعلىللحاصلينبالنسبةأما،فنىثانويشهادةعلىللحاصلين%11.5والى

.%20.7المعدل

مقارنةلىالاعالتعليميةبالمستوياتللأفرادالممارسةمعدلينخفضعامةبصفةأنهيتضحسبقمما

كماوالتىصغيرة،ةعمريفئاتتضمالدنياالتعليميةالمستوياتلانذلكويرجعالاقل،التعليميةبالمستويات

حالياملتحقينمازالوافهمالصغيرة،بالاعمارأكثرمرتفعةتكونالممارسةمعدلاتانقبلمنلناظهر

معوالريفرالحضمنبكلالسابقالنمطنفسويلاحظعالية،علميةدرجاتعلىبعديحصلواولمبالتعليم

.التعليميةالحالاتلجميعالاناثعنللذكورالرياضيالنشاطممارسةمعدلاتارتفاع
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ليمية الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للحالة التع( سنوات فأكثر10)معدل الأفراد : 7ـ3شكل 
2023مصر –حسب النوع 

ذكور إناث

%



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  67الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للحالة التعليمية حسب محل الاقامة ( سنوات فأكثر10)معدل الأفراد : 9-3جدول 
2023مصر –و النوع 

الحالة التعليمية
الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

30.514.122.530.811.721.630.712.822.0الإجمالي

5.82.73.94.91.12.65.21.63.0أمي

محو / يقرا ويكتب

امية
43.228.636.546.932.440.345.430.838.7

حاصل على شهادة 

ابتدائية
47.225.536.648.523.436.648.024.336.6

حاصل على شهادة 

اعدادية
44.017.030.648.616.432.246.616.631.5

حاصل  على شهادة 

أزهري/ ثانوي عام 
47.416.232.043.17.626.645.111.929.2

حاصل على شهادة 

مدارس/ ثانوية فني

يةتكنولوجية تطبيق

16.76.512.016.53.811.116.65.111.5

حاصل على شهادة 

فوق متوسط واقل من

الجامعي

21.86.114.522.95.315.622.45.815.0

27.913.621.129.47.919.828.411.720.7شهادة جامعية فأعلى

حاصل على شهادة 

تلمذه /تدريب مهني 

صناعية

4.60.02.817.30.09.512.40.07.1

حاصل على أي 

م تعليم اخر مثل تعلي

ية الترب، الفصل الواحد

الفكرية 

20.116.118.838.816.031.130.316.125.5
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:العمليةللحالةوفقاالرياضيللنشاط(فأكثرسنوات6)الأفرادممارسةمعدل3-1-9

لاالذينللأفراد(فأكثرسنوات6)الرياضيالنشاطممارسةمعدلبلغفقد،(10-3)جدولمنيظهركما

للأفرادطويلفراغوقتلتوفرذلكيرجعوقد،%15.0العاملينالأفرادمعدلضعفوهو،%30.0يعملون

وسيلةكرياضىنشاطأىلممارسةالوقتمنمتسعلهميتيحمماالعاملين،بالافرادبالمقارنةالعاملين،غير

بالريفمقارنة%17.2يعملونالذينللأفرادالرياضيالنشاطممارسةمعدلاتبالحضرارتفعتوقدترفيهية،

تفضيلاتإلىافةبالإضعام،بشكلالمدنفيالتحتيةوالبنيةالرياضيةالمرافقتوفراليذلكيرجعوقد،13.3%

.والريفالحضرسكانبينالمختلفةالحياتيةوالأساليبالرياضيةالأنشطة

مقارنة%31.3يعملونلاالذينللأفرادالرياضيالنشاطممارسةمعدلاتبالريفارتفعتالنقيضعلى

نعالنظربصرفالاناثعنللذكورالرياضيالنشاطممارسةمعدلاتارتفاعملاحظةمع،%28.4بالحضر

.العملمنالموقف

للنشاط الرياضي وفقا للحالة العملية حسب محل الاقامة والنوع ( سنوات فأكثر6)معدل ممارسة الأفراد :  10-3جدول 
2023مصر –

الموقف 

من العمل

الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

32.716.724.935.115.725.734.016.125.3الاجمالى

18.412.017.214.55.613.316.28.915.0يعمل

46.717.328.457.316.731.352.516.930.0لا يعمل
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(سنوات فأكثر5)خصائص الأفراد الذين يمارسون النشاط الرياضي 3-2

 المختلفةللأقاليموفقا(فأكثرسنوات5)الرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادتوزيعاتالقسمهذايتناول

حاقالالتمنالموقفالتدخين،حالةالزواجية،الحالةالخمسية،السنفئاتعلىوتوزيعهمالإقامة،ومحل

.العمليةوالحالةالتعليميةالحالةبالتعليم،

(ريف-حضر)الاقامةومحلالجغرافيةللاقاليموفقاالجمهوريةأقاليم3-2-1

وفقاالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبىالتوزيع(11-3)جدوليعرض

الوجهفىنيقيموالرياضيالنشاطيمارسونالذينللأفرادنسبةأعلىأنيتضحومنهالنوع،حسبللأقاليم

الحضريةبالمحافظاتالمقيمينثم،%35.7بنسبةالقبليبالوجهالمقيمينيليهم،%47.6بنسبةالبحري

.الحدودمحافظاتبإقليممقيمين%1.1بلغتالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادمنقليلةنسبة،15.5%

.والاناثالذكورمنكلمستوىعلىالنمطهذانفسويلاحظ

%15لغتبحيثالبحرىالوجهبحضرالمقيمينالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادنسبةارتفعت

بحريوجهريفمنكلمستوىعلىالنمطهذانفسويلاحظ،%11.8بلغتالتيالقبلىالوجهحضرعن

.قبلىوجهوريف

بالمناطقالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادمن%43يقيمأنه(11-3)جدولمنيظهروكما

.لاناثواالذكورمنكلمستوىعلىالنمطهذانفسويلاحظالريفية،بالمناطقمقيمين%57مقابلالحضرية
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الإجمالياناثذكورالاقاليم

أقاليم 

الجمهورية

15.116.515.5المحافظاتًالحضرية

وجهًبحري

14.216.915.0حضرً

31.934.132.6ريف

46.151.047.6الإجمالي

وجهًقبلى

11.911.411.8حضرً

25.620.324.0ريف

37.531.735.7الإجمالي

محافظاتً

الحدود
1.20.71.1الإجمالي

100100100الإجمالي

الإجمالي

42.045.443.0حضر

58.054.657.0ريف

100100100الإجمالي

الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للأقاليم(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 3-11جدول 

2023مصر –حسب النوع 

الذين يمارسون النشاط الرياضي  وفقاً ( فأكثرواتسن5) للأفراد ي التوزيع النسب: 8-3شكل
2023مصر -للأقاليم حسب النوع
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فئات السن2ـ2ـ3

وفقا(فأكثرسنوات5)الرياضيالنشاطيمارسونالذينللأفرادالنسبيالتوزيع(12ـ3)جدوليعرض

العمرئةففيالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادنسبةأنيتضحمنهالنوع،حسبالسنلفئات

لفئة%29.9الىلتصلالنسبةارتفعت(فأكثرسنوات5)الأفرادإجماليمن%23.2بلغت(سنوات9ـ5)

العمرفئةفي%0.9بلغتحتىالتدريجيالانخفاضفيعامةبصفةالنسبةأخذت،(سنة14ـ10)العمر

الممارسيننسبةوبلغت،(سنة64ـ60)العمرلفئة%1.2الىالنسبةفيتزايدحدثأنهإلا،(سنة59ـ55)

.والاناثالذكورمنكلمستوىعلىالنمطهذانفسيلاحظ.%1(فأكثرسنة65)الكبيرةالعمرفئةفي

،(سنوات9ـ5)الصغيرةالعمريةالفئاتفيالرياضيللنشاطالممارسينالأفرادنسبةبالريفارتفعت

العمريةاتبالفئالممارسينالأفرادنسبةبالحضرارتفعتالمقابلوفىبالحضر،مقارنة(سنة14ـ10)

.والاناثالذكورمنكلمستوىعلىالنمطهذانفسويلاحظبالريفمقارنة(فأكثرسنة15)

%64.7نسبتهابلغتللرياضةالممارسينالأفرادثلثىحوالىإن،(12ـ3)جدولمنيتضحوإجمالا

وارتفعت،(فأكثرسنة18)العمرفئةفىالأفرادمن%35.3النسبةبلغتبينما،(سنة17ـ5)العمرفئةفى

نسبةارتفعتبينماللذكور،%60.5مقابل%74.1بلغتحيث(سنة17ـ5)العمرفئةفىالاناثنسبة

بالريفارتفعتكماللإناث،%25.9مقابل%39.5بلغتحيث(فأكثرسنة18)العمريةالفئةفىالذكور

ارتفعتبينمابالحضر،%56.6مقابل%70.8بلغتحيث(سنة17ـ5)العمرفئةفىالأفرادنسبة

.بالريف%29.2مقابل%43.4بلغتحيث(فأكثرسنة18)العمريةالفئةفىالأفرادنسبةبالحضر
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الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد : 9ـ3شكل 
2023مصر –لفئات السن حسب النوع 

17-5 18+
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البيان
الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

فئات السن

5-915.524.018.323.335.326.920.030.223.2

10-1425.629.226.830.037.132.228.233.529.9

15-1712.39.911.512.210.811.812.210.411.7

18-196.73.95.86.62.05.26.62.85.5

20-2411.67.910.412.04.09.611.85.89.9

25-297.75.36.94.92.74.36.13.95.4

30-346.04.55.53.61.12.94.62.64.0

35-394.64.84.62.82.82.83.53.73.6

40-442.02.52.21.21.11.21.61.81.6

45-491.81.41.70.90.80.91.31.11.2

50-541.02.31.40.60.60.60.81.41.0

55-591.31.21.30.50.50.50.90.80.9

60-641.82.32.00.60.50.61.11.31.2

65+2.00.81.60.60.60.61.20.71.0

100100100100100100100100100الإجمالي

214410473191296512594224510823067414العدد

وفقا لفئات الذين يمارسون النشاط الرياضي(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 12-3جدول 

2023مصر –السن وفئات السن العريضة والنوع 

فئات السن العريضة

5-1753.563.156.665.583.370.860.574.164.7

18+46.536.943.434.516.729.239.525.935.3

100100100100100100100100100الإجمالي
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الحالة الزواجية3-2-3

ومنهالنوع،حسبالزواجيةللحالةوفقا(فأكثرسنة18)للأفرادالنسبيالتوزيع(13ـ3)جدوليعرض

يلي،%59.2بنسبةالزواجلهميسبقلمالرياضيالنشاطيمارسونالذينالأفرادنصفمنأكثرأنيتضح

%1.5وأرامل%2.6بلغتالأفرادمنقليلةنسبة،%36.4بلغتحيثالمتزوجينالأفرادنسبةذلك

.قرانعقد%0.2،منفصلين%0.1نسبةأقلمطلقين،

مقابل%64.2الىلتصلالزواجلهميسبقولمالرياضيالنشاطيمارسونالذينالذكورنسبةارتفعت

بالمثلللذكور،%33.7مقابل%45.5بلغتحيثالمتزوجاتالإناثنسبةارتفعتبينماللإناث،42.4%

.بالذكوربالمقارنةالزواجيةالحالاتباقيفىالاناثنسبةارتفعت

يسبقملالذينالممارسيننسبةارتفاعملاحظةمعوالريفالحضرمنكلعلىالنمطهذانفسيلاحظ

.الحضرعنبالريفالزواجلهم

الحالة الزواجية 

(18)+
الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

61.743.856.766.739.862.164.242.459.2لم يتزوج أبـدا

0.00.70.20.10.00.10.10.50.2ن اعقد قر

35.043.437.432.449.235.333.745.536.4متـزوج

1.73.22.10.33.20.81.03.21.5مطلقة/ مطـلق 

1.48.83.50.57.41.71.08.32.6أرملة/ أرمـل 

0.20.10.20.00.40.10.10.20.1مهجور/ منـفصل 

100100100100100100100100100الإجمالي

99838713841022210123220205972617العدد

وفقا للحالة الزواجية حسب الذين يمارسون النشاط الرياضي( سنة فأكثر18)التوزيع النسبي للأفراد : 13-3جدول 

2023مصر –النوع 

-جية  وفقاً للحالة الزواالتوزيع النسبي النسبي للأفراد الذين يمارسون النشاط الرياضي: 10-3شكل
2023مصر 

59.2

0.2

36.4

1.5 2.6 لم يتزوج أبـدا0.1

عقد قران 

متـزوج

مطلقة/ مطـلق 

أرملة/ أرمـل 

مهجور/ منـفصل 
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حالة التدخين 

للفرد

الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

20.71.115.216.00.312.918.30.814.1يدخن 

79.398.984.884.099.787.181.799.285.9لا يدخن

100100100100100100100100100الإجمالي

126149117521384346173026458373482العدد

حالة التدخين3-2-4

اوفقالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنة15)للأفرادالنسبيالتوزيع(14-3)جدوليعرض

مابينيدخنون،الرياضيللنشاطالممارسينالافرادمن%14.1أنيتضحومنهالنوع،حسبالتدخينلحالة

لتصلكورالذمنالمدخنيننسبةارتفعتوقديدخنون،لاالرياضيللنشاطالممارسينالأفرادمن85.9%

.للإناث%0.8مقابل%18.3الى

وعلىبالريف،%12.9مقابل%15.2بلغتحيثبالحضرالمدخنينالممارسيننسبةوتزيد

.بالحضر%84.8مقابل،%87.1بلغتحيثبالريفالمدخنونغيرنسبةارتفعتالنقيض

وفقا لحالة التدخين حالياالذين يمارسون النشاط الرياضي( سنة فأكثر15)التوزيع النسبي للأفراد :  14-3جدول 
2023مصر –حسب النوع 
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الموقف من الالتحاق بالتعليم3-2-5

قاوفالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(15-3)جدوليعرض

بنسبةبالتعليمنالملتحقيللأفرادنسبةأعلىانالجدولمنويظهرالنوع،حسببالتعليمالالتحاقمنللموقف

لمالأفرادمن%2.3بينماالدراسة،أنهواالذينالخريجينمنالأفرادمن%22.3يليهم،%71.8بلغت

.تسربواأوالتعليميكملواولمالتحقواالأفرادمن%3.6،بالتعليمأبدايلتحقوا

ارتفعتبينماللذكور،%69.0مقابل%78.0بلغتحيثبالتعليمحالياالملتحقاتالإناثنسبةارتفعت

الإناث،من%16.2مقابل%25.0بلغتحيثالذكورمنالدراسةأنهواالذينالخريجيننسبة

بينمابالحضر،%65.4مقابل%76.6بلغتحيثبالريفبالتعليمحالياالملتحقيننسبةارتفعت

.بالريفمن%17.5مقابل%28.6بلغتحيثبالحضرالدراسةأنهواالذينالخريجيننسبةارتفعت

لمحيثالريفأوبالحضرسواءأبدايلتحقوالمالذينالأفرادنسبةمنكلإنخفاضالجدولمنيظهر

.%4ىتتعدفلمتسربواأوالتعليميكملواولمالتحقواالذينالأفرادنسبةوأيضا،%3النسبةتتعدى
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الموقف من 

الالتحاق 

بالتعليم

الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

1.92.72.22.32.82.52.12.72.3داً لم يلتحق أب

التحق ولم 

يكمل      
تسرب/

3.93.53.83.82.73.53.93.13.6

 ً 63.669.165.472.885.376.669.078.071.8ملتحق حاليا

خريج أنهي 
الدراسة

30.524.728.621.09.217.525.016.222.3

100100100100100100100100100جمالىالإ

214410473191296512594224510823067414العدد

الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للموقف من ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 15-3جدول 

2023مصر –الالتحاق في التعليم حسب النوع 

الذين يمارسون النشاط الرياضي  وفقاً للموقف من الالتحاق ( فأكثرواتسن5)للأفراد يالتوزيع النسب: 11-3شكل

2023مصر -بالتعليم 

2.3 3.6

71.8

22.3

لم يلتحق أبداً 

بوتسر/التحق ولم يكمل

ملتحق حالياً 

خريج أنهي الدراسة
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الحالة التعليمية6ـ2ـ3

،ًوفقواًللحالوةًالتعليميوةًحسوبًالنووع(ًسونواتًفوأكثر10)التوزيعًالنسبيًللأفرادً(16ًـ3)يعرضًجدولً

نسووبةًيظهوورًموونًالجوودولًإنًأعلووىًنسووبةًللأفوورادًالممارسووينًللنشوواطًالرياضوويًالووذينًيقوورأونًويكتبووونًب

،ًيليهاًالحاصلينًعلوىًشوهادةًاعداديوةً%22.1،ًيليهمًالأفرادًالحاصلينًعلىًشهادةًابتدائيةًبنسبة22.6%ً

،ًيليهواًالحاصولينًعلوىًشوهادةً%14.3،ًيليهاًالحاصولينًعلوىًمؤهولًجوامعىًفوأعلىًبنسوبةً%15.2بنسبةً

/ً،ًثوومًالأفوورادًالممارسووينًللنشوواطًالرياضوويًحاصوولينًعلووىًشووهادةًثووانوىًعووام%11.8ًثووانوىًفنووىًبنسووبةً

،ًينطبوقًنفوسًالونمطً%2،ًونسبةًقليلةًمنًالأفرادًالممارسينًللنشاطًالرياضيًأميينً%9.2أزهريًبنسبةً

.السابقًعلىًكلًمنًالذكورًوالاناثًوايضاًعلىًكلًمنًالحضرًوالريف

بةًالاناثًالأميين،ًيتضحًمنًالجدولًارتفاعًالمستوىًالتعليميًللذكورًبالمقارنةًبالإناث،ًفقدًارتفعتًنس

نسوبةًالوذكورًفوىًالذينًيقرأونًويكتبون،ًوالحاصلينًعلىًشهادةًابتدائيوةًبالمقارنوةًبالوذكور،ًبينمواًارتفعوت

يةًًمقارنوةًوالشهادةًالجامعفنى/ًازهرى/ًالمستوياتًالتعليميةًالأعلىًمثلًالحاصلينًعلىًشهادةًثانوىًعام

.بالإناث

فقوودًارتفعووتًيتضووحًموونًالجوودولًأيضوواًارتفوواعًالمسووتوىًالتعليمووىًللأفوورادًبالحضوورًبالمقارنووةًبووالريف،

اديووةًمقارنووةًإعد/ًبووالريفًنسووبةًالافوورادًالأميووين،ًالووذينًيقوورأونًويكتبووون،ًوالحاصوولينًعلووىًشووهادةًابتدائيووة

لينًعلوىًشوهادةًبالحضر،ًبينماًارتفعتًبالحضرًنسبةًالأفورادًفوىًالمسوتوياتًالتعليميوةًالأعلوىًمثولًالحاصو

.ازهرىًوالشهادةًالجامعيةًًمقارنةًبالريف/ًثانوىًعام
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% الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا ( سنوات فأكثر10)التوزيع النسبي للأفراد : 12ـ3شكل 
2023مصر –للحالة التعليمية حسب النوع 

ذكور

إناث
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الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا للحالة التعليمية ( سنوات فأكثر10)التوزيع النسبي للأفراد : 16-3جدول 

2023مصر –حسب النوع 

الحالة التعليمية
الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

1.52.41.72.22.22.21.82.32.0أمي

17.522.619.121.935.725.620.029.222.6يقرأ ويكتب

حاصل على شهادة 

محو الأمية
0.10.10.10.10.00.10.10.10.1

حاصل على شهادة 

ابتدائية
18.621.919.623.027.724.221.024.922.1

حاصل على شهادة 

إعدادية
14.112.213.516.716.316.615.514.315.2

حاصل على شهادة 

أزهري/ ثانوي عام
11.68.810.89.44.07.910.46.49.2

حاصل على شهادة 

ثانوي فني
12.89.711.813.66.711.813.28.211.8

حاصل على شهادة 

فوق المتوسط وأقل

من الجامعي

2.61.52.32.41.12.02.51.32.1

حاصل على شهادة 

جامعي فأعلى
20.820.520.79.96.08.914.713.114.3

حاصل على شهادة 

تلمذة/ تدريب مهني 

صناعية

0.10.00.00.30.00.20.20.00.1

م حاصل على أي تعلي

ل خر مثل تعليم الفصآ

التربية /الواحد

الفكرية

0.30.30.30.60.30.50.40.30.4

100.0100.0100.0100.0100.0100.0100.0100.0100.0الإجمالي

1811796260722758143089408616105696العدد
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الموقف من العمل

الإجماليريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

27.88.621.621.53.216.124.15.718.4يعمل

72.291.478.478.596.883.975.994.381.6لا يعمل

100100100100100100100100100الإجمالي

211010193130290512164121501622367251العدد

الموقف من العمل3-2-7

قاوفالرياضيالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنوات6)للأفرادالنسبىالتوزيع(17-3)جدوليعرض

بلغتيثحالرياضيالنشاطويمارسونيعملونلاالذينالأفرادنسبةارتفعتالنوع،حسبالعمللحالة

.%18.4نسبتهمفبلغتيعملونالذينبالأفرادبالمقارنة81.6%

الاناثأغلببينماللإناث،%5.7مقابل%24.1بلغتحيثالعاملينالذكورالأفرادنسبةارتفعت

%16.1مقابل%21.6بلغتحيثبالحضرالعاملينالأفرادنسبةارتفعتوقد،%94.3عاملاتغير

%83.9مقابل%78.4بلغتحيثبالحضرالعاملينغيرالافرادنسبةانخفضتالنقيضوعلىبالريف،

.بالريف

وفقا لحالة العمل حسب محل الذين يمارسون النشاط الرياضي( سنوات فأكثر6)التوزيع النسبي للأفراد :  17-3جدول 

2023مصر –الإقامة والنوع 



الفصـل الرابــع

فاعليـات المشاركـــة 

في النشـاط الرياضــي 
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الفصـل الرابع

فاعليات المشاركة فى النشاط الرياضي -4

:أهم النتائج

سولةً،ًكرةًالقدمً،ًاليدً،ًال)للانشطةًالرياضيةًمرتفعةًالشدةًمثلً(ًسنة17ـ5)بلغتًنسبةًممارسةًالأفرادً▪
السووورعة،ًالبليووواردو،ً المشوووى،ًكووورة)،ًمقارنوووةًبالرياضووواتًمعتدلوووةًالشووودةًمثووول%64.5....(السوووباحة

وعينًبينماًبلغتًنسبةًالأفرادًالذينًيجمعونًبينًالن ،%33.4نسبةًممارستهاً والتيًبلغت......(ًالكروكيه

.منًممارسىًالنشاطًالرياضى2.1ً%

لنسوبةًللانشوطةًالرياضويةًمرتفعوةًالشودةًبوجوهًعوامًفقودًبلغوتًا(ًسنةًفأكثر18)وبالنسبةًلممارسةًالأفرادً▪

،ًبينماًبلغوتًنسوبةًالافورادً%29.7،ًمقارنةًبالانشطةًمعتدلةًالشدةًوالتىًبلغتًنسبةًممارستها67.7%ً

.بينًالممارسينًللرياضة%2.6ًالذينًيجمعونًبينًالنوعينً

ممارسوينًهمواًالنشواطًالرياضوىًالغالوبًللأفورادًالالجوري/والمشويتشُيرًالنتوائجًالوىًانًنشواطًكورةًالقودمً▪
.لكلًمنهما%33.8ًو%50ً  للرياضةًبنسبةًبلغتًعلىًالتواليًحوالي

للوذكور،ً%17.1ًالجوريًمقابول/ًفىًنشاطًالمشى%70.9ًأعلىًنسبةًللإناثًالممارساتًللرياضةًبلغتً▪

.للإناث%5.9ًفىًلعبةًكرةًالقدم،ًمقابلً%69.9ًبينماًبلغتًأعلىًنسبةًللذكورًالممارسينًللرياضةً

لغوتًالنسوبةًالجرىًحيثًب/ًارتفعتًنسبةًممارسةًالأفرادًالممارسينًللرياضةًفىًالريفًفىًنشاطًالمشى▪

سووبةًبالحضوور،ًوبالمثوولًارتفعووتًنسووبةًممارسووةًكوورةًالقوودمًبووالريفًفكانووتًالن%31.0ًمقابوول35.9ً%ً
.بالحضر%42.7ًمقابلً 55.5%

قدم،ًكورةًاليود،ًالجرى،ًكرةًال/ًوبالنسبةًللحالةًالتعليمية،ًفنجدًأنًالأفرادًالذينًيمارسونًرياضاتًالمشى▪

ديوةًوبنسوبةًإعدا/ًكرةًالسلة،ًالكرةًالطائرة،ًفإنًأعلىًنسبةًكانوتًللأفورادًالحاصولينًعلوىًشوهادةًابتدائيوة

%.35ـ31،ًيليًذلكًنسبةًالأفرادًالذينًيقرأونًويكتبونًبنسبةًتراوحتًبينً%55ًـ32تراوحتًبينً

ساعاتًعلى7ً،ًالذينًيقومونًبممارسةًالنشاطًالرياضيً(سنة17ـ5)الأفرادًفىًفئةًالأطفالًوالمراهقينً▪

مونًاجموالىًالافورادًالممارسوينً%14.9ًيمثلوونًنسوبةً(ًعلىًاعتبوارًسواعةًواحودةًيوميوا)الأقلًأسبوعياً

.ساعاتًأسبوعيا7يمارسونًعددًساعاتًأقلًمنً%85.1ً،ًأىًأنًباقىًالأفرادً(سنة17ـ5)للرياضةً

صوفً،ًالذينًيقومونًبممارسوةًالنشواطًالرياضوىًلمودةًسواعتينًون(سنةًفأكثر18)الأفرادًفىًفئةًالبالغينً▪

%45.3ًيمثلوونًنسوبةً(ًايوام5-علىًاعتبارًنصفًساعةًخلالًأغلبًايامًالاسوبوع)علىًالأقلًأسبوعياً

يمارسونًعوددًسواعاتًأقولً%54.7ً،ًأىًأنًباقىًالأفرادً(سنةًفأكثر18)منًاجمالىًالافرادًالممارسينً

.منًساعتينًونصفًأسبوعيا

يًالأكثورًتعتبرًالمدرسةًهيًالمكانًالأكثورًشويوع اًلممارسوةًالرياضوةً،ًويعتبورًالشوارعًهووًالمكوانًالثوان▪

.اًشيوع اًلممارسةًالرياضةً،ًثمًتأتىًالنواديًالرياضيةًلتمثلًالمكانًالثالثًالأكثرًشيوعً 

بنسبةًبلغتً أكثرًمنًنصفًالأفرادًالملتحقينًحالياًبالتعليم▪  ً ،ً%61.1لاًيمارسونًالنشاطًالرياضيًمطلقا

.منًالأفرادًالملتحقينًبالتعليمًيمارسونًالنشاطًالرياضى%38.9ًأىًأنً

تيًتحسوينًدافعًحبًاللعبةًهوًالدافعًالرئيسيًلممارسوةًالرياضوةًبالنسوبةًلمعظومًممارسويًالرياضوة،ًوتوأ▪

الودوافعًشويوعاًاللياقةًالبدنيةًفيًالمرتبوةًالثانيوةًكودافعًلممارسوةًالرياضوة،ًثومًتوأتىًالموهبوةًكثالوثًأكثور

.لممارسةًالأفرادًللرياضةًويعتبرًالترفيهًأقلًالدوافعًشيوعا
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:مقدمة

تتخطووىًمنوذًفجورًالحضوارة،ًارتبطوتًالرياضوةًبالإنسوانًكعنصوورًأساسويًفويًحياتوه،ًفكانوتًممارسوتها

ميودة،ًحدودًمجردًنشاطًجسديًإلىًأداةًلبناءًالقوةًوالقدرةًعلىًالتحمول،ًواكتسوابًالمهواراتًوالصوفاتًالح

.وتعزيزًالترابطًالاجتماعيًوالروحًالجماعية

مووعًموورورًالووزمن،ًتطووورتًالرياضووةًوتنوعووتًمجالاتهووا،ًلتشووملًرياضوواتًفرديووةًوجماعيووة،ًرياضووات

.تقليديةًوحديثة،ًرياضاتًتنافسيةًواستعراضية،ًرياضاتًبدنيةًوذهنية

ةًعلىًالفردًولكنًبغضًالنظرًعنًنوعها،ًتبقىًفاعلياتًالمشاركةًفيًالنشاطًالرياضيًذاتًقيمةًعظيم

مونًأهومًّالعوامولًوالمجتمع،ًوتنعكسًإيجاب اًعلىًمختلفًجوانبًالحياةًوتعُدًّالمشاركةًفيًالنشاطًالرياضي

ًسوواءً،ًكمواًُ تتويحًالفعاليواتًالتيًتسُواهمًفويًتعزيوزًالصوحةًالبدنيوةًوالنفسويةًللأفورادًوالمجتمعواتًعلوىًحودم

للأفرادًمنًمختلفًالأعمارًوالقودراتًللمشواركةًفويًأنشوطةًممتعوةًومف رائعةً  يودةًوتسُواعدًالرياضيةًفرصةً 

نشورًالووعيًأيضاًهذهًالفعالياتًعلىًبناءًالروابطًالاجتماعيوةًوتعزيوزًروحًالفريوقًوالتعواونًوتسُواهمًفوي

.بأهميةًالرياضةًوالصحةًالبدنية،ًوتشجيعًالأفرادًعلىًاتباعًنمطًحياةًصحي

علوىًدرجوةًيتناولًهذاًالفصلًأنواعًالأنشطةًالرياضيةًالمختلفةًالتىًيمارسهاًالأفرادًمنًحيثًالتعورف

الووةًحوودتها،ًوالخصووائصًالمختلفووةًللأفوورادًالممارسووينًللنشوواطًالرياضووىًمثوولًمحوولًالإقامووةًوالعموورًوالح

ئقًالتعليمية،ًكمواًيوتمًالتعورفًعلوىًممارسوةًالانشوطةًالرياضويةًمونًحيوثًعوددًموراتًالممارسوة،ًعوددًدقوا

للأفووراد،ًأموواكنًممارسووةًالانشووطةًالرياضووية،ًتوقيووتًالممارسووةًللأنشووطةًالرياضوو  ً ية،ًًًًًًًًًالممارسووةًأسووبوعيا

جهوةًالممارسوة،ًوبالنسبةًللأفرادًالملتحقينًحالياًبالتعليم،ًسوفًنتناولًممارسوةًالرياضوةًحسوبًالمرحلوةًو

الرياضوة،ًكماًيتمًالتعرفًعلىًاسبابًاختيارالانشطةًالرياضية،ًومدىًتوفرًالملابسًأوًالأدواتًلممارسوة

.وأنواعًالمستلزماتًالمتاحةًمثلًالملابسًأوًالأدواتًلممارسةًاللعبة،ًوطريقةًالحصولًعليها
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:(سنة17ـ5)الافراديمارسهاالتىالرياضيةالانشطةحدة1ـ4

ملأقاليوفقاالرياضىالنشاطيمارسونالذين(سنة17ـ5)للأفرادالنسبىالتوزيع(1ـ4)جدوليعرض

(سنة17ـ5)الأفرادممارسةنسبةارتفاعيتضحومنهالنوع،حسبالرياضىالنشاطوحدةالجمهورية

الىلنسبةالتصلعامبوجه(....السباحة،السلة،اليد،القدمكرة)مثلالشدةمرتفعةالرياضيةللانشطة

التىو(......الكروكيهالبلياردو،السرعة،كرة،المشى)مثلالشدةمعتدلةبالرياضاتمقارنة،64.5%

للأفراد%2.1النوعينبينيجمعونالذينالأفرادنسبةبلغتبينما،%33.4ممارستهانسبةبلغت

.للرياضةالممارسين(سنة17ـ5)

نسبةرتفعتافقدوالحضر،الريفعلىلحدتهاطبقاالرياضيةالانشطةممارسةفىالنمطنفسوينطبق

كانتالحضرففى،الشدةمعتدلةللانشطةالأفرادبممارسةبالمقارنةالشدةمرتفعةللانشطةالأفرادممارسة

صلتالشدةمرتفعةالانشطةممارسةنسبةاننجدالريفوفى،التوالىعلى%25.5،%72.8النسب

.الممارسينمن%38.2نسبتهاكانتالشدةمعتدلةالانشطةبينما،%59.5الى

الانشطةسةممارنسبةارتفعتحيثالحال،بطبيعةوالاناثالذكوربينالمقارنةعندالنمطهذاويختلف

التوالى،على،%27.2،%71النسبلتبلغالشدةمرتفعةبالانشطةمقارنةالاناثلدىالشدةمعتدلة

معتدلةالانشطةممارسةبينما،%85.2الشدةمرتفعةالانشطةممارسةنسبةفكانتللذكوربالنسبةوبالعكس

.(ب1ـ4)و(أ1ـ4)بالشكلينكما،%12.6نسبتهاكانتالشدة

85.2%

12.6% 2.2%

الذين يمارسون ( سنة17ـ5)التوزيع النسبى للذكور : أ1ـ4شكل 
النشاط الرياضي وفقا لنوع النشاط الرياضي

ةأنشطة مرتفعة الشد

أنشطة معتدلة الشدة

انشطة معتدلة الشدة
مرتفعة الشدة&

27.2%

71.0%

1.8%

الذين يمارسون ( سنة17ـ5)التوزيع النسبي للإناث : ب1ـ4شكل 
النشاط الرياضي وفقا لنوع النشاط الرياضي

دةأنشطة مرتفعة الش

أنشطة معتدلة الشدة

انشطة معتدلة الشدة
مرتفعة الشدة&
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الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقاليم الجمهورية وحدة النشاط ( سنة17-5)التوزيع النسبى للأفراد : 1-4جدول 
2023مصر –الرياضي  حسب النوع 

حدة النشاط 

الرياضي

الاجمالىأقاليم الجمهورية

المحاقطات 

الحضرية

وجه قبلىوجه بحري
محافظات 

الحدود
الاجمالىريفحضر

الاجمالىريفحضر الاجمالىريفحضر 

ذكور

6.19.715.914.29.514.613.10.48.315.112.6معتدلة الشدة 

91.888.981.983.888.682.584.399.689.982.385.2مرتفعة الشدة

معتدلة الشدة  

مرتفعة الشدة&
2.11.42.22.01.92.92.60.01.72.52.2

100100100100100100100100100100100الاجمالى

36141010701480348853120147114619423088العدد

إناث

34.565.782.177.367.579.375.826.455.380.971.0معتدلة الشدة 

62.633.116.121.131.818.822.672.143.117.327.2مرتفعة الشدة

معتدلة الشدة  

مرتفعة الشدة&
2.91.21.81.60.81.91.51.51.71.81.8

100100100100100100100100100100100الاجمالى

2182716619321623855471366010491709العدد

الاجمالى

16.832.041.238.627.934.732.75.925.538.233.4معتدلة الشدة 

80.866.756.859.670.662.765.093.772.859.564.5مرتفعة الشدة

معتدلة الشدة  

مرتفعة الشدة&
2.41.32.11.91.62.62.30.31.72.32.1

100100100100100100100100100100100الاجمالى

579681173124125101238174760180729914798العدد
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:(فأكثرسنة18)الافراديمارسهاالتىالرياضيةالانشطةحدة2ـ4

وفقاالرياضىالنشاطيمارسونالذين(فأكثرسنة18)للأفرادالنسبىالتوزيع(2ـ4)جدوليعرض

سنة18)دالأفراممارسةنسبةارتفاعيتضحومنهالنوع،حسبالرياضىالنشاطوحدةالجمهوريةلأقاليم

معتدلةبالانشطةمقارنة،%67.7الىالنسبةلتصلعامبوجهالشدةمرتفعةالرياضيةللانشطة(فأكثر

%2.6النوعينبينيجمعونالذينالافرادنسبةبلغتبينما،%29.7ممارستهانسبةبلغتوالتىالشدة

.للرياضةالممارسينبين

نسبةارتفاعفنجدوالحضرالريفعلىلحدتهاطبقاالرياضيةالانشطةممارسةفىالنمطنفسوينطبق

،التوالىعلى%35.3،%62النسبكانتالحضرففىالشدةمعتدلةالانشطةعنالشدةمرتفعةالانشطة

كانتالشدةمعتدلةالانشطةبينما،%74.1الىتصلالشدةمرتفعةالانشطةنسبةاننجدالريفوفى

.الممارسينمن%23.4نسبتها

الأفرادرسةممانسبةارتفعتحيثالحال،بطبيعةوالاناثالذكوربينالمقارنةعندالنمطهذاويختلف

على،%32.6،%64.3النسبلتبلغالشدةمرتفعةالانشطةمنأكثرالاناثلدىالشدةمعتدلةللانشطة

الانشطةبينما%78.1الشدةمرتفعةالانشطةممارسةنسبةكانتللذكوربالنسبةالنقيضوعلىالتوالى،

.الممارسينمن%19.5ممارستهانسبةكانتالشدةمعتدلة

78.1

19.5
2.4

الذين (  سنة فأكثلر18)التوزيع النسبى للذكور : أ2ـ4شكل 
يمارسون النشاط الرياضي وفقا لنوع النشاط الرياضي

أنشطة مرتفعة 
الشدة

دةأنشطة معتدلة الش

دة  انشطة معتدلة الش
مرتفعة الشدة&

32.6

64.3

3.2

الذين (  سنة فأكثر18)التوزيع النسبى للاناث : ب2ـ4شكل 
يمارسون النشاط الرياضي وفقا لنوع النشاط الرياضي
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حدة النشاط الرياضي

الاجمالىأقاليم الجمهورية

المحافطات 

الحضرية

محافظات قبلىوجه وجه بحرى

الحدود
الاجمالىريفحضر

الاجمالىريفحضر الاجمالىريفحضر 

ذكور

27.720.411.614.726.117.920.99.724.814.419.5معتدلة الشدة 

68.878.285.683.072.280.277.288.472.883.278.1مرتفعة الشدة

مرتفعة &معتدلة الشدة  

الشدة
3.51.42.82.31.81.91.91.82.42.42.4

100100100100100100100100100100100الاجمالى

4113155618762614567171699810222020العدد

إناث

49.781.170.075.362.363.662.947.862.667.464.3معتدلة الشدة 

47.414.126.820.735.234.134.752.234.129.832.6مرتفعة الشدة

مرتفعة &معتدلة الشدة  

الشدة
2.94.83.24.02.52.32.40.03.32.83.2

100100100100100100100100100100100الاجمالى

163118127244102831854387210597العدد

الاجمالى

33.936.922.328.036.325.029.517.435.323.429.7معتدلة الشدة 

62.760.874.869.461.873.068.581.162.074.167.7مرتفعة الشدة

مرتفعة &معتدلة الشدة  

الشدة
3.42.32.92.72.02.02.01.52.72.52.6

100100100100100100100100100100100الاجمالى

573433688112136354090221138412322617العدد

الذين يمارسون النشاط الرياضي وفقا لأقاليم الجمهورية وحدة النشاط ( سنة فأكثر18)التوزيع النسبي للأفراد : 2-4جدول 
2023مصر –الرياضي  حسب النوع 
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:الانشطة الرياضية حسب محل الاقامة4-3

الووذينًيقومووونًبممارسووةًالنشوواطًالرياضوويًوفقووا(ًسوونواتًفووأكثر5)نسووبةًالأفوورادً(3ً-4)يعوورضًجوودولً

اًفيًأنواعًالأنشوطةًا.ًللنشاطًالرياضيًحسبًًمحلًالاقامةًوالنوع لرياضويةًالتويًيظُهرًالجدولًتنوع اًكبير 

سوينًلنشواطًيمارسهاًالأفراد،ًمماًيدلًعلىًاهتماماتهمًوتفضيلاتهمًالمختلفة،ًوتمًحسابًنسبةًالافرادًالممار

ةًمعووينًوذلووكًبقسوومةًعووددًالأفوورادًالممارسووينًلهووذاًالنشوواطًعلووىًاجمووالىًعووددًالأفوورادًالممارسووينًللرياضوو

.مضروباًفىًالمائة

لممارسوينًهومًالانشوطةًالرياضويةًالغالبوةًللأفورادًاالجوريً/ًتشُيرًالبيانواتًانًنشواطًكورةًالقودمًوالمشويً

تأتىًبعدًذلكًالأنشطةًالرياضيةًالأخرىًولكنً%.33.8ً،ً%50ًللرياضةًبنسبةًبلغتًعلىًالتوالىًحوالى

٪،ًالسووباحة3.18ً٪،ًكمووالًالأجسووامًبنسووبة5.85ًتمووارينًاللياقووةًالبدنيووةًبنسووبةً:ًبنسووبًصووغيرةًكموواًيلووى

،ًًيلوىًذلوكًمجموعوةًأخورىً%1.07،ًالعوابًالقووىً%1.17،ًرفعًالأثقالً%2.28،ًًالكاراتيه2.87%ً

،ًجمبووازً%0.76،ًكووونجًفووو%0.79لكوولًمنهوواًمثوولًكوورةًالسوولةً%1ًموونًالألعووابًولكوونًبنسووبةًأقوولًموونً

%.0.17،ًمصارعةً%0.27،ًملاكمةً%0.35،ًكرةًاليد0.44%ً

للذكور،ً%17.1ًالجرىًمقابلً/ًفىًنشاطًالمشى%70.9ًأعلىًنسبةًللإناثًالممارساتًللرياضةًبلغتً

كمواً.ًللإنواث%5.9ًفىًلعبةًكرةًالقدم،ًمقابولً%69.9ًبينماًبلغتًأعلىًنسبةًللذكورًالممارسينًللرياضةً

،ًومعًذلكًيظهرًمنًالجدولًفإنًنسبةًالممارسةًفىًباقىًالأنشطةًالرياضيةًصغيرةًسواءًللذكورًأوًللإناث

لقووىًمقارنوةًفقدًارتفعتًنسبةًالممارسةًللذكورًفىًبعضًالالعابًمثلًرفعًالأثقال،ًكمالًالأجسام،ًالعابًا

قارنةًبالوذكورًبالإناث،ًبينماًارتفعتًنسبةًالممارسةًللإناثًفىًباقىًالألعابًالرياضيةًالموجودةًبالجدولًم

.مثلًالجمباز،ًالكاراتية،ًالسباحة،ًتمارينًاللياقةًالبدنية،ًكرةًاليد،ًالتنس

بلغتًالنسبةًالجرىًحيث/ًارتفعتًنسبةًممارسةًالأفرادًالممارسينًللرياضةًفىًالريفًفىًنشاطًالمشى

%55.5ًًبةًبالحضر،ًوبالمثلًارتفعتًنسبةًممارسةًكرةًالقدمًبالريفًفكانتًالنس%31.0ًمقابل35.9ً%ً

قوودًبالحضوور،ًأموواًبالنسووبةًلبوواقيًالأنشووطةًالموجووودةًبالجوودولًوبووالرغمًموونًصووغرًنسووبها،ًف%42.7ًمقابوولً

ةًبدنية،ًوانخفاضًارتفعتًالنسبًبالحضرًعنًالريفًمثلًكرةًاليد،ًكرةًالسلة،ًالتنس،ًالسباحة،ًتمارينًلياق

جهزةًنسبًالممارسةًًلهذهًالأنشطةًبالريفًعنًالحضرًقدًيرجعًانًممارسةًهذهًالانشطةًيتطلبًأدواتًوأ

رًعونًمعينةًوأماكنًمخصصةًلممارسةًالألعابًمثلًنادىًأوًمركزًشبابًوالتىًتكونًمتاحوةًأكثورًبالحضو

.الريف
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي حسب محل ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  3-4جدول 
2023مصر –الاقامة والنوع 

النشاط الرياضي
الاجمالىريفحضر

جملةإناثذكورجملةإناثذكورجملةإناثذكور

17.1959.3231.0117.0480.4735.9517.1070.8733.82الجري/ المشي 

61.174.9442.7276.196.6455.4669.895.8749.98كرة القدم

0.310.980.530.030.630.210.150.790.35كرة اليد

0.413.021.270.141.140.440.251.990.79كرة السلة

0.572.631.250.142.220.760.322.400.97الكرة الطائرة

0.421.190.670.000.070.020.170.580.30التنس

0.240.220.230.110.080.100.160.140.16تنس الطاولة

0.600.410.540.070.070.070.290.220.27ملاكمة

0.260.380.300.030.170.070.130.260.17مصارعة

1.860.381.381.360.181.011.570.271.17رفع اثقال

6.091.264.512.820.682.184.200.943.18كمال اجسام

1.491.271.421.070.180.801.240.671.07العاب القوي

0.132.200.810.030.460.160.071.250.44جمباز

0.851.351.010.530.650.570.670.970.76كونغ فو

2.204.222.861.702.171.841.913.102.28كاراتية

0.000.000.000.040.000.030.020.000.02كراسي-كرة السلة

0.180.090.150.000.000.000.070.040.06جودو

0.280.000.190.040.070.050.140.040.11تايكوندو

4.357.275.310.951.191.022.383.952.87سباحة

0.050.000.030.030.000.020.040.000.03بلياردو

0.110.000.070.000.000.000.050.000.03كرة السرعه

0.180.130.160.040.000.030.100.060.09الاسكواش

6.9412.548.783.015.103.634.668.485.85تمارين اللياقة البدنية

0.050.000.040.000.000.000.020.000.02فروسية

0.460.100.340.270.000.190.350.050.26ركوب دراجات هوائية

0.000.530.170.120.150.130.070.320.15ركوب دراجات كهربائية

0.000.100.030.000.000.000.000.050.01الرماية

0.210.200.210.000.000.000.090.090.09الشطرنج

0.130.230.160.090.310.150.110.270.16أخرى

214410473191296512594224510823067414العدد



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  89الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

:     توزيع الأفراد الممارسين للرياضة وفقا لفئات السن4-4

يالرياضالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبىالتوزيع(4-4)جدوليعرض

شاطالنبممارسةتقومالأعمارجميعانالجدولمنيظهركماالسن،فئاتحسبالرياضيللنشاطوفقا

.والنفسيةلعقليةواالجسمانيةالقدراتومعالعمرمعتتناسبالرياضةلنوعمعينةبتفضيلاتولكنالرياضى

فئاتوحسبالرياضىالنشاطلنوعوفقاالأفرادتوزيعفىكبيرةاختلافاتتوجدالجدول،منيظهرفكما

يليه،%30.4بنسبة،(سنوات9-5)العمريةالفئةفىللأفرادالجرى/المشىلنشاطنسبةأعلىفكانتالسن،

تىحالعمرارتفاعمعذلكبعدالأفرادنسبةوتتناقص،%28.3النسبةبلغتحيث(سنة14-10)العمرفئة

.(فأكثرسنة65)العمرفئةفىللأفراد%2.9نسبةأدنىالىتصل

فىالأفرادنسبةتليها،(سنة29-15)العمرلفئة%37.8بلغتللأفرادنسبةأعلىفإنالقدم،لكرةبالنسبة

ةنسبأعلىفإنالطائرة،والكرةوالسلةاليدلكرةبالنسبة،%33.6بلغتحيث(سنة14-10)العمرفئة

.(سنة29-15)و(سنة14-10)العمرفئتىفىتوجدالممارسينللأفراد

بلغتحيث،(سنوات9-5)العمريةالفئةفىالأفرادنسبةارتفعتفقدالتنس،لعبةإلىانتقلناوإذا

بةنسأعلىفكانتوالمصارعة،للملاكمةبالنسبة(سنة39-10)منالتاليةالعمريةبالفئاتمقارنة،34.0%

الأثقال،رفعلألعاببالنسبةأما،%33.2،%35.0التوالىعلىالنسبةوبلغت(سنة14-10)العمرفى

النسبةانتفكوالاسكواش،البدنيةاللياقةوتمارينوالتايكوندو،الجودووأيضاالقوى،ألعابالأجسام،كمال

فإنالجمباز،لرياضةبالنسبة.%82-50بينوتراوحت(سنة29-15)العمرفئةفىللأفرادهىالغالبة

فكانتالسباحة،لرياضةبالنسبةوبالمثل،%61.4بلغتحيث(سنوات9-5)الصغارللأفرادالغالبةالنسبة

-10)العمرفئةفىالأفرادنسبةتليها،%36.3بلغتحيث(سنوات9-5)العمرلفئةنسبةأعلى

.%27.0،%28.3التوالىعلىبلغتحيث(سنة29-15)العمروفئة(سنة14

يالرياضالنشاطيمارسونالذينالأفرادنسبةتلاشيأوتضاؤلتلاحظانهالجدولمنيظهروكما

.الرياضاتمعظمفي(فأكثرسنة50)الكبيرةبالأعمار



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  90الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

*النشاط الرياضي
فئات السن

العددالاجمالى+5-910-1415-2930-3940-4950-5960-6465

30.428.317.98.24.84.33.12.91002508الجري/ المشي 

20.233.637.86.21.50.40.20.11003706كرة القدم

26.635.637.80.00.00.00.00.010026كرة اليد

20.554.522.62.50.00.00.00.010059كرة السلة

17.649.426.23.92.90.00.00.010072الكرة الطائرة

34.014.223.723.24.80.00.00.010022التنس

18.619.232.212.417.60.00.00.010012تنس الطاولة

20.735.027.816.50.00.00.00.010020ملاكمة

27.133.212.39.19.68.70.00.010013مصارعة

0.011.566.816.44.70.70.00.010086رفع اثقال

0.83.975.315.04.30.70.00.0100236كمال اجسام

1.06.568.618.03.50.81.50.010079العاب القوي

61.420.518.10.00.00.00.00.010033جمباز

32.352.612.90.02.10.00.00.010056كونغ فو

40.641.615.91.50.00.40.00.0100169كاراتية

0.049.550.50.00.00.00.00.01005جودو

7.710.881.50.00.00.00.00.01008تايكوندو

36.328.327.06.30.61.10.00.4100213سباحة

0.016.165.50.018.40.00.00.01006الاسكواش

9.614.653.313.95.12.00.80.6100434نيةبدالقة اليالتمارين 

ركوب دراجات 

ائيةوه
38.633.518.76.40.00.02.80.010019

ركوب دراجات 

كهربائية
0.00.043.133.69.47.00.06.910011

0.049.716.00.00.017.416.90.01007الشطرنج

8.020.151.99.80.010.20.00.010012أخرى

الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  4-4جدول 

2023مصر -حسب فئات السن

متعدد الإجابة* 

أفراد5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 
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:توزيع الأفراد الممارسين للرياضة وفقا للحالة التعليمية4-5

الرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبىالتوزيع(5-4)جدوليعرض

التعليمىمستوىالفىكبيرةاختلافاتوجودالجدولمنيتضحالتعليمية،الحالةحسبالرياضيللنشاطوفقا

الجدولفىأوضحناأنسبقكمامرجعهاالاختلافاتوهذهالرياضة،نوعحسبللرياضةالممارسينللأفراد

سنصغرمافكلالسن،لفئاتوفقاللرياضةالممارسينتوزيعفىكبيرةاختلافاتتوجدأنه(4-4)السابق

مثلاتعليمبالملتحقينمازالوالأنهممنخفضةتعليميةمستوياتفىتواجدهمالمتوقعمنكانكلماالأفراد،

.لكتابةواالقراءةويجيدونشهادةأىعلىبعديحصلوالمأنهمأوالإعدادية،المرحلةأوالابتدائيةبالمرحلة

الطائرة،لكرةاالسلة،كرةاليد،كرةالقدم،كرةالجرى،/المشىرياضاتيمارسواالذينللأفرادبالنسبةفمثلا

ذلكيلى،%55-32بينتراوحتوبنسبةإعدادية/ابتدائيةشهادةعلىالحاصلينللأفرادكانتنسبةأعلىفإن

رياضاتيمارسونالذينللأفرادبالنسبة،%35-27بينتراوحتبنسبةويكتبونيقرأونالذينالأفرادنسبة

الذينرادللأفنسبةأعلىفكانتكهربائية،/هوائيةدراجاتوركوبالسباحةالكارتية،فو،كونغالجمباز،

بينتراوحتبنسبةاعدادية/ابتدائيةشهادةعلىالحاصلينثم،%48-36بينتراوحتبنسبةويكتبونيقرأون

بعداينتقلولموبالتالىالرياضاتهذهيمارسونالذينالأفرادأعماربصغريوحىسبقمما،32-42%

.أعلىتعليميةلمرحلة

شهادةعلىينللحاصلنسبةأعلىفكانتالطاولةوتنسالتنسرياضةيمارسونالذينللأفرادبالنسبةأما

بالنسبةوبالمثلبغيرهم،مقارنةأعمارهملكبروذلك،%40.1،%48.9التوالىعلىبلغتبنسبةجامعية

،%33.8،%35.1التوالىعلىالنسبةوبلغتالاجسام،وكمالالأثقال،رفعرياضةيمارسونالذينللأفراد

،%61.7التوالىعلىالنسبةوبلغتالبدنيةاللياقةوتمارينالإسكواشرياضةيمارسونالذينوأيضا

35.2%،.
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد : 5-4جدول 
2023مصر –حسب الحالة التعليمية 

*النشاط الرياضي

الحالة التعليمية

أمى
/  بيقرأ ويكت

محو  امية

حاصل على 

شهادة 

/  ابتدائية

اعدادية

حاصل على 

شهادة 

ثانوى      

حاصل على 

شهادة  

يةثانوية فن

حاصل على 

شهادة  فوق

المتوسط

حاصل على 

شهادة 

جامعية 

فأعلى

حاصل على 

تعليم آخر
العددالإجمالى

3.526.532.85.313.62.415.30.51001745الجري/ المشي 

1.523.342.19.511.51.89.60.61002959كرة القدم

0.032.439.413.30.00.014.90.010019كرة اليد

0.034.654.55.20.00.05.70.010047كرة السلة

0.031.246.55.86.70.39.50.010059الكرة الطائرة

0.07.127.816.20.00.048.90.010015التنس

0.00.034.30.025.60.040.10.01009تنس الطاولة

0.036.58.215.115.30.025.00.010016ملاكمة

0.011.959.015.90.00.013.20.01009مصارعة

0.03.623.920.812.64.035.10.010086رفع اثقال

0.42.723.720.512.94.633.81.4100234كمال اجسام

3.35.221.125.213.67.923.70.010078العاب القوي

0.036.232.920.80.00.010.10.010013جمباز

0.046.241.57.10.00.05.20.010038كونغ فو

0.048.235.18.44.50.03.80.1100100كاراتية

0.023.625.930.719.70.00.00.01005جودو

0.00.045.938.60.00.015.50.01007تايكوندو

0.027.529.015.74.61.721.50.0100135سباحة

0.00.038.30.00.00.061.70.01006الاسكواش

1.28.226.713.112.52.935.20.2100392نيةتمارين اللياقة البد

ركوب دراجات 

هوائية
0.034.542.80.010.40.012.30.010012

ركوب دراجات 

كهربائية
6.90.033.40.017.311.730.80.010011

0.016.049.70.017.416.90.00.01007الشطرنج

11.115.342.920.30.00.010.40.010011أخرى

متعدد الإجابة* 

أفراد5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 
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أمى
3.5%

/يقرأ ويكتب
محو  امية

26.5%

حاصل علي 
شهادة 
/  أبتدائية
اعدادية

32.8%

حاصل علي 
شهادة ثانوى      

5.3%

حاصل علي 
ة شهادة  ثانوي

فنية
13.6%

حاصل علي 
شهادة  فوق 

المتوسط
2.4%

حاصل على 
شهادة جامعية 

فأعلى
15.3%

حاصل على 
تعليم آخر

0.5%

(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 3ـ4شكل 
ة الحالحسب ( الجري/المشي )الذين يقومون بممارسة 
2023مصر –التعليمية 

أمى
1.5%

/  يقرأ ويكتب
محو  امية

23.3%

حاصل علي 
شهادة 
/  أبتدائية
اعدادية

42.1%

حاصل علي 
شهادة ثانوى

9.5%

حاصل علي 
شهادة  
ةثانوية فني

11.5%

حاصل علي 
شهادة  فوق 

المتوسط
1.8%

حاصل على 
شهادة 
جامعية 
فأعلى

9.6%

حاصل على 
تعليم آخر

0.6%

(  سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد 4-4شكل 
حسب الحالة ( كرة القدم)الذين يقومون بممارسة 

2023مصر –التعليمية 

أنًالنسووبةًالأكبوورًبووينً(3ًـوو4)يتضووحًموونًشووكلً

الجوورىًوفقوواًللحالووة/ممارسووىًرياضووةًالمشووىً

إعداديةً/ةًالتعليميةًللحاصلينًعلىًشهادةًابتدائي

،ًيلووووووويهمًفئوووووووةًيقرأويكتوووووووبً%32.8بنسوووووووبةً

والحاصووولينًعلوووىًشوووهادةًمحووووًالأميوووةًبنسوووبةً

ثووومًالحاصووولينًعلوووىًشوووهادةًجامعيوووة26.5ً%ً

،ًويوأتىًالحاصولونًعلوىً%15.3فأعلىًبنسوبةً

ياضةًتعليمًآخرًكأقلًنسبةًبينًممارسىًهذهًالر

%.0.5بنسبةً

نلاحوووظًأنًالنسوووبةً(4ً-4)شوووكلًبوووالنظرالى

الأكبووورًبوووينًممارسوووىًرياضوووةًكووورةًالقووودمً

نشوواطًبووينًممارسووىًالالأكثرشووعبيةاللعبووةً)

ائيووةًللحاصوولينًعلووىًشووهادةًابتد(ًالرياضووى

،ًيلوويهمًفئووةًيقوورأً%42.1ًإعداديووةًبنسووبةً/

ةًويكتووبًوالحاصوولينًعلووىًشووهادةًمحوووًأميوو

ثوومًالحاصوولينًعلووىًشووهادةً%23.3ًبنسووبةً

،ًويووووووأتىً%11.5ثانويووووووةًفنيووووووةًبنسووووووبةً

ينًنسووبةًبووآخركأقوولالحاصوولونًعلووىًتعلوويمً

%.0.6ممارسينًهذهًالرياضةًبنسبةً
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:الرياضيةالانشطةممارسةمراتعدد6ـ4

يالرياضالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(6ـ4)جدوليعرض

ممارسةمراتلعددنسبةأعلىانالجدولمنيظهرالأسبوع،فىالمراتعددحسبالرياضيللنشاطوفقا

الأفرادنسبةفىانخفاضيحدثثمأسبوعيا،مرات3ـ1بينيتراوحبالجدولالموجودةالرياضيةالأنشطة

يقومواالممارسينمن%66.9أنفنجدالجرى،/المشىلرياضةفبالنسبةالأسبوع،فىالمراتعددبزيادة

،%30.9بنسبةاسبوعيامرات7ـ4النشاطتمارسالتىالأفرادنسبةيليهأسبوعيا،مرات3ـ1منبالنشاط

التىالأفرادنسبةيليهأسبوعيا،مرات3ـ1منالنشاطالأفرادمن%79.2فيمارسالقدم،لكرةبالنسبةاما

عند%0.8الىللنشاطينالنسبةتتناقصثم،%13.2بنسبةأسبوعيامرات7ـ4منالنشاطتمارس

.أسبوعيامرات7منأكثرالنشاطممارسة

تنسائرة،الطالكرةالسلة،كرةاليد،كرةنشاطأنفنجدالرياضية،الأنشطةلباقىبالنسبةوبالمثل

بينالنسبةوتراوحتأسبوعيا،مرات3ـ1منالأنشطةهذهلممارسةنسبةأعلىكانتالطاولة،

.أسبوعيامرات7ـ4منالأنشطةهذهتمارسالتىالأفرادنسبةذلكويلى،86-93%

مرات3ـ1منالأنشطةتمارسالتىللأفرادنسبةأعلىفكانتالرياضية،الأنشطةلباقىبالنسبةأما

ايكوندو،التفو،الكونغالجمباز،القوى،ألعابالأجسام،كمالالمصارعة،الملاكمة،التنس،مثلأسبوعيا،

نسبةأعلىنتوكاوالكهربائية،الهوائيةالدراجاتركوبالاسكواش،بدنية،لياقةتمارينالسباحة،الكارتية،

.التايكوندولرياضة%100الأنشطةلهذه

1.4

66.9

30.9

0.8
6.7

79.2

13.2

0.8
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أقل من مرة مرات3ـ1 مرات7ـ4 مرات7أكثرمن 

%

الجري/ًالمشيً

كرةًالقدم

(كرة القدم –الجري / المشي )الذين يقومون بممارسة ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 5ـ4شكل 

2023مصر –فى الأسبوع حسب عدد المرات 
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ي وفقا للنشاط الرياضالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  6-4جدول 
2023مصر –فى الأسبوع حسب عدد المرات 

متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 

*النشاط الرياضي

عدد المرات فى الأسبوع 

العددالإجمالىمرات7أكثرمن مرات7-4مرات3-1أقل من مرة

1.466.930.90.81002508الجري/ المشي 

6.779.213.20.81003706كرة القدم

3.892.33.80.010026كرة اليد

3.493.21.70.010059كرة السلة

5.686.18.30.010072الكرة الطائرة

9.181.813.60.010022التنس

0.091.716.70.010012تنس الطاولة

0.090.010.00.010020ملاكمة

15.461.515.40.010013مصارعة

3.574.422.10.010086رفع اثقال

4.274.221.20.4100236كمال اجسام

6.375.917.70.010079العاب القوي

0.081.815.20.010033جمباز

5.491.13.60.010056كونغ فو

3.691.15.30.0100169كاراتية

0.080.00.00.01005جودو

0.0100.00.00.01008تايكوندو

4.288.36.60.9100213سباحة

0.083.316.70.01006الاسكواش

5.568.425.30.7100434تمارين اللياقة البدنية

0.047.436.85.310019ركوب دراجات هوائية

0.081.89.10.010011ركوب دراجات كهربائية

14.342.928.60.01007الشطرنج

8.366.725.00.010012اخرى
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ً الرياضيالنشاطممارسةزمن4-7 :(سنة17-5)للافرادأسبوعيا

وعلىليهمعبالنفعيعودسوفمدتهبلغتمهماالدقائقمنعددبأىالرياضيللنشاطالأفرادممارسةإن

منمعقولبعددالرياضيالنشاطممارسةيتمانوالمجدىالمفيدمنيكونسوفذلكومعصحتهم،

النشاطبممارسةيقومونالذين(سنة17-5)للأفرادالنسبيالتوزيع(7-4)جدولفيعرضالدقائق،

أنتضحيمنهالفرد،بهايقومالتيالانشطةجميعفيالأسبوعفيالدقائقعددإجماليحسبالرياضي

علىدقيقة420الرياضيالنشاطبممارسةيقومواالذين،(سنة17-5)والمراهقينالأطفالفئةفىالأفراد

الممارسينالافراداجمالىمن%14.9نسبةيمثلون(يومياواحدةساعةاعتبارعلى)أسبوعياالأقل

أسبوعيادقيقة420منأقلساعاتعدديمارسون%85.1الأفرادباقىأنأى،(سنة17-5)للرياضة

:يلىكماويتوزعون

.ساعةنصفمنأقلالرياضةيمارسونالأفرادمن0.3%•

.ساعةمنأقل-ساعةنصفمنالرياضةيمارسونالأفرادمن13.6%•

.ساعتينمنأقل-ساعةمنالرياضةيمارسونالأفرادمن25.3%•

.ونصفساعتينمنأقل-ساعتينمنالرياضةيمارسونالأفرادمن15.2%•

.ساعات5منأقل-ونصفساعتينمنالرياضةيمارسونالأفرادمن22.9%•

.ساعات7منأقل-ساعات5منالرياضةيمارسونالأفرادمن7.8%•

.فأكثرساعات7الرياضةيمارسونالأفرادمن14.9%•

(ساعتينمنأقل)الصغيرةالساعاتفئاتفىأطولوقتيقضونالإناثأنالجدولمنيظهر

بالمقارنة(كثرفأساعتين)الكبيرةالساعاتفئاتفىأكبروقتالذكوريقضىبينمابالذكور،بالمقارنة

بالاناث

فئاتفىأقلوقتيقضونالريففىللرياضةالممارسينالأفرادفإنوالريف،الحضرمستوىعلى

ساعات5)ةالكبيرالساعاتفئاتفىوبالمثلبالحضر،بالمقارنة(ساعتينمنأقل)الصغيرةالساعات

الساعاتاتفئفىأكبروقتيقضونالحضرفىللرياضةالممارسينالأفرادفإنالمقابلوفى.(فأكثر

.بالريفبالمقارنة(ساعات5منأقلإلىساعتينمن)الوسطى
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي حسب إجمالي عدد الدقائق في ( سنة17-5)التوزيع النسبي للأفراد :  7-4جدول 
2023مصر –الأسبوع في جميع الانشطة التي يقوم بها الفرد

النوع

إجمالي عدد الدقائق  في الأسبوع

اقل من 

دقيقة30
30-59

60-

119

120-

149

150-

299

300-

419

420

فأكثر
العددجمالىالإ

حضر

0.48.122.319.826.68.614.31001146ذكور

0.917.626.419.220.94.011.0100660إناث

0.611.623.819.524.56.913.11001807الاجمالى

ريف

0.19.523.814.324.89.218.31001942ذكور

0.024.830.89.416.66.611.81001049إناث

0.114.926.312.521.98.316.01002991الاجمالى

الإجمالي

0.29.023.316.325.58.916.81003088ذكور

0.422.029.113.218.35.611.51001709إناث

0.313.625.315.222.97.814.91004798الاجمالى

0.2

9

23.3

16.3

25.5

8.9

16.8

0.4

22

29.1

13.2

18.3

5.6

11.5

0.3

13.6

25.3

15.2

22.9

7.8

14.9

0
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35

دقيقة30اقل من  59ـ30 119ـ60 149ـ120 299ـ150 419ـ300 فأكثر420

%

الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي حسب ( سنة17ـ5)التوزيع النسبي للأفراد : 6ـ4شكل 
إجمالي عدد الدقائق في الأسبوع في جميع الانشطة التي يقوم بها الفرد

ذكور إناث الاجمالى
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(:سنة فأكثر18)زمن ممارسة النشاط الرياضي أسبوعياً  للافراد 8ـ4

الوذينًيقوموونًبممارسوةًالنشواطًالرياضويً(ًسونةًفوأكثر18)التوزيعًالنسبيًللأفرادً(8ًـ4)يعرضًجدولً

فرادًفوىًفئوةًحسبًإجماليًعددًالدقائقًفيًالأسبوعًفيًجميعًالانشطةًالتيًيقومًبهاًالفرد،ًمنهًيتضحًأنًالأ

لًأسوبوعياً،ًالذينًيقومونًبممارسةًالنشاطًالرياضىًلمدةًساعتينًونصفًعلوىًالأقو(سنةًفأكثر18)البالغينً

مونًاجموالىًالافورادً%45.3ًيمثلوونًنسوبةً((ًأيوام5)علىًاعتبارًنصفًسواعةًخولالًأغلوبًايوامًالأسوبوعً)

يمارسوونًعوددًسواعاتًأقولًمونًسواعتينًونصوفً%54.7ً،ًأىًأنًباقىًالأفرادً(سنةًفأكثر18)الممارسينً

:ًأسبوعياًويتوزعونًكماًيلي

.منًالأفرادًيمارسونًالرياضةًأقلًمنًًنصفًساعة0.2ً%•

.أقلًمنًساعة-منًالأفرادًيمارسونًالرياضةًمنًًنصفًساعة3.7ً%ً•

.أقلًمنًساعتين-منًالأفرادًيمارسونًالرياضةًمنًًساعة31.7ً%ً•

.أقلًمنًساعتينًونصف-منًالأفرادًيمارسونًالرياضةًمنًًساعتين19.2ً%•

.منًالأفرادًيمارسونًالرياضةًمنًساعتينًونصفًفأكثر45.3ً%•

(ًمونًسواعةًالوىًسواعتينًونصوف)يظهرًمنًالجودولًأنًالوذكورًيقضوونًوقوتًأكبورًفويًفئواتًالسواعاتً

بالمقارنوةً(أقولًمونًسواعة)بالمقارنةًبالاناثً،ًبينماًالإناثًيقضونًوقتًأطولًفىًفئاتًالسواعاتًالصوغيرةً

(.ساعتينًونصفًفأكثر)بالذكور،ًكماًيقضىًالاناثًوقتًأكبرًفىًفئةًالساعات

فئواتًىفوعلىًمستوىًالحضرًوالريف،ًفإنًالأفورادًالممارسوينًللرياضوةًفوىًالريوفًيقضوونًوقوتًأقولً

ياضوةًفوىًبالمقارنوةًبالحضور،ًوفوىًالمقابولًفوإنًالأفورادًالممارسوينًللر(ًأقلًمنًسواعتينًونصوف)الساعاتً

.بالمقارنةًبالريف(ًساعتينًونصفًفأكثر)الحضرًيقضونًوقتًأكبرًفىًفئةًالساعاتً
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي  وفقا لإجمالي عدد الدقائق ( سنة فأكثر18)التوزيع النسبي للأفراد :  8-4جدول 
2023مصر –في الأسبوع في جميع الانشطة التي يقوم بها الفرد

النوع
30اقل من 

دقيقة
العددالاجمالى+30-5960-119120-149150

حضر

0.12.729.720.047.4100998ذكور

0.76.030.015.048.3100387إناث

0.33.629.818.647.61001384الاجمالى

ريف

0.03.035.320.541.21001022ذكور

0.47.326.216.849.3100210إناث

0.13.733.819.842.61001232الاجمالى

الإجمالي

0.12.932.620.244.31002020ذكور

0.66.428.715.648.6100597إناث

0.23.731.719.245.31002617الاجمالى
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دقيقة30اقل من  59-30 119-60 149-120 150+

دد الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا لإجمالي ع( سنة فأكثر18)التوزيع النسبي للأفراد : 4-7شكل

2023مصر -الدقائق في الأسبوع في جميع الانشطة التي يقوم بها الفرد

ذكور إناث الاجمالى
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:الرياضيةالانشطةممارسةأماكن9ـ4

وفقاالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)الافرادنسبة(9ـ4)جدوليعرض

الافرادانالجدولمنيظهركماالرياضي،النشاطالفردفيهيمارسالذىالمكانحسبالرياضيللنشاط

برتعتكبير،بشكليهيمنواحدمكانوجودعدممع،الأماكنمنمتنوعةمجموعةفيالرياضةتمارس

يوع اشالأكثرالثانيالمكانهوالشارعويعتبر،الرياضةلممارسةشيوع االأكثرالمكانهيالمدرسة

.لرياضةالممارسةشيوع االأكثرالثالثالمكانلتمثلالرياضيةالنواديتأتىثم،الرياضةلممارسة

٪39.5هبيمارسحيث،القدمكرةلممارسةشيوع االأكثرالمكانهوالشارعفإنالقدم،لكرةبالنسبة

بهايمارسحيث،القدمكرةلممارسةشيوع االأكثرالثانيالمكانهيالمدرسةتأتىثم،.الافرادمن

القدمرةكلممارسةشيوع االأكثرالثالثالمكانهي(بالإيجار)المخصصةالملاعبثمالافراد،من32.1٪

من%0.5بنسبةالنشاطهذالممارسةشيوعاالاماكنكأقلالجامعةوتأتى،٪19.8بهايمارسحيث

.الافراد

حيث،الرياضةهذهلممارسةشيوع االأكثرالمكانهىالمدرسةفإنالجري،/المشيلنشاطبالنسبة

جرى،ال/المشىلممارسةشيوع االأكثرالثانيالمكانهوالشارعيأتىثمالافراد،من٪58.6بهيمارس

نشاطالهذالممارسةشيوع االأكثرالثالثالمكانهوالمنزلثمنشاطهم،الافرادمن٪47.5بهيمارسحيث

%0.1بنسبةالنشاطهذالممارسةشيوعاالاماكنكأقلالخاصةالاكاديمياتوتأتى،٪5.4بهيمارسحيث

.الافرادمن

من٪56هبيمارسحيثاليد،كرةلممارسةشيوع االأكثرالمكانهىالمدرسةفإناليد،لكرةبالنسبة

بهارسيمحيثاليد،كرةلممارسةشيوع االأكثرالثانيالمكانهيالرياضىالنادىيأتىثمالافراد،

حيث،اليدكرةلممارسةشيوع االأكثرالثالثالمكانهيالشبابمراكزثم،نشاطهمالافرادمن26.8٪

.الافرادمن٪7.1بهايمارس
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي حسب المكان ( سنوات فأكثر5)نسبة الافراد : 9-4جدول 
2023مصر –الذي يمارس فيه النشاط الرياضي 

متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 

*النشاط الرياضي
نادي 

رياضي

نادي 

صحي 

(جيم )

مركز 

شباب

أكاديمية 

خاصة

أكاديمية 

داخل 

مر/نادى

كز شباب

ملاعب 

مخصصة 

(بالايجار)

ساحة 

/شعبية

حديقة

الشارعالمنزلالجامعةالمدرسة

-البحر

حمام 

سباحة

العدد

2.21.20.60.10.30.41.958.60.75.347.50.02508الجري/ المشي 

10.40.611.31.83.319.85.432.10.52.439.50.03706كرة القدم

26.85.77.10.04.40.00.056.05.60.00.00.026كرة اليد

21.50.07.13.91.80.90.061.21.80.03.20.059كرة السلة

18.71.814.20.08.33.70.052.52.03.16.20.072الكرة الطائرة

78.10.03.70.09.90.00.04.20.00.05.50.022التنس

43.610.70.00.08.70.00.025.10.00.08.40.012تنس الطاولة

40.735.95.612.90.00.00.00.00.05.05.00.020ملاكمة

40.935.311.312.511.30.00.00.00.00.08.50.013مصارعة

5.680.40.01.01.40.00.02.21.510.51.20.086رفع اثقال

3.691.40.61.23.10.00.01.50.00.81.30.0236كمال اجسام

14.474.80.00.00.00.00.01.20.013.90.00.079العاب القوي

43.50.06.417.018.00.00.018.63.89.53.20.033جمباز

50.95.817.017.05.76.50.03.30.01.70.00.056كونغ فو

31.93.020.625.912.73.80.93.50.01.61.10.0169كاراتية

24.70.051.70.00.00.00.018.80.00.018.80.05جودو

68.732.70.00.00.00.00.00.00.07.80.00.08تايكوندو

53.20.08.625.78.30.00.52.61.20.01.32.2213سباحة

63.623.90.00.00.00.00.00.00.020.40.00.06الاسكواش

2.158.00.61.13.20.60.019.80.015.40.40.0434يةتمارين اللياقة البدن

0.00.011.10.00.00.00.011.10.00.094.60.019ركوب دراجات هوائية

ركوب دراجات 

كهربائية
0.086.60.00.00.00.00.00.00.012.90.00.011

0.00.00.029.80.00.00.00.00.063.615.80.07الشطرنج

19.122.20.00.00.00.00.07.80.039.814.00.012اخرى
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:الممارسةوجهةوالمرحلةالرياضةممارسةحسببالتعليمحالياالملتحقينتوزيع4-10

وجهةمرحلةوالالرياضةممارسةحسببالتعليمحالياللملتحقينالنسبىالتوزيع(10-4)جدوليعرض

النشاطمارسونيلابالتعليمحالياالملتحقينالأفرادنصفمنأكثرأناليالجدولبياناتتشيرالممارسة،

النشاطيمارسونبالتعليمالملتحقينالأفرادمن%38.9أنأى،%61.1بلغتبنسبةمطلقاالرياضي

بالمدرسةالرياضةيمارسون%7.3الجامعة،/بالمدرسةالرياضةيمارسون%12.0منهمالرياضى

.(المدرسةبخلاف)فقطأخرىبجهاتالرياضةيمارسوا%19.7أخرى،وجهات

نسبةأعلىفإنالجامعى،قبلالتعليملمرحلةفبالنسبةالرياضة،لممارسةكمكانالمدرسةالىبالنظر

بمرحلةللملتحقينيليها،%26.9النسبةبلغتحيثالابتدائىالتعليمبمرحلةللملتحقينالرياضةلممارسة

ازهرى/العاموالثانوى،%15.8الفنىالثانوىالتعليمبمرحلةللملتحقينثم،%16.9الاعدادىالتعليم

فوقبالتعليمتحقينالملمنقليلةنسبةفانوالجامعى،المتوسطفوقبالتعليمللملتحقينبالنسبةأما.14.4%

قينالملتحمنجداضيئلةنسبةانكماالمتوسطة،فوقبالمعاهدالرياضةتمارس%2.6بلغتالمتوسط

مخصصةملاعباواماكنتوفرلاالجامعةلانذلكيرجعوقدبالجامعة،الرياضةتمارسالجامعىبالتعليم

بجهاتالرياضةلممارسةالمرحلتينبهاتينالملتحقينمن%35حوالييلجأوبذلكالرياضةلممارسة

.(الجامعةبخلاف)أخرى

ممازلية،المنوالواجباتبالدراسةجد امشغولةللطلاباليوميةالحياةكونبسببيكونأنيمكنهذا

نولوجيابالتكالطلابانشغالأنكما.الرياضيةالتمارينلممارسةالوقتعلىالعثورالصعبمنيجعل

اتأثيرلهيكونقدالأخرىالترفيهووسائل .أيض 



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  103الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

المرحلة

جهة ممارسة الرياضة

العددالاجمالى
يمارس 

بالمدرسة

فقطالجامعة /

يمارس 

بالمدرسة

وجهات اخرى

يمارس بجهات

فقطىاخر

لا يمارس 

مطلقا

127.319.761.110014675الإجمالى

8.53.217.470.91001006(ما قبل ابتدائي)رياض أطفال 

16.210.616.556.61006530مرحلة ابتدائية

10.76.216.966.31003862مرحلة اعدادية

8.72.416.372.610080تلمذه صناعية/تدريب مهني 

9.94.629.156.51001050(أزهري/ عام)مرحلة ثانوي 

9.86.024.959.2100794(متوسط)مرحلة ثانوي فني 

1.21.435.162.3100312فوق المتوسط

0.30.134.565.11001030جامعي فأعلى

11.3020.568.210011مدارس تربية فكرية

التوزيع النسبى للملتحقين حاليا بالتعليم حسب ممارسة الرياضة والمرحلة وجهة :  10-4جدول 
2023مصر –الممارسة
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الملتحقين حاليا بالتعليم الممارسين للرياضة بالمدرسة فقط او يمارس بالمدرسة نسبة الأفراد : 11-4جدول 
2023مصر –وجهات اخرى حسب المرحلة 

المرحلة
الجامعة فقط/ يمارس بالمدرسة % 

او يمارس بالمدرسة وجهات اخرى

19.2الاجمالى

11.7(ما قبل ابتدائي )رياض أطفال 

26.9مرحلة ابتدائية

16.9مرحلة اعدادية

11.1تلمذه صناعية/تدريب مهني 

14.4(أزهري/ عام)مرحلة ثانوي 

15.8(متوسط)مرحلة ثانوي فني 

14.5مدارس تكنولوجيا تطبيقية

2.6فوق المتوسط

0.5فأعليجامعي 

11.3مدارس تربية فكرية

:الجامعة/ ممارسة الرياضة للملتحقين بالتعليم بالمدرسة4-11

ةًفقطًأوًفيًالمدرس(ًمكانًالدراسة)فيًالمدرسةًأنًنسبةًممارسةًالرياضة(11ً-4)رقمًيظهرًالجدول

.منًإجماليًالافرادًالملتحقينًبالتعليم%19.2ًوأماكنًأخرىًعلىًمستوىًالإجماليًقدًبلغتً

حلوةًالابتدائيوةًمرال،ًحيوثًتكوونًأعلوىًفويًالمختلفوةًتتراوحًبينًالمراحلًالتعليميةكماًنلاحظًأنًالنسبة

٪ًيمكوونًالتفكيوورًفوويًالأسووبابًالمحتملووةًلهووذه0.5ًبنسووبةفووأعلى٪ًوأقوولًفوويًالمرحلووةًالجامعيووة26.9ًبنسووبةً

التعليميوةًاهتمامًالطلابًبالرياضةًبمرورًالوقت،ًوالضغوطًالدراسيةًفيًالمراحلانخفاضالفروقات،ًمثل

تًيمكوونًاسووتخدامًهووذهًالمعلومووا،الأعلووى،ًوتوووفرًالفوورصًلممارسووةًالرياضووةًخووارجًالمدرسووةًفوويًالمجتمووع

علىًتوفيرًأماكنًوالعمللتوجيهًالجهودًنحوًتعزيزًالنشاطًالبدنيًبينًالطلابًفيًمختلفًالمراحلًالتعليمية

.أكثرًملائمةًلممارسةًالرياضةًفيًأماكنًالدراسة
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:الرياضيةالانشطةممارسةتوقيت12ـ4

وفقاالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادنسبة(12ـ4)رقمجدوليوضح

ممارسةإلىادالافرميلالىالنتائجوتشيرالرياضي،النشاطفيهيمارسالذىالتوقيتحسبالرياضيللنشاط

الشئعضبأفضليةهناككبير،ولكنبشكليهيمنواحدوقتوجودعدممعاليوممنمختلفةأوقاتفيالرياضة

من%62.7بنسبةالجري/المشىمثلصباحابهاالقيامممارسيهايفضلالانشطةبعضفنجدعصرا،للممارسة

ركوبمثلمساءابهاالقيامالافراديفضلالأنشطةوبعض،%53.1والسلة%58.3بنسبةالطائرةوالكرةالافراد

مثلعصراالافراديمارسهاالانشطةوبعض%61.2بنسبةالاجسامكمالو%66بنسبةالهوائيةالدراجات

،%69.7بنسبةالكاراتية،%59.4بنسبةالقدمكرة،%71.1بنسبةفووالكونغ%78.9بنسبةالمصارعة

:اهمهااسبابعدةالىهذايرجعوقد،%58.1بنسبةالسباحة

يفضلبينمااط،بنشيومهملبدءالباكرالصباحفيالرياضةممارسةالأشخاصبعضيفضل:الشخصيةالاختيارات

.الدراسةأوالعملمشاغلانتهاءبعدالمساءفيممارستهاالآخرالبعض

.شخصللالبدنيةاللياقةمستوىحسبالرياضةلممارسةالأمثلالوقتيختلفقد:البدنيةاللياقةمستوى

يفضلقدبينمااليوم،منمبكروقتفيالرياضةممارسةيفضلونقدالعاليةالبدنيةاللياقةذويفالأشخاص

.الطاقةمنالمزيدلديهميكونعندمااليوممنلاحقوقتفيممارستهاالمنخفضةالبدنيةاللياقةذويالأشخاص

لديهمنالذيفالأشخاصوالتزاماته،اليوميالشخصروتينعلىالرياضةممارسةوقتيعتمد:اليوميالروتين

ذينالالأشخاصلدىيكونقدبينمامحدد،وقتفيالرياضةممارسةفيصعوبةيجدونقدمزدحمزمنيجدول

.اليوممنوقتأيفيالرياضةلممارسةالمرونةالحرالوقتمنالمزيدلديهم

الرياضةةممارسالأشخاصيفضلقدالحارة،الأيامففيالطقس،حسبالرياضةممارسةوقتيختلفقد:الطقس

.برودةأكثرالحرارةدرجاتتكونعندماالمساءفيأوالباكرالصباحفي
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(الجري/المشي–كرة القدم )الذين يقومون بممارسة ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 8ـ4شكل 

2023مصر –حسب التوقيت الذى يمارس فيه النشاط الرياضي 

%
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي حسب التوقيت ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 12-4جدول 
2023مصر –الذى يمارس فيه النشاط الرياضي 

متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 

النشاط الرياضي *
الرياضيالتوقيت  الذى يمارس فيه  النشاط

العدد
مساءاعصراظهراصباحا

62.731.134.018.72508الجري/ المشي 

26.021.159.435.03706كرة القدم

48.718.532.219.226كرة اليد

53.133.028.913.359كرة السلة

58.326.229.518.272الكرة الطائرة

29.027.645.750.322التنس

39.829.942.331.112تنس الطاولة

10.05.247.447.620ملاكمة

8.80.078.920.613مصارعة

10.77.138.455.786رفع اثقال

7.69.353.661.2236كمال اجسام

17.48.350.055.379العاب القوي

36.122.164.634.833جمباز

15.213.171.130.956كونغ فو

10.214.969.722.1169كاراتية

0.018.876.424.75جودو

32.057.787.343.78تايكوندو

30.318.858.117.8213سباحة

57.737.350.20.06الاسكواش

31.313.643.448.2434يةتمارين اللياقة البدن

32.837.863.466.019ركوب دراجات هوائية

ركوب دراجات 

كهربائية
24.56.879.80.011

46.477.293.562.77الشطرنج

41.428.967.648.512اخرى
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:الرياضيةالانشطةاختيارأسباب4-13

اوفقالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادنسبة(13-4)جدوليعرض

ممارسينتياراخلأسبابمتنوع اتوزيع االجدولويظُهراللعبة،لهذهالاختيارواسبابالرياضيللنشاط

الرئيسيلدافعاهواللعبةحبدافعفكانالمختلفة،الأنشطةبينواضحةاختلافاتمع،النشاطلهذاالرياضة

كدافعالثانيةبةالمرتفيالبدنيةاللياقةتحسينوتأتيالرياضة،ممارسيلمعظمبالنسبةالرياضةلممارسة

أقلالترفيهتبرويعللرياضةالأفرادلممارسةشيوعاالدوافعأكثركثالثالموهبةتأتىثمالرياضة،لممارسة

.شيوعاالدوافع

من٪91.0بلغتحيثالقدم،كرةلممارسةالرئيسيالدافعهواللعبةحبفإنالقدم،لكرةبالنسبة

فيالبدنيةياقةاللتحسينيأتىمصر،فيقوي ايزاللاالقدمبكرةالناسشغفأنعلىيدلوهذا.المشاركين

االموهبةتلعبالمشاركين،من٪19بلغتحيثالقدم،كرةلممارسةكدافعالثانيةالمرتبة ادور  فيمهم 

.المشاركينمن٪11.5بلغتحيثللأطفالخاصةالقدم،كرةاختيار

٪51.8لغتبحيثالجري،/المشيلممارسةالرئيسيالدافعاللعبةحبيمثلالجري،/للمشيبالنسبة

ثممن٪42.1بلغتحيثالجري،/المشيلممارسةمهمعاملهيالبدنيةاللياقةوتحسينالمشاركين،من

.الممارسينالافرادمن٪19.9بلغتحيث،الثالثةالمرتبةفىلسنىمناسبةدافعيأتى

لممارسةرئيسيالالهدفهوالبدنيةاللياقةتحسينأنالجدولفيظُهرالبدنية،اللياقةلتمارينبالنسبة

يةالبدناللياقةأنيدركونالناسأنعلىيدلوهذاالمشاركين،من٪73.6بلغتحيثالبدنية،اللياقةتمارين

االلعبةلهذهحبيدافعويمثلورفاهيتهم،لـصحتهممهمةهيالجيدة ادور  اللياقةنتمارياختيارفيمهم 

هذهارلاختيالثالثةالمرتبةفىلسنىمناسبةدافعيأتىثمالمشاركين،من٪35.7بلغتحيثالبدنية،

.%10.7بنسبةالرياضة
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حسب الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي  ( سنوات فأكثر5)لأفراد انسبة :  13-4جدول 

2023مصر -سباب الاختيار لهذه اللعبةأ

متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 

النشاط 

*الرياضى

اسباب الاختيار لهذه اللعبة

العدد حبى لهذة

اللعبة

أنا 

موهوب 

فى هذة 

اللعبة

الدفاع 

عن 

النفس

قلة 

التكلفة

مناسبة 

لسنى

لا تحتاج 

لمصاريف

لا تحتاج 

لأدوات 

غالية

رغبتى فى

الاحتراف 

وتحقيق 

بطولات فى

هذه اللعبة

رغبة ولى

الأمر

لتحسين

اللياقة 

البدنية

تحسين 

الصحة
ترفية

/ المشي 

الجري
51.82.41.83.419.912.51.30.34.642.10.90.32508

91.011.51.03.06.84.10.52.70.819.00.00.13706كرة القدم

83.520.710.50.010.48.24.40.04.114.00.00.026كرة اليد

80.112.22.05.37.68.73.63.80.015.20.00.059كرة السلة

93.312.40.00.05.40.90.02.00.07.30.00.072الكرة الطائرة

69.511.30.04.20.019.30.09.84.924.20.00.022التنس

100.012.40.00.012.40.00.012.40.023.50.00.012تنس الطاولة

79.213.221.46.70.00.00.010.24.820.30.00.020ملاكمة

72.616.225.30.08.78.70.00.08.79.40.00.013مصارعة

69.35.28.66.25.00.00.01.32.443.70.00.086رفع اثقال

64.04.38.91.03.50.41.03.21.462.40.00.0236كمال اجسام

66.04.321.37.36.05.80.00.00.056.00.00.079العاب القوي

84.217.92.90.017.83.20.016.07.716.50.00.033جمباز

78.26.626.40.02.00.00.05.712.028.50.00.056كونغ فو

71.89.240.90.03.82.01.35.918.015.70.00.0169كاراتية

100.00.025.90.00.00.00.00.025.90.00.00.05جودو

82.339.257.40.017.717.70.025.40.014.30.00.08تايكوندو

83.510.61.81.510.71.10.63.39.525.30.30.0213سباحة

100.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.06الاسكواش

ة لياقالتمارين 

بدنيةال
35.71.32.92.010.76.42.50.10.573.61.90.0434

ركوب دراجات 

ائيةوه
88.70.00.017.120.725.50.013.40.024.50.00.019

ركوب دراجات 

كهربائية
9.20.00.00.00.00.00.00.09.490.60.00.011

67.20.016.00.016.90.00.032.816.016.00.00.07الشطرنج

57.40.00.010.28.010.20.011.50.055.45.90.012اخرى
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:الرياضةلممارسةالفردلديالأدواتأوالملابستوافرمدى14ـ4

النشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(14ـ4)جدوليعرض

يتوافرلانهممكبيرةنسبةأنالبياناتوتظهراللعبة،لممارسةلديهمأدواتأوملابستوافرحسبالرياضي

اترياضفيوأدواتملابستوافرلعدمنسبةأعلىوكانتالرياضة،لممارسةأدواتأوملابسلديهم

أقلوتمثل.%64.9الأجسامكمال،%64.7البدنيةاللياقةتمارين،%100الكهربائيةالدراجاتركوب

الملاكمة،%4.2الجري/المشي،%0التايكوندورياضاتفيوالأدواتالملابستوفرعدمنسبة

.%5.3فوالكونغ،11.2%

أسبابهناكنتكووقدالرياضات،مختلفبينكبيربشكلوالأدواتالملابستوفرعدمنسبةوتختلف

المعداتعلىالحصولوصعوبةالرياضية،المعداتتكلفةارتفاعمثلوالأدوات،الملابستوفرلعدممتعددة

.الأسربعضفيقويةرياضيةثقافةوجودوعدمالمناطق،بعضفيالرياضية

منلكذتحقيقويمكنللجميع،والأدواتالملابستوفيرخلالمنالرياضةممارسةتشجيعالمهممن

.الخاصالقطاعمنومبادراتالرياضةلدعمحكوميةبرامجخلال

وأملابسلديهميتوفرلاالجري/المشيممارسةفيالمشاركينمن%95.8أنالبياناتمنيتضحكما

ةباهظمعداتتتطلبلاالممارسةسهلةرياضةالجري/المشيأنعلىيدلوهذااللعبة،لممارسةأدوات

ههذبأهميةالتوعيةخلالمنالجري/المشيممارسةعلىالناسمنالمزيدتشجيعيمكنلذلكالثمن

.وفوائدهاالرياضة
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا لتوفر ملابس ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :9-4شكل 

2023مصر -أو أدوات لدي الفرد لممارسة اللعبة حسب نوع المشاط الرياضى  
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وفقا للنشاط الرياضي* الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  14-4جدول 

2023مصر -حسب توفر ملابس أو أدوات لدي الفرد لممارسة اللعبة 

*النشاط الرياضي 
لممارسة اللعبةلدي الفرد توفر ملابس أو أدوات 

العددالاجمالى
لانعم

4.295.81002508الجري/ المشي 

37.063.01003706كرة القدم

50.849.210026كرة اليد

47.152.910059كرة السلة

39.760.310072الكرة الطائرة

79.720.310022التنس

55.844.210012تنس الطاولة

88.811.210020ملاكمة

65.035.010013مصارعة

52.048.010086رفع اثقال

35.164.9100236كمال اجسام

46.853.210079العاب القوي

80.819.210033جمباز

94.75.310056كونغ فو

93.26.8100169كاراتية

81.218.81005جودو

100.00.01008تايكوندو

92.57.5100213سباحة

50.549.51006الاسكواش

35.364.7100434تمارين اللياقة البدنية

39.061.010019ركوب دراجات هوائية

0.0100.010011ركوب دراجات كهربائية

37.262.81007الشطرنج

34.665.410012اخرى

متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 
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:أنواع المستلزمات المتاحة لدي الفرد  لممارسة الانشطة الرياضية4-15

النشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(15-4)جدوليعرض

الجدولمنيتضح،اللعبةلممارسةالفردلديأدواتأوملابستوافرحسبالرياضةلنوعوفقاالرياضي

ودوالجمثلالرياضاتبعضباستثناءالرياضات،معظمفيباللعبةخاصةرياضيةأدواتتوافر

من%99.6أنفنجدالهوائيةالدراجاتركوبرياضةبينماالالعاب،هذهلطبيعةنظراوذلكوالتايكوندو

.بهاخاصةرياضيةأدواتلديهمممارسيها

ركوبثلمالرياضاتبعضباستثناءالرياضات،معظمفيباللعبةخاصةرياضيةملابستتوافر

الكونغيليها،%100بهاخاصةملابسلتوفرنسبةأعلىالتايكوندورياضةتمثلبينما،الهوائيةالدراجات

.%97.5والكاراتيه،%98.7فو

وكمال،%19.2بنسبةالجرى/المشىمثلفقطالرياضاتبعضفيكهربائيةرياضيةأجهزةتتوفر

.%3.6بنسبةالبدنيةاللياقةوتمارين،%5.8بنسبةالاجسام

توافرلعدمددةمتعأسبابهناكتكونوقدالرياضات،مختلفبينالرياضيةالمستلزماتتوافروتختلف

اوناطقالمبعضفيالمعداتعلىالحصولوصعوبةالمعدات،تكلفةارتفاعمثلالمستلزمات،بعض

.نفسهااللعبةلطبيعة
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واع نأوفقا للنشاط الرياضي  حسب الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)لأفراد انسبة :  15-4جدول 

2023مصر -حسب النشاط الرياضىلممارسة اللعبةلدي الفردالمستلزمات المتاحة

*النشاط الرياضي 

*أـواع المستلزمات المتاحة لممارسة اللعبة 

العدد

أدوات رياضية خاصة 

الألعاب / بهذة اللعبة 

التي أمارسها مثل 

-مضارب -كرات )

(.الخ...دراجة عادية

ملابس رياضية 

.خاصة بهذه اللعبه

أجهزة رياضية

(كهربائية)

1.979.819.2106الجري/ المشي 

8.094.40.61371كرة القدم

4.698.20.013كرة اليد

15.079.05.328كرة السلة

21.891.70.029الكرة الطائرة

44.669.10.018التنس

21.572.20.07تنس الطاولة

18.994.50.018ملاكمة

0.095.50.08مصارعة

18.484.11.445رفع اثقال

6.293.55.883كمال اجسام

3.193.93.137العاب القوي

8.598.30.027جمباز

5.798.70.053كونغ فو

10.897.50.0157كاراتية

0.0100.00.08تايكوندو

4.398.50.0197سباحة

1.594.73.6153تمارين لياقة بدنية

99.60.00.07ركوب دراجات هوائية

متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 

*النشاط الرياضي 

*أنـواع المستلزمات المتاحة لدي الفرد لممارسة اللعبة 

العدد

أدوات رياضية خاصة 

الألعاب / بهذة اللعبة 

التي أمارسها مثل 

-مضارب -كرات )

(.الخ...دراجة عادية

ملابس رياضية 

.خاصة بهذه اللعبه

أجهزة رياضية

(كهربائية)

1.979.819.2106الجري/ المشي 

8.094.40.61371كرة القدم

4.698.20.013كرة اليد

15.079.05.328كرة السلة

21.891.70.029الكرة الطائرة

44.669.10.018التنس

21.572.20.07تنس الطاولة

18.994.50.018ملاكمة

0.095.50.08مصارعة

18.484.11.445رفع اثقال

6.293.55.883كمال اجسام

3.193.93.137العاب القوي

8.598.30.027جمباز

5.798.70.053كونغ فو

10.897.50.0157كاراتية

0.094.10.04جودو

0.0100.00.08تايكوندو

4.398.50.0197سباحة

73.941.90.03الاسكواش

1.594.73.6153تمارين اللياقة البدنية

99.60.00.07ركوب دراجات هوائية

42.440.10.03الشطرنج

32.292.10.04اخرى
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:الرياضيةالانشطةلممارسةالأدواتأوالملابسعلىالحصولطريقة4-16

الووذينًيقومووونًبممارسووةًالنشوواطً(ًسوونواتًفووأكثر5)التوزيووعًالنسووبيًللأفوورادً(16ًً-4)يعوورضًجوودولً

ظمًممارسىًالرياضيًوفقاًلنوعًالرياضةًحسبًطريقةًالحصولًعلىًمستلزماتًالرياضةًحيثًيشترىًمع

فيًمعظومًالرياضوات،ً%90ًالنشاطًالرياضىًأدواتهمًوأجهزتهمًالرياضيةًبأنفسهم،ًحيثًتزيدًنسبتهمًعنً

جهووزتهمًأدواتهوومًوأ(ًالتوونسً،ًرفووعًالاثقووال،ًالعووابًالقوووىً،ًالتايكونوودو)ويشووترىًجميووعًالممارسووينًلالعووابً

.الرياضيةًبأنفسهمً

شباب،ًيحصلًعددًقليلًمنًالمشاركينًعلىًأدواتهمًوأجهزتهمًالرياضيةًمجان اًمنًالنواديًأوًمراكزًال

،ًبينمواًيحصولًبعوضًالمشواركينًعلوىً%21.9ًوكانتًأعلىًنسبةًللأفرادًفىًنشواطًالكورةًالطوائرةًبنسوبةً

يووةًجووزءًموونًأدواتهوومًوأجهووزتهمًالرياضوويةًعوونًطريووقًالشووراءًوالجووزءًالآخوورًمجان ووا،ًفنجوودًأنًالنسووبةًالمئو

فيًمختلفًالرياضات،ً%9ً-1للأشخاصًالذينًيحصلونًعلىًأدواتهمًوأجهزتهمًبهذهًالطريقةًتتراوحًبينً

%.9.3هذهًالفئةًًلرياضةًكرةًاليدًبنسبةًفىوبلغتًأعلىًنسبةً
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متعدد الإجابة* 

أفراد 5تم حذف الالعاب التى يقل عدد ممارسيها عن * 

الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للنشاط الرياضي ( سنوات فأكثر5)لأفراد التوزيع النسبي ل:  16-4جدول 

2023مصر -حسب طريقة الحصول على مستلزمات الرياضة

*النشاط الرياضي 

الاجهزة/كيف حصل الفرد على هذة الأدوات 

العددالاجمالى
اشتريتها

حصلت عليها 

مجانا من 

مركز -النادى

..الشباب

اشتريت بعضها 

والبعض الآخر حصلت 

عليه مجانا

95.73.01.1100106الجري/ المشي 

95.12.82.11001371كرة القدم

85.92.99.310013كرة اليد

99.30.00.010028كرة السلة

72.621.95.010029الكرة الطائرة

100.00.00.010018التنس

93.70.00.01007تنس الطاولة

92.87.40.010018ملاكمة

95.50.00.01008مصارعة

100.00.00.010045رفع اثقال

98.50.01.510083كمال اجسام

100.00.00.010037العاب القوي

98.30.00.010027جمباز

96.93.60.010053كونغ فو

98.50.70.9100157كاراتية

100.00.00.01008تايكوندو

97.31.70.7100197سباحة

97.11.90.8100153تمارين لياقة بدنية 

99.60.00.01007ركوب دراجات هوائية

*النشاط الرياضي 

الاجهزة/كيف حصل الفرد على هذة الأدوات 

العددالاجمالى
اشتريتها

حصلت عليها 

مجانا من 

مركز -النادى

..الشباب

اشتريت بعضها 

والبعض الآخر حصلت 

عليه مجانا

95.73.01.1100106الجري/ المشي 

95.12.82.11001371كرة القدم

85.92.99.310013كرة اليد

99.30.00.010028كرة السلة

72.621.95.010029الكرة الطائرة

100.00.00.010018التنس

93.70.00.01007تنس الطاولة

92.87.40.010018ملاكمة

95.50.00.01008مصارعة

100.00.00.010045رفع اثقال

98.50.01.510083كمال اجسام

100.00.00.010037العاب القوي

98.30.00.010027جمباز

96.93.60.010053كونغ فو

98.50.70.9100157كاراتية

94.10.00.01004جودو

100.00.00.01008تايكوندو

97.31.70.7100197سباحة

97.11.90.8100153ة تمارين اللياقة البدني

99.60.00.01007ركوب دراجات هوائية

82.40.00.01003الشطرنج

59.90.032.21004اخرى



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  115الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

:ولي الأمر/الانشطة الرياضية حسب الدافع لدى الفرد 17ـ4

فقاًالذينًيقومونًبممارسةًالنشاطًالرياضيًو(ًسنواتًفأكثر5)نسبةًالأفرادً(17ًـ4)يوضحًالجدولًرقمً

ينًاللياقووةًولووىًالامورًونلاحووظًأنًغالبيوةًالأفوورادًيمارسوونًالنشوواطًالرياضويًبوودافعًتحسو/للودافعًلوودىًالفوردً

ثومً%34.8ًثومًيوأتيًحبويًلهوذهًاللعبوةًفويًالمرتبوةًالثانيوةًبنسوبةً%63.1ًالبدنيةًلوديهمًحيوثًبلغوتًالنسوبةً

يوثً،ًوبلغتًأقلًنسوبةًلودافعًرغبتويًفوىًالاحتورافًوتحقيوقًبطوولاتًح%27ًتحسينًالحالةًالنفسيةًبنسبةً

%.1.2بلغتً

:يلىلافرادًفيماًوسوفًنتناولًأكثرًهذهًالدوافعًشيوعاًبشئًمنًالتفصيلًطبقاًلبعضًالخصائصًالخلفيةًل

:تحسين اللياقة البدنية 

نًفئووةًًًًًًًتلاحووظًأنًمعظوومًفئوواتًالسوونًتمووارسًالرياضووةًبوودافعًتحسووينًاللياقووةًالبدنيووةًوخاصووةًبدايووةًموو

فئووةًًًوتبوودأًالنسووبةًفوويًالتزايوودًمووعًتقوودمًالسوونًالووىًأنًتصوولًالووىًذروتهوواًفووىًال%71ًبنسووبةً(ًسوونة19ـوو15)

(.سنة59ً-55)ثمًتبدأًفىًالانخفاضًمرةًأخرىًحتىًالفئةً%78ًبنسبةً(ًسنة44ًـ40)

.علىًالتوالى%60.6ًو%66.5ًونجدًأنًالنسبةًفيًالحضرًأعلىًمنًالريفًحيثًسجلتاً

يليوهًالوجوهًالبحوريً%68.5ًكماًأنًهذاًالدافعًيمثلًالنسبةًالاعلوىًفوىًالمحافظواتًالحضوريةًحيوثًبلغوتً

%.52.4،ًوأخيراًمحافظاتًالحدودًبنسبةً%54.1ً،ًثمًالوجهًالقبليًبنسبةً%68.4ًبنسبةً

تلمذهً/نجدًأنًجميعًالافرادًالحاصلينًعلىًشهادةًتدريبًمهنيً(ًسنواتًفأكثر10)وبالنسبةًللحالةًالتعليميةً

،ًثومً%81.2صناعيةًيمارسونًالرياضةًلهذاًالدافع،ًيليهمًالافرادًالحاصلونًعلىًشهادةًمحووًاميوةًبنسوبةً

وتسوجلًفئوةًيقورأًويكتوبًكوأدنىًفئوةً،ً%79.2الحاصلينًعلىًشهادةًفوقًمتوسطًواقلًمنًالجامعيًبنسبةً

%.55.2بنسبةً

63.1
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اخري

الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للدافع ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 10ـ4شكل 

%2023مصر –ولى الامر لممارسة النشاط الرياضي/لدى الفرد 
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دافعًمطلقةًهىًالأعلوىًبالنسوبةًلهوذاًالو/فنجدًأنًفئةًمطلق(ًسنةًفأكثر18)وبالنسبةًللحالةًالزواجيةًللافرادً

%.33.4،ًواقلًنسبةًلفئةًعقدًقرانًبنسبةً%73.1ًيليهمًفئةًمتزوجًبنسبةً،ً%83.8ًبنسبةً

همًهوذاًتلاحظًأنًالافرادًالعاملينًالممارسينًللرياضةًًلدي(ًسنواتًفأكثر6)وبالنسبةًللحالةًالعمليةًللافرادً

%.61.5،ًبينماًغيرًالعاملينًنسبتهمً%71.8ًالدافعًبنسبةً

:حبى لهذه اللعبة 

،ًًً%40.6ًبنسوبةً(ًسونة14ًـو10)تلاحظًأنًأكثرًفئاتًالسنًتمارسًالرياضةًبدافعًالحوبًلهوذهًاللعبوةًفئوةً

(ًسونةًفوأكثر65)وتبدأًالنسبةًفيًالتناقصًمعًتقدمًالسنًالىًأنًتصلًالىًذروتهواًفوىًالانخفواضًفوىًالفئوةً

%.10.8بنسبةً

فووىً%33.3ًمقارنووةًبووـً،ً%36ًونجوودًأنًالنسووبةًفوويًالريووفًأعلووىًموونًالحضوورًحيووثًكانووتًنسووبةًالريووفً

.الحضر

يليووهًالوجووهًالقبلوويًبنسووبةً%47ًكموواًأنًهووذاًالوودافعًيمثوولًالنسووبةًالاعلووىًفووىًمحافظوواتًالحوودودًحيووثًبلغووتً

المحافظاتًالحضريةًبنسبةً%31.2ً،ًثمًالوجهًالبحريًبنسبة41.9ً%ً %.28.9،ًوأخيراً 

ةًلهوذاًنجدًأنًالنسبةًالأكبرًمنًالافرادًالذينًيمارسونًالرياض(ًسنواتًفأكثر10)وبالنسبةًللحالةًالتعليميةً

يلويهمًالافورادًالحاصولونً،ًً%42.3تلموذهًصوناعيةًبنسوبةً/الدافعًمنًالحاصلينًعلوىًشوهادةًتودريبًمهنويً

ثمًالحاصلينًعلوىًشوهادةًاعداديوةً،ً%38.7ً،ًثمًفئةًيقرأًويكتبًبنسبةً%40.5علىًشهادةًابتدائيةًبنسبةً

ةًوتسووجلًفئووةًالحاصوولونًعلوويًشووهادةًفوووقًمتوسووطًواقوولًموونًالجووامعيًكووأدنىًفئووةًبنسووب،ً%33.5بنسووبةً

22.2.%

ذاًمهجوورًهوىًالأعلوىًبالنسوبةًلهو/ًفنجودًأنًفئوةًمنفصول(ًسونةًفوأكثر18)وبالنسبةًللحالةًالزواجيةًللافرادً

ارملووةًبنسووبةً/،ًواقوولًنسووبةًلفئووةًارموولً%31.5ًيلوويهمًفئووةًلوومًيتووزوجًابووداًبنسووبةً،ً%38.5ًالوودافعًبنسووبةً

11.1.%

مًهوذاًتلاحظًأنًالافرادًالعاملينًالممارسوينًللرياضوةًلوديه(ًسنواتًفأكثر6)وبالنسبةًللحالةًالعمليةًللافرادً

%.35.4،ًبينماًغيرًللعاملينًنسبتهمً%31.7ًالدافعًبنسبةً
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:تحسين الحالة النفسية 

%36.4ًًبنسبةً(ًسنة24ًـ20)تلاحظًأنًأكثرًفئاتًالسنًتمارسًالرياضةًبدافعًتحسينًالحالةًالنفسيةًفئةً

حيثًسجلتً(سنة14ـ10)وًتتفاوتًالفئاتًالعمريةًبينًالانخفاضًوالارتفاعًوتبلغًأقلًنسبةًللفئةً

23.2.%

فوىً%25.2ًمقارنوةًبوـً،ً%28.3ًونجدًأنًالنسبةًفيًالريفًأعلىًمونًالحضورًحيوثًكانوتًنسوبةًالريوفً

.الحضر

يليوهًالوجوهًالبحوريً%27.7ًكماًأنهًفيًمحافظاتًالحدودًيمثلًهوذاًالودافعًالنسوبةًالاعلوىًبهواًحيوثًبلغوتً

%.26.5،ًوأخيراًالوجهًالقبليًًبنسبةً%26.6ً،ًثمًالمحافظاتًالحضريةًبنسبةً%27.4ًبنسبةً

ةًلهذاًنجدًأنًالنسبةًالاكبرًمنًًالافرادًالذينًيمارسونًالرياض(ًسنواتًفأكثر10)وبالنسبةًللحالةًالتعليميةً

أزهووريًوالحاصوولونًعلووىًشووهادةًفوووقًمتوسووطًوًاقوولًموونً/ًالوودافعًموونًالحاصوولينًعلووىًشووهادةًثووانويًعووامً

،ًثومًالحاصولونً%33.4يليهمًالافرادًالحاصولونًعلوىًشوهادةًمحووًاميوةًبنسوبةً،ًً%35.6الجامعيًبنسبةً

وتسوجلًفئوةً،ً%27ثومًالحاصولينًعلوىًشوهادةًاعداديوةًبنسوبةً،ً%31.1ًعلىًمؤهلًجامعىًفأعلىًبنسوبةً

%.8.2التربيةًالفكريةًكأدنىًفئةًبنسبةً،ًحاصلًعلىًأيًتعليمًاخرًمثلًتعليمًالفصلًالواحدً

اًمهجوورًهويًالأعلوىًبالنسوبةًلهوذ/فنجودًأنًفئوةًمنفصول(ًسونةًفوأكثر18)وبالنسبةًللحالةًالزواجيوةًللافورادً

%.29.9،ًواقلًنسبةًلفئةًمتزوجًبنسبةً%35.1ًمطلقةًبنسبةً/يليهمًفئةًمطلق،ً%38.5ًالدافعًبنسبةً

مًهوذاًتلاحظًأنًالافرادًالعاملينًالممارسوينًللرياضوةًلوديه(ًسنواتًفأكثر6)وبالنسبةًللحالةًالعمليةًللافرادً

%.26.4،ًبينماًغيرًالعاملينًنسبتهمً%30.1ًالدافعًبنسبةً
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ولى الامر /الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للدافع لدى الفرد ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  17-4جدول 

2023مصر –لممارسة النشاط الرياضي وبعض الخصائص الخلفية 

*ولى الامر لممارسة النشاط الرياضي /الدافع لدى الفرد 

العدد الخصائص

الخلفية

  لتحسين
  اللياقة
البدنية

 تحسين
  الحالة
النفسية

 تحسين
  الحالة

الصحية

  تعزيز
  روح
 و الفريق

المشاركة

  التمتع
  بالأخلاق
  الرياضية

التسامح و

  الاستفادة
  الوقت من
  شغل و

 وقت
الفراغ

  محاكاه
المجتمع

 تحسين
  المظهر
الخارجي

  لهذة حبي
اللعبة

  عن الدفاع
النفس

  ىف رغبتى
  الإحتراف
  وتحقيق
  بطولات

 هذة فى
اللعبة

اخري

النوع

63.127.023.05.24.77.51.33.534.82.31.20.27414الاجمالى
63.026.822.05.35.06.71.33.240.12.21.40.15108ذكور
63.427.325.25.04.29.21.24.223.22.40.60.32306إناث

فئات السن
5--952.624.517.56.86.111.02.00.638.33.21.00.11719
10--1456.323.216.95.95.98.11.31.540.62.41.50.32213
15-1971.028.622.85.04.66.11.23.736.51.81.50.01270
20-2473.436.427.34.53.73.80.66.731.83.31.60.0737
25-2975.029.726.82.41.95.80.77.927.21.60.30.1399
30-3471.429.131.76.21.97.60.38.726.00.80.40.0298
35-3977.228.134.73.31.85.40.410.723.70.00.50.5266
40-4478.027.637.40.44.45.00.59.623.11.00.00.0121
45-4970.730.345.41.31.10.00.99.118.20.00.00.690
50-5470.135.847.21.11.64.11.78.112.00.00.00.071
55-5962.528.357.12.83.11.92.98.312.30.02.30.063
60-6477.029.057.91.30.04.82.24.712.40.01.30.087

65+71.531.551.61.02.06.01.02.610.81.10.00.078
محل الاقامة

66.525.224.34.64.66.91.35.033.32.21.70.23191حضر
60.628.322.05.74.87.91.22.436.02.30.80.14224ريف

الاقاليم
  محافظات
حضرية

68.526.623.33.84.712.01.27.128.91.52.90.51152

 وجه
بحرى

68.427.422.76.97.45.11.12.531.23.10.80.13533

  حضر
بحرى وجه

71.325.423.86.17.43.31.73.333.02.91.30.11114

  ريف
بحرى وجه

67.028.322.27.27.45.90.82.230.43.10.60.12419

54.126.523.63.71.38.71.53.241.91.51.00.12650قبلى وجه
  حضر

قبلى وجه
58.523.027.03.91.34.61.04.138.72.10.90.1872

  ريف
قبلى وجه

51.928.221.93.61.310.61.82.843.41.21.10.11777

  محافظات
الحدود

52.427.711.03.62.17.30.96.947.02.60.10.780

متعدد الإجابة* 
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الخصائص 

الخلفية

*ولى الامر لممارسة النشاط الرياضي /الدافع لدى الفرد 

العدد ة لتحسين اللياق

البدنية

تحسين الحالة 

النفسية

تحسين 

الحالة 

الصحية

تعزيز روح

الفريق و 

المشاركة

التمتع 

بالأخلاق 

الرياضية و

التسامح

الاستفادة 

من الوقت و 

شغل وقت 

الفراغ

محاكاه 

المجتمع

تحسين 

المظهر 

الخارجي

حبي لهذة 

اللعبة

الدفاع عن 

النفس

رغبتى فى

الإحتراف 

وتحقيق 

بطولات فى

هذة اللعبة

اخري

+10الحالة التعليمية  

66.327.724.74.84.36.41.14.433.82.01.20.25696الاجمالى

61.825.941.03.71.86.02.65.923.10.00.00.0112أمي

55.223.418.45.65.89.31.61.338.72.41.10.21286يقرا و يكتب
حاصل علي 

شهادة محو 

امية
81.233.444.20.00.014.20.022.430.30.00.00.06

حاصل علي 

58.123.918.85.75.45.61.12.140.52.11.50.41260ةشهادة ابتدائي

حاصل علي 

72.927.022.74.65.05.31.03.633.51.51.50.0865شهادة اعدادية

حاصل  علي 

شهادة ثانوي 

أزهري/ عام 
75.635.626.64.82.55.50.57.132.43.21.80.0526

حاصل علي 

شهادة ثانوية 

مدارس / فني

تكنولوجية 

تطبيقية

72.233.533.84.22.84.70.66.526.71.50.70.3673

حاصل علي 

شهادة تدريب 

تلمذه /مهني 

صناعية

100.029.215.215.20.014.00.00.042.30.00.00.08

حاصل علي 

شهادة فوق 

متوسط و اقل 

من الجامعي

79.235.630.13.81.12.91.95.922.22.02.10.0122

76.931.134.22.72.86.30.69.726.01.40.80.1813جامعى فأعلى
حاصل على 

أي تعليم اخر 

مثل تعليم 

الفصل الواحد

التربية ، 

الفكرية 

67.08.29.20.04.113.20.00.032.70.02.30.023

+18الحالة الزواجية 

73.731.832.13.82.55.20.77.226.91.71.10.12617الاجمالى

74.532.826.84.62.85.20.56.331.52.41.40.01550الم يتزوج أبـد

33.430.866.60.00.00.00.00.00.00.00.00.04عقد قرأن 

73.129.938.82.72.15.31.18.621.10.50.60.2952متـزوج

83.835.129.30.00.05.50.06.615.46.10.00.039مطلقة/ مطـلق 

63.033.655.62.01.63.21.110.011.10.00.00.069أرملة/ أرمـل 
/ منـفصل 

64.538.521.00.00.026.00.014.638.50.00.00.03مهجور

+6الحالة العملية 

63.427.123.25.24.77.31.33.634.72.21.20.17251الاجمالى

71.830.130.03.72.44.70.96.431.70.80.80.21338يعمل

61.526.421.65.65.27.91.33.035.42.51.20.15913لا يعمل

ولى /الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للدافع لدى الفرد ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  17-4تابع جدول 

2023مصر –الامر لممارسة النشاط الرياضي وبعض الخصائص الخلفية 

متعدد الإجابة* 



الفصل الخامس 

تأثير ممارسة النشاط الرياضي  

على الحالة الصحية 

والجانب الاجتماعي
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الفصل الخامس 

:النتائجأهم

منًإجمالىًالافرادًالذينً%88.3ًبلغتًنسبةًالأفرادًالذينًاثرتًالرياضةًبالايجابًفىًحالتهمًالصحيةًً•

.يمارسونًالرياضة

،%2.3اضىالريالنشاطممارسةأثناءأوقبلالصحيةحالتهمعنالكشفلهمسبقالذينالأفرادنسبةبلغت•

اىبإجراءيهتمونلاالرياضيالنشاطيمارسونالذينالافرادمعظمانالىتشيرصغيرةنسبةوهي

.الرياضةممارسةاثناءاوقبلطبيةفحوصات

إلىالنظرعندولكن،%7.1الرياضىالنشاطممارسةاثناءأكثراولإصابةالفردتعرضنسبةبلغت•

.للإناث%2.2مقابل%9.3بلغتقدالذكورنسبةانيلاحظالنوع،

تحسينذكرواالذينللأفراد%79.7نسبةأعلىبلغت،للأفرادالصحيةالحالةتحسينفىالتأثرأشكالتتعدد•

.%23.6العظامصحةتحسينثم،%41.8النفسيةالحالةتحسينيليها،البدنيةاللياقة

خاص،طبيمركز/عيادةفى%51.8الصحيةحالتهمعنبالكشفقامواالذينللأفرادنسبةأعلىبلغت•

/لعيادةذهبتالأفرادمنصغيرةنسبة،%11.8خاصمستشفىثم،%27حكومىلمستشفىالذهابيليهم

.%8.7بلغتبنسبة(مصرداخل)الرياضىالنشاطممارسةلجهةتابعطبيمكان

الأفرادنسبةيليها،%80.1بنسبةبسيطةاصاباتلهمحدثالذينللافرادالإصاباتلنوعنسبةأكبركانت•

رةكبياصابةلهمحدثتالذينللأفرادنسبةواقل،%16.3بنسبةآثرتتركلممتوسطةاصابةلهمحدثالذين

.%4.6أثرتتركولم

نوعًمعينًعليلاًيعتمدونًمنًالأفرادً%92.9ًمنًالأفرادًعلىًنوعًمعينًمنًالطعام،ًبينماً%7.1ًيعتمدً•

.منًالطعامًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضي

%49.3البروتينات،علييعتمدون%61.0،والفاكهةالخضرواتعليالأفرادمن%79.7يعتمد•

.النشوياتعلييعتمدون%12وحواليومنتجاتها،الالبانعلييعتمدون

ونواكوأجدداشخاصعلىتعرفواقدياضريالالنشاطبممارسةيقومونالذينالأفرادىثلثيحوالأن•

.ذلكمنيتمكنوالم%36.7الأفرادباقىبينماالرياضى،النشاطممارسةاثناءجديدةصداقات

الأفرادمن%47.1نسبةيليهالهم،العمريةالفئةنفسمنأشخاصعلىتعرفواقدالأفرادمن%51.5نسبة•

فىأفرادعلىتعرفوا%1.4بلغتالأفرادمنقليلةنسبةمختلفة،عمريةفئاتفيأشخاصعلىتعرفواقد

.منهمأصغرأوأكبرعمريةفئات

فيوزالفعدمحالةفىفعلردلهميكونلاالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذينالأفرادثلثيحوال•

ثم،%31.7الاخرالفريقوتهنئةرياضيةبروحالهزيمةتقبلواالذينالأفرادنسبةيليهم،%39.9راةامب

نسبة،%14.7القادمةالمبارياتفىالفوزعلىوالعملالمثابرةوهوإيجابيا ًردهمكانالذينالأفرادنسبة

.الاحباطهوفعلهاردكان%4.0بلغتالأفرادمنقليلة

لثقةًبالنفسًبنسبةًتتعددًالصفاتًالتىًاكتسبهاًالأفرادًمنًممارسةًالنشاطًالرياضى،ًفكانتًأعلىًنسبةًلصفةًا•

،ًوالتمتعً%24.2،ًوالالتزامً%28.0،ًوالتمتعًبالروحًوالأخلاقًالرياضيةً%33.2،ًيليهاًالصبر41.3%ً

،ًواحترامًالقواعدًوالقوانينً%16.2،ًوتحملًالمسئوليةً%17،ًوالتعاونً%24.5بروحًالعملًالجماعيً

10.3ًً.%

على الحالة الصحية والجانب الاجتماعيالرياضىتأثير ممارسة النشاط -5
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مقدمة

منوالتقليلب،القلوأمراضالقلبيةبالسكتةالإصابةخطرتقليلمنهاعديدة،فوائدالرياضةلممارسةإن

سم،الجأعضاءصحةعلىالمحافظةفيتساعدالرياضةممارسةأنكماالسكري،بمرضالإصابةخطر

كما.اصلالمفوالتهابالعظام،وهشاشةالكوليسترول،وارتفاعالدم،ضغطارتفاعبمرضالإصابةومنع

منالكثيرمعقويةاجتماعيةوعلاقاتصداقاتبناءعلىوتساعدمهمةوسيلةالرياضةممارسةان

علىوالقدرةرالصبمثلوحميدةجميلةخصالا ًالإنسانتكُسبو،العملفيوالزملاءكالمنافسينالأشخاص

.والإيثارن،الأخريمعوالتعاونوالتخطيطالشريف،التنافسوقيموالمثابرة،الإرادةقوةوتعزّزالتحمل،

:شقينالفصلهذايتناول

:الأولالشق

التأثيرهذاكالأشعلىنتعرفسوفالإيجابيالتأثيرحالةوفى،الصحةعلىالرياضةتأثيركيفية

ممارسةأثناءوأقبلالصحيةحالتهمعنبالكشفالأفرادقيامعلىالتعرفيتمكماالصحة،علىالايجابى

لتىاالاصاباتهذهوأنواعالرياضيالنشاطممارسةاثناءللإصابةتعرضهمومدىالرياضى،النشاط

الطعاممنمعيننوععلىالاعتماديتموهلالصحية،الحالةعنالكشفومكانالفردلهاالتعرضسبق

.معيننوععلىالاعتمادحالةفىالطعامهذانوعيةوماهىالرياضى،النشاطممارسةاثناء

:الثانىالشق

صداقاتناوتكويجدداشخاصعلىالتعرفحيثمنالاجتماعىالجانبعلىالرياضةتأثيركيفية

لأفرادافعلردعلىالتعرفيتمكمالهم،العمريةالفئةهىوماالرياضى،النشاطممارسةاثناءجديدة

الفردسبهااكتالتىالصفاتاهمومبارة،فىالفوزعدمحالةفىالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين

.الرياضيالنشاطممارسةمن



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  123الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

تأثير ممارسة النشاط الرياضى على الحالة الصحية5-1

نسبة الأفراد الذين أثرت ممارسة الرياضة بالايجاب فى حالتهم الصحية5-1-1

%88.3بلغتالصحيةحالتهمفىبالايجابالرياضةاثرتالذينالأفرادنسبةإن(1-5)جدولبياناتتوضح

النظرعندلكنوالنوعين،منالافرادجميعبينكبيرةتعتبرالنسبةوهذهالرياضة،يمارسونالذينالافرادإجمالىمن

لتأثيرنسبةوأقل،%87.5بلغتالتىالاناثنسبةمنأعلىوهى%88.6بلغتالذكورنسبةانيلاحظالنوع،الى

الارتفاعالىذلكبعدالنسبةواتجهت،%85.4بلغتحيث(سنوات9-5)الصغيرةالعمرفئةفىللأفرادالرياضة

العمريةالفئاتفىللأفراد%100-96بينالنسبةكانتكما،(سنة19-10)العمرفئةفى%92بلغتحتى

.بالريف%85.5مقابل%92بلغتحيثبالحضرللأفرادالنسبةوارتفعت،(فأكثرسنة20 )

حيثحضريةالالمحافظاتأقليمفىللأفرادكانتبالإيجابالرياضةلتأثيرنسبةأعلىأنالجدولمنيظهركما

فىللأفرادنسبةوأقل،%88.6الحدودمحافظاتإقليمثم،%90.7البحرىالوجهإقليميليه،%96.3النسبةبلغت

%100لنسبةافبلغتللأفرادالتعليميةالحالةبارتفاعللتزايدالنسبةاتجهتعامةبصفة،%81.5القبلىالوجهإقليم

علىحصلواالذينللأفراد%96.6،صناعيةتلمذة/مهنيتدريبشهادةوأميةمحوشهادةعلىينحاصلالللأفراد

.الجامعيةوالشهادةأزهري/عامثانويالشهاداتمنكلا ً

–مطلقة/مطـلق-قرانعقد)الزواجيةالحالاتفيالأفرادعلىبالإيجابالرياضةتأثيرنسبةبلغ

للأفرادالنسبةوارتفعت،%94.9قدرهابنسبةابدايتزوجوالمالذينللأفرادنسبةواقل،%100(مهجور/منفصل

.العاملينغيرللأفراد%87.8مقابل،%94.4النسبةبلغتحيثيعملونالذين

رياضىنسبة الأفراد الذين سبق لهم الكشف عن حالتهم الصحية قبل أو أثناء ممارسة النشاط ال5-1-2

ارسةممأثناءأوقبلالصحيةحالتهمعنالكشفلهمسبقالذينالأفرادنسبةأنالى(1-5)جدولبياناتتشيركما

هتمونيلاالرياضىالنشاطيمارسونالذينالافرادمعظمانالىتشيرصغيرةنسبةوهى،%2.3بلغتالرياضىالنشاط

والتىذكورالنسبةانخفاضيلاحظالنوع،الىالنظرعندولكنالرياضة،ممارسةاثناءاوقبلطبيةفحوصاتاىبإجراء

سنة35منأقلالعمريةالفئاتفىالافرادنسبةانخفاضالجدوليوضحعامةوبصفةللإناث،%2.8مقابل%2.1بلغت

العمريةالفئةفىللأفراد%9نسبةأعلىوبلغتفأكثر،سنة35العمريةللفئاتذلكبعدالنسبةتزايدتثم،%3.5عن

.فأكثرسنة65العمريةالفئةفىللأفراد%15وسنة60-64

نسبةأعلىأنالجدولمنيظهركمابالريف،%1.4مقابل%3.4بلغتحيثبالحضرللأفرادالنسبةارتفعت

المحافظاتقليمأفىللأفرادكانتالرياضىالنشاطممارسةأثناءأوقبلالصحيةحالتهمعنالكشفلهمسبقالذينللأفراد

والوجه%1.5البحريالوجهبإقليمىنسبةوأقل،%3.1الحدودمحافظاتيليه،%5.4النسبةبلغتحيثالحضرية

.%1.9القبلي

للتزايدحيةالصحالتهمعنالكشفلهمسبقالذينالأفرادنسبةاتجهتفقدالأميين،الافرادوباستثناءعامةبصفة

%3.7الىارتفعتإعدادية،/ابتدائيةشهادةعلىالحاصلينللأفراد%2حوالىفبلغتللأفراد،التعليميةالحالةبارتفاع

شهادةعلىللحاصلين%4.3الىثمفنىثانوىشهادةعلىللحاصلين%3.3وأزهري/عامثانويشهادةعلىللحاصلين

.جامعية

لبوواقىً%3.5ً،ًوانخفضووتًالنسووبةًعوونً%5.5والمتووزوجينً%7.6ًتشوويرًالبيانوواتًأنًأعلووىًنسووبةًللأفوورادًالأراموولً

.للأفرادًغيرًالعاملين%2.2ًمقابلً%2.8ًالحالاتًالزواجية،ًوارتفعتًالنسبةًللأفرادًالذينًيعملونًحيثًبلغتً
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نسبة تعرض الفرد لإصابة او اكثر اثناء ممارسة النشاط الرياضى5-1-3

ىالرياضالنشاطممارسةاثناءاكثراولإصابةالفردتعرضنسبةأنالى(1-5)جدولبياناتتشيركما

انأى.للإناث%2.2مقابل%9.3بلغتقدالذكورنسبةانيلاحظالنوع،الىالنظرعندولكن،%7.1بلغت

منكليلعبهاالتىالألعابنوعيةلاختلافذلكيرجعوقدالاناثنسبةأضعافاربعةمنأكثرالذكورنسبة

.الجنسين

العمرفئةفىللأفراد%4.5الرياضىالنشاطممارسةاثناءاكثراولإصابةالفردتعرضنسبةبلغت

حدثثم،(سنة39-10)العمريةالفئةفىللأفراد%10.8و%7.4بينلتتراوحالنسبةوارتفعت،(سنوات5-9)

فىللأفراد%1بلغتنسبةوأصغر،(فأكثرسنة50)العمريةللفئات%4منأقلالنسبةوبلغتذلكبعدتناقص

.(فأكثرسنة65)العمريةالفئة

.بالريف%6.7مقابل%7.6بلغتحيثبالحضرللأفرادقليلااكثراولإصابةالفردتعرضنسبةارتفعت

للأفرادكانتالرياضىالنشاطممارسةاثناءاكثراولإصابةالفردلتعرضنسبةأعلىأنالجدول،منيظهركما

بإقليمىنسبةوأقل،%9.1النسبةبلغتحيثالحضريةالمحافظاتإقليميليه،%.10.7القبليالوجهأقليمفى

نظراالأميةمحوشهادةعلىالحاصليننسبةباستثناء.%4.2الحدودمحافظاتوإقليم%.3.8البحريالوجه

حيثىازهر/عامثانوىشهادةعلىالحاصلينللإصاباتالافرادتعرضنسبةارتفعتبالعينة،عددهملصغر

علىالحاصلينالأفرادبنسبةبالمقارنة%9.4فنىثانوىشهادةعلىالحاصلينالأفرادونسبة،%12.5بلغت

لاختلافذلكيرجعوقد،%3.8بلغتحيثالأميينبينالنسبةانخفضت،%8حوالىإعدادي/ابتدائىمؤهل

.الألعابممارسةبهايتمالتىاللعبواماكنمنهمكليلعبهاالتىالالعابانواع

بنسبةبالمقارنة%10.2النسبةبلغتحيثلإصاباتوتعرضواأبدايتزوجوالمالذينالأفرادنسبةارتفعت

الزواجيةالحالاتلباقي%1حوالىبلغتاوالنسبةهذهانعدمتحينفي،%5.7بلغتوالتيالمتزوجينالافراد

بلغتيثحيعملونالذينللأفرادالنسبةوارتفعت،الزواجيةالحالاتبهذهبالعينةالأفرادعددصغرملاحظةمع

.العاملينغيرللأفراد%6.7مقابل،10.1%
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على الحالة الصحية  للأفراد  نسبة تأثير ممارسة النشاط الرياضى:  1-5جدول 

الرياضى وبعض الخصائص الخلفية الذين يقومون بممارسة النشاط( سنوات فأكثر5)

الخصائص الخلفية

نسبة

الأفراد الذين

اثرت الرياضة بالايجاب

فى حالتهم الصحية

الأفراد الذين

سبق لهم الكشف عن 

حالتهم الصحية قبل أو 

أثناء ممارسة النشاط 

الرياضى

و تعرض الفرد لإصابة ا

اكثر اثناء ممارسة 

النشاط الرياضى

الاجمالى
88.32.37.1

النوع

88.62.19.3ذكور

87.52.82.2إناث

فئات السن

5-985.41.24.5

10-1492.21.27.4

15-1992.22.09.4

20-2496.03.310.8

25-2992.92.77.1

30-3495.43.46.9

35-3997.64.58.2

40-4498.25.63.6

45-49100.06.35.2

50-5498.54.83.8

55-5995.13.92.8

60-6495.99.01.4

65+98.015.01.0

محل الاقامة

92.03.47.6حضر

85.51.46.7ريف
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الذين يقومون ( سنوات فأكثر5)نسبة تأثير ممارسة النشاط الرياضي على الحالة الصحية للأفراد :  1-5تابع جدول 
بممارسة النشاط الرياضي وبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

نسبة

الأفراد الذين

ى اثرت الرياضة بالايجاب ف

حالتهم الصحية

الأفراد الذين

سبق لهم الكشف عن 

ناء حالتهم الصحية قبل أو أث

ممارسة النشاط الرياضى

تعرض الفرد 

ء لإصابة او أكثر اثنا

ممارسة النشاط 

الرياضى

الاقاليم

96.35.49.1المحافظات الحضرية

90.72.12.3حضر وجه بحرى

90.71.24.5ريف وجه بحرى

90.71.53.8إجمالي الوجه البحري

88.12.512.7حضر وجه قبلى

78.31.79.7ريف وجه قبلى

81.51.910.7اجمالى الوجه القبلى

88.63.14.2محافظات الحدود

+10الحالة التعليمية 

87.28.43.8أمى

84.60.96.5يقرأ ويكتب

100.00.034.9حاصل على شهادة محو الأمية

87.72.18.1حاصل على شهادة ابتدائية

93.31.97.9حاصل على شهادة إعدادية

96.63.712.5أزهري/ حاصل على شهادة ثانوي عام

96.03.39.4حاصل على شهادة ثانوي فني

100.014.40.0تلمذة صناعية/ شهادة تدريب مهني

95.45.25.6حاصل على شهادة فوق المتوسط وأقل من الجامعي

96.64.36.5شهادة جامعية 

+18الحالة الزواجية 

94.93.410.2لم يتزوج أبـدا

100.00.00.0عقد قرأن 

97.15.55.7متـزوج

100.02.10.0مطلقة/ مطـلق 

97.57.61.1أرملة/ أرمـل 

100.00.00.0مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية 

94.42.810.1يعمل

87.82.26.7لا يعمل
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فى تحسين الحالة الصحيةيالرياضممارسة النشاطتأثيراشكال5-1-4

حالتهموتحسنتالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادمعدل(2-5)جدوليعرض

الحالةتحسينيفالتأثيرأشكالتعددالجدولمنيظهر،الصحيةالحالةتحسينفيالرياضةتأثيرلأشكالوفقاالصحية

فسيةالنالحالةتحسينيليها،البدنيةاللياقةتحسينذكرواالذينللأفراد%79.7معدلأعلىبلغت،للأفرادالصحية

مثل%10منأقلبمعدلولكنالأفرادذكرهاللتأثيرأخرىاشكالوهناك.%23.6العظامصحةتحسينثم،41.8%

عنوالإقلاع،%0.3الصعوبةعلىالتغلباوالتكيفكانتنسبةوأقل،%5.6مرضمنالتعافي،%8.5الوزنإنقاص

يرالتأثمعدلوارتفعالخلفية،خصائهمعنالنظربصرفالأفرادعلىعامبشكلالنمطهذايلاحظ.%0.2التدخين

%81.1بلغحيثلذكورلالتأثيرمعدلارتفعفقدالبدنيةاللياقةتحسينباستثناءبالذكوربالمقارنةالأشكاللجميعللإناث

.للإناث%76.3بمعدلبالمقارنة

(سنة19-15)منالعمرفئةفيللأفراد%86-80بينالبدنيةاللياقةتحسينذكرتالذينللأفرادمعدلأعلىتراوح

فيللأفراد%63.8نسبةأصغربلغتحتىالتدريجيللانخفاضعامةبصفةالمعدلواتجه،(سنة34-30)العمرفئةالى

منتخلصوالالوزنانقاصمثلالصحة،علىالتأثيرأشكاللباقيبالنسبةالعكس،وعلى،(فأكثرسنة65)العمرفئة

بالنسبةوبالمثل،(سنة35)منأقلالعمريةللفئاتمثيلاتهامن(فأكثرسنة35)للفئاتأكبرالنسبكانتفقدالسمنة

مرالعفئةفيللأفرادمرضمنوللتعافي،(فأكثرسنة50)العمرفئةفيللأفرادالأكبرالتأثيرولكنالعظامصحةلتحسين

للأفرادالنفسيةالةالحعلىالتأثيرلشكلنسبةأكبركانت.منهمالاصغرالعمريةبالفئاتبالمقارنةوذلك،(فأكثرسنة45)

.العمريةالفئاتمنبغيرهابالمقارنة(سنة59-50)العمرفئةفي

للتوعيةفبالنسبةاد،للأفرالعمريةالفئاتبينالتفرقةفيحبللأفراد،التوعيةرسائلوضععندمرشدايكونقدسبقمما

التيتوعيةالرسائلاماوالشباب،السنصغارفئةأكثريخصفهذاالبدنية،اللياقةيحسنسوفالرياضةممارسةبأن

لديهميكونالفعلبانهمحيثالسنفيالكبيرةالعمريةللفئاتاكثرتوجيههافيجبمرضمنوالتعافيالأفرادصحةتخص

ذكرهاالتيسبةالنضئالةاتضحفقدالتدخين،عنللإقلاعوبالنسبةالسمنة،اوالعظامامراضمثلالصحيةالمشاكلبعض

.عنهالتوقفاوالتدخينعدمفيالمساعدةفيالرياضةبأهميةالتوعيةعلىالتركيزلضرورةذلكويظهرالافراد

تحسينلتأثيروبالنسبة%85.6الحضريةالمحافظاتفيكانتالبدنيةاللياقةتحسينذكرواالذينللأفرادمعدلأعلى

أوالقبليبالوجهإماالاشكاللباقيمعدلاعلىكانبينما،%27.5البحريبالوجهمعدلأعلىفكانالعظامصحة

.الحدودمحافظات

بالمقارنةفأعلىجامعيةشهادةعلىالحاصلينللأفرادالمختلفةالتأثيراشكالذكرواالذينللأفرادمعدلأعلىكان

.التأثيرأشكاللجميعوذلكالأقلالعلميةالمستوياتفيبالأفراد

أشكالذكرتالتيالأفرادنسبةارتفعتفقدحالة،100عنالحالاتعددفيهاقلتالتيالزواجيةالحالاتباستثناء

لمالذينلأفرادبابالمقارنةالمتزوجينلفئةالعظام،صحةتحسينالوزن،انقاصمرض،منالتعافيتخصالتيالتأثير

لمالذينللأفرادالبدنيةاللياقةوتحسينالنفسيةالحالةتحسينذكرتالتيالافرادنسبةارتفعتفقدوبالعكسأبدا،يتزوجوا

.بالمتزوجينبالمقارنةأبدايتزوجوا

ارتفعتفقدلنفسية،االحالةتحسينباستثناءالعاملينبغيربالمقارنةالتأثيرأشكاللمعظمالعاملينالأفرادمعدلارتفع

.%40.6بالعاملينبالمقارنة%42.4العاملينلغيرقليلاالنسبة
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لطرق وتحسنت حالتهم الصحية وفقاالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)الأفراد معدل2-5جدول 
تأثير الرياضة فى تحسين الحالة الصحية وبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

تحسين الحالة الصحيةفىطرق تأثير الرياضة 

العدد
ي التعاف

من 

مرض

انقاص 

الوزن

التخلص 

من السمنة

تحسين 

الحالة 

النفسية

تحسين 

اللياقة 

البدنية

تحسين صحة

العظام

التكيف او 

التغلب على

الصعوبة 

خاص بذوي 

الاحتياجات 

الخاصة

الإقلاع 

عن 

التدخين

5.68.54.141.879.723.60.30.26545الاجمالى

النوع

5.57.64.041.781.123.60.30.24528ذكور

5.810.64.342.276.323.70.40.12017إناث

فئات السن

5-92.83.32.441.776.525.20.40.11362

10-145.04.23.242.477.821.50.30.01889

15-195.27.13.742.984.924.80.30.11171

20-246.912.86.043.882.420.00.30.5708

25-295.411.24.342.686.124.40.60.3371

30-345.916.85.537.080.520.40.50.4285

35-397.325.57.637.778.523.90.60.6260

40-447.322.77.229.483.923.30.01.8119

45-4914.015.19.140.178.323.30.00.090

50-547.521.28.450.370.441.10.00.370

55-5914.624.35.946.666.130.30.01.060

60-6416.123.18.941.175.032.60.00.084

65+27.617.86.534.563.840.00.00.076

محل الاقامة

5.78.84.037.183.421.20.20.32935حضر

5.68.34.345.776.625.60.40.13610ريف
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فقا وتحسنت حالتهم الصحية والذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)الأفراد معدل:  2ـ5جدول تابع 
لطرق تأثير الرياضة فى تحسين الحالة الصحية وبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

تحسين الحالة الصحيةفىطرق تأثير الرياضة 

العدد التعافي 

من مرض

انقاص 

الوزن

التخلص

من 

السمنة

تحسين 

الحالة 

النفسية

تحسين 

اللياقة 

البدنية

تحسين 

صحة 

العظام

التكيف او 

التغلب على 

الصعوبة خاص

بذوي 

الاحتياجات 

الخاصة

الإقلاع 

عن 

التدخين

الاقاليم

3.78.73.339.385.621.80.30.41109الحضريةالمحافظات

7.58.33.133.285.521.60.30.01010بحرىوجهحضر

4.17.73.344.578.430.20.40.02194بحرىوجهريف

5.27.93.240.980.727.50.40.03204البحريالوجهإجمالي

6.09.36.037.778.920.10.00.7768قبليوجهحضر

7.99.35.847.773.718.70.40.21392قبليوجهريف

7.29.35.844.275.619.20.20.42160القبليالوجهإجمالي

8.48.75.353.466.312.51.91.371الحدودمحافظات

+10الحالة التعليمية 

10.312.45.220.635.515.40.60.0194أمي

3.83.32.127.949.313.20.30.11672ويكتبيقرأ

6.56.76.729.030.613.90.06.514الأميةمحوشهادةعلىحاصل

3.03.92.126.250.114.50.00.01751ابتدائيةشهادةعلىحاصل

2.94.42.024.950.814.60.30.11339إعداديةشهادةعلىحاصل

/عامثانويشهادةعلىحاصل

أزهري
4.35.83.523.849.512.90.00.2900

5.210.03.522.744.913.20.20.21134فنيثانويشهادةعلىحاصل

تلمذة/مهنيتدريبشهادة

صناعية
0.08.18.433.550.00.00.00.015

فوقشهادةعلىحاصل

الجامعيمنوأقلالمتوسط
3.78.95.021.947.512.40.00.7197

6.015.05.543.682.826.40.30.4786+جامعي
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الخصائص الخلفية

طرق تأثير الرياضة فى تحسين الحالة الصحية

العدد ن التعافي م

مرض

انقاص 

الوزن

التخلص 

من السمنة

تحسين 

الحالة 

النفسية

تحسين 

اللياقة 

البدنية

تحسين

صحة 

العظام

التكيف او 

التغلب على

الصعوبة 

خاص بذوي 

الاحتياجات 

الخاصة

الإقلاع 

عن 

التدخين

+18الحالة الزواجية 

3.76.33.024.549.112.90.20.22572لم يتزوج أبـدا

0.00.00.043.556.50.00.00.06عقد قرأن 

5.211.53.921.942.614.50.10.31658متـزوج

3.510.81.718.651.813.50.00.064مطلقة/ مطـلق 

13.213.84.619.630.218.60.00.0126أرملة/ أرمـل 

10.910.90.024.931.022.20.00.07مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية  

6.514.65.340.683.024.90.30.41263يعمل

5.67.44.042.479.322.90.40.24909لا يعمل

.متعدد الاجابة* 

الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وتحسنت حالتهم الصحية ( سنوات فأكثر5)الأفراد معدل:  2ـ5جدول تابع 
وفقا لطرق تأثير الرياضة فى تحسين الحالة الصحية وبعض الخصائص الخلفية
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وتحسنت حالتهم يالذين يقومون بممارسة النشاط الرياض( سنوات فأكثر5)الأفراد معدل1ـ5شكل 
وفقا لطرق تأثير الرياضة فى تحسين الحالة الصحيةالصحية
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مكان الكشف عن الحالة الصحية5-1-5

مارسوةًالنشواطًتمًالاشارةًفيماًسبقًالىًصغرًنسبةًالأفرادًالذينًتمًالكشوفًعونًحوالتهمًالصوحيةًقبولًأوًأثنواءًم

الووذينًيقومووونً(ًسوونواتًفووأكثر5)التوزيووعًالنسووبيًللأفوورادً(3ًـوو5)فقووطًويعوورضًجوودولً%2.3ًالرياضويًحيووثًبلغووتً

فقواًللنووعًبممارسةًالنشاطًالرياضيًوفقاًلمكوانًالكشوفًعونًالحالوةًالصوحيةًقبولًأوًأثنواءًممارسوةًالنشواطًالرياضويًو

فوى%51.8ًومحلًالاقامة،ًويظهرًمنًالجدولًأنًأعلىًنسبةًللأفرادًالذينًقامواًبالكشوفًعونًحوالتهمًالصوحيةًبلغوتً

،ًونسوبةًصوغيرةًمونً%11.8،ًثومًمستشوفىًخواصً%27مركزًطبىًخاص،ًيليهمًالذهابًلمستشوفىًحكووميً/ًعيادةً

،ًيلاحوظًهوذاً%8.7بنسوبةًبلغوتً(ًداخلًمصر)مكانًطبىًتابعًلجهةًممارسةًالنشاطًالرياضيً/ًًالأفرادًذهبتًلعيادةً

.النمطًعلىًالأفرادًبصرفًالنظرًعنًخصائصهمًالخلفية

نسوبةًالانواثًونظراًلقلةًعددًالحالاتًفسوفًنتنواولًالاختلافواتًفيمواًيتعلوقًبوالنوعًومحولًالاقاموة،ًفقودًارتفعوت

بالمقارنووووةً%18.7ًأوًمستشووووفىًخوووواص%63.0ًمركووووزًطبووووىًخوووواص/التوووويًقامووووتًبالكشووووفًفوووويًكوووولًموووونًعيووووادة

حكووميًبالمقارنوةًعلىًالتواليً،ًبينماًتضاعفتًالنسبةًللذكورًبالنسبةًللكشفًفويًمستشوفى%7.6ً،ً%45.1ًبالذكور

،ً(داخولًمصور)مكانًطبىًتابعًلجهةًممارسةًالنشواطًالرياضويً/ًبالإناث،ًوايضاًارتفعتًنسبةًكشفًالذكورًفيًعيادة

،ًوقودًيرجوعًذلوكًلانًالوذكورًيقوموونًباللعوبً%1.7بالمقارنةًبنسوبةًصوغيرةًجوداًللإنواثًبلغوتً%12.9ًحيثًبلغتً

.ةبصورةًأكبرًمنًالإناثًلدىًمؤسساتًرياضيةًمثلًنادىًاوًمركزًشبابًتقدمًلهمًالرعايةًالطبيةًالمطلوب

بالمقارنووةً%74.9ًمركووزًطبووىًخوواصًبدرجووةًكبيوورةًفوويًالريووفًحيووثًبلغووتً/ًارتفعووتًنسووبةًالكشووفًفوويًعيووادة

المقارنوةًبوالريفً،ًبينماًتضاعفتًنسبةًالكشفًبكلًمنًالمستشفياتًالحكوميةًوالخاصةًفيًالحضورًب%39.3بالحضرً

بةًالكشوفًفويًوقدًيرجعًذلكًلأنهًغالباًتتوفرًهوذهًالمستشوفياتًبصوورةًاكبورًبالحضورًعونًالريوف،ًكمواًتضواعفتًنسو

بالحضرًبالمقارنةًبالريفً(ًداخلًمصر)مكانًطبىًتابعًلجهةًممارسةًالنشاطًالرياضيً/ًعيادة
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ي الذين يقومون بممارسة النشاط الرياض( سنوات فأكثر5)للأفراد يالتوزيع النسب:  2ـ5شكل
يوفقا لمكان الكشف عن الحالة الصحية قبل أو أثناء ممارسة النشاط الرياض

الاجمالى حضر ريف
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وفقا لمكان الكشف عنالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد :  3ـ5جدول 
الحالة الصحية قبل أو أثناء ممارسة النشاط الرياضى وبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

مكان الكشف عن الحالة الصحية

العدد مركز / عيادة 

طبي خاص

مكان / عيادة

طبي تابع 

لجهة ممارسة 

النشاط 

الرياضي

(داخل مصر)

مركز  / عيادة

طبي عن 

طريق  جهة 

ممارسة 

النشاط 

الرياضي 

(خارج مصر)

مستشفى 

حكومي

مستشفى 

خاص
الإجمالي

51.88.70.727.011.8100168الإجمالي

النوع

ذكور
45.112.91.133.47.6100105

إناث
63.01.70.016.518.710064

محل الاقامة

حضر
39.310.41.033.515.8100109

ريف
74.95.50.015.14.610060
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نوع الاصابة التى  تعرض لها  الفرد  اثناء ممارسة النشاط5-1-6

يعرضوكما،%7.1بلغتالرياضيالنشاطممارسةاثناءاكثراولإصابةالفردتعرضنسبةأنأشرناأنسبق

اثناءابةلإصتعرضواانسبقالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادنسبة(4-5)جدول

كانتاتالإصابلنوعنسبةأكبرانيتضحمنهالاقامة،ومحلوالنوعالإصابةلنوعوفقاالرياضيالنشاطممارسة

تتركلممتوسطةاصابةلهمحدثالذينالأفرادنسبةيليها،%80.1بنسبةبسيطةاصاباتلهمحدثالذينللأفراد

علىالنمطهذاويلاحظ،%4.6أثروتركتكبيرةاصابةلهمحدثتالذينللأفرادنسبةواقل،%16.3بنسبةاثر

.المختلفةخصائصهمعنالنظربصرفالأفراد

نسبةارتفعتوبالمثل،%75.2بالإناثبالمقارنة،%80.6بسيطةلإصاباتتعرضواالذينالذكورنسبةارتفعت

تعرضناللائيالإناثنسبةارتفعتبينما،%1.8بالإناثبالمقارنة%4.9كبيرةلإصابةتعرضواالذينالذكور

.%15.6بالذكوربالمقارنة%23.0أثرتتركلممتوسطةلإصابة

النسبةتناقصتثم،%95.8بلغتحيث(سنة29-25)العمرفئةفيللأفرادكانتالبسيطةللإصاباتنسبةأعلى

،(فأكثرسنة40)العمرلفئة%86.7الىارتفاعحدثثم،(سنة39-35)العمرفئةفيللأفراد%58.1بلغتحتى

39-30)لعمريةاالفئةفيفكانتأثرتركتكبيرةاصابةأومتوسطةإصابةلهمحدثالذينللأفرادنسبةأعلىبينما

نوعيةالىذلكيرجعوقد،(فأكثرسنة40)العمريةالفئةفيالنصفاليذلكبعدالنسبةتناقصتولكن،(سنة

.الممارسةوأماكنلأعمارهموفقاالأفراديمارسهاالتيالألعاب

%18.9تبلغحيثالريفعنبالحضرأثرتتركولممتوسطةإصابةلهمحدثتالذينالأفرادنسبةارتفعت

إصابةلهمحدثتوالذينبسيطة،إصابةلهمحدثالذينالأفرادنسبةارتفعتفقدالمقابلفي،%14.1بالريفمقارنة

.الحضرعنبالريفأثروتركتكبيرة
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اثناء سبق ان تعرضوا لإصابةو الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)نسبة للأفراد :  4ـ5جدول 
وع الإصابة وبعض الخصائص الخلفيةنممارسة النشاط الرياضى وفقا ل

الخصائص الخلفية

نوع الاصابة التى  تعرض لها الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضي

العدد

اصابة بسيطة
اصابة متوسطة

لم تترك اثر

اصابة كبيرة

تركت اثر

الاجمالى
80.116.34.6526

النوع

80.615.64.9475ذكور

75.223.01.851إناث

فئات السن

5-982.517.50.077

10-1484.615.41.2164

15-1974.518.28.2119

20-2478.515.16.480

25-2995.80.04.228

30-3470.523.212.621

35-39
58.130.611.222

سنة فأكثر40
86.713.56.015

محل الاقامة

78.218.93.0243حضر

ريف
81.814.15.9283
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الجهات التى تحملت نفقات الاصابة التى تعرض لها الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضي7ـ1ـ5

قسبوالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرواتسن5)للأفرادالنسبىالتوزيع(5-5)جدولعرضي

نسبةأعلىانيتضحومنهالإصابة،علاجنفقاتتحمللمنوفقاالرياضىالنشاطممارسةاثناءلإصابةتعرضواان

الاتحادات/الشبابوزارةذكرواالذينالأفرادنسبةيليهم،%85.9الىتصلبنسبةاسرهماوفسهمأنبللأفرادكانت

الثالثةتبةالمرفىالفردلحسابهايلعبالتىالجهةذكرتالتيالأفرادنسبةتأتىثم،%11.6بلغتبنسبةالرياضية

.%0.2نسبتهمبلغتوقداخرينافرادذكرواالذينللأفرادنسبةأقلوكانت،%2.3قدرهابنسبة

الخصائص الخلفية

من تحمل نفقات علاج الإصابة

العددالاجمالى الجهة  التى

ألعب لحسابها

/  أنا بنفسى

أسرتى
أفراد أخرين

/  وزارة الشباب

الاتحاد الرياضى

2.385.90.211.6100526الاجمالى

النوع

2.286.00.211.6100475ذكور

3.784.40.011.910051إناث

محل الإقامة

3.283.90.013.0100243حضر

1.687.60.310.5100283ريف

سبق ان تعرضوا والذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد :  5-5جدول 

لإصابة اثناء ممارسة النشاط الرياضى وفقا لمن تحمل نفقات علاج الإصابة وبعض الخصائص الخلفية

2.3

85.9

0.2
11.6

ي  الذين يقومون بممارسة النشاط الرياض( سنوات فأكثر5)للأفراد يالتوزيع النسب: 3ـ5شكل 
ابةوفقا لمن تحمل نفقات علاج الإصيوسبق ان تعرضوا لإصابة اثناء ممارسة النشاط الرياض

الجهة  التى ألعب لحسابها

أسرتى/ أنا بنفسى

أفراد أخرين

الاتحاد الرياضى/ وزارة الشباب
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الاعتماد على نوع معين من الطعام اثناء ممارسة النشاط الرياضى 8ـ1ـ5

يقومووونًبممارسووةًالنشوواطًالووذين(فووأكثرواتًسوون5(التوزيووعًالنسووبيًللأفووراد(6ًـوو5)يعوورضًالجوودولً

%7.1ً،ًومنوهًيتضوحًأنًوفقاًللاعتمادًعلىًنوعًمعينًمنًالطعامًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضى الرياضي

لاًيعتمدونًعلىًنوعًمعوينًمونًمنًالأفرادً%92.9ًمنًالأفرادًيعتمدونًعلىًنوعًمعينًمنًالطعام،ًبينماً

لويًنووعًالطعامًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضي،ًوارتفعتًنسوبةًالوذكورًعونًنسوبةًالانواثًالوذينًيعتمودونًع

%.6.7للذكور،ًبينماًالاناثًفكانتًنسبتهمً%7.2ًمعينًمنًالطعامًاثناءًممارسةًالرياضةًحيثًبلغتً

فوىًالفئواتًالعمريوةً%4ًيًيعتمودونًعلوىًنووعًمعوينًمونًالطعوامًحووالبلغتًأدنىًنسبةًًللأفرادًالذينً

،ًوتراوحوتًبوينً(سونة49ـو15)ارتفعوتًالنسوبةًللافورادًفوىًالفئواتًالعمريوةًمونو،ً(سونة14ـ5)الصغيرةً

ةيوووللأفووورادًفوووىًالفئوووةًالعمر%7.2ً،ًاتجهوووتًالنسوووبةًبعووودًذلوووكًللانخفووواضًلتصووولًالوووى9.0-12.5ً%ً

.(سنةًفأكثر65)الأفرادًفىًالفئةًالعمرية%8.9ً،ًثمًحدثًتذبذبًفىًالنسبةًحتىًبلغتً(سنة54ـ50)

رسوةًبالنظرًاليًمحلًالاقاموة،ًفوإنًنسوبةًالافورادًالوذينًيعتمودونًعلويًنووعًمعوينًمونًالطعوامًاثنواءًمما

أعلوىًفويًالريوف،ًو%5.1ًفويًالحضورًمقابولً%9.7ًالرياضةًترتفعًفيًالحضرًعنًالريفًحيثًبلغوتً

،ًاقولً%8.4،ًيليوهًإقلويمًالمحافظواتًالحضوريةً%9.1نسبةًللأفرادًتوجدًبإقليمًالوجهًالبحرىًحيوثًبلغوتً

%.0.5واقليمًمحافظاتًالحدودً%3.9نسبةًللأفرادًفىًاقليمًالوجهًالقبلىً

شواطًنسبةًالافرادًالذينًيعتمدونًعليًنوعًمعوينًمونًالطعوامًاثنواءًممارسوةًالنانًكماًيظهرًمنًالجدول

والوذينً%4.9ًينًالىًالتزايدًمعًالارتفاعًفىًالمستوىًالتعليمىًللافراد،ًفأقولًنسوبةًللأفورادًالأميوالرياضي

شهادةًللحاصلينًعليًمؤهلً%17.7ً،ًترتفعًالنسبةًتدريجياًحتىًبلغتًأعلىًنسبةً%3.4يقرأونًويكتبونً

ةً،ًوباسوتثناءًنسوبللافرادًالحاصولينًعلويًمؤهولًجوامعيًفواعلي%12.8وفوقًالمتوسطًوأقلًمنًالجامعي

ينًلمًيسبقًلهومًالأفرادًالمنفصلينًنظراًلصغرًعددًهؤلاءًالافرادًًبالعينة،ًفإنًأعلىًنسبةًكانتًللأفرادًالذ

راملًلكلًمنًالأفرادًالمتزوجينًوالمطلقينًوأقلًنسبةًللأفرادًالأ%10ً،ًمقابلً%12.0الزواجًحيثًبلغتً

العوواملينًغيرمقارنووةًبنسووبةًالأفوورادً%10.0ًًارتفعوتًالنسووبةًللأفوورادًالووذينًيعملووونًحيووثًبلغووتًو،2.4%

6.4%.
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ل فوق المتوسط وأق

من الجامعي

شهادة جامعية 

%

على نوع معين ويعتمدون   يالذين يقومون بممارسة النشاط الرياض(فأكثرواتسن 5 )لأفرادنسبة ا4ـ5شكل 

ي وفقا للحالة التعليميةمن الطعام اثناء ممارسة النشاط الرياض
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الخصائص الخلفية

الاعتماد على نوع معين من الطعام اثناء

ممارسة النشاط الرياضى
العددالاجمالى

لانعم

7.192.91007414الاجمالي

النوع

7.292.81005108ذكور

6.793.31002306إناث

فئات السن

9-54.495.61001719

14-104.395.71002213

19-159.091.01001270

24-2012.587.5100737

29-259.590.5100399

34-3010.789.3100298

39-3511.888.2100266

44-4010.289.8100121

49-459.690.410090

54-507.292.810071

59-558.891.210063

64-606.094.010087

65+8.991.110078

محل الاقامة

9.790.31003191حضر

5.194.91004224ريف

الاقاليم

8.491.61001152الحضريةالمحافظات

رىحوجه ب

9.190.91001114رحض

15.384.71002419ريف

الجملة
9.190.9100

3533

وجه قبلى

4.795.3100873رحض

3.596.51001777ريف

3.996.11002650الجملة

0.599.510080الحدودمحافظات

وفقا للاعتماد على نوع   الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضى( فأكثرواتسن (5 التوزيع النسبى للأفراد: 6ـ5جدول

معين من الطعام اثناء ممارسة النشاط الرياضى وبعض الخصائص الخلفية
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الخصائص الخلفية

ء الاعتماد على نوع معين من الطعام اثنا

العددالاجمالىممارسة النشاط الرياضى

لانعم

+10الحالة التعليمية

4.995.1100112أمى

3.496.61001286يقرأ ويكتب

0.0100.01006شهادة محو الأمية

5.394.71001260شهادة ابتدائية

9.490.6100865شهادة إعدادية

11.388.7100526أزهري /شهادة ثانوي عام

9.490.6100673شهادة ثانوي فني

0.0100.01008تلمذة صناعية /شهادة تدريب مهني

17.782.3100122شهادة فوق المتوسط وأقل من الجامعي

12.887.2100813فأعليشهادة جامعية 

9.290.810023*تعليم اخر

+18 الحالة الزواجية

12.088.01001550لم يتزوج أبـدا

0.0100.01004عقد قرأن 

10.090.0100952متـزوج

9.790.310039مطلقة / مطـلق

2.497.610069أرملة / أرمـل

38.561.51003مهجور / منـفصل

+6 الة العمليةحال

10.090.01001338يعمل

6.493.61005913لا يعمل

وع وفقا للاعتماد على نالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( فأكثرواتسن (5 التوزيع النسبى للأفراد: 6ـ5جدولتابع 

معين من الطعام اثناء ممارسة النشاط الرياضى وبعض الخصائص الخلفية

.التربية الفكرية ، مثل تعليم الفصل الواحد * 
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يعتمد عليه الافراد اثناء ممارسة النشاط الرياضى الذىنوعية الطعام 9ـ1ـ5

ذاًأثنواءًممارسووةًالنشواطًالرياضوىًعلووىًنوعيوةًهووذكورواًانهوومًيعتمودونًعلوىًطعووامًمعوينًالوذىتومًسوؤالًالأفوورادً

%61.0ًالخضوورواتًوالفاكهووةً،ًعلوويموونًالأفوورادًيعتموودونً%79.7ًأنً(7ً-5)الطعووام،ًفكموواًيظهوورًموونًجوودولً

يعتمدونًعلىًالنشويات،ًيلاحوظً%12ًالالبانًومنتجاتها،ًوحواليًعلييعتمدونً%49.3ًالبروتينات،ًعلييعتمدونً

بةًاعتموادًنفسًهوذاًالونمطًللافورادًالتوىًتموارسًالرياضوةًبصورفًالنظورًعونًالخصوائصًالمختلفوةًلهوم،ًوارتفعوتًنسو

%76ًللانواثًمقابولً%88.3ًًالذكورلجميعًأنواعًالطعامًعنًالاناثًباستثناءًالخضراواتًوالفاكهة،ًفقدًبلغتًالنسبةً

.ًًللذكور

ينواتًلفئوةًتفاوتتًمعودلاتًالاعتموادًعلوىًأنوواعًالطعوامًوفقواًلفئواتًالسون،ًفكوانًأعلوىًمعودلًللإعتموادًعلوىًالبروت

%77.0ًو%74.8ًمعودلًالفبلوغً(ًسنة24ـ20ً)،ًثمًلفئةًالعمرً%78.7بمعدلًبلغتً(ًسنةًفأكثر65)العمرًالكبيرةً

للفئواتًالعمريوةً%80ًعونمعودلًال،ًًوبالنسبةًللأعتمادًعلىًالخضرواتًوالفاكهة،ًفقدًارتفعً(سنة29ـ25)لفئةًالعمرً

،ًًبالنسووبةًللاعتمووادًعلووىًالألبووانًومنتجاتهووا،ًفقوودً(سوونة59ـوو50)،ً(سوونة44ـوو30)،ً(سوونة24ـوو20ً)،ً(سوونوات9ـوو5)

،ًانخفضوتًنسوبةًاعتموادًالأفورادً%83.6حيوثًبلغوتً(ًسونة9ـو5)ارتفعتًالنسبةًبدرجوةًكبيورةًلفئوةًالعمورًالصوغيرةً

(.سنة29ـ25)للافرادًفىًفئةًالعمرً%23.6ًعلىًالنشوياتًلجميعًالفئاتًالعمريةًوكانتًأعلىًمعدلً

يوثًارتفعوتًارتفعتًنسبةًالاعتمادًعلىًجميعًأنواعًالطعامًبالريفًعونًالحضورًباسوتثناءًالخضورواتًوالفاكهوةًح

،ًوأعلوىًمعودلًللاعتموادًعلوىًالبروتينواتًفوىًإقلويمً%76.8مقارنوةًبوالريفً%81.7ًالنسبةًفوىًالحضورًلتصولًالوىً

يمًالوجوهً،ًبينماًأعلىًنسبةًللاعتمادًعلىًالخضرواتًوالفاكهوةًوالالبوانًفكانوتًفوىًإقلو%87.5المحافظاتًالحضريةً

ىً،ًامواًأعلوىًنسوبةًللنشووياتًفكانوتًفوىًاقلويمًالوجوهًالقبلو%51.2،ً%85.1البحرىًحيثًبلوغًالمعودلًعلوىًالتووالىً

%.14.9ًًًوبلغتً

دةًابتدائيووةًأقوولًمعوودلًللاعتمووادًعلووىًالبروتينوواتًللأفوورادًالأميووينًوالووذينًيقوورأونًويكتبووونًوالحاصوولينًعلووىًشووها

ىًمعوودلً،ًواتجهووتًالنسووبةًالوىًالتزايوودًبارتفوواعًالمسوتوىًالتعليمووىًللأفوورادًكانوتًأعلوو%55.3وبنسوبًمتسوواويةًبلغوتً

لاعتمووادًللحاصوولينًعلووىًشووهادةًجامعيووةًفووأعلي،ًأموواًبالنسووبةًللخضوورواتًوالفاكهووةًفيتضووحًموونًالجوودولًأنًا74.3ً%

نًيقوورأونًعليهوواًهوووًأموورًشووائعًبصوورفًالنظوورًعوونًالحالووةًالتعليميووةًللأفووراد،ًوبالنسووبةًللألبووانًكووانًأعلووىًمعوودلًللووذي

%.16.5،ًوللنشوياتًكانتًأعلىًمعدلًللحاصلينًعلىًشهادةًابتدائيةً%76.8ويكتبونً

،ً%11الىحووتقاربتًنسبةًالاعتمادًعلوىًالنشووياتًلكولًمونًالأفورادًالوذينًلومًيسوبقًلهومًالوزواجًوالمتوزوجينًحاليواً

للأفورادً%59.0ًمقابولً%71.9ًارتفعًمعدلًالاعتمادًعلىًالبروتيناتًللأفرادًالذينًلمًيسبقًلهمًالزواجًحيوثًبلغوتً

ارنوةًبالوذينًلومًالمتزوجين،ًبينماًارتفعتًنسبةًالاعتمادًعلوىًالخضوراواتًوالفاكهوةًوالألبوانًومنتجاتهواًللمتوزوجينًمق

رادًالعواملينًارتفعتًنسبةًالاعتمادًعلوىًجميوعًأنوواعًالطعوامًللأفورادًالوذينًلاًيعملوونًمقارنوةًبوالأف.ًيسبقًلهمًالزواج

،ًمقارنووةًبووالأفرادًغيوورًالعوواملينً%68.7فيموواًعووداًنسووبةًالاعتمووادًعلووىًالبروتينووات،ًفقوودًارتفعووتًللأفوورادًالعوواملينً
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دون ويعتمضي الذين يقومون بممارسة النشاط الريا( فأكثرواتسن 5) فرادالأنسبة 5-5شكل 

وفقا لنوعيته يعلى نوع معين من الطعام اثناء ممارسة النشاط الرياض

ذكور إناث الاجمالى
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الخصائص الخلفية
*  أنواع الطعام 

العدد
النشوياتالالبان ومنتجاتهاالخضروات والفاكهةالبروتينات

61.079.749.311.9523الاجمالي

النوع

67.976.051.713.7370ذكور

44.488.343.47.4154إناث

فئات السن

9-543.582.283.613.176

14-1053.675.459.113.595

19-1563.775.241.89.8115

24-2074.883.836.913.092

29-2577.073.747.223.638

34-3058.981.928.20.032

39-3561.387.742.114.932

44-4063.992.627.60.012

49-4542.777.831.610.59

54-5061.9100.00.00.05

59-5563.888.852.616.26

64-6039.076.844.30.05

65+78.775.865.27.97

محل الاقامة

62.681.747.07.7308حضر

58.776.852.617.8215ريف

الاقاليم

87.578.242.94.197الحضريةالمحافظات

وجه 

رىحب

50.786.850.910.1323رحض

61.783.251.516.7170ريف

56.085.151.213.2153الجملة

وجه 

قبلى

52.368.740.66.5103رحض

51.261.055.520.441ريف

51.664.049.614.962الجملة

اثناء ممارسة النشاط الرياضى نوع معين من الطعام عليالذين يعتمدون ( فأكثرسنوات5)لأفرادمعدل ا: 7ـ5جدول

وبعض الخصائص الخلفية
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الخصائص الخلفية

* أنواع الطعام 

العدد

النشوياتالالبان ومنتجاتهاالخضروات والفاكهةالبروتينات

+10الحالة التعليمية

55.385.041.40.06أمى

55.380.976.87.043يقرأ ويكتب

0.00.00.00.00شهادة محو الأمية

55.377.039.516.567شهادة ابتدائية

59.579.544.211.981شهادة إعدادية

69.277.637.06.959أزهري /شهادة ثانوي عام

60.379.628.913.563شهادة ثانوي فني

تلمذة  /شهادة تدريب مهني

صناعية
0.00.00.00.00

شهادة فوق المتوسط وأقل

من الجامعي
70.273.144.511.922

74.382.111.711.7104فأعليشهادة جامعية

100.045.245.245.22**تعليم اخر

+18الحالة الزواجية

71.976.835.711.5185لم يتزوج أبـدا

59.086.139.311.295متـزوج

+6الة العمليةحال

68.777.937.99.0134يعمل

59.380.151.713.0378لا يعمل

ى اثناء ممارسة النشاط الرياضالذين يعتمدون علي نوع معين من الطعام ( فأكثرسنوات5)لأفرادمعدل ا: 7ـ5جدولتابع 
وبعض الخصائص الخلفية

.متعدد الاجابة* 
.التربية الفكرية ، مثل تعليم الفصل الواحد ** 
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ممارسة النشاط الرياضى والجانب الاجتماعى5-2

ياضىالنشاط الراثناء ممارسةعلى اشخاص جدد اوتكوين صداقات جديدةنسبة الافراد الذين تعرفوا5-2-1

قواًوفياضويالوذينًيقوموونًبممارسوةًالنشواطًالر(ًسنواتًفوأكثر5)التوزيعًالنسبيًللأفرادً(8ًً-5)يعرضًجدولً

أنًيتضووحًموونًالجوودولوللتعوورفًعلووىًاشووخاصًجووددًاوًتكوووينًصووداقاتًجديوودةًاثنوواءًممارسووةًًالنشوواطًالرياضووى،ً

داقاتًجديودةًقدًتعرفواًعلىًاشوخاصًجوددًاوًكونوواًصوياضيثلثىًالأفرادًالذينًيقومونًبممارسةًالنشاطًالريحوال

.ًًلمًيتمكنواًمنًذلك%36.7ًاثناءًممارسةًًالنشاطًالرياضى،ًبينماًباقىًالأفرادً

،ً%67.4كونوواًصوداقاتًجديودةًللوذكورًحيوثًبلغوتًوأارتفعتًنسبةًالأفرادًالوذينًتعرفوواًعلوىًاشوخاصًجوددً

،ًتزايودتًتودريجياًحتوىً(واتسون9-5)للأفرادًفوىًالفئوةًالعمريوةً%64.6ًللإناث،ًبلغتًهذهًالنسبةً%54.2ًمقابلً

،ًثومًاتجهوتًالنسوبةًالوىًالتنواقصًتودريجياًحتوى(سونة24-20)للأفورادًفوىًالفئوةًالعمريوةً%70.7ًبلغتًأعلىًنسبةً

فىًالفئوةًالعمريوةً%14.4ً،ًثمًتناقصتًلتصلًالىًأقلًنسبةً(سنة54-50)للأفرادًفىًالفئةًالعمريةً%25.1ًبلغتً

(.ًًسنةًفأكثر65)

ريوفًلتصولًالوىًكونواًصوداقاتًجديودةًقلويلاًفوىًالوأنسبةًالأفرادًالذينًتعرفواًعلىًاشخاصًجددًقليلاً ارتفعتً

يوثًبلغوتًللأفورادًالمقيموينًفوىًالمحافظواتًالحضوريةًحبالأقواليمًاعلىًنسبةًو،فيًالحضر%62.9ًمقابل63.7ً%ً

سووبةًحوووالىً،ًيليهوواًنسووبةًالأفوورادًالمقيمووينًفووىًكوولًموونًإقلوويمًالوجووهًالبحوورىًوالوجووهًالقبلووىًحيووثًبلغووتًالن65.5%

للأفورادًالوذينً%69ً-66تراوحتًالنسوبةًبوينًو،%46.3،ًأقلًنسبةًللأفرادًالمقيمينًبإقليمًمحافظاتًالحدود63%ً

تًالنسووبةًانخفضوووأعداديووةًوالحاصوولينًعلووىًشووهادةًثووانوىًعووام،ً/ًيقوورأونًويكتبووون،ًالحاصوولينًعلووىًشووهادةًابتدائيووة

غوتًللحاصولينًعلوىًشوهادةًثوانوىًفنوى،ًمؤهولًفووقًالمتوسوط،ًشوهادةًجامعيوة،ًأقولًنسوبةًبل%56ً-53بينلتتراوح

.ًًللأفرادًالأميين28.2ً%

تًالنسوبةًغولاعلىًنسبةًللأفرادًالذينًتعرفواًعلىًاشخاصًجددًاوًكونواًصداقاتًللذينًلومًيتزوجوواًأبودا،ًحيوثًب

ارتفعوتًالنسوبةًللأفورادًو،للأفورادًالأرامول%12.7ً،ًوأقلًنسوبةًبلغوتً%41.6،ًيليهمًالأفرادًالمتزوجين67.5%ً

.للأفرادًالعاملين%57.2ًمقابلً%64.9ًالذينًلاًيعملونًحيثًبلغتًً
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وفقا للتعرف على ياضيالذين يقومون بممارسة النشاط الر( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  8-5جدول 
وبعض الخصائص الخلفيةيشخاص جدد او تكوين صداقات جديدة اثناء ممارسة النشاط الرياضأ

الخصائص الخلفية

التعرف على اشخاص جدد

العددالإجمالياو تكوين صداقات جديدة

لانعم

63.336.71007393الاجمالى

النوع

67.432.61005093ذكور

54.245.81002300إناث

فئات السن

5-964.635.41001709

10-1468.531.51002212

15-1969.830.21001268

20-2470.729.3100736

25-2955.444.6100396

30-3456.743.3100295

35-3944.555.5100265

40-4442.557.5100121

45-4943.256.810090

50-5425.174.910071

55-5921.678.410063

60-6421.578.510087

65+14.485.610077

محل الاقامة

62.937.11003176حضر

63.736.31004217ريف

الاقاليم

65.534.51001146المحافظات الحضرية

62.137.91001112حضر وجه بحرى

63.336.71002417ريف وجه بحرى

63.037.01003529اجمالى الوجه البحرى

61.039.0100866حضر وجه قبلي

64.635.41001772ريف وجه قبلي

63.436.61002638إجمالي الوجه القبلي

46.353.710079محافظات الحدود
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للتعرف على ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 8-5تابع جدول 
اشخاص جدد او تكوين صداقات جديدة اثناء ممارسة النشاط الرياضى وبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

التعرف على اشخاص جدد او 

تكوين صداقات جديدة 

العددالاجمالى

لانعم

+10الحالة التعليمية 

28.270.5100112أمي

67.532.31001286يقرأ ويكتب

71.228.81006حاصل على شهادة محو الأمية

66.133.91001260حاصل على شهادة ابتدائية

66.933.0100865حاصل على شهادة إعدادية

69.031.0100526أزهري/ حاصل على شهادة ثانوي عام

55.744.1100673حاصل على شهادة ثانوي فني

71.528.51008تلمذة صناعية/ شهادة تدريب مهني

55.643.7100122حاصل على شهادة فوق المتوسط وأقل من الجامعي

53.545.8100813شهادة جامعية 

ية الترب، حاصل على أي تعليم اخر مثل تعليم الفصل الواحد 

الفكرية 
66.533.510023

+18الحالة الزواجية 

67.532.21001550لم يتزوج أبـدا

30.869.21004عقد قرأن 

41.657.9100952متـزوج

37.662.410039مطلقة/ مطـلق 

12.786.410069أرملة/ أرمـل 

38.561.51003مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية 

57.242.51001338يعمل

64.934.91005913لا يعمل
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الفئة العمرية للأشخاص الذين تعرفوا علي اشخاص جدد وكونوا صداقات جديدة2ـ2ـ5

اثناء ممارسة النشاط الرياضى

الذينالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)للأفرادالنسبيالتوزيع(9ـ5)جدوليعرض

شخاصللأالعمريةللفئةوفقاالرياضىالنشاطممارسةاثناءجديدةصداقاتكونوااوجدداشخاصعلىتعرفوا

ايليهلهم،العمريةالفئةنفسمنأشخاصعلىتعرفواقدالأفرادمن%51.5نسبةانالجدولمنويتضحالجدد،

%1.4تبلغالأفرادمنقليلةنسبةومختلفة،عمريةفئاتفيأشخاصعلىتعرفواقدالأفرادمن%47.1نسبة

نفسمنخاصأشعلىتعرفنىتاللاالإناثنسبةارتفعتو،منهمأصغرأوأكبرعمريةفئاتفىأفرادعلىتعرفوا

لىعتعرفواالذينالذكورنسبةارتفعتفقدالعكسوعلىللذكور،%45.1مقابل،%69بلغتحيثالعمريةالفئة

.للإناث%29.6مقابل%53.4بلغتحيثمختلفةعمريةفئاتفىأفراد

منأكثرأشخاصعلىتعرفواقد(سنة14ـ10)و(واتسن9ـ5)العمرفئتىفىالأفرادفإنالجدولمنيظهركما

ىفاشخاصعلىتعرفواالذينبالأفرادمقارنة،التوالىعلى%61.8،%68.5بلغتبنسبةلهمالعمريةالفئةنفس

15)العمريةالفئاتفىالأفرادفإنالعكس،علىالتوالي،على%36.9،%29.8بنسبةلهممختلفةعمريةفئات

الفئاتأغلبفى%70منأكثرالنسبةوبلغتلهم،مختلفةعمريةفئاتفىأكثرأفرادعلىتعرفواقد(فأكثرسنة

.(سنة59ـ55)العمرفئةفىللأفراد%83.6بلغتنسبةوأعلىالعمرية

مقابل%55.7تبلغحيثلهمالعمريةالفئةنفسمنأشخاصعلىتعرفواقدنيالذبالحضرالأفرادنسبةارتفعت

بلغتحيثيفبالرمختلفةعمريةفئاتفىأفرادعلىتعرفواالذينالأفرادنسبةارتفعتبينمابالريف،48.4%

لهميةالعمرالفئةنفسمناشخاصعلىتعرفواالذينالأفرادنسبةارتفعتو،بالحضر%42.1مقابل50.7%

لوجهبانسبةأعلىوكانتمختلفة،عمريةفئاتفىأفرادعلىتعرفواالذينالأفرادبنسبةمقارنةالأقاليم،بجميع

.الحضريةمحافظاتالفي%42.6بلغتنسبةواقل،%48.3النسبةبلغتحيثالبحري

الأفرادبنسبةمقارنةالتعليميةالحالاتلجميعمختلفةعمريةفئاتفىأفرادعلىتعرفواالذينالأفرادنسبةارتفعت

شهادةعلىينوالحاصلويكتبونيقرأونالذينالأفرادباستثناءالعمريةالفئةنفسمنأشخاصعلىتعرفواالذين

التعليمىالمستوىفاعبارتمختلفةعمريةفئاتفىأفرادعلىتعرفواالذينالأفرادنسبةارتفعتعامةوبصفةابتدائية،

النسبةارتفعتواعدادية،شهادةعلىللحاصلين%52.6وابتدائيةشهادةعلىللحاصلين%43.5النسبةبلغتفقد

%74.5وفنى،ثانوىشهادةعلىللحاصلين%73.4،أزهري/عامثانوىشهادةعلىللحاصلين%67.1الى

.جامعيةشهادةعلىللحاصلين

بنسبةبالمقارنةالزواجيةالحالاتلجميعمختلفةعمريةفئاتفىاشخاصعلىتعرفواالذينالأفرادنسبةارتفعت

علىتعرفواالذينالمتزوجينالافرادنسبةارتفعتوقد،العمريةالفئةنفسمنأفرادعلىتعرفواالذينالأفراد

.%66.9بلغتحيثأبدايتزوجوالمالذينالأفرادبنسبةمقارنة%75.9الىلتصلمختلفةعمريةفئاتفىاشخاص

الأفرادبنسبةبالمقارنة%71.4مختلفةعمريةفئاتفىأفرادعلىتعرفواالذينالعاملينالأفرادنسبةارتفعت

.العاملينغيرللأفرادبالنسبةالوضعينعكسبينما،%27.1العمريةالفئةنفسمناشخاصعلىتعرفواالذين
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%

ى الذين يقومون بممارسة النشاط الرياض( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد : 6ـ5شكل 
وفقا للفئة الرياضىعلى اشخاص جدد او كونوا صداقات جديدة اثناء ممارسة النشاط الذين تعرفوا 

العمرية للأشخاص الجدد

ذكور إناث الاجمالى
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ص على اشخاالذين تعرفوا الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  9-5جدول 
الخلفيةجدد او كونوا صداقات جديدة اثناء ممارسة  النشاط الرياضى وفقا للفئة العمرية للأشخاص الجدد وبعض الخصائص

الخصائص الخلفية

مخالفة لفئة عمر الفرد/ الفئة العمرية للأشخاص الجدد  نفس 

العددالاجمالى
رفئة عمرية اكبفئة عمرية اقلةنفس الفئة العمري

فئات عمرية 

مختلفة

51.50.31.147.11004682الاجمالى

النوع

45.10.41.153.41003435ذكور

69.00.31.129.61001247إناث

فئات السن

5-968.50.31.429.81001104

10-1461.80.31.036.91001516

15-1943.50.11.055.3100885

20-2433.50.21.964.5100520

25-2925.90.61.172.4100219

30-3422.01.70.076.3100168

35-3924.11.20.574.2100118

40-4416.62.40.081.010051

45-4923.40.00.076.610039

50-5434.40.00.065.610018

55-5916.40.00.083.610014

60-6432.80.00.067.210019

65+28.90.00.071.110011

محل الاقامة

55.70.51.742.11001998حضر

48.40.20.750.71002685ريف

الاقاليم

54.81.01.542.6100750الحضريةالمحافظات

56.20.22.141.5100691بحرىوجهحضر

47.90.20.451.41001531بحرىوجهريف

50.50.20.948.31002222البحرىالوجهاجمالى

56.80.31.141.8100529قبلىوجهحضر

48.80.11.249.91001145قبلىوجهريف

51.40.11.147.41001674القبلىالوجهاجمالى

48.91.92.546.810037الحدودمحافظات
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على الذين تعرفوا لذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  9-5تابع جدول 

صائص اشخاص جدد او كونوا صداقات جديدة اثناء ممارسة النشاط الرياضى وفقا للفئة العمرية للأشخاص الجدد وبعض الخ
الخلفية

الخصائص الخلفية

مخالفة/ الفئة العمرية للأشخاص الجدد  نفس 

لفئة عمر الفرد
العددالاجمالى

نفس الفئة 

العمرية

فئة عمرية

اقل

فئة عمرية 

اكبر

فئات عمرية 

مختلفة

+10الحالة التعليمية 

30.60.06.163.310032أمى

66.00.31.032.7100868يقرأ ويكتب

42.20.00.057.81005حاصل على شهادة محو الأمية

55.30.30.943.5100833حاصل على شهادة ابتدائية

46.10.21.152.6100579حاصل على شهادة إعدادية

31.40.01.467.1100363أزهري/ حاصل على شهادة ثانوي عام

25.80.40.573.4100375حاصل على شهادة ثانوي فني

19.70.00.080.31006تلمذة صناعية/ شهادة تدريب مهني

حاصل على شهادة فوق المتوسط وأقل 

من الجامعي
31.90.01.766.410068

23.51.30.674.5100427شهادة جامعية 

حاصل على أي تعليم اخر مثل تعليم

التربية الفكرية، الفصل الواحد 
19.70.00.080.31006

+18الحالة الزواجية 

31.10.51.566.91001046لم يتزوج أبـدا

0.00.00.0100.01001عقد قرأن 

23.00.70.475.9100396متـزوج

33.50.00.066.510015مطلقة/ مطـلق 

25.90.00.074.11009أرملة/ أرمـل 

0.00.00.0100.01001مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية  

27.10.80.771.4100765يعمل

55.80.21.242.81003835لا يعمل

.متعدد الاجابة* 
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ة امبارفىد فعل الأفراد الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي فى حالة عدم الفوز ر3ـ2ـ5

النشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرواتسن5)للأفرادالنسبيالتوزيع(10ـ5)جدوليعرض

أنالجدولمنيتضحالخلفية،الخصائصوبعضةامبارفىالفوزعدمحالةفىفعلهملردوفقاالرياضي

فىالفوزعدمحالةفىفعلردلهميكونلاالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذينالأفرادثلثمنأكثر

ثم،%31.7همنسبتالاخرالفريقوتهنئةرياضيةبروحالهزيمةتقبلواالذينالأفراديليهم،%39.9ةامبار

،%14.7ونسبتهمالقادمةالمبارياتفىالفوزعلىوالعملالمثابرةوهوايجابياردهمكانالذينالأفراد

والإناثالذكورمنلكلالنمطهذاويلاحظ.الاحباطهوفعلهاردكان%4.0بلغتالأفرادمنقليلةنسبةو

.والريفالحضرمنكلمستوىيعلوأيضا

للذكور،%32.4مقابل%56.7بلغتحيثردلهايوجدلاالتىكبيرةبدرجةالأناثنسبةارتفعت

اوالاخرفريقالوتهنئةرياضيةبروحالهزيمةتقبلحيثمنالفعلردفىايجابيةاكثرالذكوركانبينما

بالريفلأفرادانسبةارتفعتوبالمثلبالإناث،بالمقارنةالقادمةالمبارياتفىالفوزعلىوالعملالمثابرة

ارتفعتابينمبالحضر،بالمقارنةالآخرالفريقضدالتعصبهوفعلهمردكاناوردلهميوجدلاالذين

الفريقوتهنئةةرياضيبروحالهزيمةتقبلحيثمنالفعلردفىايجابيةاكثرالذينبالحضرالأفرادنسبة

بالريفبالمقارنةالقادمةالمبارياتفىالفوزعلىوالعملالمثابرةاوالاخر
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المثابرة والعمل على 
الفوز فى المباريات 

القادمة

الاحباط خرالتعصب ضد الفريق الا لا  يوجد رد فعل

%

وفقا لرد فعلهم الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  7ـ5شكل 
وفقا للنوعة افى حالة عدم الفوز فى مبار

ذكور إناث
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ة عدم وفقا لرد فعلهم فى حالالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  10ـ5جدول 
ة وبعض الخصائص الخلفيةاالفوز في مبار

ةارد الفعل فى حالة عدم الفوز في مبار
محل الاقامةالنوع

الاجمالى ريفحضرإناثذكور

ريق تقبل الهزيمة بروح رياضية وتهنئة الف

الاخر
35.523.434.329.831.7

المثابرة والعمل على الفوز في المباريات

القادمة
15.712.516.113.714.7

4.03.83.94.04.0الاحباط

12.33.77.711.19.6التعصب ضد الفريق الاخر

32.456.738.041.439.9لا  يوجد رد فعل

100100100100100الاجمالى

51082306319142247414العدد

الرياضىاكتساب صفات جيدة من ممارسة النشاط 4ـ2ـ5

نشوواطًالنشوواطًالرياضووىًبالمسووحًعوونًاكتسووابهمًلصووفاتًجيوودةًموونًممارسووةًالنيمارسوووالووذينًتوومًسووؤالًالأفوورادً

،ً%91.9دهًبنسوبةًتصولًالوىًيوأنًالأفرادًقدًأكودواًعلوىًاكتسوابهمًلصوفاتًج(8ًـ5شكل)الرياضى،ًفكماًيظهرًمنً

رًللإنواث،ًكمواًارتفعوتًالنسوبةًللأفورادًالمقيموينًبالحضو%90.1ًمقابلً%92.7ًوارتفعتًالنسبةًللذكورًلتصلًالىً

.للأفرادًالمقيمينًبالريف%91.0ًمقابلً%93.1ًلتصلًالىً

92.7

90.1

91.9

93.1

91.0

88

89

90

91

92

93

94

ذكور إناث الاجمالى  الحضر الريف 

%

الذين اكتسبوا صفات جيدة من ممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)نسبة الافراد : 8ـ5شكل 
حسب النوع ومحل الاقامةالرياضى
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الرياضىالنشاطممارسةمنالفرداكتسبهاالتىالصفاتاهم5-2-5

فاتالصلاهموفقاالرياضيالنشاطبممارسةيقومونالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادنسبة(11ـ5)جدوليعرض

اكتسبهاالتىالصفاتتعددالجدولمنيظهرالإقامة،ومحلالنوعحسبالنشاطهذاممارسةمنالفرداكتسبهاالتي

،%33.2الصبريليها،%41.3بنسبةبالنفسالثقةلصفةنسبةأعلىفكانتالرياضى،النشاطممارسةمنالأفراد

التعاون،%24.5الجماعيالعملبروحالتمتع،%24.2الالتزام،%28.0الرياضيةوالأخلاقبالروحالتمتع

الأفراداكتسبهاعديدةأخرىصفاتتوجد.%10.3والقوانينالقواعداحترام،%16.2المسئوليةتحمل،17%

السابقمطالننفسيلاحظ.مبكراالإستيقاظالتسامح،،الإنضباطوالمبادرة،الإيجابيةمثل%10منأقلبنسبولكن

.والريفالحضرمنكلمستوىعلىوايضاوالإناث،الذكورللأفراد

مبكراالاستيقاظ،باطالإنضصفاتباستثناءبالإناثبالمقارنةالسابقةالصفاتاكتسبتالتىالذكورنسبارتفعت

فمثلاريف،والالحضرمنكلمستوىعلىالمختلفةالصفاتأكتسبواالذينالأفرادنسبتفاوتت.مبكراوالنوم

ارتفعتفقدبالعكسوبالريف،بالمقارنةالالتزامبالنفس،الثقةصفاتاكتسبواالذينالأفرادنسبةبالحضرارتفعت

بالحضرالمقارنةبالجماعىالعملبروحالتمتعالمسئولية،تحملالصبر،صفاتاكتسبواالذينالأفرادنسبةبالريف
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا لاهم ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 9ـ5شكل 
الصفات التي اكتسبها الفرد من ممارسة هذا النشاط  وبعض الخصائص الخلفية
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سبها اكتالتىالذين يقومون بممارسة النشاط الرياضى وفقا لاهم الصفات ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 11-5جدول 
الفرد من ممارسة هذا النشاط  وبعض الخصائص الخلفية 

الصفات
محل الإقامةالنوع

الإجمالي

ريفحضرانثيذكر

35.228.731.334.733.2الصبر

42.039.544.938.541.3الثقة بالنفس

25.022.325.623.124.2الالتزام

17.214.115.716.616.2تحمل المسئولية

29.624.425.929.628.0التمتع بالروح والاخلاق الرياضية

25.721.819.628.324.5التمتع بروح العمل الجماعى

7.58.77.97.87.8الايجابية والمبادرة

17.116.816.717.217.0التعاون

10.69.510.310.210.3احترام القواعد والقوانين

7.16.57.26.76.9التسامح

6.87.68.56.07.1الانضباط

5.58.46.36.56.4الاستيقاظ مبكرا

3.64.74.33.74.0النوم مبكرا

4.13.45.13.03.9حسن ادارة الوقت

0.30.30.60.00.3اخري تذكر

47362079296938456814العدد



الفصل السادس

أسباب عدم ممارسة الرياضة
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الفصل السادس

اسباب عدم ممارسة الرياضة-6

:أهم النتائج

نسوبتهمًالذينًلاًيمارسونًالرياضةًحالياًولمًيسبقًلهومًالممارسوةًبلغوت(ًسنواتًفأكثر5)أغلبًالأفرادً•

منًالأفرادًقدًسبقًلهومًممارسوةًالرياضوةًولكونهمًقودًانقطعوواًاوًتوقفوواًعون%15.4ً،ًبينما84.6ً%ً

.ممارسةًالرياضة

لرياضوىًالأسبابًللأفرادًغيرًالممارسينًللرياضةًحاليوا،ًولكونهمًقودًسوبقًلهومًممارسوةًالنشواطًاتعددتً•

منًالافرادًالمتوقفين،ًبالاضافةً%57.5ًعدمًتوفرًالوقتًبنسبةًبلغتًوتوقفواًعنه،ًوكانًأهمًسببًهو

،ًأسووبابًصووحيةً%15.1لووذلكًتوجوودًاسووبابًأخوورىًوهووىًعوودمًالرغبووةًفووىًممارسووةًالنشوواطًالرياضوويً

،ًرعايوةًالأسورةً%11.7،الدراسوةً%12.5،ًارتفاعًأسعارًالاشتراكًًفىًالأنشوطةًالرياضوية15.0%ً

للأفوراد،ًمثولًعودمًوجوودًأمواكنً%5ًكماًتوجدًاسبابًأخرىًوبنسبةًأقلًمونً%.6.6ً،ًالزواج7.3%ً

،ًالعوواداتً%3.6،ًلاًأحوودًيشوواركنىًفووىًممارسووةًالرياضووةً%4.9يًبنسووبةًلممارسووةًالنشوواطًالرياضوو

%.2.8والتقاليدً

الرياضوىًتعددتًالأسبابًللأفرادًغيرًالممارسينًللرياضةًحالياًكماًأنهمًلمًيسبقًلهمًممارسوةًالنشواط•

،ًيليهًسببًعدمً%43.3منًقبل،ًأعلىًنسبةًكانتًلسببًعدمًالرغبةًفيًممارسةًالرياضةًًبنسبةًبلغتً

كماًتوجدًأسبابًأخرىًولكنًبنسبًأقلًمثلًارتفاع%.24.4ً،ًثمًالعاداتًوالتقاليدً%37.4توفرالوقت

،ًعوودمًوجووودًاموواكنًلممارسووةً%7.9،ًاسووبابًصووحيةً%8.0اسووعارًالاشووتراكًفوويًالانشووطةًالرياضوويةً

%.1.1ً،ًلاًاحدًيشاركنيًممارسةًالرياضةً%4.7،ًصغرًالسنً%5.7الرياضةًبالمنطقةً
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:مقدمة

،ً(سونواتًفوأكثر5)ًيهتمًًهذاًالفصلًبالافرادًالذينًلمًيمارسواًالنشاطًالرياضيًحاليواًوالوذينًأعموارهم

سوفًيتمًوبالتالي،ًوقدًيكونًبعضهمًقدًسبقًلهًالممارسةًمنًقبلًأوًأنهمًلمًيسبقًالممارسةًعلىًالإطلاق

ةًالتعوورفًعلووىًالأسووبابًالتوويًدفعووتًبووالافرادًالووىًالتوقووفًعوونًممارسووةًالرياضووةًاوًأسووبابًعوودمًممارسوو

.الرياضةًعلىًالإطلاق

النشاط الرياضى من قبل   ممارسةلم يسبق لهم/ سبقالذين الأفرد1ـ6

قفوواًاوًتمًسؤالًالأفرادًالذينًلاًيمارسواًالرياضةًحالياًعنًإذاًكوانًقودًسوبقًلهومًممارسوةًالرياضوةًثومًتو

(ًسونواتًفوأكثر5)،ًانًأغلوبًالأفورادً(1ـو6)انهمًلمًيسبقًالممارسةًعلىًالاطلاق،ًفكماًيظهورًمونًجودولً

%15.4ً،ًبينمواً%84.6ًالذينًلاًيمارسونًالنشاطًالرياضىًحالياًولمًيسبقًلهومًالممارسوةًبلغوتًنسوبتهمً

عتًنسبةًارتف،ًمنًالأفرادًقدًسبقًلهمًممارسةًالرياضة،ًولكنهمًقدًانقطعواًاوًتوقفواًعنًممارسةًالرياضة

.للذكور%77.4ًمقابلً%90.7ًالافرادًالذينًلمًيسبقًلهمًالممارسةًللإناثًحيثًبلغتً

يرةًًًًًًًًًًًًأعلووىًنسوووبةًللافوورادًالوووذينًلوومًيسوووبقًلهوومًممارسوووةًالرياضووةًكانوووتًللأفوورادًفوووىًفئووةًالعمووورًالصوووغ

للأفرادًفىًفئةًالعمر%80.2ًً،وانخفضتًهذهًالنسبةًحتىًبلغتً%92.7حيثًبلغتً(ًسنوات9ـ5)

للأفورادًفويًفئتويً%88.8ً،ًثمًاتجهتًالنسبةًالىًالتزايدًالتودريجىًحتوىًبلغوتًأعلوىًنسوبةً(سنة24ـ20)

(.سنةًفأكثر65)وً(ًسنة59ـ55)العمر

%81.8ً،ًمقابولً%86.9ارتفعتًنسبةًالافرادًالذينًلمًيسبقًلهمًممارسةًالرياضةًبالريفًحيثًبلغتً

،ًيليوهًإقلويمً%89.4وأعلىًنسبةًللأفرادًتوجدًفىًإقلويمًمحافظواتًالحودودًحيوثًبلغوتً،ًللأفرادًفيًالحضر

%.76.5،ًوأقلًنسبةًبإقليمًالمحافظاتًالحضريةًبنسبةًبلغتً%87.4الوجهًالبحريً

،ًبصوفةًعاموةًاتجهوتً%95أعلىًنسبةًللافرادًالذينًلمًيسبقًلهمًممارسةًالرياضةًللأميينًحيثًبلغوتً

للحاصولينًعلوىً%72.7ًهذهًالنسبةًللانخفاضًمعًالارتفاعًفىًالمستوىًالتعليمويًحيوثًبلغوتًأدنوىًنسوبةً

.ًشهادةًجامعيةًفأعلي

واجًحيثًبلغتًانخفضتًنسبةًالافرادًالذينًلمًيسبقًلهمًممارسةًالرياضةًللأفرادًالذينًلمًيسبقًلهمًالز

للأفوورادًالأراموولً%92.7ً،ًوأعلووىًنسووبةًبلغووتً%85.8مقارنووةًبنسووبةًالمتووزوجينًوالتووىًبلغووت76.1ً%ً

.للأفرادًالعاملين%77.9ًمقابلً%87.9ًوارتفعتًالنسبةًللأفرادًغيرًالعاملينًحيثًبلغتً
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م يسبق لهم  الذين ل( فأكثرواتسن 5) لأفرادنسبة ا: 1ـ6شكل 

حسب فئات السنممارسة النشاط الرياضي 
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الخصائص الخلفية
النشاط الرياضي من قبل  سبق ممارسة

العددالإجمالي

لا، لم امارس مطلقاوانقطعتنعم

15.484.610021872الاجمالي

النوع

22.677.41009964ذكور

9.390.710011908إناث

فئات السن

5-97.392.71001693

10-1414.585.51001410

15-1918.781.31002054

20-2419.880.21002356

25-2919.580.51001961

30-3417.482.61002181

35-3917.083.01002454

40-4415.484.61001721

45-4913.286.81001377

50-5413.486.61001311

55-5911.288.81001052

60-6411.688.41001066

65+11.288.81001234

محل الاقامة

18.281.81009639حضر

13.186.910012233ريف

الاقاليم

23.576.51003844الحضريةالمحافظات

رىحوجه ب

14.385.71002637رحض

11.988.11006348ريف

12.687.41008986الجملة

وجه قبلى

15.484.61002863رحض

14.585.51005723ريف

14.885.21008586الجملة

10.689.4100456الحدودمحافظات

الذين لا يقومون حاليا بممارسة النشاط الرياضي وفقا لسبق ( فأكثرواتسن5)التوزيع النسبي للأفراد :  1-6جدول 
النشاط الرياضي من قبل وبعض الخصائص الخلفية  ممارسة
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الخصائص الخلفية

النشاط الرياضي من قبل  سبق ممارسة

العددالإجمالي

لا، لم امارس مطلقاوانقطعتنعم

+  10الحالة التعليمية

5.095.01003629أمى

10.589.51001899يقرأ ويكتب

8.491.6100146شهادة محو الأمية

13.586.51002182شهادة ابتدائية

17.982.11001877شهادة إعدادية

21.778.31001272أزهري /شهادة ثانوي عام

18.181.91005184شهادة ثانوي فني

18.581.5100111تلمذة صناعية /شهادة تدريب مهني

17.782.3100691شهادة فوق المتوسط وأقل من الجامعي

27.372.71003120فاعليشهادة جامعية

10.689.410068*تعليم اخر

+18يةالحالة الزواج

23.976.11004088لم يتزوج أبـدا

24.076.010030عقد قرأن 

14.285.810011930متـزوج

15.884.2100358مطلقة / مطـلق

7.392.71001184أرملة / أرمـل

14.585.510079مهجور / منـفصل

+6 الة العمليةحال

22.177.91007578يعمل

12.187.910013777لا يعمل

ق الذين لا يقومون حاليا بممارسة النشاط الرياضي وفقا لسب( فأكثرواتسن5)التوزيع النسبي للأفراد : 1-6جدول تابع 

من قبل وبعض الخصائص الخلفيةالرياضىالنشاط   ممارسة

.التربية الفكرية، مثل تعليم الفصل الواحد* 
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ب الانقطاع عن ممارسة النشاط الرياضىاسبأ2ـ6

الوذينًانقطعوواًعونًممارسوةًالنشواطًالرياضوىًوفقواً(ًفوأكثرواتسون5)نسوبةًالأفورادً(2ًـ6)يعرضًجدولً

ةًالنشواطًالانقطاع،ًتعددتًالأسبابًللأفرادًغيورًالممارسوينًللرياضوةًحاليواًولكونهمًقودًسوبقًلهومًممارسولأسباب

موونًالافوورادًالمتوووقفين،ً%57.5ًالرياضووىًوتوقفووواًعنووه،ًوكووانًأهوومًسووببًهوووًعوودمًتوووفرًالوقووتًبنسووبةًبلغووتً

،ًأسوبابً%15.1بنسوبةًبلغوتبالاضافةًلذلكًتوجدًاسبابًأخرىًوهىًعدمًالرغبةًفىًممارسةًالنشاطًالرياضي

،ً%11.7الدراسووةً،%12.5بنسووبةالأنشووطةًالرياضووية،ًارتفوواعًأسووعارًالاشووتراكًفووي%15.0بلغووتصووحية

للأفوراد،ًمثولًعودمًوجوودً%5ًكماًتوجدًاسبابًأخرىًوبنسوبةًأقولًمونً،%6.6،ًالزواجً%7.3رعايةًالأسرةً

،ًالعوواداتًوالتقاليوودً%3.6أحوودًيشوواركنىًفووىًممارسووةًالرياضووةً،لا%4.9أموواكنًلممارسووةًالنشوواطًالرياضوويً

لرياضوة،ًاثًمثولًعودمًالرغبوةًفوىًممارسوةًانونًالارعارتفعتًنسبةًبعضًالأسبابًوبفارقًكبيورًللوذكو%.2.8ً

ببًالدراسة،ًعدمًتوافرًالوقت،ًوبالعكسًهناكًاسبابًاخرىًقدًارتفعتًوبفارقًكبيرًللاناثًعنًالذكور،ًمثلًس

.ًوالولادةًوالعاداتًوالتقاليد،الزواج،ًالحمل

ارتفواعًدراسوة،ًعونًالريوفًفيمواًيتعلوقًبالاسوبابًالصوحية،ًالارتفعتًنسبةًبعضًأسبابًالانقطاعًبالحضور

ج،ًرعايةًالأسورةًأسعارًالاشتراكًفيًالأنشطةًالرياضية،ًبينماًارتفعتًالنسبةًبالريفًعنًالحضرًلاسبابًالزوا

.والعاداتًوالتقاليد

اًالذينًانقطعواًعنًممارسوةًالنشواطًالرياضوىًوفقو(ًفأكثرواتسن5)نسبةًالأفرادً(3ً-6)جدوليعرضكماً

وذًعلىًأعلىًحتلأسبابًًالانقطاعًحسبًالحالةًالتعليمية،ًكماًيظهرًمنًالجدولًفإنًسببًعدمًتوافرًالوقتًقدًاس

لتعليميىًللأفورادً،ًنسبةًعلىًمستوىًجميعًالحالاتًالتعليمية،ًمعًملاحظةًأنهًترتفعًالنسبةًكلماًارتفعًالمستوىًا

بًعودمً،ًوبالمثلًبالنسبةًلسبفأعليللحاصلينًعلىًشهادةًجامعية%66ًللأميينًمقابلً%45.6ًفكانتًأقلًنسبةً

للحاصوولينًعلووىًمؤهوولً%19.1ًمقابوولً%8.7ًالرغبووةًفووىًممارسووةًالنشوواطًالرياضووى،ًفبلغووتًالنسووبةًللأميووينً

تعليمىًفبلغتًالنسبةًفقدًانخفضتًالنسبةًمعًالارتفاعًفىًالمستوىًال:ًجامعى،ًوبالعكسًبالنسبةًللاسبابًالصحية

.فأعلىللحاصلينًعلىًمؤهلًجامعي%14.7ًللأميينًمقابل42.8ً%ً

قرأونًويكتبونً،ًفكانتًأعلىًنسبةًللأفرادًالذينًيعدمًوجودًاماكنًلممارسةًالرياضةًبالمنطقةبالنسبةًلسببًو

.فأعليللحاصلينًعلىًمؤهلًجامعى%3.4ًللحاصلينًعلىًشهادةًابتدائية،ًمقابل7.3ً%ً،10.7%ً

بووونًيقوورأونًويكتالووذينرادفووللأالدراسووةًسووببًهووامًبببسوويويعوودًالانقطوواعًعوونًممارسووةًالنشوواطًالرياضوو

.نهمًماًزالواًمقيدينًحالياًبالتعليمإثانوىًعامًحيثً/ًاعدادية/ًوالحاصلينًعلىًشهادةًابتدائية
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الدراسة الزواج رعايه الاسرة دالعادات والتقالي

%

باسبوفقا لأيالذين انقطعوا عن ممارسة النشاط الرياض( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد : 2ـ6شكل 

الانقطاع حسب النوع

ذكور إناث
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الاجمالي

الاقامةمحل النوع

ممارسة   سبب الانقطاع عن

* النشاط الرياضى
ريف حضر اناث ذكور

15.1 15.9 14.3 12.1 16.5 عدم الرغبة في ممارسة الرياضة

57.5 57.6 57.4 43.7 64.3 عدم توفر الوقت

12.5 9.4 15.4 13.0 12.3 اضيةارتفاع أسعار الاشتراك في الأنشطة الري

15.0 13.4 16.5 15.9 14.6 اسباب صحية

4.9 5.5 4.4 4.5 5.2 عدم وجود اماكن لممارسة الرياضة بالمنطقة

1.3 1.4 1.2 0.5 1.7
تعرض الفرد لاصابة رياضية اثناء ممارسة

النشاط الرياضي

3.6 4.4 2.8 5.9 2.4 يشاركني ممارسة الرياضةحدلا ا

0.8 0.8 0.9 0.4 1.0
،  سوء المعاملة ، تعرض الفرد للاضطهاد 

الخ       ... لفظىاو جسدىعنف ، للظلم

1.5 1.7 1.4 2.7 0.9 سوء التحكيم فى مباريات سابقة

11.7 9.9 13.3 17.5 8.8 الدراسة

6.6 7.7 5.5 8.9 5.4 الزواج

1.3 1.4 1.1 3.7 0.0 الولادة/الحمل

7.3 10.1 4.9 6.4 7.8 الاسرةرعايه

2.8 4.5 1.3 6.9 0.8 العادات والتقاليد

2.5 2.6 2.4 1.2 3.2 أخرى

3360 1604 1756 1108 2251 العـــدد

الذين انقطعوا عن ممارسة النشاط الرياضى وفقا لسبب  الانقطاع حسب ( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد :  2-6جدول 

النوع ومحل الاقامة 

.متعدد الاجابة* 

.      من إجمالي غير الممارسين للرياضة حالياالنسبة* 
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جامعي 

فأعلى

فوق 

المتوسط

وأقل من 

الجامعي

تدريب 

/مهني

تلمذة 

صناعية

ثانوي

فني

ثانوي 

/  عام

أزهري

إعدادية ةابتدائي

شهادة 

محو 

الأمية

يقرأ 

ويكتب
أمى

  سبب الانقطاع عن

ممارسة النشاط 

*الرياضى

19.1 12.6 3.6 15.4 15.6 14.6 15.3 16.1 9.3 8.7
عدم الرغبة في ممارسة 

الرياضة

66.0 65.1 55.2 64.3 54.0 47.8 45.2 76.7 54.1 45.6 عدم توفر الوقت

11.1 16.1 5.6 12.2 8.8 13.9 19.0 15.6 17.3 9.7
ارتفاع أسعار الاشتراك

في الأنشطة الرياضية

14.7 18.3 32.9 16.0 7.4 8.6 11.8 7.2 17.2 42.8 اسباب صحية

3.4 3.8 0.0 5.1 4.2 5.1 7.3 6.8 10.7 3.5

عدم وجود اماكن 

لممارسة الرياضة 

بالمنطقة

1.7 0.0 6.4 1.1 1.5 1.2 1.4 0.0 1.6 0.7

تعرض الفرد لاصابة 

رياضية اثناء ممارسة 

النشاط الرياضي

2.2 1.9 5.6 3.1 3.9 5.6 6.2 0.0 3.3 6.5
يشاركني ممارسةاحدلا 

الرياضة

1.1 0.0 0.0 0.5 0.0 1.7 0.7 0.0 1.1 0.4

تعرض الفرد للاضطهاد

،للظلم، سوء المعاملة ، 

عنف جسدى او لفظى 

الخ... 

0.0 0.0 0.0 0.2 1.0 0.1 0.0 0.0 0.5 0.0
سوء التحكيم فى 

مباريات سابقة

3.1 1.9 0.0 1.1 43.9 31.3 18.5 0.0 16.7 0.0 الدراسة

7.2 6.4 7.1 8.8 2.2 4.5 5.0 10.4 7.6 7.4 الزواج

2.5 2.0 0.0 1.1 0.0 0.7 1.0 0.0 1.1 0.5 الولادة/الحمل

8.4 12.9 7.1 10.4 0.8 3.9 7.0 18.1 5.2 6.8 رعايه الاسرة

2.2 2.0 0.0 3.1 3.4 3.1 4.2 0.0 3.5 2.4 العادات والتقاليد

2.4 3.0 0.0 3.0 1.5 2.3 2.4 0.0 4.1 1.9 أخرى

850 122 21 939 276 335 294 12 198 181 العـــدد

الذين انقطعوا عن ممارسة النشاط الرياضى وفقا لسبب  ( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد : 3-6جدول

الانقطاع حسب الحالة التعليمية

.متعدد الاجابة* 

.      النسبة  من إجمالى  غير الممارسين للرياضة حاليا* 
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أسباب عدم الممارسة على الاطلاق6-3

الوذينًلومًيسوبقًلهومًممارسوةًالنشواطًالرياضوى(ًفوأكثرواتسون5)نسبةًالأفرادً(4ً-6)يعرضًجدولً

سوبقًلهومًعدمًالممارسة،ًتعددتًالأسوبابًللأفورادًغيورًالممارسوينًللرياضوةًحاليواًكمواًأنهومًلومًيوفقاًلسببً

سوبةًبلغوتًعودمًالرغبوةًفويًممارسوةًالرياضوةًبنممارسةًالنشاطًالرياضىًمنًقبل،ًأعلىًنسبةًكانتًلسوبب

كمواًتوجودًأسوبابًأخورى،ً%.24.4ً،ًثومًالعواداتًوالتقاليودً%37.4،ًيليهًسببًعدمًتوفرًالوقوت43.3%ً

،ًعودمً%7.9،ًاسوبابًصوحيةً%8.0لاشوتراكًفويًالانشوطةًالرياضويةًاولكنًبنسبًأقلًمثلًارتفواعًأسعار

أحودًيشواركنيًممارسوةًالرياضوةً،ًلا%4.7،ًصغرًالسونً%5.7وجودًاماكنًلممارسةًالرياضةًبالمنطقةً

سوببًعدمًممارسةًالنشاطًالرياضيًللذكورًعنًالإناث،ًولكنًهنواكارتفعتًالنسبًلمعظمًأسباب%.1.1ً

للاناث،ًالعاداتًوالتقاليدًحيثًيعدًثانىًسببًمنًحيثًالاهميةًلعدمًالممارسةًعلىًالاطلاقوًهامًللإناثًه

.للذكور%4.4ًمقابلً%38.6ًوقدًبلغتًالنسبةً

فرًالوقوت،ًالريوفًفيمواًيتعلوقًبأسوبابًعودمًتووارتفعتًنسبةًبعضًأسوبابًعودمًالممارسوةًبالحضورًعون

العوواداتًالرياضووية،ًالاسووبابًالصووحية،ًوبووالعكسًكانووتًنسووبةًسووببارتفوواعًاسعارالاشووتراكًفوويًالأنشووطة

.ًعلىًالتوالي%14.2ً،ً%31.9والتقاليدًفىًالريفًحواليًضعفًنفسًالنسبةًفىًالحضرً

الوذينًلومًيسوبقًلهومًممارسوةًالنشواطًالرياضوى(ًفوأكثرواتسون5)نسبةًالأفرادً(5ًً-6)جدولًيعرضً

ةًالرياضوةًارتفعوتًنسوبًسوببًعودمًالرغبوةًفوىًممارسو،ًوفقاًلأسبابًعدمًالممارسةًحسبًالحالةًالتعليمية

لأغلوبًالحوالاتًالتعليميوة،ًويوأتىًسوببًعودمً%48ً-42لجميعًالحالاتًالتعليميةًوقدًتراوحتًالنسوبةًبوينً

%25.8ًبلغوتًتوفرًالوقتًفىًالترتيوبًالثوانىًلمعظومًالحوالاتًالتعليميوةًوكانوتًأدنوىًنسوبةًللأميوينًحيوث

للحاصولينًعلوىًالشوهادةًالجامعيوةًفوأعلي،ًيعتبورً%50.2ًوارتفعتًالنسبةًتدريجياًحتىًبلغوتًأعلوىًنسوبةً

%17.1ً،ً%39.7سببىًالعاداتًوالتقاليدًوالاسبابًالصحيةًمنًالأهميةًبمكانًللأميينًحيثًبلغتًالنسبةً

.للحاصلينًعلىًالشهادةًالجامعيةًفأعلي%5.9ً،ً%14.3علىًالتوالىًمقابلً
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%

سباب الذين لم يقوموا مطلقا بممارسة النشاط الرياضى وفقا لأ( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد : 3ـ6شكل 
محل الاقامةحسب عدم الممارسة 

حضر ريف
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الاجمالي

الاقامةمحل النوع

سبب  عدم ممارسة النشاط 

*الرياضى مطلقا
ريف

حضر اناث ذكور

43.3 43.5 42.9 39.5 48.6 عدم الرغبة في ممارسة الرياضة

37.4 34.4 41.5 28.4 50.1 عدم توفر الوقت

8.0 4.6 12.4 7.0 9.3
ارتفاع اسعار الاشتراك في 

الانشطة الرياضية

7.9 6.8 9.4 6.9 9.3 اسباب صحية

1.2 1.2 1.1 0.7 1.8 الاعاقة

5.7 6.1 5.1 5.7 5.6
عدم وجود اماكن لممارسة 

الرياضة بالمنطقة

1.1 1.0 1.2 1.1 1.2 هلا احد يشاركني ممارسة الرياض

24.4 31.9 14.2 38.6 4.4 العادات والتقاليد

4.7 5.1 4.3 4.6 4.9 صغر السن

0.5 0.5 0.4 0.4 0.6 أخرى

18512 10629 7883 10799 7713 العدد

الذين لم يقوموا مطلقا بممارسة النشاط الرياضى وفقا لسبب عدم ( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد :  4ـ6جدول 

الممارسة حسب النوع ومحل الاقامة

.  متعدد الاجابة* 

.      النسبة من إجمالي غير الممارسين للرياضة حاليا* 
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جامعي 

فأعلى

فوق 

المتوسط

وأقل من 

الجامعي

تدريب 

/مهني

تلمذة 

صناعية

ثانوي

فني

ثانوي 

/  عام

أزهري

إعدادية ةابتدائي

شهادة 

محو 

الأمية

يقرأ 

ويكتب
أمى

سبب  عدم 

ممارسة النشاط

الرياضى

*مطلقا

48.2 41.5 0.2 46.8 45.9 44.5 44.7 48.4 42.8 42.7

عدم الرغبة في

ممارسة 

الرياضة

50.2 45.3 0.8 45.5 47.2 37.4 37.1 40.9 35.4 25.8
عدم توفر 

الوقت

7.5 9.3 0.1 7.3 6.9 9.8 9.1 9.0 11.2 4.3

ارتفاع اسعار 

الاشتراك في 

الانشطة 

الرياضية

5.9 6.6 0.1 6.6 3.1 4.8 6.4 8.8 9.1 17.1 اسباب صحية

0.5 0.6 0.0 0.7 0.7 0.9 0.5 1.5 0.8 2.9 الاعاقة

3.7 5.4 0.0 4.4 5.6 7.6 8.5 3.8 8.8 3.4

عدم وجود 

اماكن لممارسة 

الرياضة 

بالمنطقة

1.4 1.0 0.0 1.2 1.5 0.8 0.9 0.7 1.8 0.4

ي لا احد يشاركن

ممارسة 

الرياضه

14.3 22.0 0.0 22.8 21.0 28.7 27.4 30.5 22.3 39.7
العادات 

والتقاليد

0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.6 1.5 0.0 3.5 0.1 صغر السن

0.1 1.1 0.0 0.4 0.8 0.9 0.4 0.0 0.6 0.5 أخرى

2269 569 90
424

5
996 1542 1889 134 1700 3448 العدد

ب عدم الذين لم يقوموا مطلقا بممارسة النشاط الرياضى وفقا لسب( فأكثرواتسن5)نسبة الأفراد : 5-6جدول 

الممارسة حسب الحالة التعليمية

.  متعدد الاجابة* 

.      غير الممارسين للرياضة حالياإجمالىالنسبة من * 



القسـم السابـع

ةـير النشطـوقات غالأ
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الفصل السابع

النشطةغيرالاوقات-7

النتائجأهم

سواءلةمتصلفترةجالسيناليومخلالالاوقاتبعضونضيقالذين(فأكثرسنوات5)الأفرادنسبة▪

منحالةفىيكونونالأفرادهؤلاءأنأي،الأفرادإجماليمن%80.5بلغتقدالعملاوالمنزلفى

.الحركةعدماوالنشاطعدم

فىسواءلةمتصلفترةجالسيناليومخلالالاوقاتبعضالافرادفيهايقضىالتىالمواضيعتعددت▪

جلوسهمأوقاتيقضونالافرادمن%70حوالىالعظميالغالبيةفإنعام،بشكلالعملاوالمنزل

الاسترخاءفىالوقتيقضونالافرادمن%34.6اليبالإضافةالتليفزيون،مشاهدةفيمتصلبشكل

العمل،فى%14.3التواصل،وسائلمتابعةفى%20,3والدراسة،المذاكرةفى%28,1والتأمل،

.والمواصلاتالتنقلفى%9.2الهاتف،فىالتحدثفى8.8%

%65.8تبلغبنسبةحركةبدونطويلةلفتراتللجلوسمخاطربوجودعلمعلىالافرادغالبيةان▪

.بذلكدرايةعلىيكونوالم%34.2بينما،الافراداجماليمن

لضغطالضرركانتحركةبدونطويلةلفتراتللجلوسمخاطربوجودللافرادمعرفةنسبةاكبر▪

ضررثم،%53.8بنسبةالوزنزيادةضررويليه،%61.5بنسبةالفقريالعمودفقراتعلى

والاصابة%19.8والعنق،الكتفينتصلببأضرارالمعرفةويليهم،%48.6بنسبةالقدمينضعف

.%16.2القلببامراضوالاصابة،%19.4والارقبالاكتئاب

المختلفة،حياةالظروفنتيجةوالحركةالنشاطبقلةتتسمالأفرادمنالعديدلدىالحياةطبيعةأصبحت

بعضقضىيبينمامنخفضة،طاقةواستهلاكطويلةلفتراتالجلوسالاشخاصبعضعمليتطلبفمثلا

وقدركةالحقلةالىيؤدىمماالالكترونيةالالعابلعبأوالتليفزيونيشاهدوهوطويلاوقتاالاشخاص

.المبكربالموتالإصابةاحتماليةمنيزيدقدكماالصحية،المشاكلمنالعديدظهورإلىهذايؤدي

لفترةلجلوساتستدعىاليومخلالالاوقاتبعضالأفرادبقاءنسبةعلىالتعرفالفصلهذايتناولسوف

علىتعرفوالالنشطةغيرالأوقاتفيهاالفرديقضىالتيوالمواضيعالعملاوالمنزلفيسواءمتصلة

.حركةبدونطويلةلفتراتللجلوسمخاطراوضررلأىالافرادمعرفة
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ل او العمل نسبة بقاء الأفراد بعض الاوقات خلال اليوم تستدعى الجلوس لفترة متصلة سواء فى المنز1ـ7

واءًفوىًسؤالًالأفرادًفىًالبحوثًعونًقضواءًبعوضًالأوقواتًخولالًاليوومًفوىًالجلووسًفتورةًمتصولةًسوتمً

يجلسووونًلفتوورةًالووذينً(ًسوونواتًفووأكثر5)التوزيووعًالنسووبيًللأفوورادً(1ًـوو7)العموول،ًفيعوورضًجوودولًوًالمنووزلًا

ً أمتصلةًخلالًاليومًسواءًفىًالمنزلً سنوات5ً)فرادًلخصائصًالخلفية،ًويتضحًمنهًانًنسبةًالألوالعملًوفقا

قوودًبلغووتًوالعموولأالمنووزلًالووذينًيبقووونًبعووضًالاوقوواتًخوولالًاليووومًجالسووينًلفتوورةًمتصوولةًسووواءًفووي(ًفووأكثر

موونًإجموواليًالأفوورادً،ًأيًأنًهووؤلاءًالأفوورادًيكونووونًفووىًحالووةًموونًعوودمًالنشوواطًاوًعوودمًالحركووة،80,5ً%ً

للذكور،ًكماًارتفعتًالنسوبةًبالحضورًحيوثً%78.2ًمقابلً%82.8ًوارتفعتًهذهًالنسبةًللإناثًحيثًبلغتً

.بالريفً%78.5ًمقابلً%80.4ًبلغتً

لفئةًالعمرً%72.8ًأقلًنسبةًللأفرادًجالسينًلفترةًمتصلةًكانتًفيًالفئاتًالعمريةًالصغيرةًحيثًبلغتً

للأفورادً%82ًـو80حووالى،ًارتفعتًالنسبةًلتتراوحًبوينً(سنة14ـ10)لفئةًالعمرً%78.1ً،ًو(واتسن9ـ5)

توىً،ًثمًاتجهتًالنسبةًللتزايودًتودريجياًمورةًاخورىًموعًارتفواعًالسونًح(سنة44-15)فيًالفئاتًالعمريةًمنً

(.سنةًفأكثر65)لفئةًالعمرًالكبيرةً%88.2ًبلغتًأعلىًنسبةً

،ًيليهًإقليمًالوجهً%81.8أعلىًنسبةًللأفرادًجالسينًلفترةًمتصلةًتوجدًبإقليمًالوجهًالبحريًحيثًبلغتً

،ًارتفعوووتًالنسوووبةً%78.2قلووويمًمحافظووواتًالحووودودوإ،ً%78.5،ًثووومًالمحافظووواتًالحضوووريةً%80القبلووويً

نى،ً،ًمقارنةًبنسبةًالافرادًفيًالحالاتًالتعليميةًالأد%83.2للحاصلينًعلىًشهادةًجامعيةًفأعلىًحيثًبلغتً

%.65.3ًوكانتًأصغرًنسبةًللحاصلينًعلىًشهادةًتدريبًمهنيًاوًتلمذةًصناعيةً

،ًبينمواً%89.7ثًبلغوتًيوأرملوةًح/ًرمولًلفئوةًأجالسوينًلفتورةًمتصولةًالوذينًيظلوونًأعلىًنسبةًللأفورادً

ثً،ًكماًارتفعتًالنسبةًللأفرادًالذينًلاًيعملونًحيو%79.1لهمًالزواجًكانتًاقلًنسبةًللأفرادًالذينًلمًيسبق

.%79.7،ًمقارنةًبالأفرادًالعاملينً%81.3بلغتً
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المنزل او يجلوس لفترة متصلة سواء فالنسبة بقاء الأفراد بعض الاوقات خلال اليوم تستدعى :  1ـ7شكل 
حسب فئات السنالعمل
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وفقا  لبقائهم بعض الاوقات خلال اليوم تستدعى جلوسهم لفترة ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  1-7جدول 

متصلة سواء فى المنزل او العمل وفقا لبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

بعض الاوقات خلال اليوم تستدعى الجلوس لفترة متصلة سواء فيالبقاء 

العددالعملوالمنزل ا

الإجماليلانعم

80.519.510029287الاجمالي

النوع

78.221.810015073ذكور

82.817.210014214إناث

فئات السن

5-972.827.21003412

10-1478.121.91003624

15-1981.218.81003325

20-2480.119.91003094

25-2979.720.31002361

30-3480.519.51002479

35-3981.818.21002720

40-4481.918.11001842

45-4983.116.91001467

50-5483.017.01001382

55-5984.615.41001115

60-6486.613.41001154

65+88.211.81001312

محل الاقامة

80.419.610012830حضر

78.521.510016456ريف

الاقاليم

78.521.51004996الحضريةالمحافظات

83.116.91003751بحرىوجهحضر

81.318.71008767بحرىوجهريف

81.818.210012518البحرىالوجهاجمالى

81.318.71003735قبلىوجهحضر

79.420.61007501قبلىوجهريف

80.020.010011236القبلىالوجهإجمالي

78.221.8100537الحدودمحافظات
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وفقا  لبقائهم بعض الاوقات خلال اليوم تستدعى جلوسهم لفترة ( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبي للأفراد :  1-7تابع جدول 

متصلة سواء فى المنزل او العمل وفقا لبعض الخصائص الخلفية

الخصائص الخلفية

لة بعض الاوقات خلال اليوم تستدعى الجلوس لفترة متصالبقاء 

العددالمنزل او العملفىسواء 

الاجمالىلانعم

+10التعليميةالحالة

81.918.11003741أمى

79.021.01003185يقرأ ويكتب

83.516.5100153حاصل على شهادة محو الأمية

81.818.21003443حاصل على شهادة ابتدائية

82.817.21002741حاصل على شهادة إعدادية

/  حاصل على شهادة ثانوي عام

أزهري
80.619.41001798

/  حاصل علي شهادة ثانوية فني

مدارس تكنولوجية تطبيقية
81.918.11005857

65.334.7100119تلمذة صناعية/ شهادة تدريب مهني

حاصل على شهادة فوق المتوسط 

وأقل من الجامعي
76.024.0100814

83.216.81003933حاصل علي شهاده جامعية فأعلي

84.715.310091*حاصل على تعليم اخر

+18الزواجيةالحالة

79.120.91005638لم يتزوج أبـدا

88.411.610034ن اعقد قر

82.717.310012881متـزوج

83.116.9100397مطلقة/ مطـلق 

89.710.31001253أرملة/ أرمـل 

87.712.310082مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية 

79.720.31008916   يعمل

81.318.710019691لا يعمل

تعليم أخر مثل تعليم الفصل الواحد ومدارس التربية الفكرية* 
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يقضى الفرد فيها الأوقات غير النشطةالتىالمواضيع 7-2

ينًالذينًيقضونًبعضًالاوقواتًخولالًاليوومًجالسو(ًسنواتًفأكثر5)نسبةًالأفرادً(2ً-7)يعرضًجدولً

.لفترةًمتصلةًسواءًفيًالمنزلًاوًالعملًوفقاًللمواضيعًالتيًيقضىًالفردًفيهاًهذهًالأوقات

فوىلةًسوواءًتعددتًالمواضيعًالتيًيقضىًفيهواًالافورادًبعوضًالاوقواتًخولالًاليوومًجالسوينًلفتورةًمتصو

منًالافرادًيقضونًأوقاتً%70ًبشكلًعامًيتضحًمنًالجدولًانًالغالبيةًالعظميًحوالىً،ًالمنزلًاوًالعمل

موونًالافوورادًيقضووونًالوقووتًفووىً%34.6ًجلوسووهمًبشووكلًمتصوولًفوويًمشوواهدةًالتليفزيووون،ًبالإضووافةًالوويً

فوىً%14.3ًفوىًمتابعوةًوسوائلًالتواصول،ً%20,3ًفىًالمذاكرةًوالدراسوة،ً%28,1ًالاسترخاءًوالتأمل،ً

ويتضحًمنًالجودولًانًهوذاًالونمطً،ًفىًالتنقلًوالمواصلات%9.2ًفىًالتحدثًفىًالهاتف،ً%8.8ًالعمل،ً

.ًالنسبًىفينطبقًبصفةًعامةًعلىًالأفرادًوفقاًلخصائصهمًالمختلفةًمعًملاحظةًتواجدًبعضًالتفاوتً

ونًحيوثًبلغوتًيتبينًمنًالجدولًارتفاعًنسبةًالاناثًالذينًيقضونًوقتًعدمًالنشاطًفيًمشاهدةًالتلفزي

تف،ًبينماًللذكور،ًوأيضاًارتفعتًنسبةًالاناثًفيًقضاءًالأوقاتًفيًالتحدثًبالها%63.9مقابل75.4ً%ً

يًكولًمونًكانتًنسوبةًالوذكورًالوذينًيقضوونًاوقواتهمًفويًالجلووسًبشوكلًمسوتمرًاعلويًبالمقارنوةًبالانواثًفو

الترتيوبًللوذكورًعلي%21.7ًوً%22.5ًمواضيعًالعملًومتابعةًوسائلًالتواصلًالاجتماعيًحيثًبلغتً

.التواليًللإناثًعلي%18.8ًوً%6ًمقابلً

الاسوترخاءًلاحظًأيضاًبشكلًعامًارتفاعًنسبًالافرادًالذينًيقضونًأوقاتًالجلووسًبشوكلًمتصولًفويت

النسوبًوالتأملًاوًمشواهدةًالتليفزيوونًاوًالموذاكرةًوالدراسوةًبوالريفًعونًالحضور،ًيوجودًتبواينًواضوحًفوي

(ًسونةًفوأكثر60)رةًللأفرادًبالفئاتًالعمريةًالمختلفةًفكانتًاعلىًنسبةًلمشاهدةًالتلفزيونًفيًالاعموارًالكبيو

59-25)،ًواعلىًنسبةًللأفرادًلقضاءًالوقوتًفويًالعمولًللأفورادًفويًسونًالعمولً%80حيثًبلغتًأكثرًمنً

نً،ًوكانتًاعلىًنسبةًلقضاءًالوقوتًفويًالموذاكرةًللأفورادًفويًسو%29-20حيثًتراوحتًالنسبةًبينً(ًسنة

%.80-63حيثًتراوحتًبينً(ًسنة19-5)التعليمً

اليم،ًحيوثًانًلاًيوجدًتباينًكبيرًفويًالمواضويعًالتويًيقضويًالافورادًفيهواًأوقواتًعودمًالنشواطًبوينًالأقو

فوويًالمحافظوواتً%71.9ًاغلووبًالافوورادًيقضووونًهووذهًالأوقوواتًفوويًمشوواهدةًالتليفزيووونًحيووثًبلغووتًنسووبتهمً

وكانتًالنسبةًفيًمحافظاتًالحدودً،ً%69الحضريةًوتساوتًالنسبةًتقريباًفيًوجهيًقبليًوبحريًحواليً

77.5ً.%

شواهدةًالتلفزيوونًبالنسبةًللحالةًالتعليمية،ًكانتًأعلىًنسبةًلقضواءًالوقوتًفويًالاسوترخاءًوالتأمولًوفوىًم

وكانوووتًأعلوووىًنسوووبةًلمتابعوووةًوسوووائلًالتواصووولً،علوووىًالتووووالي%80.1ً،ً%53.4للأميوووينًبنسوووبةًبلغوووتً

علوىًالتووالى،ًأمواً%33.4ً،ً%42.3حيوثًبلغوتًفأعليالاجتماعىًوالعملًللحاصلينًعلىًشهادةًجامعية

ىًشوهادةًابتدائيوة،ًبالنسبةًلقضاءًالوقتًفىًالمذاكرةًفكانتًاعلىًنسبةًلمنًيقرأونًويكتبونًوالحاصولينًعلو

-47بةًبوينًنهمًقدًيكونواًماًزالواًمقيدينًفىًمراحلًالتعليمًالمختلفوةًوتراوحوتًالنسواعدادية،ًثانويًعامًلأ

57.%

،زيونًللمتزوجينيوجدًايضاًتفاوتًفيًالنسبةًباختلافًالحالةًالزواجيةًفكانتًاعلىًنسبةًلمشاهدةًالتليف

.لينواعلىًنسبةًللتواصلًالاجتماعيًلمنًلمًيتزوجًابدا،ًواعلىًنسبةًللعملًللمطلقينًوالمنفص

ةًوالتحدثًفيًارتفعتًالنسبةًللأفرادًالذينًلاًيعملونًفيًمواضيعًالاسترخاءًوالتأملًوالمذاكرةًوالدراس

يعًبالمقارنوةًبغيورًبواقيًالمواضوفوىالهاتفًبالمقارنةًبالعاملين،ًبينماًارتفعوتًالنسوبةًللأفورادًالوذينًيعملوونً

.العاملين
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فىيبقون بعض الاوقات خلال اليوم جالسين لفترة متصلة سواء الذين( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  2ـ7جدول 

النوع وفئات السن ويقضى الفرد فيها هذه الأوقاتللمواضيع التيالمنزل او العمل وفقا 

ةالخصائص الخلفي

*يقضى الفرد فيها هذه الأوقاتالتىالمواضيع 

العدد الاسترخاء 

والتأمل

مشاهدة 

ونالتليفزي

متابعة وسائل

التواصل 

الاجتماعي

العمل
المذاكرة  

والدراسة
التحدث في الهاتف

التنقل 

والمواصلات
اخرى

34.669.720.314.328.18.89.21.923570الاجمالي

النوع

33.163.921.722.527.95.911.61.511794ذكور

36.175.418.86.028.211.76.82.311776إناث

فئات السن

5-919.268.15.70.367.80.62.51.02484

10-1420.258.311.31.080.41.84.80.82832

15-1925.854.028.24.163.95.611.00.82699

20-2432.764.338.511.224.811.711.91.62479

25-2936.075.033.120.53.516.111.12.11882

30-3437.975.126.822.43.614.310.42.31995

35-3939.477.022.025.84.012.112.32.22224

40-4439.273.520.229.82.411.313.92.41508

45-4941.776.016.527.61.810.410.92.31219

50-5443.475.312.729.41.010.910.81.81147

55-5948.678.311.627.00.310.99.12.5944

60-6453.684.210.810.00.410.67.24.4999

65+60.280.27.84.90.97.75.54.71158

محل الاقامة

29.868.425.417.427.78.913.42.310336حضر

38.370.716.311.828.38.85.91.613233ريف

.متعدد الاجابة* 
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يبقون بعض الاوقات خلال اليوم جالسين لفترة متصلة سواء في الذين( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  2-7جدول تابع 

محل الإقامة والحالة التعليميةويقضى الفرد فيها هذه الأوقاتالتىللمواضيع المنزل او العمل وفقا 

الخصائص الخلفية

*يقضى الفرد فيها هذه الأوقاتالمواضيع التي

العدد الاسترخاء 

والتأمل

مشاهدة 

ونالتليفزي

متابعة وسائل

التواصل 

الاجتماعي

العمل
المذاكرة  

والدراسة
الهاتففىالتحدث 

التنقل 

والمواصلات
اخرى

الاقاليم

24.271.930.220.525.28.122.53.13921المحافظات الحضرية

32.767.628.215.729.98.84.91.03116حضر وجه بحرى

36.869.620.313.429.08.24.60.97124ريف وجه بحرى

35.669.022.714.129.38.44.70.910240إجمالي الوجه البحري

33.763.716.515.328.19.59.62.73036حضر وجه قبلي

40.171.911.810.127.59.67.62.35953ريف وجه قبلي

37.969.113.411.827.79.58.32.58989إجمالي الوجه القبلي

37.277.517.212.333.211.415.03.0420محافظات الحدود

+10الحالة التعليمية 

53.480.13.510.51.08.65.33.43062أمي

30.468.28.68.047.36.05.61.72518يقرأ ويكتب

حاصل على شهادة 

51.079.32.928.81.29.711.43.3127محو الأمية

حاصل على شهادة 

30.067.414.37.847.86.66.61.72814ابتدائية

حاصل على شهادة 

29.560.524.57.851.77.510.71.22271إعدادية

حاصل على شهادة 

27.151.231.65.956.66.417.50.91450أزهري/ ثانوي عام

حاصل علي شهادة 

مدارس/ ثانوية فني

يةتكنولوجية تطبيق
39.376.92  6.521.63.713.410.62.34799

/ شهادة تدريب مهني

42.671.916.38.27.84.810.32.678تلمذة صناعية

حاصل على شهادة 

فوق المتوسط وأقل 

من الجامعي
34.870.133.426.27.811.910.91.2618

حاصل علي شهاده 

35.267.842.333.43.514.315.81.83271جامعية فأعلي

حاصل على تعليم 

26.660.118.717.630.75.87.11.677*اخر

.متعدد الاجابة* 

مثل تعليم الفصل الواحد ومدارس التربية الفكرية: تعليم أخر*
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المنزل فىيبقون بعض الاوقات خلال اليوم جالسين لفترة متصلة سواء الذين( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  2-7جدول تابع 

الحالة الزواجية والحالة العمليةويقضى الفرد فيها هذه الأوقاتللمواضيع التياو العمل وفقا 

الخصائص الخلفية

*يقضى الفرد فيها هذه الأوقاتالمواضيع التي

العدد الاسترخاء

والتأمل
مشاهدة 

التليفزيون

متابعة 

وسائل 

التواصل 

الاجتماعي

العمل
المذاكرة  

والدراسة

التحدث

في 

الهاتف

التنقل 

والمواصلات
اخرى

+18الحالة الزواجية 

31.159.039.417.427.39.913.91.54457لم يتزوج أبـدا

37.062.936.718.411.038.42.00.030ن اعقد قر

42.778.318.721.82.512.510.22.310653متـزوج

36.472.024.725.92.210.410.04.5330مطلقة/ مطـلق 

57.083.06.97.20.711.25.65.51124أرملة/ أرمـل 

37.071.817.327.41.68.915.04.072مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية 

36.364.723.945.03.07.815.91.17110يعمل

34.271.519.11.039.19.56.42.216013لا يعمل
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لة يبقون بعض الاوقات خلال اليوم جالسين لفترة متصالذين ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :2ـ7شكل 
ي يقضى الفرد فيها هذه الأوقاتللمواضيع التالمنزل او العمل وفقا يسواء ف



2023مسح ممارسة النشاط الرياضي للأسر المصرية  172الجهاز المركزى للتعبئة العامة والإحصاء

للجلوس لفترات طويلة بدون حركة مخاطرى ضرر او أالمعرفة  ب3ـ7

لوةًبودونًللجلووسًلفتوراتًطويمخواطربوأيًضوررًأوًمعورفتهمًتمًسؤالًالأفرادًالذينًتمًمقوابلتهمًعونً

ويلةًللجلوسًلفتراتًطمخاطرضررًاوًنسبةًالأفرادًالذينًلديهمًمعرفةً(3ًـ7)يوضحًًالجدولً،ًكماًحركة

دًمخوواطرًًتشوويرًالبيانوواتًالووىًانًغالبيووةًالافوورادًعلووىًعلوومًبوجووو،وبعووضًالخصووائصًالخلفيووةبوودونًحركووة

لمًيكونواًعلىً%34.2ًبينماً،ًمنًاجماليًالافراد%65.8ًللجلوسًلفتراتًطويلةًبدونًحركةًبنسبةًبلغتً

.ًللإناث%64.5ًمقابلً%67.9ًًارتفعتًنسبةًالمعرفةًقليلاًللذكورًحيثًبلغتً،ًدرايةًبذلك

لعمريوووةًًًًًًًًًًًوبالنسوووبةًلفئووواتًالسووون،ًيلاحوووظًوجوووودًتفاوتووواتًصوووغيرةًفووويًنسوووبةًمعرفوووةًالأفووورادًفووويًالفئووواتًا

لفئوةً%55ًبينمواًبلغوتًالنسوبةً،ً(سونة59ـو55)لفئوةًالعمورً%69.3ً،ًوبلغوتًأعلوىًنسوبةً(سنةًفأكثر15)

(.سنة14ـ10)العمرً

وعلىًمستوىًالأقاليمً،ًبالريف%64ًمقابلً%67.9ًبالحضرًلتصلًالىً نسبةًمعرفةًالأفراد ارتفعت

%70.4ًبوإقليمًوجوهًبحوريًو%75.3ًفبلغوتًأعلوىًنسوبةً،ًيلاحظًوجودًتفاوتاتًكبيرةًفويًنسوبةًالمعرفوة

بإقليمًوجهًقبلي%51.4ًبينماًكانتًأقلًنسبةً،ًبإقليمًالمحافظاتًالحضرية
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%

نسبة الافراد الذين على دراية بضرر : 4ـ7شكل 
يمالجلوس لفترات طويلة بدون حركة وفقا للاقال

65.8

34.2

التوزيع النسبي للأفراد وفقا : 3ـ7شكل 
دون لمعرفتهم باي ضرر للجلوس فترات طويلة ب

حركة

نعم لا
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ى ضرر او مخاطر للجلوس لفترات طويلة بدون حركة أالمعرفة  ب3ـ7( تابع)

المسوتوىًارتفعتًنسبةًمعرفةًالأفرادًبضوررًومخواطرًالجلووسًلفتوراتًطويلوةًبودونًحركوةًبارتفواع

للحاصولينً%60.3ً،ًارتفعوتًالنسوبةًالوىً%52.5التعليميًللأفورادً،ًفبلغوتًنسوبةًمعرفوةًالأفورادًالأميوينً

للحاصولينً%70ًللحاصولينًعلوىًشوهادةًاعداديوة،ًثومًارتفعوتًالنسوبةًالوىً%67.1ًعلىًشهادةًابتدائيوة،ًوً

.ًللحاصلينًعلىًشهادةًجامعيةًفأعلى%78.4ًفنى،ًثمًالىً/ًازهرى/ًعلىًمؤهلًثانوىًعام

،ًً%71.8بةًوبالنسبةًللحالةًالزواجية،ًفانًالأفرادًفىًحالةًعقدًالقرانًهمًالأكثرًمعرفةًبالضررًبنسو

،ًواقلًنسبةًمعرفوةًبالضوررًللأفورادًالأرامولً%69.8ًيليهمًالأفرادًالذينًلمًيسبقًلهمًالزواجًبنسبةًبلغتً

رادًوعلووىًمسووتوىًالحالووةًالعمليووة،ًارتفعووتًنسووبةًالمعرفووةًبالضووررًللأفوو،ً%54.2والمنفصوولين61.7ً%ً

.ًًًللأفرادًالذينًلاًيعملون%64ًمقابلً%69.1ًالعاملينًبنسبةً
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يةوبعض الخصائص الخلفو مخاطر للجلوس لفترات طويلة بدون حركةأضرر نسبة الأفراد الذين لديهم معرفة : 3ـ7جدول 

العدد%النسبة الخصائص الخلفيةالعدد%النسبة  الخصائص الخلفية

65.8101الاجمالي
+10الحالة التعليمية  

النوع

52.52072أمي67.94009ذكور

61.1681يقرأ ويكتب64.56128إناث

50.978الأميةحاصل على شهادة محوفئات السن

60.3975حاصل على شهادة ابتدائية10-1455.0223

67.1801حاصل على شهادة إعدادية15-1966.6562

70.0494أزهري/ حاصل على شهادة ثانوي عام20-2464.8812

70.22789حاصل على شهادة ثانوي فني25-2968.01031

22.650تلمذة صناعية/ شهادة تدريب مهني30-3466.21317

35-3964.71490
حاصل على شهادة فوق المتوسط وأقل من

69.3357الجامعي

78.41813شهادة جامعية فأعلى40-4468.2980

64.026حاصل على تعليم اخر45-4964.6785

+18الحالة الزواجية 50-5468.0704

69.81164لم يتزوج أبـدا55-5969.3645

71.88ناعقد قر60-6464.8705

66.37107متـزوج65+62.6882

64.7258مطلقة/ مطـلق محل الاقامة

61.71016أرملة/ أرمـل 67.94658حضر

54.260مهجور/ منـفصل 64.05478ريف

+6الحالة العملية الاقاليم

69.13573يعمل70.41981المحافظات الحضرية

64.06563لا يعمل75.01348حضر وجه بحرى

75.53090ريف وجه بحرى

إجمالي الوجه 

البحري
75.34438

56.21227حضر وجه قبلي

48.92334ريف وجه قبلي

51.43561إجمالي الوجه القبلي

66.4157محافظات الحدود

تعليم أخر مثل تعليم الفصل الواحد ومدارس التربية الفكرية*
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أنواع الضرر او المخاطر للجلوس لفترات طويلة بدون حركةبالمعرفة 4ـ7

عنةحركبدونطويلةلفتراتالجلوسومخاطرضررعنبمعرفتهمصرحواالذينالأفرادسؤالتم

المصاحبةالمخاطراوالاضرارانواعالى(4ـ7)جدوليشير،لذلكالمصاحبةالمخاطراوالاضرارانواع

ررلضكانتللافرادمعرفةنسبةاكبرانالجدولمنيظهرفكما،حركةدونطويلةفتراتللجلوس

ضررثم،%53.8بنسبةالوزنزيادةضررويليه،%61.5بنسبةالفقريالعمودفقراتعلىالضغط

والعنق،الكتفينتصلببأضرارالمعرفةويليهم،%48.6بنسبةالأردافوعضلاتالقدمينضعف

.%16.2القلببامراضوالاصابة،%19.4والارقبالاكتئابوالاصابة19.8%

50 48.5

63.3

20.1
16.8

20.7

0.3

47.6

57.4 60.2

18.9
15.7

19.2

0.5
0

10

20

30

40

50

60

70

ضعف في 
القدمين
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الاصابة 
بالاكتئاب

امراض القلب ينتصلب الكتف أخرى

ات ى ضرر او مخاطر للجلوس لفترأبالذين لديهم معرفة ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 5ـ7شكل 
طويلة بدون حركة وفقا لنوعها

ذكور اناث
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بمعرفةيهاالالاشارةتماضرارثلاثةلأكبرالمعرفةنسبةفيالاختلافاتيلىفيمانتناولوسوف

.(4ـ7)جدولفىتظهركماالأفرادلخصائصوفقاالأفراد

:الفقرىالعمودفىالفقراتعلىالزائدالضغطبضرريتعلقفيما–أ

،ًبلغوتًأقولًمعرفوةًبهوذاً%60.2مقارنوةًبالإنواثً%63.3ًارتفعتًنسبةًالمعرفةًبهذاًالضررًللذكورً

فئواتً،ًبينماًحدثًتفاوتًبسيطًللأفرادًفيًباقيًال(ًسنة14ـ10)للأفرادًفيًالفئةًالعمريةً%54.9ًالضررً

،ًارتفعوتًالنسوبةًبالحضورً(سونة59ـو55)للأفورادًفويًالفئوةًالعمريوةً%66.1ًالعمرية،ًوبلغوتًأعلوىًنسوبةً

،ًيليوهً%65.6بالريف،ًوكانتًأعلىًنسبةًبإقليمًالمحافظاتًالحضريةً%60.8ًمقابلً%62.3ًلتصلًالىً

ارتفعوتًنسوبةًالمعرفوةًموعً،%53.6إقليمًالوجهًالبحريًثمًإقليمًالوجهًالقبليًوأقلًنسبةًبمحافظاتًالحودودً

الحاصولينًعلوىًارتفاعًالمستوىًالتعليمىًللافرادًفكانتًأعلىًنسبةًللحاصلينًعلوىًشوهادةًفووقًالمتوسوطًو

الارامولًحيوثًتقاربتًنسبةًالمعرفةًللأفرادًالذينًلمًيسبقًلهمًالوزواجًوالمتوزوجينًو،ًشهادةًجامعيةًفأعلي

للأفورادً%59.5ًمقابولً%64.8ًوارتفعتًنسبةًالمعرفةًللأفرادًالعواملينًلتصولًالوىً،ً%62بلغتًحوالىً

.غيرًالعاملين

:الوزنزيادةبضرريتعلقفيما–ب

بهذامعرفةأقلبلغت،%48.5بالذكورمقارنة%57.4للإناثالضرربهذاالمعرفةنسبةارتفعت

ئاتالفباقىفىالافرادبينتفاوتاتحدثبينما،(سنة14ـ10)العمريةالفئةفىللافراد%43.8الضرر

بالريفالنسبةارتفعت،(سنة39ـ35)العمريةالفئةفىللافراد%59.2معرفةنسبةأعلىوبلغتالعمرية،

يليه،%60.2الحدودمحافظاتبإقليمنسبةأعلىوكانتبالحضر،%52.8مقابل%54.7الىلتصل

نسبةوارتفعت،%50.1القبليالوجهبإقليمنسبةوأقلالحضريةالمحافظاتاقليمثمالبحرىالوجهإقليم

فأعلييةجامعشهادةعلىللحاصليننسبةأعلىفكانتللافرادالتعليمىالمستوىارتفاعمعالمعرفة

%50.0الزواجلهميسبقلمالذينبالأفرادمقارنة%55.3للمتزوجينالمعرفةنسبةوارتفعت،59.7%

للأفراد%51.1مقابل%55.4الىلتصلالعاملينغيرللأفرادالمعرفةنسبةارتفعت.%48.7والارامل

.العاملين

:الأردافوعضلاتالقدمينفيضعفبضرريتعلقفيما–ج

المعرفةنسبتقاربتو،%47.6بالإناثمقارنة%50للذكورالضرربهذاالمعرفةنسبةارتفعت

الىذلكبعدالنسبةاتجهتثم(سنة54ـ50)الى(سنة14ـ10)منالعمريةالفئاتفيللأفرادبالضرر

.(فأكثرسنة65)العمريةالفئةفينسبةاعلىبلغتحتىالتزايد

الوجهبإقليمنسبةأعلىوكانتبالحضر،%45.5مقابل%51.3الىلتصلبالريفالنسبةارتفعت

بإقليمنسبةوأقل%42الحضريةالمحافظاتاقليمثم،%48.9البحريالوجهإقليميليه،%53.8القبلي

للحاصلينسبةنأعلىفكانتللافرادالتعليميةالحالاتبينالمعرفةنسبةتفاوتت،%32.7الحدودمحافظات

جامعيةشهادةعلىللحاصلين%48.7مقابل%53.3والأميين،%54.7ازهري/عامثانوىشهادةعلى

نسبةارتفعت،%40.4للمطلقيننسبةأقلوكانتوالمنفصلينللأراملالمعرفةنسبةارتفعت،فأعلي

.العاملينغيرللأفراد%47.6مقابل%50.3الىلتصلالعاملينللأفرادالمعرفة
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باي ضرر او مخاطر للجلوس لفترات طويلة بدون حركةالذين لديهم معرفة ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  4-7جدول 

*وبعض الخصائص الخلفيةالضرر وفقا لنوع

الخصائص الخلفية

*حركةبدونطويلةلفتراتللجلوسالمخاطراوالضررأنواع

العدد
ضعف في 

القدمين 

وعضلات 

الأرداف

زيادة الوزن

ضغط زائد على

الفقرات في 

العمود الفقري

الإصابة 

بالاكتئاب 

والأرق

الإصابة 

بأمراض 

القلب

تصلب 

الكتفين 

والعنق

أخرى 

48,653,861,519,416,219,80,46671الاجمالي

النوع

50,048,563,320,116,820,70,32720ذكور

47,657,460,218,915,719,20,53951إناث

فئات السن

10-1448,143,854,911,89,513,20,0123

15-1949,447,460,117,111,719,30,3374

20-2448,653,957,019,014,818,10,2526

25-2946,853,162,621,413,620,90,9701

30-3447,158,663,020,616,819,20,5872

35-3946,759,260,919,312,021,80,5964

40-4448,853,762,119,818,118,50,3669

45-4947,654,660,318,416,421,70,2507

50-5447,354,761,417,519,319,00,6479

55-5950,853,366,120,318,419,60,8446

60-6451,450,261,822,622,120,80,4457

65+53,546,361,717,519,519,70,0553

محل الاقامة

45,552,862,318,616,819,30,53164حضر

51,354,760,820,215,620,30,33506ريف

الأقاليم

42,054,365,615,916,518,50,71394الحضريةالمحافظات

45,952,562,124,722,521,90,01011بحرىوجهحضر

50,356,761,122,418,420,70,02332بحرىوجهريف

48,955,461,423,119,621,00,03344البحريالوجهإجمالي

53,249,656,614,19,516,10,8689قبليوجهحضر

54,350,460,315,310,019,61,01140قبليوجهريف

53,850,158,914,99,818,30,91829القبليالوجهإجمالي

32,760,253,628,811,326,70,0104الحدودمحافظات

.متعدد الاجابة* 
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ضرر او مخاطر للجلوس لفترات طويلة باىالذين لديهم معرفة ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :4-7تابع جدول 

*وبعض الخصائص الخلفيةالضرر وفقا لنوعبدون حركة

الخصائص الخلفية

*حركةبدونطويلةلفتراتللجلوسالمخاطراوالضررأنواع

العدد
ضعف في 

القدمين 

وعضلات 

الأرداف

زيادة 

الوزن

ضغط زائد 

على 

الفقرات في

العمود 

الفقري

الإصابة            

بالاكتئاب 

والأرق

الإصابة 

بأمراض 

القلب

تصلب 

الكتفين 

والعنق

أخرى 

+10الحالة التعليمية 

53,346,858,217,116,920,60,51088أمى

46,748,657,816,712,317,90,8416يقرأ ويكتب

44,752,249,613,510,423,40,039حاصل على شهادة محو الأمية

48,051,163,814,214,614,50,0588حاصل على شهادة ابتدائية

47,251,160,416,214,317,90,8538حاصل على شهادة إعدادية

/  حاصل على شهادة ثانوي عام

أزهري
54,762,660,423,414,317,80,0346

46,455,160,720,015,319,30,31958حاصل على شهادة ثانوي فني

تلمذة / شهادة تدريب مهني

صناعية
45,761,065,48,115,455,00,011

حاصل على شهادة فوق المتوسط

وأقل من الجامعي
43,351,265,617,714,523,40,0248

48,759,765,624,020,423,00,61421شهادة جامعية فأعلى

49,230,852,020,91,111,70,017*حاصل على تعليم اخر

+18الحالة الزواجية 

50,450,062,522,214,721,90,1813لم يتزوج أبـدا

50,555,055,019,525,038,50,06عقد قرأن 

47,955,361,419,616,219,90,54709متـزوج

40,460,261,516,922,717,60,0167مطلقة/ مطـلق 

53,248,762,017,617,820,20,6627أرملة/ أرمـل 

57,356,268,819,312,94,80,033مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية 

50,351,164,820,016,022,00,52468يعمل

47,655,459,519,116,218,60,44202لا يعمل

متعدد الاجابة *

تعليم أخر مثل تعليم الفصل الواحد ومدارس التربية الفكرية*



الفصــل الثامــن

التحديــات والتوصيــات
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الفصل الثامن

والتوصياتالتحديات-8

:مقدمة

اطًيهوودفًهووذاًالفصوولًالووىًالتعوورفًعلووىًتواجوودًتحوودياتًاوصووعوباتًتواجووهًالافوورادًعنوودًممارسووتهمًالنشوو

لتىًتؤدىًالرياضيًوعلىًاشكالهاًوعنًتواجدهاًووجهةًنظرالأفرادًفيماًيتعلقًبأهمًالاحتياجاتًوالاسبابًا

خلاصهاًمنًوفىًنهايةًالفصلًسوفًيتمًعرضًاهمًالتوصياتًالتىًيمكنًاست،ًالىًزيادةًممارسةًالرياضةً

.ًًوقائعًالدراسةًالحاليةً

الرياضىوجود تحديات وصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط 8-1

الووذينًيقومووونًبممارسووةًالنشوواطً(ًسوونواتًفووأكثر5)التوزيووعًالنسووبىًللأفوورادً(1ً-8)يعوورضًجوودولً

يظهورً،ًلفيةالرياضىًوفقاًلوجودًتحدياتًوصعوباتًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضىًوبعضًالخصائصًالخ

حودياتًاوًمنًالجدولًأنًحوالىًثلثىًالأفرادًالذينًيقومونًبممارسةًالنشاطًالرياضىًقدًأكدواًعلىًوجودًت

منًالأفرادًذكورواًعودمًوجوودًأيًتحودياتً%34.4ًصعوباتًتقابلهمًأثناءًممارسةًالنشاطًالرياضى،ًبينماً

مارسووةًأوًصووعوباتً،ارتفعووتًنسووبةًالووذكورًالووذينًاشووارواًالووىًوجووودًتحوودياتًاوًصووعوباتًتقووابلهمًأثنوواءًم

.للإناث%59.6ًمقابلً%68.3ًالنشاطًالرياضىًحيثًبلغتً

،وً(سوونوات9-5)لفئووةًالعموورً%60.4ًبلغووتًنسووبةًالأفوورادًالووذينًذكوورواًوجووودًتحوودياتًوصووعوباتً

،ًحودثًتذبوذبًفويًالنسوبةًبعودًذلوكً(سونة24-20)لفئوةًالعمورً%70.2ًارتفعتًالنسبةًتدريجياًحتىًبلغوتً

،ًوأقولًنسوبةًبلغوتً(سونة44-40)للأفرادًفيًفئةًالعمورً%74.1ًبالفئاتًالعمريةًالتاليةًوكانتًأعلىًنسبةً

،(سنةًفأكثر65)للأفرادًفيًفئةًالعمر56.9ً%ً
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مقابولً%66.9ًارتفعتًنسبةًالأفرادًالذينًذكرواًوجودًتحدياتًوصعوباتًقليلاًبالحضورًلتصولًالوىً

قبلوىًحيوثًبالريف،ًأعلىًنسبةًللأفرادًالذينًذكرواًوجودًتحدياتًوصعوباتًللأفرادًفىًالوجهًال64.6ً%

،ًثوومًنسووبةًالأفوورادًبالمحافظوواتًالحضووريةً%64.6،ًيليهوواًنسووبةًالأفوورادًبمحافظوواتًالحوودودً%77.2بلغووتً

%.58،ًأقلًنسبةًللأفرادًبالوجهًالبحري62.2%ً

ىًالتعليموىًبصفةًعامةًانخفضتًنسبةًالأفرادًالذينًذكرواًوجودًتحودياتًوصوعوباتًبارتفواعًالمسوتو

للأفورادًالحاصولينًعلوىً%66ًللأفرادًالأميين،ًتناقصتًالنسبةًالىًحواليً%79.4ًللأفراد،ًفبلغتًالنسبةً

%.63.8ًًإعدادية،ًثمًتناقصتًالىًأقلًنسبةًللأفرادًالحاصلينًعلىًمؤهلًجامعيً/ًشهادةًابتدائية

،ًتقاربتًالنسبةً%76.3اعلىًنسبةًللأفرادًالذينًذكرواًوجودًتحدياتًوصعوباتًللأراملًحيثًبلغتً

مقابوولً%67.6ًللأفوورادًفوويًبوواقىًالحووالاتًالزواجيووة،ًفمووثلاًبلغووتًالنسووبةًللأفوورادًالووذينًلوومًيتزوجووواًأبووداً

يوثًبلغوتًللمتزوجين،ًارتفعتًالنسبةًللأفرادًالعواملينًالوذينًذكورواًوجوودًتحودياتًوصوعوباتًح68.4ً%

.ًللأفرادًغيرًالعاملين%64.8ً،ًبالمقارنةًبنسبة70.3%ً
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الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا لوجود تحديات( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد : 1-8جدول 
وصعوبات اثناء ممارسة النشاط الرياضي والنوع وفئات السن ومحل الاقامة

الخصائص الخلفية

وجود تحديات وصعوبات اثناء 

العددالاجمالىممارسة النشاط الرياضى

لانعم

65.634.41007414الاجمالى

النوع

68.331.71005108ذكور

59.640.41002306إناث

فئات السن

5-960.439.61001719

10-1466.034.01002213

15-1967.232.81001270

20-2470.229.8100737

25-2967.033.0100399

30-3466.433.6100298

35-3970.030.0100266

40-4474.125.9100121

45-4966.933.110090

50-5471.228.810071

55-5962.737.310063

60-6463.836.210087

65+56.943.178

محل الاقامة

66.933.11003191حضر

64.635.41004224ريف

الاقاليم

62.237.81001152الحضريةالمحافظات

62.637.41001114بحرىوجهحضر

55.944.11002419بحرىوجهريف

58.042.01003533البحرىالوجهاجمالى

78.621.4100872قبلىوجهحضر

76.523.51001777قبلىوجهريف

77.222.81002650القبلىالوجهاجمالى

64.635.410080الحدودمحافظات
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يات الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا لوجود تحد( سنوات فأكثر5)التوزيع النسبى للأفراد : 1-8تابع جدول 
وصعوبات اثناء ممارسة النشاط الرياضي والحالة التعليمية والحالة الزواجية

الخصائص الخلفية

وجود تحديات وصعوبات

اثناء ممارسة النشاط 

العددالاجمالىالرياضى

لانعم

+10الحالة التعليمية 

79.420.6100.0112أمى

67.932.1100.01286ويكتبيقرأ

85.814.2100.06الأميةمحوشهادةعلىحاصل

65.734.3100.01260ابتدائيةشهادةعلىحاصل

66.333.7100.0865إعداديةشهادةعلىحاصل

69.830.2100.0526أزهري/عامثانويشهادةعلىحاصل

69.330.7100.0673فنيثانويشهادةعلىحاصل

85.614.4100.08صناعيةتلمذة/مهنيتدريبشهادةعلىحاصل

64.635.4100.0122الجامعيمنوأقلالمتوسطفوقشهادةعلىحاصل

63.836.2100.0813فأعلىجامعيةشهادةعلىحاصل

،دالواحالفصلتعليممثلاخرتعليمأيعلىحاصل

78.721.3100.023الفكريةالتربية

+18الحالة الزواجية 

67.632.4100.01550أبـدايتزوجلم

69.230.8100.04ناقرعقد

68.431.6100.0952متـزوج

64.535.5100.039مطلقة/مطـلق

76.323.7100.069أرملة/أرمـل

61.538.5100.03مهجور/منـفصل

+6الحالة العملية 

70.329.7100.01338يعمل

64.835.2100.05913يعمللا
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أنواع التحديات والصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضى8-2

الووذينًيقومووونًبممارسووةًالنشوواطًالرياضووىًوفقوواًللتحووديات(سوونواتًفووأكثر5)نسووبةًالأفوورادً(2ً-8)يعوورضًجوودولً

وباتًالتويًوالصعوباتًالتيًتواجهًالفردًاثناءًممارسةًالنشواطًالرياضوى،ًيظهورًمونًالجودولًتعوددًالتحودياتًوالصوع

،ً%62.2بنسوبةًتواجهًالفردًاثناءًممارسةًالنشاطًالرياضى،ًاعلىًنسبةًللأفرادًالوذينًذكورواًارتفواعًالتكلفوةًالماليوة

،ًعودمًتووافرً%31.4،ًثومًبعودًالمكوانً%36.8مركزًشوبابًبنسوبةً/ًيليهاًنسبةًالأفرادًالذينًذكرواًعدمًتوافرًنادى

نسوبةًقليلوةًمونًالأفورادًذكورتًتحودياتًاوًصوعوباتً،ً%17.3الأدواتًالرياضويةً ،ًعودمًتووافر%18.9كافىوقتً

،ًسوءًحالةًالمرافقًوالغورفًداخولً%3.2التمييزً/ًالتعصبً/ً،ًالتعرضًللعنف%6.7أخرىًمثلًالعاداتًوالتقاليدً

اسووتثناءًوارتفعووتًنسووبةًالتحوودياتًوالصووعوباتًالسووابقةًللووذكورًبالمقارنووةًبالإنوواثًب،ً%2.5مركووزًالشووبابً/ًالنووادى

%.3.2حوالىًخمسةًأضعافًًنسبةًالذكورً%15.5ًالعاداتًوالتقاليدًفقدًبلغتًنسبةًالإناثً

همًصعوبةًالتوىًتتعلوقًيتضحًمنًالجدولًوجودًتفاوتاتًفىًنسبًالأفرادًفيماًيتعلقًبالحالةًالتعليمية،ًبالنسبةًلأ

تفاوتواتًالصوغيرةًبارتفاعًالتكلفةًالمالية،ًفيظهرًمنًالجدولًارتفاعًالنسبةًلجميعًالفئواتًالعمريوةًموعًوجوودًبعوضًال

فةًمركوزًشوباب،ًتلاحوظًأنوهًبصو/ً،ًوبالنسبةًلعودمًتووافرًنوادى(سنة64-60)لفئةًالعمرً%69.6ًفأعلىًنسبةًبلغتً،

بالمقارنووةًبالفئوواتًالعمريووةًًًًًًً(ًسوونة30أقوولًموونً)عامووةًكانووتًنسووبًالأفوورادًأعلووىًبعووضًالشووئًفووىًالفئوواتًالعمريووةً

بالمقارنوةً(ًسونةًفوأكثر60)وبالنسبةًلصعوبةًبعدًالمكان،ًفقدًارتفعتًنسبةًالأفورادًبالفئوةًالعمريوةً،ً(سنةًفأكثر30)

رادًفوىًالفئواتً،ًوبالنسبةًلصعوبةًعدمًتوافرًالوقتًالكافى،ًفقدًارتفعتًنسوبةًالأفو(سنة60أقلًمنً)بالفئاتًالعمريةً

.بالمقارنةًبالفئاتًالعمريةًالأخرى(ًسنة59-20)العمريةًالذينًهمًفىًسنًالعملً

عودًالمكوان،ًارتفعتًنسبًالأفرادًالذينًلوديهمًتحودياتًاوًصوعوباتًبوالريفًعونًالحضور،ًفيمواًعوداًصوعوباتًب

بةًبوالريفًحيوثًبلغوتًوارتفاعًالتكلفةًالمالية،ًومنًالملفتًانهًبالنسبةًلصعوبةًالعاداتًوالتقاليود،ًفقودًتضواعفتًالنسو

زًشوبابًمركو/ًوعلىًمستوىًالأقاليم،ًأعلىًنسبةًللأفورادًلصوعوبةًعودمًتووافرًنوادى،ًبالحضر%4.6ًمقابل8.3ً%ً

،ًأمواً%48،ًوكانوتًأعلوىًنسوبةًلصوعوبةًبعودًالمكوانًبمحافظواتًالحودودً%39.1كانتًبالوجوهًالقبلوىًحيوثًبلغوتً

دودًبنسووبةًالتكلفووةًالماديووةًفكانووتًللأفوورادًفووىًالمحافظوواتًالحضووريةًومحافظوواتًالحووارتفوواعلصووعوبةأعلووىًنسووبةً

،ً%20بالنسووبةًلصوووعوبةًعوودمًتوووافرًالأدواتًالرياضوويةًفكانوووتًللأفوورادًفووىًالوجووهًالقبلووويً.ًلكوولًمنهمووا63.6ً%

،ً%20.9،ًوأعلوىًنسوبةًلصوعوبةًعودمًًتووافرًوقوتًكوافىًفكانوتًًفوىًالوجوهًالبحوريً%19.8ومحافظاتًالحودودً

%.8.2ومحافظاتًالحدودً%9.7ًأعلىًنسبةًلصعوبةًالعاداتًوالتقاليد،ًفكانتًفىًالوجهًالقبليً

يميوة،ًبالنسوبةًلسوببًيظهرًمنًالجدولًالتفاوتًالواضحًفىًنسبًالأفرادًفيماًيتعلقًبالصعوباتًوفقاًللحالةًالتعل

ليميوة،ًوبالنسوبةًمركزًشبابًوبعدًالمكانًفيلاحظًارتفاعًنسبًالأفرادًبصرفًالنظرًعنًالحالةًالتع/ًعدمًتوافرًنادى

حاصولينًعلوىًشوهادةًالتكلفةًالماليةًوعدمًتوافرًالأدواتًالرياضية،ًفقودًانخفضوتًالنسوبةًللأفورادًالارتفاعلصعوبات

عودمًتووافرًوقوتًكوافىًجامعيةًبالمقارنةًبباقيًالحالاتًالتعليميةًللأفراد،ًوبالعكسًفقدًارتفعتًنسبةًالأفرادًلصعوبة

صوعوبةًبالمقارنوةًببواقيًالحوالاتًالتعليميوةًللأفوراد،ًواخيوراًبالنسوبةًل%27.2ًللحاصلينًعلىًشهادةًجامعيوةًفوأعلىً

.بالمقارنةًبباقىًالحالاتًالتعليميةًللأفراد%19.3ًالعاداتًوالتقاليدًفكانتًأعلىًنسبةًللأميينً

الحووالاتًبصووفةًعامووةًارتفعووتًنسووبًالأفوورادًالووذينًلوومًيتزوجووواًولووديهمًتحوودياتًاوًصووعوباتًبالمقارنووةًببوواقى

لًالتوىًلوديهاًصوعوبةًالزواجيةًلمختلفًالصعوبات،ًوذلكًباستثناءًصعوبةًالعاداتًوالتقاليد،ًفقدًارتفعتًنسبةًالأرام

%.21.2ًًالعاداتًوالتقاليدًحيثًبلغتً

/ًةًعودمًتووافرًنوادىتقاربتًنسبةًالأفرادًالذينًلديهمًصعوباتًللأفورادًالعواملينًوغيورًالعواملينًباسوتثناءًصوعوب

للعواملين،ًوأيضواًصوعوبةًعودمًً%33.8ًمقابولً%37.4ًمركزًشبابً،ًفقدًارتفعتًالنسبةًلغيرًالعاملينًحيثًبلغتً

.لغيرًالعاملين%16.9ًمقابلً%27.5ًتوافرًوقتًكافى،ًفقدًارتفعتًالنسبةًللعاملينًحيثًبلغتً
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ي تواجه الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضى وفقا للتحديات والصعوبات الت( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 2-8جدول 
والنوع وفئات السنالرياضىالفرد اثناء ممارسة النشاط 

الخصائص الخلفية

الرياضىالتحديات والصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط 

العدد

عدم 

توافر 

/  نادي 

مركز 

شباب

بعد 

المكان

ارتفاع 

التكلفة 

المادية

عدم توافر 

الادوات 

الرياضية

عدم 

توافر 

وقت 

كافى

التعرض 

للعنف 

/  التعصب/

التمييز

سوء حالة 

المرافق 

والغرف  

داخل النادي 

مركز / 

الشباب 

.إلخ..

العادات 

د والتقالي

ونظرة 

المجتمع

36.831.462.217.318.93.22.56.74863الاجمالى

النوع

37.232.664.717.818.83.42.83.23490ذكور

35.828.255.815.919.02.91.715.51373إناث

فئات السن

5-938.828.760.215.214.73.31.97.51039

10-1437.529.962.819.116.94.22.37.01461

15-1939.034.764.119.617.03.62.95.4853

20-2433.633.564.016.225.43.22.05.4518

25-2936.631.465.621.924.81.81.52.8268

30-3432.130.454.18.626.20.03.04.8198

35-3932.532.861.713.928.41.44.36.6186

40-4433.836.363.616.020.02.07.05.190

45-4931.830.362.216.323.55.31.814.160

50-5422.325.848.29.728.72.12.218.151

55-5937.332.957.716.726.00.09.412.040

60-6436.138.769.616.110.33.32.012.156

65+28.638.459.415.821.70.04.514.544
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التي وفقا للتحديات والصعوباتالرياضىالذين يقومون بممارسة النشاط ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 2-8تابع جدول 
وفقا لمحل الإقامة والحالة التعليمية الرياضىتواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط 

الخصائص الخلفية

الرياضىالتحديات والصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط 

العدد

عدم توافر

/  نادي 

مركز 

شباب

بعد 

المكان

ارتفاع 

ة التكلف

المادية

عدم توافر 

الادوات 

الرياضية

عدم توافر

وقت كافى

التعرض 

للعنف 

/  التعصب/

التمييز

سوء حالة 

المرافق 

والغرف  

/  داخل النادي 

مركز الشباب

.إلخ..

العادات 

د والتقالي

ونظرة 

المجتمع

محل الاقامة

33.032.769.315.517.72.53.14.62134حضر

39.730.456.718.619.83.82.18.32729ريف

الاقاليم

33.836.363.616.020.02.07.05.1717المحافظات الحضرية

28.318.965.014.724.40.91.34.0698حضر وجه بحرى

31.926.760.916.419.11.61.16.31351ريف وجه بحرى

30.724.062.315.820.91.41.25.62049اجمالى الوجه البحرى

22.627.368.618.217.74.33.98.5686حضر وجه قبلى

47.533.552.220.920.76.13.010.31359ريف وجه قبلى

39.131.457.720.019.75.53.39.72045اجمالى الوجه القبلى

31.448.063.619.815.24.310.78.252محافظات الحدود

+10الحالة التعليمية 

31.729.764.822.819.90.01.019.389أمى

36.729.662.220.116.63.82.47.6873يقرأ ويكتب

0.00.081.218.80.00.00.00.06حاصل على شهادة محو الأمية

36.530.063.618.016.45.12.16.8828حاصل على شهادة ابتدائية

40.937.063.818.317.52.52.55.5573حاصل على شهادة إعدادية

/  حاصل على شهادة ثانوي عام

أزهري
30.129.565.117.824.33.12.05.4367

38.035.360.914.925.23.03.05.6466حاصل على شهادة ثانوي فني

تلمذة / شهادة تدريب مهني

صناعية
49.517.883.70.016.30.00.00.07

ط حاصل على شهادة فوق المتوس

وأقل من الجامعي
29.729.570.816.013.30.05.24.779

34.434.459.515.527.21.74.54.3519فأعلىشهادة جامعية حاصل على 

ليم حاصل على أي تعليم اخر مثل تع

التربية الفكرية، الفصل الواحد 
41.232.453.821.746.40.00.010.818
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التي الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للتحديات والصعوبات( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد : 2ـ8تابع جدول 
تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضي والحالة الزواجية والحالة العملية  

الخصائص الخلفية

*التحديات والصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضى

العدد

عدم 

توافر 

/  نادي 

مركز 

شباب

بعد 

المكان 

ارتفاع 

التكلفة 

المادية 

عدم 

توافر 

الادوات 

الرياضية

عدم توافر

وقت كافى

التعرض 

للعنف 

/  التعصب/

التمييز

سوء 

حالة 

المرافق

والغرف  

داخل 

/  النادي 

مركز 

الشباب

.إلخ..

العادات 

د والتقالي

ونظرة 

المجتمع

+18الحالة الزواجية 

36.434.864.417.224.02.62.43.91048لم يتزوج أبـدا

0.00.048.30.051.70.00.00.03ن راعقد ق

31.930.958.315.024.21.63.48.4651متـزوج

25.329.276.110.010.00.08.34.625مطلقة/ مطـلق 

29.834.264.310.921.12.04.921.253أرملة/ أرمـل 

76.376.30.00.034.10.00.023.72مهجور/ منـفصل 

+6الحالة العملية 

33.831.262.716.227.52.23.24.0940يعمل

37.431.662.517.416.93.52.47.33830لا يعمل

.متعدد الاجابة* 
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ةًارتفاعًالتكلف
المادية

/عدمًتوافرًناديً
مركزًشباب

بعدًالمكان عدمًتوافرًوقتً
كافى

عدمًتوافرً
الادواتً
الرياضية

دًالعاداتًوالتقالي
ونظرةًالمجتمع

التعرضًللعنف
ييزالتم/ًالتعصب/

سوءًحالةً
المرافقًوالغرف
/ًًداخلًالناديً
مركزًالشبابً

.إلخ..

الذين يقومون بممارسة النشاط الرياضي وفقا للتحديات ( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  1ـ8شكل 
والصعوبات التي تواجه الفرد اثناء ممارسة النشاط الرياضي
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وجهة نظر الأفراد فيما يتعلق بأهم الاحتياجات والأسباب التي تؤدى الى زيادة ممارسة الرياضة8-3

ممارسةةزيادالىتؤدىالتىالاحتياجاتبأهميتعلقفيمارأيهمعنمقابلتهمتمالذينالأفرادسؤالتم

بةنسأعلىفكانتالرياضة،ممارسةزيادةاليتؤديالتيالاحتياجاتأهم(3-8)جدولمنفيظهرالرياضة،

زيادةعلىللعملالاحتياجيليها،%59.3بنسبةالرياضةباهميةالأفرادلتوعيةالاحتياجذكرواالذينللافراد

اسعارلتخفيضالاحتياجذلكبعديأتي،%41.3بنسبةبالمجانالأفرادلجميعالرياضةممارسةاماكن

حفيزلترياضيةفعالياتتنظيممثلأخرىأساليبالأفرادذكركما.%32.7بنسبةالرياضيةبالانشطةالاشتراك

الرياضيةالتربيةمادةادراج،%26.2بنسبةالشبابومراكزالأنديةخلالمنالرياضةممارسةعلىالأفراد

الشبابوزارةمنرياضيةمبادراتخلالمنالتوعية،%16.8بنسبةالمختلفةالتعليممراحلفىأساسيةكمادة

.%16.9والرياضة

النسبيفتفاوتوجودمعولكنوالريف،الحضرمنكلمستوىعلىالنمطنفستقريباايضاويلاحظ

توعيةلاجالاحتيعدافيماالريف،عنالحضرفيالافرادذكرهاالتيالاحتياجاتنسبارتفعتفقدبينهما،

مبادراتخلالمنالتوعيةو،الإعلاموسائلخلالمنالتوعيةوتأثيرها،الرياضةممارسةبأهميةالأفراد

.الحضرعنبالريفالاحتياجاتلهذهالنسبارتفعتفقدوالرياضة،الشبابوزارةمنرياضية

معلأفراد،لالتعليميةالحالاتلمختلفعامةبصفةللاحتياجاتالعامالنمطتشابهالجدولمنأيضاويظهر

.للأفرادالتعليميالمستوىارتقاعمععامةبصفةالاحتياجاتنسبفيارتفاعوجودملاحظة

ادة وفقا لوجهة نظرهم فيما يتعلق بأهم الاحتياجات التي تؤدى الى زي( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  3-8جدول 

امةقحسب النوع ومحل الاممارسة النشاط الرياضي بين الأفراد

أهم الاحتياجات
محل الاقامةالنوع

الاجمالي
ريفحضرإناثذكور

59,059,450,666,759,3توعية الأفراد  بأهمية ممارسة الرياضة وتأثيرها

17,316,518,415,516,8ختلفةادراج مادة التربية الرياضية كمادة أساسية فى مراحل التعليم الم

42,640,542,240,541,3(بالمجان)العمل على زيادة أماكن ممارسة الرياضة لجميع الأفراد 

33,132,436,629,432,7تخفيض أسعار الاشتراك بالانشطة الرياضية

ن خلال تنظيم فعاليات رياضية لتحفيز الأفراد على ممارسة الرياضة م

25,926,430,022,926,2.إلخ....الأندية ومراكز الشباب 

9,39,48,89,99,4التوعية من خلال وسائل الإعلام

16,217,415,618,016,9التوعية من خلال مبادرات رياضية من وزارة الشباب والرياضة

8,05,97,66,06,7الرقابه والمتابعه فى مراكز الشباب والرياضة لضمان العدالة

م الرقابة و المتابعة فى مراكز الشباب والاندية لضمان العدالة وعد

اب التحيز بين اللاعبين والفرق والتطبيق الصحيح  لقواعد الالع

المختلفة
1,31,41,51,21,3

1.02.01,81,41.6أخرى 

400961284658547810136العدد
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ارسة وفقا لوجهة نظرهم فيما يتعلق بأهم الاحتياجات التي تؤدى الى زيادة مم( سنوات فأكثر5)نسبة الأفراد :  3-8تابع جدول 

حسب الحالة التعليميةالنشاط الرياضي بين الأفراد

*أهم الاحتياجات

الحالة التعليمية

أمي
يقرأ 

ويكتب

حاصل 

على 

شهادة 

محو 

الأمية

حاصل 

على 

شهادة 

ةابتدائي

حاصل 

على 

شهادة 

إعدادية

حاصل 

على 

شهادة 

ثانوي 

/  عام

أزهري

حاصل 

على 

شهادة 

ثانوي 

فني

شهادة 

تدريب 

/  مهني

تلمذة 

صناعية

حاصل على 

شهادة فوق 

المتوسط 

وأقل من 

الجامعي

شهادة 

جامعية 

فأعلى

توعية الأفراد بأهمية ممارسة 

58,257,554,554,553,963,861,383,163,460,7الرياضة وتأثيرها

ة ادراج مادة التربية الرياضية كماد

11,812,88,715,917,317,317,29,419,423,6لفةأساسية فى مراحل التعليم المخت

العمل على زيادة أماكن ممارسة 

38,938,248,043,247,337,343,814,636,740,1(بالمجان)الرياضة لجميع الأفراد 

طة تخفيض أسعار الاشتراك بالانش

27,432,337,532,636,027,336,020,530,834,2الرياضية

ز تنظيم فعاليات رياضية لتحفي

الأفراد على ممارسة الرياضة من 

خلال الأندية ومراكز الشباب 

.إلخ....

22,423,630,926,028,225,727,617,225,628,9

6,86,75,88,28,411,510,71,66,712,9التوعية من خلال وسائل الإعلام

التوعية من خلال مبادرات رياضية

14,415,05,314,615,416,118,44,118,920,8من وزارة الشباب والرياضة

اب الرقابه والمتابعه فى مراكز الشب

4,03,88,15,17,48,77,11,78,810,1والرياضة لضمان العداله 

باب الرقابة و المتابعة فى مراكز الش

يز والاندية لضمان العدالة وعدم التح

بين اللاعبين والفرق والتطبيق

ةالصحيح  لقواعد الالعاب المختلف

1,20,40,01,30,81,61,40,02,71,7

2,51,52,01,41,61,80,80,00,81,9أخرى 

2072681789758014942789505731318العدد

.متعدد الاجابة* 
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: التوصيات الصادرة عن الدراسة8-3

فوقًوالبنيوةًوالعمولًعلوىًزيوادةًالمرا،ًالاهتمامًبالبنيةًالتحتيةًوالتوعيوةًالرياضويةًوخاصوةًفويًالريوفأ-

يوادةًعوددًالتحتيةًالرياضيةًوإتاحتهاًلجميعًأفرادًالمجتمعًسوواءًكوانواًأصوحاءًأوًذوىًالصوعوباتًلز

.الممارسين

.ًاكتخفيضًأسعارًالاشتراكاتًبالأنديةًومراكزًالشبابًوذلكًلتشجيعًالافرادًعلىًالاشتر-ب

ئموةًضرورةًدعمًالدولةًلإدماجًالأشخاصًالغيرًقوادرينًفويًالأنديوةًومراكوزًالشوبابًباشوتراكاتًملا-ج

.تفرضهاًوزارةًالشبابًوالرياضة

حقيوقًتشجيعًممارسةًالرياضةًمنًخولالًتووفيرًالأمواكنًوالملابوسًوالأدواتًللجميوع،ًحيوثًيمكونًت-د

.ذلكًمنًخلالًبرامجًحكوميةًلدعمًالرياضةًومبادراتًمنًالقطاعًالخاصًوالجمعياتًالأهلية

التوعيووةًوالاعوولانًعوونًمبووادراتًوزارةًالشووبابًوالرياضووة،ًوذلووكًموونًخوولالًالموودارسًوالجامعوواتً-ه

.ووسائلًالإعلامًالمختلفةًووسائلًالتواصلًالاجتماعي

شوطةًالتوعيةًببوابةًوزارةًالشبابًوالرياضةًمنًخلالًمواقعًالتواصولًالاجتمواعيًومواًتقدموهًمونًأن-و

.للشباب

بابًًًًشوو»ًالتوسووعًفوويًحموولاتًالبرنووامجًالقوووميًللتوعيووةًبمخوواطرًالإدمووانًالإلكترونوويًتحووتًشووعارً-ز

ابًأوًألعوو،ًموونًأجوولًالتوعيووةًبالمخوواطرًالمختلفووةًللإفوراطًفوويًقضوواءًالوقووتًأمووامًالشاشووات،ً«واعويً

عًوآلامًوالمخواطرًالصوحيةًمثولًالخموولًالبودنيًوتبودلًأوقواتًالنوومًوسووءًالتغذيوةًوالصودا،ًالفيوديوً

.ًالرقبةًوالتعرضًلمحتوىًعنيفًأوًجنسيًأوًالتنمرًالإلكتروني

لوىًضرورةًالسعيًمنًجانبًالدولةًوالمؤسساتًلبذلًمزيدًمنًالجهوودًلحوثًجميوعًفئواتًالمجتموعًع-ح

تهموبعددًمعقولًمنًالدقائقًيوميا،ًمماًيعودًبالنفعًعلىًصح،ًممارسةًالرياضةًبشكلًمنتظم

يًصوحةًعملًتوعيةًعنًطريقًمحاضراتًوندواتًاوًبرامجًتليفزيونيةًلتوضيحًأهميةًالرياضةًعلو-ط

.تقديمًحوافزًومكافآتًللمشاركةًفيًأنشطةًرياضيةًوترويجًالثقافةًالصحية،ًالانسان

يوثًأشوارتًالعملًعلىًتقليلًنسوبًالتودخينًبوينًأفورادًالمجتموعًمونًخولالًتنظويمًفعاليواتًرياضويةًحي-

.النتائجًالىًوجودًعلاقةًبينًممارسةًالرياضةًوعدمًًالتدخين

.الاهتمامًبجميعًأنواعًالرياضاتًعلىًحدًسواءًوليسًالاهتمامًبلعبةًكرةًالقدمًفقط-ك
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يًزيوادةًالعملًعلىًرفعًالمستوىًالتعليميًللأفورادًفويًالمجتموعًوالقضواءًعلوىًالأميوة،ًممواًيسواعدًفو-ل

.التوعيةًوفهمًالرسائلًالدعائيةًًلممارسةًالرياضة

عملًعلىًتوفيرًتوجيهًالجهودًنحوًتعزيزًالنشاطًالبدنيًبينًالطلابًفيًمختلفًالمراحلًالتعليميةًوال-م

.أماكنًأكثرًملائمةًلممارسةًالرياضةًداخلًالمدارسًوالجامعات

طةًوذلوكًلممارسوةًالأنشو،ًالعملًعلىًتخصويصًوقوتًمعوينًأثنواءًاليوومًسوواءًفويًالعمولًأوًالدراسوة-ن

.الدراسةالبدنيةًللأفرادًللتغلبًعلىًمشكلةًعدمًتوافرًالوقتًلممارسةًالرياضةًبسببًالعملًأو

اًلهًأهميةًمم،ًنشرًالوعىًلدىًممارسيًالرياضةًبالكشفًالطبيًقبلًأوًاثناءًأوًبعدًممارسةًالرياضة-س

.قصوىًللتعرفًعلىًمدىًملائمةًالأفرادًلممارسةًالألعابًالرياضيةً

لذينًيمارسونًالاهتمامًبأنًيكونًهناكًمكانًللكشفًالطبيًتابعًللأنديةًاوًمراكزًالشبابًللرياضيينًا-ع

علىًسلامتهمًمنًأيًمخاطرًاثناءًممارسةًالرياضةً  ً .الرياضة،ًوذلكًحفاظا

النشواطًالتوعيةًباتباعًنظامًغذائيًصحي،ًتحتًاشرافًالأطبواءًالمختصوينًللمسواعدةًعلويًممارسوة-ف

.الرياضيً

فسويًلهومًوذلكًمنًخلالًعقدًنودواتًأوًالكشوفًالن،ًضرورةًالرعايةًالاجتماعيةًوالنفسيةًللرياضيين-ص

.حتىًيكونواًمؤهلينًلمواجهةًالضغوطًاثناءًممارسةًالرياضةً

تًطويلوةًيجبًعلىًالجهاتًالمختصةًتكثيوفًحمولاتًالتثقيوفًوالتوعيوةًحوولًأخطوارًالجلووسًلفتورا-ق

ثولًممارسوةًم،ًدونًحركة،ًوذلكًلتعزيزًالوعيًالصحيًبينًالناسًوتحفيزهمًعلوىًتغييورًسولوكياتهم

.الهواياتًالإبداعيةًأوًالانخراطًفيًالأنشطةًالاجتماعيةًالتيًتتطلبًالحركة

علوىًالصوحةًيجبًاستثمارًالمزيدًمنًالجهودًفيًالبحثًالعلميًلفهمًسلبياتًالجلووسًلفتوراتًطويلوة-ر

أوًالتقنياتًبشكلًعام،ًووضعًحلولًفعالةًللتصديًلهذهًالمشكلة،ًسواءًعلىًمستوىًالسياساتًالعامة

.الطبيةًالمتقدمة

اًينبغيًعلويهمًمزاولوة17ًسنواتًو5الأطفالًوالمراهقونًالذينًتتراوحًأعمارهمًبينً-ش دقيقوة60ًعام 

علىًالأقلًمنًالنشاطًالبدنيًالذيًيتراوحًماًبينًالاعتدالًوالحدةًومنًالأمثلةًعلىًذ  ً لكًالمشويًيوميا

سونةًفوأكثرًفينبغويًعلويهم18ًوالجريًولعبًكرةًالقدمًوكرةًالسلةًوركوبًالدراجات،ًأماًًالبوالغونً

ديدًدقيقةًعلىًالأقلًعليًمدارًالأسبوع،ًأوًالنشاطًالبدنيًالش150مزاولةًالنشاطًالبدنيًالمعتدلًلمدةً

.دقيقةًعلىًمدارًالأسبوع،ًأوًمزيجًمنًالاثنينًمع ا75لمدةً
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
.


.

/








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





١٨



١

/٢

/٣

٤
/

/٤

//٥

//٦

//٧


١٨٨

/

/





























٢

















١٠٤








٩٨

٩٩٩٨


١









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


/


















/







/


١٢






/





١٠٩











/






/



/




/



































١


١١١١١١١
١


١١

٦٠١


١

٢



٢٢٢٢٢

٢
١١٥

٢
٢

/


٢
٢


٦٠٢

١٢٠

٢


٣



١٠٩

٣٣٣٣٣
٣
١١٦

/٣


٣
/

١٢٠٣
١٨٠

٣


٤٤
٤


٤٤٤

١٨٠٤
٢٤٠

٤

٥٥٥٥
٥


/

٥
٢٤٠

٥

٦


١١١
٦

٦


٧

٧٨









































٢٠١٢٠٢٢٠٤









/

/


/









/


/


/



/








//

//
























































٢٠٣











/

/





















































































/










































































































































































































١
٢


٣

٥٦٧





*٨



١٢٣٤


/

























٤

٨

/





١٢
٣٤


٣


/٥/٦



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
































/







A


A





/





BB

C


C




DD





E


E





F
/



F







G


G




H





H



/







II

GG




K














L

M

N



P


/

























































٧٠١٧٠٢٧٠٣٧٠٤٧٠٥٧٠٦٧٠٧٧٠٨٧٠٩٧١٠٧١١






/













































































٦٠٦

١


١١١٥٠٠١١١١AA

٢٢٢
٢

٧٠٧

١٠٠٠٥٠٠٢


٢٧١٠٢٢
B


B

٣١٠٠٠٣CC

٤
D


D

٥
E
/


٦
F



٧
G

/
٨F

٩


H

I
J
K


























 

































































































 














/


//



/












/







/







//


/





/





//












//







//











































 








































































































































/





/







/



/


 _ 







/







/



























 













































/



















//






/


 _ 
















/

























 

/























_١١٠٠_١١٠٠١١٠١١١٠٢١١٠٣١١٠٤١١٠٥١١٠٦

١
١١٠١

١١١
١


١



٢١١٠٤٢٢١١٠٦٢٢
٢


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